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‰‰‰ ISO 9001/ISO 13485

‰‰‰ Сертификат качества EG • CE-Certificate
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Каталог стоматологической продукции
«NTI Rotary Dental Instruments».

С 2006 года этот каталог постоянно сопро-
вождает врача-стоматолога в его практи-
ческой деятельности.

Компания «NTI-Kahla GmbH» производит
инструмент на заводе в Германии и, явля-
ясь глобальным поставщиком, экспорти-
рует продукцию в более, чем 100 стран
мира, где она успешно применяется самы-
ми взыскательными пользователями.

Совокупность высоких технологий про-
изводства, научного подхода и иннова-
ционных ноу-хау делает компанию «NTI-
Kahla GmbH» одним из всемирно признан-
ных лидеров индустрии.

Наша медицинская продукция отличается
высоким качеством, точностью и иннова-
ционностью.

С момента основания в 1996 году компа-
ния стабильно растет и расширяет ассор-
тимент продукции. Уже спустя два года
после основания, в Германии начался пря-
мой сбыт продукции.
К 10-летнему юбилею, в 2006 году, количе-
ство сотрудников выросло почти в три
раза.

Благодаря новым производственным
идеям, возникающим при постоянном
сотрудничестве с университетами, про-
фессиональными школами и изготовите-

лями материалов, появляются и внедряют-
ся новые, ориентированные на практиче-
ского специалиста, решения.

Инновации возникают также при помощи
и поддержке признанных лидеров стома-
тологической отрасли.

По линии прямого сбыта Ваш заказ будет
поставлен, самое позднее, в течение 48-ми
часов. Кроме того, Вы получите не только
информацию о продукции, но и компе-
тентную консультацию наших специали-
стов по медицинской продукции.

Также актуальную информацию о наших
новинках вы сможете найти на нашем
сайте.

The NTI Rotary Dental Instruments 
catalogue for dental practices.

This catalogue has been a constant compan-
ion in practices and clinics since 2006.

NTI-Kahla GmbH is a German manufacturer
and worldwide exporter of rotary dental
instruments. Our products are exported and
used by professionals in over 100 countries
throughout the world.  

The interplay of scientific expertise and mod-
ern production technology makes us one of
the world’s leading manufacturers of rotary
instruments. 

Our medical devices are characterised by

high quality, precision and innovation.

Since it was founded in 1996, the company
has continually expanded and extended its
product range. Direct sales in Germany start-
ed only two years later. In 2006, our 10-year
anniversary, the number of company
employees had virtually tripled. 

Our continued collaboration with universi-
ties, dental technology master schools and
material manufacturers enabled user-orien-
tated solutions based on new product ideas. 

Innovations are also developed with the aid
and support of recognised KOL in the dental
industry.

In direct sales you will receive your order in
48 hours at the latest. Furthermore, you prof-
it from expert advice and product informa-
tion from our qualified medical devise con-
sultants in sales. 

Also visit our homepage to obtain informa-
tion about new products.
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Schaftarten • Shank type • Types de tige

Frästechnik-Schaft • Shank Milling Technique • Tige Technique de fraisage

103                                                      HP     Handstück, kurz
                                                         Handpiece, short

               ø 2,35 mm                                                                                Pièce-à-main courte

123                                                                     HP       Handstück, kurz
                                                                       Handpiece, short

                  ø 3,00 mm                                                                                                      Pièce-à-main courte

Handstück Schaft • Shank Handpiece • Tige Pièce-à-main

104                                                     HP       Handstück 
                                                        Handpiece

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Pièce-à-main

105                       HPL     Handstück, lang
                         Handpiece, long

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Pièce-à-main longue

106           
     

HPXL  Handstück, extra lang
                  Handpiece, extra long

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Pièce-à-main extra-longue

Winkelstück Schaft • Shank Right Angle • Tige Contre-angle

204                                                                                     RA       Winkelstück
                                                                                        Right angle

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Contre-angle (CA)

205                                                                                RAL     Winkelstück, lang
                                                                                  Right angle, long

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Contre-angle (CA) long

206                                                                     RAXL   Winkelstück, extra lang
                                                                       Right angle, extra long

                  ø 2,35 mm                                                                                                      Contre-angle (CA) extra-long

204                                                             Winkelstück ENDO
                                                  ENDO Right angle /RA

                  ø 2,35 mm                                                                                                      ENDO Contre-angle /CA

Schaft FG • FG (Friction Grip) • Tige FG

313                                                                                              FGM    Schaft mini
                                                                                                 Short shank

                  ø 1,60 mm                                                                                                      FG court

314                                                                                         FG        Schaft standard
                                                                                            Shank, standard

                  ø 1,60 mm                                                                                                      FG standard

315                                                                                      FGL     Schaft lang
                                                                                        Shank, long

                  ø 1,60 mm                                                                                                      FG long
Die Gesamtlänge des Instrumentes ist die Summe aus der Länge des Schaftes und der Länge des Arbeitsteiles. Für Instrumente mit längeren oder
kürzeren Schaftlängen verändert sich die Gesamtlänge entsprechend. Siehe ISO1797-1. Die Gesamtlängen können deshalb je nach
Konstruktionstyp kürzer oder länger ausfallen.

The overall length of an instrument is the sum of the length of the shank and the length of the working part. For instruments with longer or shorter shank
lengths, the overall length will alter accordingly. See ISO1797-1. Therefore, the overall length may be shorter or longer depending on the shape type.

La longueur d'un instrument est la somme de la longueur de la partie travaillante et de la longueur du mandrin. Les instruments avec des man-
drins longs ou court auront une longueur correspondante intégrant cette variation. Voir ISO 1797-1. La longueur d'un instrument dépend donc de
la longueur du mandrin.

L 21 = 35 mm

L 25 = 40 mm

32 mm

32 mm

Виды хвостовиков • Shank type 

Frästechnik-Schaft • Shank Milling Technique • Tige Technique de fraisage

103                                                      HP     Хвостовик, короткий
                                                         Handpiece, short

               ø 2,35 мм                                                                                  

123                                                                     HP       Хвостовик, короткий
                                                                       Handpiece, short

                  ø 3,00 мм                                                                                                        

Хвостовики для прямого наконечника • Shank Handpiece

104                                                     HP       Хвостовик
                                                        Handpiece

                  ø 2,35 мм                                                                                          

105                       HPL     Хвостовик, длинный
                         Handpiece, long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

106           
     

HPXL  Хвостовик, экстра длинный
                  Handpiece, extra long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

Хвостовик для углового наконечника • Shank Right Angle 

204                                                                                     RA      Хвостовик
                                                                                       Right angle

                  ø 2,35 мм                                                                                                       

205                                                                                RAL     Хвостовик, длинный
                                                                                  Right angle, long

                  ø 2,35 мм                                                                                                        

206                                                                     RAXL   Хвостовик, 
                                                                       экстра длинный

                  ø 2,35 мм                                                                                                        Right angle, extra long

204                                                             Хвостовик ЭНДО
                                                  ENDO Right angle /RA

                  ø 2,35 мм                                                                                          

Хвостовик FG • FG (Friction Grip) 

313                                                                                              FGM   Хвостовик мини
                                                                                                Short shank

                  ø 1,60 мм                                                                                          

314                                                                                         FG        Хвостовик стандартный
                                                                                            Shank, standard

                  ø 1,60 мм                                                                                                        

315                                                                                       FGL     Хвостовик длинный
                                                                                         Shank, long

                  ø 1,60 мм                                                                                          

Общая длина инструмента является суммой из длины хвостовика и длины рабочей части. У инструментов с более длинной или
более короткой рабочими частями соответственно изменяются общая длина. Смотрите ISO1797-1. Поэтому общая длина может
варьировать в зависимости от типа конструкции.

The overall length of an instrument is the sum of the length of the shank and the length of the working part. For instruments with longer or
shorter shank lengths, the overall length will alter accordingly. See ISO1797-1. Therefore, the overall length may be shorter or longer depending
on the shape type.

L 21 = 35 mm

L 25 = 40 mm

32 mm

32 mm
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Die ISO Nummer besteht aus einem 
festen Nummerncode, der Auskunft gibt
über bestimmte instrumenten- und werk-
zeugbezogene Daten, die eine eindeutige
Identifizierung ermöglichen. (DIN EN ISO
6360-1)

The ISO number consists of a certain 
number code indicating specific instrument
related data for clear identification. (DIN
EN ISO 6360-1)

Le numéro de commande ISO est constitué
d’un numéro de code fixe indiquant 
certaines caractéristiques propres aux 
instruments et outils permettant ainsi une
identification claire. (DIN EN ISO 6360-1)

� ��

�

� � � � �

Werkstoff des Arbeitsteils

806 = Diamant, galvanische
Metallbindung
8 siehe Seite A9

Material of the working part

806 = Diamond, galvanic
metal bond
8 see page A9

Matériau de la partie 
travaillante 

806 = Diamant, liant galvano-
métallique
8 regardez à la page A9

�

806 018314 141524

Виды хвостовиков • Shank type

316                                                                                FGXL           Хвостовик FG, экстра длинный
                                                                                           FG shank, extra long

                  ø 1,60 мм                                                                                                              

317                                                                         FGXXL        Хвостовик FG, супер длинный
                                                                                   FG shank, super long

                  ø 1,60 мм                                                                                                              

Ручка • Hand types

654                                                             Рукоятка ЭНДО
                                                  Hand Type ENDO 

                  ø 4,00 мм                                                                                         

644                                                         RPR Рукоятка, инструменты для создания
                                              шероховатости, ретенционные штифты

                                                                                                                               Hand Type RPR, Retention Pins

645                                                                                        Торцевой ключ
                                                                             Socket Wrench 

                                                                                                                               

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1 • ISO Numbering System 

Номер ISO состоит из цифрового кода, который даёт
информацию о параметрах инструмента и позволяет
точно его идентифицировать (DIN EN ISO 6360-1).

The ISO number consists of a certain number code indicating
specific instrument related data for clear identification. (DIN
EN ISO 6360-1)

Материал рабочей части

806 = Алмаз, гальваниче-
ская металлическая связка 
8 смотрите страницу A9

Material of the working
part

806 = Diamond, galvanic
metal bond
8 see page A9

Хвостовик и общая длина

314 = Стандартный хвосто-
вик FG 19 мм, ø 1,60 мм.
Соответствие размеров
стандарту ISO 1797

Shank and overall length

314 = FG Shank standard 
19 mm, ø 1.60 mm
coupling dimensions accord-
ing to ISO 1797

Форма (ISO 6360-2) и зер-
нистость (ISO 6360-6) или
геометрия лезвий

141 = Цилиндр, круглый
524 = Зернистость 

стандартная

Shape (ISO 6360-2) and grit
size (ISO 6360-6) / cut

141 = Round End Cylinder
524 = Grit size standard          

Номинальный размер 
ISO 2157

максимальный размер
рабочей части (1/10 мм)
018 = Размер 1,8 мм

Nominal size ISO 2157

Largest head diameter of the
working part (1/10 mm)
018 = Size 1.8 mm
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Erste und zweite Stelle - Werkstoff des Arbeitsteils, 3. Stelle - Bindung / Beschichtung.
First and second position – material of the working section, third position – bonder / coating.
Première et deuxième positions – Matériau de la partie travaillante, troisième position – Liant / Revêtement.
020 caucho - ProfiLax3

gomma - ProfiLax3
cautchu - ProfiLax3

039 Kunststoff, Kombination von Bindung und Beschichtung - FlexiPol
plastic, combination of bonding and coating - FlexiPol
plastique, combination de liant et revêtement - FlexiPol

050 Flanell - Baumwollschwabbel 
flannel - Cotton Buff 
flanelle - polissoir en coton 

090 Ziegenhaar - Bürsten 
goat hair - Brushes 
poil de chèvre - brossettes 

100 Borsten, natur - Polierbürsten
bristles, natural - Polishing brushes
brossettes en crin naturel - brossettes de polissage

110 Borsten, synthetisch - Nylonbürsten
bristles, synthetic - Brushlets made of nylon
brossettes synthétiques - brossettes à nylon

310 Stahl, Werkzeugstahl - Stahlbohrer 
steel, tool steel - Steel Burs
acier, acier outil, travaillé à froid - Fraises en acier

311 Stahl - Werkzeugstahl vernickelt - SnapOn Mandrel, Mooremandrel
steel, tool steel, nickel plated - Snap-on Mandrel, Mooremandrel
acier, acier outil, travaillé à froid nickelé - Mandrin “Snap on” , Mandrin Moore

330 nicht rostender Stahl, höchste Qualität - Chirurgische Instrumente, Schraubmandrels
stainless steel, high quality - Surgery Instruments, Mandrels
acier inoxydable qualité la plus haute - Instruments chirurgiques, Mandrins pour disques

340 nicht rostender Federstahl
stainless spring steel
acier à ressort inoxydable

490 Nickel-Titan-Legierung - Nickel-Titanfeilen
nickel titanium alloy - Nickel-titanium files
alliage nickel-titane - Limes en nickel titane

500 Hartmetall - Hartmetallfräser und Hartmetallbohrer
tungsten carbide - TC Cutters and TC Burs
carbure de tungstène - Fraises en carbure de tungstène 

506 Hartmetall titannitridbeschichtet und Millennium-beschichtet
tungsten carbide, titanium nitride coated and millennium- coated
carbure de tungstène au nitrure de titane et recouvert à Millennium

603 Quarz mit Kunststoff Bindung - Schleifkappen
quartz in plastic binding - Grinding caps
quartz liant plastique - Capuchons Abrasifs

613 Normalkorund mit Kunststoff Bindung - Trennscheiben
normal grit corundum, plastic binding - Separating discs
corindon grain normal liant plastique - disques à séparer

618 Normalkorund und Silikonbindung - NTI NE Master
Normal grit corundum, silicon binding - NTI NE Master
corindon grain normal liant silicone - NTI NE Master

625 Edelkorund rosa, keramische Bindung - rosa Steinchen
high grade corundum, pink, ceramic binding - pink abrasives
corindon grain fin, rosé liant céramique - rosé abrasifs

630 Edelkorund weiß
high grade corundum, white
corindon grain fin, blanc

Первое и второе число – материал рабочей части, третье число - связка / покрытие.
First and second position – material of the working section, third position – bonder / coating.

020 Резиновый - ProfiLax3
rubber - ProfiLax3

039 Пластмасса, комбинация связующего и покрытия - FlexiPol
plastic, combination of bonding and coating - FlexiPol

050 Фланель – хлопчатобумажный полировочный круг
flannel - Cotton Buff 

090 Козья шерсть - щётки
goat hair - Brushes 

100 Натуральная щетина – полировальные щётки
bristles, natural - Polishing brushes

110 Синтетические щетина – полировальные щётки
bristles, synthetic - Brushlets made of nylon

310 Сталь, инструментальная сталь – стальные боры
steel, tool steel - Steel Burs

311 Сталь - никелированная инструментальная сталь – SnapOn мандрель, держатель для дисков Moor
steel, tool steel, nickel plated - Snap-on Mandrel, Mooremandrel 

330 Высококачественная нержавеющая сталь – хирургические инструменты, винтовые держатели
stainless steel, high quality - Surgery Instruments, Mandrels

340 Нержавеющая пружинная сталь
stainless spring steel

490 Никель-титановый сплав - Никель-титановые файлы
nickel titanium alloy - Nickel-titanium files

500 Твёрдосплавный металл – твердосплавные фрезы и боры
tungsten carbide - TC Cutters and TC Burs

506 Твердосплавный металл, с покрытием из нитрида титана и покрытием Millennium
tungsten carbide, titanium nitride coated and millennium- coated

603 Кварц на пластмассовой связке – полировочные колпачки
quartz in plastic bonding- Grinding caps

613 Обычный корунд на пластмассовой связке – сепарационные диски
normal grit corundum, plastic bonding- Separating discs

618 Обычный корунд и силиконовая связка – NTI NE Master
Normal grit corundum, silicon bonding- NTI NE Master

625 Благородный корунд, розовый, керамическая связка – розовое зерно
high grade corundum, pink, ceramic bonding- pink abrasives

630 Электрокорунд высшего качества белый
high grade corundum, white

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1
ISO Numbering System
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633 Edelkorund weiß, Kunststoffbindung
high grade corundum, white, plastic binding
corindon grain fin, liant plastique

635 Edelkorund weiß mit keramischer Bindung - Arkansassteine und braune Steinchen
high grade corundum, white, ceramic binding - Arkansas abrasives and brown abrasives
corindon grain fin, blanc liant céramique  - Pierres d’ Arkansas et Abrasifs marrons

638 Edelkorund und Silikonbindung - SoftWizard
high grade corundum, silicon binding - SoftWizard
corindon grain fin liant silicon - SoftWizard

650 Siliciumcarbid - NTI BrushGloss
silicon carbide - NTI BrushGloss
carbure de silice - NTI BrushGloss

652 Siliciumcarbid mit Gummibindung
silicon carbide, rubber binding
carbure de silice liant caoutchouc

653 Siliciumcarbid, Kunststoffbindung
silicon carbide, plastic bonding
carbure de silice, liant plastique

655 Siliciumcarbid mit keramischer Bindung - grüne Steinchen
silicon carbide, ceramic binding - green silicon carbide abrasives
carbure de silice liant céramique - Abrasifs verts

658 Siliciumcarbid, Silikonbindung - Polierer - AcrylicMaster, EpsiPol usw.  
silicon carbide silicon binding - Polishers - AcrylicMaster, EpsiPol ec. 
carbure de silice liant silicone - polissoires - AcrylicMaster, EpsiPol etc. 

666 Rubin, galvanische Metall-Bindung - Rubynit Trimmer
ruby plated, metal bond - Ruby-coated grinding instruments
rubis liant métallique électrodéposé - fraises diamantées de rubin

802 Diamantkorn, Gummibindung - Polierer CeraGlaze, DiaGloss, Unique usw.
diamond grit, rubber binding - Polishers CeraGlaze, DiaGloss, Unique ec.
grain de diamant liant caoutchouc - polissoires CeraGlaze, DiaGloss, Unique etc.

803 Diamantkorn Kunststoffbindung - SuperMax
diamond grit, plastic binding - SuperMax
grain de diamant liant organique - SuperMax

804 Diamant, magnesitische Bindung
diamond magnesitic bonding
Diamant, liant magnésien

805 Diamantkorn, keramische Bindung - AllCeramic SuperMax
diamond grit, ceramic binding - AllCeramic SuperMax
grain de diamant liant céramique - AllCeramic SuperMax

806 Diamantkorn, galvanischer Metall-Bindung - alle Standard Instrumente und Scheiben 
diamond grit, plated metal bond - All standard instruments and discs
grain de diamant liant métallique électrodéposé - tous les instruments standards et tous les disques

807 Diamantkorn gesinterte Metallbindung 
diamond grit, sintered metal bond
grain de diamant liant métallique fritté

808 Diamantkorn, Silikonbindung - Polierer 
diamond grit, silicon binding - Polishers
grain de diamant liant silicone - polissoirs

865 Diamant, mittel, keramische Bindung
diamond, medium, ceramic bonding
diamant, moyen, liant céramique liant

633 Электрокорунд высшего качества белый, полимерное связующее
high grade corundum, white, plastic binding

635 Благородный корунд, белый на керамической связке – абразивы Арканзас и коричневое зерно
high grade corundum, white, ceramic bonding- Arkansas abrasives and brown abrasives

638 Благородный корунд и силиконовая связка - SoftWizard
high grade corundum, silicon bonding- SoftWizard

650 карбид кремния - NTI BrushGloss
silicon carbide - NTI BrushGloss

652 Карбид кремния на резиновой связке
silicon carbide, rubber bonding

653 Карбид кремния, полимерное связующее
silicon carbide, plastic bonding

655 Карбид кремния на керамической связке – зелёное зерно
silicon carbide, ceramic bonding- green silicon carbide abrasives

658 Карбид кремния на силиконовой связке – полиры – AcrylicMaster, EpsiPol и т.д.
silicon carbide silicon bonding- Polishers - AcrylicMaster, EpsiPol ec. 

666 Рубиновое покрытие, металлическая связка - Rubynit Trimmer.
ruby plated, metal bond - Ruby-coated grinding instruments

802 Алмазное зерно на резиновой связке – полиры CeraGlaze, DiaGloss, Unique и т.д.
diamond grit, rubber bonding- Polishers CeraGlaze, DiaGloss, Unique ec.

803 Алмазное зерно на пластмассовой связке - SuperMax
diamond grit, plastic bonding- SuperMax

804 Алмаз, магнезиальное связующее
diamond magnesitic bonding

805 Алмазное зерно на керамической связке – AllCeramic SuperMax
diamond grit, ceramic bonding- AllCeramic SuperMax

806 Алмазное зерно, гальваническая металлическая связка – все стандартные инструменты и диски
diamond grit, plated metal bond - All standard instruments and discs

807 Алмазное зерно на спечённой металлической связке
diamond grit, sintered metal bond

808 Алмазное зерно на силиконовой связке - полиры
diamond grit, silicon bonding- Polishers

865 Алмаз среднезернистый, керамическое связующее
diamond, medium, ceramic bonding

Нумерация по стандарту DIN EN ISO 6360-1
ISO Numbering System
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Figurnummer     jeweilige Größenangabe       Körnung      Schaftart u. Gesamtlänge 
Shape No.        Diameter                                Grit              Shank Type, Overall Length
Référence         Taille nominale                       Grain           Tige et longueur totale

Z879  -  014 C  -  F G

Bestellmöglichkeiten • How to order • Options pour commandes

Shank                    
FG   n  Z806 314 290 534...    Z879- ... C -  FG        014
FG   n  Z806 314 290 524...    Z879- ... M- FG        014
FG   n  Z806 314 290 514...    Z879- ... F -  FG        014

014

10,0

Z879
(290)    
Torpedo
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Internationale Farbcodierung für Diamantinstrumente nach DIN EN ISO 7711-3
International colour coding for diamond instruments 
Code de couleur international pour instruments diamantés

M
107 - 126 µm

ISO 524

n SC
181 µm

ISO 544

n C
151 µm

ISO 534

n F
40 µm

ISO 514

n SF
20 µm

ISO 504

n UF
15 µm
ISO 494

Номер формы NTI

NTI Shape No.

Символ применения

Application symbols

Чертёж 1:1

Drawing 1:1

Номер формы/ISO-номер 

ISO Shape No

Цветовое кодирование
Цветовое кодирование информи-
рует о размере зерна.

Colour Code
The colour code indicates the corres-
ponding grit size. ISO Номер + размер

ISO Number + Size

NTI Номер заказа

NTI Order No.

Расфасовка (5 штук)

packaging unit (5 pieces)

Номер формы  соответствующий размер Зернистость     Хвостовик и общая длина

Shape No.           Diameter                                   Grit                       Shank Type, Overall Length

Возможности заказа • How to order

торпеда
Beveled Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI Номер заказа 

Order No.

Ка
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Предназначается для быстрого препарирования, а также

для удаления старых пломб.

Used for very quick reduction and removal of old fillings. 

Предназначается для быстрого препарирования и пред-

варительного шлифования.

Used for quick reduction and pretrimming.

Предназначается для универсального шлифования зуб-

ных тканей.

Used for universal trimming of the tooth structure.

Предназначена для тонкой шлифовки предварительно
подготовленных поверхностей зуба.
Used for fine grinding of preprepared tooth surfaces.

Предназначается для финирования композитных пломб и
их краев.
Used for finishing composite fillings and filling margins.

Предназначается для сглаживания композитных рестав-

раций.

Used for smoothing composites.

сверхгрубое

зерно

supercoarse

грубое

зерно

coarse

среднее

зерно

medium

мелкое

зерно

fine

сверхмелкое

зерно

superfine

ультрамел-

кое зерно

ultrafine

черное кольцо

black ring

зеленое кольцо

green ring

без кольца или 

синее кольцо

without ring or blue ring

красное кольцо

red ring

желтое кольцо

yellow ring

белое кольцо

white ring

Международная система цветовой кодировки алмазных инструментов 
по DIN EN ISO 7711-3
International colour coding for diamond instruments 
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Kavitätenpräparation
Cavity preparation
Préparation de cavité
Chirurgie-dentaire 

Kronenpräparation
Crown preparation
Préparation coronaire

Drehzahlempfehlung
Speed recommendation
Vitesse de rotation recommandée

Aufbohren alter Füllungen
Removal of old fillings
Enlèvement des anciennes 
obturations

maximal zulässige Drehzahl
Maximum permissible speed
Vitesse de rotation maximale 
permise

Kronentrennen
Crown removal
Séparation des couronnes

Verpackungseinheit
Packaging unit
Unité de conditionnement

Bestellnummer
Order No.
N° d’ordre

Füllungsbearbeitung
Working on filling
Traitement des obturations

Zahntechn. Feinwerktechnik
Laboratory precision technique
Technique de fraisage dans le 
laboratoire

Wurzelkanal -
aufbereitung
Root canal treatment
Traitement radiculaire

Stiftsysteme
Post systems
Systèmes des pivots

Prophylaxe
Prophylaxis
Prophylaxie

Wurzelglättung
Root planing
Surfaçage des racines

Atemschutz
Breathing protection
Protection respiratoire

Применять до
Use-by date 

Стоматология Зуботехническая лаборатория Различное
Dental surgery Dental laboratory Others

Очистка, дезинфекция, стерилизация
Cleaning, disinfection, sterilisation 

Охлаждение с распылителем/исполь-
зовать с водяным распылителем
Spray-cooling/
use with water spray

Хранить защищая 
от солнечного света
Keep away from sunlight

Препарирование полости
Cavity preparation

Обработка коронок и
мостов
Crown and bridge technique

Следуйте указаниям в инструк-
ции по применению!
Observe the instructions for use

Внимание, следуйте указаниям
в прилагаемых документах!
Caution, consult accompanying
documents

Препарирование под
коронку
Crown preparation

Пластмассовые реставрации
Acrylic technique

Рекомендуемое число обо-
ротов
Speed recommendation

Удаление старых пломб
Borsing of old fillings

Бюгельное протезирование
Model fabrication

Максимально допустимое
число оборотов
Maximum permissible speed

Разрезание коронок
Crown separating

Техника отливания моделей
Model casting technique

Расфасовка
Packaging unit

Номер заказа
Order No.

Обработка пломб
Filling process

Техника фрезерования
Laboratory precision technique

ISO-Номер
ISO No.

Обработка корневых
каналов
Root canal treatment

Ультразвуковая ванна
Ultrasonic bath

Номер партии товара
- позволяет проследить
номер партии
Lot number - for traceability
of the respective production
batch

Системы штифтов
Pin technique

Термодезинфектор
Washer disinfector

Челюстно-лицевая
хирургия
Jaw surgery

Имплантология
Implantology

угол
Angle

Профилактика
Prophylaxis

Автоклав
Autoclave

Только для одноразового
применения
Do not reuse (single use only)

Обработка корневой
поверхности
Root smoothening

Ортодонтия
Orthodontic treatment

Пиктограммы (EN ISO 21531)
Graphic symbols for dental instruments

Производитель
Manufacturer

Защита глаз
Eye protection

Защита органов дыхания
Breathing protection
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Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés

Конус, круглый кант, 1.18
безопасный конец
KR Taper, Modified Shoulder, safety surface

Гранатa шаровидный 1.9
Grenade round

Виды форм • Form overview 

Алмазные инструменты • Diamond Instruments

Бутон 1.9
Bud

Олива 1.9
Egg

Специальная форма 1.9
Special Shape

Гранатa 1.9
Grenade

Межзубный 1.9
Interproximal

Шаровидный 1.10
Round

Шаровидный, длинный 1.10
Long Round

Шаровидный, с воротничком 1.10
Round with Collar

Обратный конус 1.10
Inverted Cone 

Обратный конус, с воротничком 1.11
Inverted Cone with Collar

Обратный конус, длинный 1.11
Long Inverted Cone

Сторона • page

Двойной конус 1.11
Diabolo 

Сторона • page Сторона • page

Двойной конус, длинный 1.11
Long Diabolo

Колесо 1.11, 1.12
Wheel

Грушевидный 1.12
Pear

Грушевидный, длинный 1.12
Long Pear

Линза 1.12
Knife Edge 

Окклюзионное контурирование1.13
Occlusal Contouring

Маркер глубины 1.12, 1.13
Depth Marker

Dr Mark J. Caldwell, USA
Маркер глубины 1.14
Depth Marker

Цилиндр 1.15 - 1.18
Cylinder 

Цилиндр, круглый кант 1.15, 1.16
KR Cylinder, Modified Shoulder 

Цилиндр, длинный 1.16
Long Cylinder

Торцевой 1.16
End Cutting

Конус 1.17
Flat End Taper

Конус, круглый кант 1.17, 1.19
KR Taper, Modified Shoulder

Конус, плоский 1.17, 1.19
Flat End Taper

Конус, бокорез 1.17, 1.19
Taper, Side Cutting 

Конус, длинный 1.19
Long Flat End Taper

Конус, круглый 1.19, 1.20, 1.23
Round End Taper

Ромбовидный 1.11
Barrel
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Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

Seite Page Page

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés

Цилиндр, круглый, с гидом 1.28
Round Cylinder with guide pin

Цилиндр, круглый 1.26, 1.27
Round End Cylinder

Виды форм • Form overview 

Торпеда 1.23, 1.24
Beveled End Cylinder

Торпеда, коническая 1.23, 1.24
Curettage

Торпеда, длинная 1.24
Long Modified Beveled Cylinder

EC-2009 Easy Chamfer
Торпеда 1.25
Modified Beveled Cylinder

EC-2011 Easy Chamfer
Торпеда, коническая 1.26
Curettage

Цилиндр, остроконечный 1.27
Beveled Cylinder

KS Цилиндр цилиндрический, 1.27
верхушка выпуклая, край 
закругленный
KS Cylinder cylindrical, convex end, rounded edge

Нёбный 1.28
Palatinal

1.4 - 1.6
ABACUS® Алмазные инструменты 
ABACUS Diamond Instruments 

ABACUS® Алмазные 1.7
инструменты TURBO
ABACUS® TURBO Diamond Instruments

Колесо 1.28
Donut

Конус, круглый, с гидом 1.28
Round End Taper with guide pin

Окклюзионный 1.29
Occlusal Shaping and Contouring

Пламевидный, длинный 1.22
Long Flame

Конус, остроконечный, 1.21
длинный
Long Needle 

Пламевидный 1.21 - 1.23, 1.27, 1.28
Flame 

Пламевидный, 1.22
с безопасной верхушкой
Flame with Safe End

Сторона • page

Редюсер 1.29
Reducer

TDF Серия 1.30
Специальные алмазные 
инструменты
Specialty Diamonds 

Периодонтологические 1.32
инструменты
Periodont Instruments 

Z-Cut 1.36, 1.37
Алмазные инструменты
Z-Cut Diamond Instruments 

Kiddies 1.31
Kiddies

1.33-1.35
Алмазные штрипсы
Diamond finishing strips

Сторона • page Сторона • page

Алмазные инструменты • Diamond Instruments

Конус, остроконечный 1.20, 1.21
X-mas Tree

Специально для разрезания 1.37
коронок из оксида циркония
Specially for sectioning zirconia crowns

1.38-1.41
TURBO Алмазные инструменты 
TURBO Diamond Instruments 

Конус, круглый 1.20, 1.21
с безопасной верхушкой
Round Taper with Safe End 

Конус, длинный, круглый 1.20
Long Round End Taper
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Formenübersicht • Form overview • Vue d’ensemble des formes

Seite

Hartmetallbohrer • Tungsten Carbide Burs • Fraises en carbure de tungstène

Labor • Laboratory • Laboratoire
Keramik Finierer 2.18
Ceramic Finishing Burs
Fraise à finir

Page Page

Олива 2.11
Egg

Конус, круглый кант 2.11
Modified Flat End Taper

Зуботехническая лаборатория •
Laboratory 
Боры для финишной обработки
керамики 2.18
Ceramic Finishing Burs

Виды форм • Form overview 

Сторона • page

Твердосплавные боры • Tungsten Carbide Burs

Цилиндр, круглый, длинный 2.4
Long Round End Cylinder 

Боры для разрезания металоке-
рамических коронок
Metal and porcelain crown cutter 

Цилиндр, круглый, длинный 2.5
Long Round End Cylinder 

NTI CrownCut                                    2.6
Диск из спечённых алмазов для
разрезания коронок
Sintered diamond disc for separating
crowns

Твердосплавные боры
Tungsten Carbide Burs

Финиры
Finishing Carbide Burs 

MF-Cut
Многофункциональные фрезы 2.7
MF-Cut
multifunctional cutting instruments

Шаровидный 2.8
Round

Обратный конус 2.9
Inverted Cone

TDF Серия 2.14, 2.16
Конический, остроконечный, 
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end 

Грушевидный 2.9, 2.10
Pear

Пламевидный 2.14, 2.16
Flame 

Пламевидный, длинный 2.14, 2.16
Long Flame 2.17

Торпеда 2.14, 2.15
Parallel Bevel

Торпеда, коническая 2.14, 2.15
Curettage

Конус, круглый 2.15
Round End Taper

Конус, бокорез 2.15
Taper, side cutting

Олива 2.16, 2.17
Egg

Олива, атравматичная 2.16
Egg, Safe End

Гранатa 2.16, 2.17
Grenade

Шаровидный 2.16
Round

Грушевидный, длинный 2.9
Long Pear 

Цилиндр 2.9, 2.10
Cylinder

Цилиндр, длинный 2.9
Long Cylinder 

Цилиндр, круглый 2.9, 2.10
Round End Cylinder  

Конический 2.9, 2.10
Tapered Fissure  

Конический, круглый конец 2.10, 2.11
Round End Tapered Fissure 

Конический, длинный 2.10
Long Tapered Fissure 

ЭНДО                                                    2.10
Конический, экстра-длинный           
Conical, extra long 

Боры для удаления пломб 2.19
и адгезива
Filling and Bonding Resin Remover

Боры для удаления адгезива 2.20 
Bonding Resin Remover 

Специальные инструменты 2.21
для парадонтологии
Special Instruments for Periodontics  

Сторона • page Сторона • page

Боры для разрезания металли-
ческих коронок
Metal Crown Cutter 
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Polierer Übersicht • Polishers overview • Polissoirs Sommaire

Seite Page Page

FlexiPol 4.6, 4.7

Виды полиров • Polishers overview  

Сторона • page Сторона • page Сторона • page

CeraGlaze 4.4

Полиры для керамики
Porcelain Polishers

Благородные сплавы
Precious Alloys 

Универсальные полиры
Universal polishers 

Профилактика
Prophylaxis  

CeraWhite 4.5
CeraPink
CeraSupergrey

CeraDia 4.5

Unique 4.8

DiaGloss 4.8

MicroComp 4.9

MacroComp 4.9

EpsiPol 4.10
коричневый
brown 

EpsiPol 4.10
зелёный
green 

AmalgamMaster 4.11

UniWhite 4.11

ProfiLax3
Полиры для профилактики
Prophylaxis Polishers 

4.12
Монтированные полиры RA
Mounted polishers RA

Полировочные колпачки 4.13
типа Snap-on
Snap-on Polishers

Полировочные колпачки 4.13
типа Screw-Type
Screw-Type Polishers

Полирующие щёточки
для профилактики
Prophylaxis Cup Brushes 

ProfiLax3 4.14
Смонтированные щётки RA
Mounted brushes RA

Полировочные щётки 4.15
типа Screw-Type
Screw-Type Brushes

Полировочные щётки 4.15
типа Snap-on
Snap-on Brushes

ProphylaxeMaster 4.18

ECO профилактические            4.16
щеточки                                                   
ECO prophylaxis brushes

ECO-полиры для                          4.17
профилактики                                       
ECO prophylaxis polishers

AcrylicMaster 4.19

Prothetics 4.19

Чашеобразные щёточки 4.11
из натуральной щетины
Brushlets made of nature bristle

UniBlack 4.11

BrushGloss 4.9

Полиры для композитов
Composite Polishers 

Полиры для пластмасс
Acrylic Polishers
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ABACUS® Diamantinstrumente                                                                                                               1.4 - 1.6

                        ABACUS® Diamond Instruments

                        Instruments diamantés ABACUS®

ABACUS® TURBO Diamantinstrumente                                                                                                         1.7

                        ABACUS® Turbo Diamond Instruments

                        ABACUS® Turbo Instruments diamantés  

Diamantschleifinstrumente FG/FGM/RA                                                                                           1.8 - 1.28

                        Diamond Instruments FG/FGM/RA

                        Instruments diamantés FG/FGM/CA

Instrumente zur Gestaltung der Okklusalflächen                                                                                    1.29

                        Instruments for Occlusal Shaping and Contouring 

                        Instruments pour le contourage des surfaces occlusales

TDF Serie Spezial Diamanten für die Compositebearbeitung                                                             1.30

                        TDF Serie Specialty Diamonds for composite preparation

                        TDF Serie Instruments diamantés spéciaux pour le travail des composites

Kiddies - Diamantinstrumente für minimal invasive Zahnheilkunde                                                1.31

                        Kiddies, diamond instruments for minimal invasive dentistry                                            

                        Kiddies - instruments diamantés pour une dentisterie invasive 

Periodont Set                                                                                                                                                        1.32

                        Periodont set

                        Set pour surfacer les racines Periodont Set

Diamantstreifen                                                                                                                                       1.33 - 1.35

                        Diamond finishing strips

                        Strips diamantés 

Z I R K O N   •   Z I R C O N I A   •   Z I R C O N E                                 1.36 - 1.37

Z-Cut Spezialinstrumente für die Zirkonbearbeitung im Mund

                        Z-Cut special instruments for trimming zirconia in the mouth

                        Z-Cut instrument spécial pour le travail de la zircone directement en bouche

TURBO Diamantinstrumente FG                                                                                                        1.38 - 1.41

                        TURBO FG Diamonds 

                        Instruments diamantés TURBO en FG

Präparationsinstrumente                                                                                                                       1.42, 1.43

                        Preparation Instruments

                        Instruments pour préparation

ABACUS® Алмазные инструменты                                                                                                       1.4 - 1.6

                        ABACUS® Diamond Instruments

                        

ABACUS® TURBO Алмазные инструменты                                                                                                  1.7

                        ABACUS® Turbo Diamond Instruments

                        

FG/FGM/RA Алмазные инструменты                                                                                                1.8 - 1.28

                        Diamond Instruments FG/FGM/RA

                        

Инструменты для оформления окклюзионных поверхностей                                                      1.29

                        Instruments for Occlusal Shaping and Contouring 

                        

TDF Серия специальных алмазных инструментов для обработки композитов                    1.30

                        TDF Serie Specialty Diamonds for composite preparation

                        

Kiddies - Алмазные инструменты для минимально-инвазивного                                                1.31

                        стоматологического лечения                                                                                                      

                        Kiddies, diamond instruments for minimal invasive dentistry                                            

Периодонтологический набор                                                                                                                   1.32

                        Periodont set

                        

Алмазные штрипсы                                                                                                                              1.33 - 1.35

                        Diamond finishing strips                                                                                                                  

                        

ЦИРКОНИЕВАЯ КЕРАМИКА •  ZIRCONIA                                                                                     1.36 - 1.37

Z-Cut Специальные инструменты для обработки конструкций 

                        из диоксида циркония в полости рта

                        Z-Cut special instruments for trimming zirconia in the mouth

TURBO FG Алмазные инструменты                                                                                                1.38 - 1.41

                        TURBO FG Diamonds 

                        

Инструменты для препарирования                                                                                                1.42, 1.43

                        Preparation instruments
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Diamantinstrumente für die zahnärztliche Praxis

Diamond Instruments for Dentists

Instruments diamantés pour le cabinet

Алмазные инструменты для 

стоматологического кабинета

Diamond Instruments for Dentists
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ABACUS® Diamantinstrumente • ABACUS® Diamond Instruments • Instruments diamantés ABACUS®

Z837KR
(158)       
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder
Cylindre, bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

8,3

Shank                    
FG   n  Z806 314 158 534 ...  Z837KR- ... C -  FG  014
FG   n  Z806 314 158 524 ...  Z837KR- ... M- FG  014

Z845KR
(544)       
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

4,0

5,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 544 534 ...  Z845KR- ... C -  FG              025
FG   n  Z806 314 544 524...   Z845KR- ... M- FG  016

Z846KR
(545)       
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

6,0

3,1

Shank                    
FG   n  Z806 314 545 524...   Z846KR- ... M- FG  016

Z368
(257)      
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

020

5,5

023

5,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 257 534...   Z368- ... C-  FG        020     023
FG   n  Z806 314 257 524...    Z368- ... M- FG        020        
FG   n  Z806 314 257 514...    Z368- ... F -  FG        020     023

Z830L
(239)     
Birne, lang
Long Pear
Poire longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

4,0

014

5,0

016

5,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 239 534...    Z830L- ... C-  FG      012     014     016
FG   n  Z806 314 239 524...    Z830L- ... M- FG      012     014     016
FG   n  Z806 314 239 514...    Z830L- ... F -  FG      012         

Z835KR
(156)     
Zylinder Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder
Cylindre, bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

4,5

Shank                    
FG   n  Z806 314 156 534...    Z835KR- ... C- FG  012
FG   n  Z806 314 156 524...    Z835KR- ... M- FG  012

Z801
(001)
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

-

021

-

023

-

Shank                    
FG   n  Z806 314 001 534...   Z801- ... C-  FG        014     021     023
FG   n  Z806 314 001 524...    Z801- ... M- FG        014     021         
FG   n  Z806 314 001 514...    Z801- ... F -  FG        014     021         

Z811
(038)     
Doppelkegel
Barrel
Tonneau

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

033

4,2

Shank                    
FG   n  Z806 314 038 534...   Z811- ... C - FG         033

Z847
(172)    
Konus, flach
Flat End Taper
Cône, bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

8,0

1,8

016

8,0

1,8

Shank                    
FG   n  Z806 314 172 534...   Z847- ... C-  FG        014     016

Z379
(277)     
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

023

4,2

Shank                    
FG   n  Z806 314 277 534...    Z379- ... C- FG        023
FG   n  Z806 314 277 514...      Z379- ... F - FG        023

Z368-020F-FG

n                 ... C                Grüner Ring/Green ring/Bague verte                  Grob/Coarse/Grain gros                  175 µm                                  ISO No. 534

n                 ... M               Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                     Mittel/Medium/Grain moyen            125 µm                                  ISO No. 524

n               ... F                Roter Ring/Red ring/Bague rouge                       Fein/Fine/Grain fin                            45 µm                                    ISO No. 514

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

Z837KR
(158)       
Конус, круглый кант
KR Cylinder, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z845KR
(544)       
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z846KR
(545)       
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Бутон
Bud

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z830L
(239)     
Грушевидный, длинный
Long Pear

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z835KR
(156)     
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Шаровидный
Round

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z811
(038)     
Ромбовидный
Barrel

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z847
(172)    
Конус, плоский
Flat End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Олива
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

n                 ... C                    зелёное кольцо /green ring                                  грубое зерно / coarse                        175 мкм                                      ISO No. 534

n                 ... M                  синее кольцо / blue ring                                        среднее зерно / medium                  125 мкм                                      ISO No. 524

n               ... F                    красное кольцо/red ring                                        мелкое зерно / fine                             45 мкм                                         ISO No. 514

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 
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n                 ... C                Grüner Ring/Green ring/Bague verte                  Grob/Coarse/Grain gros                  175 µm                                  ISO No. 534

n                 ... M               Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                     Mittel/Medium/Grain moyen            125 µm                                  ISO No. 524

n               ... F                Roter Ring/Red ring/Bague rouge                       Fein/Fine/Grain fin                            45 µm                                    ISO No. 514

ABACUS® Diamantinstrumente • ABACUS® Diamond Instruments • Instruments diamantés ABACUS®

Z847KR
(546)      
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

8,0

1,8

018

8,0

1,6

Shank                    
FG   n  Z806 314 546 534...    Z847KR- ... C- FG   016     018

Z863
(250)      
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

016

10,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 250 534...    Z863- ... C- FG        012     016
FG   n  Z806 314 250 524...    Z863- ... M- FG        012     016
FG   n  Z806 314 250 514...    Z863- ... F -  FG        012     016

Z877K
(297)     
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

6,0

2,1

016

6,0

3,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 297 534...    Z877K- ... C - FG     012     016
FG   n  Z806 314 297 514...    Z877K- ... F -  FG                  016

Z848
(173)     
Konus, flach
Flat End Taper
Cône, bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

018

10,0

2,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 173 534...    Z848- ... C- FG         018

Z850
(199)     
Konus, rund
Round End Taper
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

10,0

1,9

014

10,0

2,0

016

10,0

2,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 199 534...    Z850- ... C-  FG        012     014     016
FG   n  Z806 314 199 524...    Z850- ... M- FG        012     014
FG   n  Z806 314 199 514...    Z850- ... F -  FG        012                     

Z855
(197)     
Konus, rund
Round End Taper
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

025

7,0

4,5

Shank                    
FG   n  Z806 314 197 534...    Z855- ... C - FG         025

Z856
(198)     
Konus, rund
Round End Taper
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

8,0

1,5

016

8,0

1,4

018

8,0

1,4

021

8,0

2,8

Shank                    
FG   n  Z806 314 198 534...    Z856- ... C- FG         014     016     018     021

Z856L
(201)     
Konus, rund, lang
Long Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

018

9,0

1,4

Shank                    
FG   n  Z806 314 201 534...    Z856L- ... C - FG      018

Z858
(165)     
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

8,0

3,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 165 534...    Z858- ... C - FG         014

Z862 
(249)     
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

8,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 249 534...    Z862- ... C- FG         014

1 1 1

1

2 2

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.11) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.11) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.11)Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

n                 ... C                    зелёное кольцо /green ring                                  грубое зерно / coarse                        175 мкм                                      ISO No. 534

n                 ... M                  синее кольцо / blue ring                                        среднее зерно / medium                  125 мкм                                      ISO No. 524

n               ... F                    красное кольцо/red ring                                        мелкое зерно / fine                             45 мкм                                         ISO No. 514

Z847KR
(546)      
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z863
(250)      
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Z877K
(297)     
Торпеда, коническая, для
кюретажа
Curettage

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z848
(173)     
Конус, плоский
Flat End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z850
(199)     
Конус, круглый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z855
(197)     
Конус, круглый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z856
(198)     
Конус, круглый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z856L
(201)     
Конус, круглый, длинный
Long Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z858
(165)     
Конус, остроконечный
Needle

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Z862 
(249)     
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.11) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.11) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.11)Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 
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n                 ... C                Grüner Ring/Green ring/Bague verte                  Grob/Coarse/Grain gros                  175 µm                                  ISO No. 534

n                 ... M               Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                     Mittel/Medium/Grain moyen            125 µm                                  ISO No. 524

n               ... F                Roter Ring/Red ring/Bague rouge                       Fein/Fine/Grain fin                            45 µm                                    ISO No. 514

ABACUS® Diamantinstrumente
ABACUS® Diamonds 
Instruments diamantés ABACUS® 

Z878
(289)     
Torpedo
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

8,0

012

8,0

014

8,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 289 534...    Z878- ... C- FG                     012      014
FG   n  Z806 314 289 524...    Z878- ... M- FG        010     012      014
FG   n  Z806 314 289 514...    Z878- ... F -  FG        010     012      014

Z878K
(298)     
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

8,0

2,0

016

8,0

2,1

018

8,0

2,5

020

8,0

2,5

022

8,0

2,5

Shank                    
FG   n  Z806 314 298 534...    Z878K- ... C-  FG     014     016     018    020    022
FG   n  Z806 314 298 524...    Z878K- ... M- FG     014     016
FG   n  Z806 314 298 514...    Z878K- ... F -  FG                 016                              022

Z879
(290)     
Torpedo
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 290 534...    Z879- ... C -  FG       012     014
FG   n  Z806 314 290 524...    Z879- ... M- FG       012     014
FG   n  Z806 314 290 514...    Z879- ... F -  FG       012     014

Z909
(068)     
Reifen
Donut
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

040

1,6

Shank                    
FG   n  Z806 314 068 534...    Z909- ... C - FG         040

Z881
(141)     
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 141 534...    Z881- ... C-  FG        014     016
FG   n  Z806 314 141 524...    Z881- ... M- FG        014         
FG   n  Z806 314 141 514...    Z881- ... F -  FG        014     016

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

6,0

Shank                    
FG   n  Z806 314 140 534...    Z880- ... C- FG        012
FG   n  Z806 314 140 524...    Z880- ... M-FG        012

Z879K
(299)     
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

10,0

1,6

014

10,0

1,6

016

10,0

1,6

018

10,0

1,8

Shank                    
FG   n  Z806 314 299 534...    Z879K- ... C-  FG     012     014     016    018
FG   n  Z806 314 299 524...    Z879K- ... M- FG     012     014     016        
FG   n  Z806 314 299 514...    Z879K- ... F -  FG     012     014      016        

2 2

12 1

Z880
(140)     
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre, bout arrondi

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

n                 ... C                    зелёное кольцо /green ring                                  грубое зерно / coarse                        175 мкм                                      ISO No. 534

n                 ... M                  синее кольцо / blue ring                                        среднее зерно / medium                  125 мкм                                      ISO No. 524

n               ... F                    красное кольцо/red ring                                        мелкое зерно / fine                             45 мкм                                         ISO No. 514

ABACUS® Алмазные инструменты • ABACUS® Diamond Instruments 

Z878
(289)     
Торпеда
Beveled Cylinder

Z878K
(298)     
Торпеда, коническая, для
кюретажа
Curettage

Z879
(290)     
Торпеда
Beveled Cylinder

Z909
(068)     
Колесо
Donut

Z881
(141)     
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Z879K
(299)     
Торпеда, коническая, для
кюретажа
Curettage

Z880
(140)     
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 

Ка
та
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ги
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ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
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в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α
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n                 ... C                Grüner Ring/Green ring/Bague verte                  Grob/Coarse/Grain gros                  175 µm                                  ISO No. 534

n                 ... M               Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                     Mittel/Medium/Grain moyen            125 µm                                  ISO No. 524

n               ... F                Roter Ring/Red ring/Bague rouge                       Fein/Fine/Grain fin                            45 µm                                    ISO No. 514

ABACUS® TURBO Diamantinstrumente
ABACUS® TURBO Diamond Instruments 
ABACUS® TURBO Instruments diamantés 

Z830L
(239)     
Birne, lang
Long Pear
Poire longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

4,0

014

5,0

Z850
(199)     
Konus, rund
Round End Taper
Cone, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

10,0

2,0

Shank                    
FG   n  TZ806 314 199 534...  Z850- ... TC - FG        016

Z879
(290)     
Torpedo
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

10,0

Shank                    
FG   n  TZ806 314 290 534...  Z879- ... TC - FG        014

Z863
(250)     
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

10,0

Shank                    
FG   n  TZ806 314 250 534... Z863- ... TC - FG        016

1 2

1

Shank                    
FG   n  TZ806 314 239 534...  Z830L- ... TC- FG     012     014

Die Kombination aus diamantierter
Spirale und UniMatrix®-Diamantierung
erzeugt ein glatteres Schliffbild als ein
Standard Diamantinstrument mit 
identischer Körnung. 
Die Oberfläche der groben Körnung
erzeugt ein Schliffbild wie ein
Diamantinstrument mit mittlerer
Körnung. So kann direkt anschließend
ein Instrument mit feiner Körnung zum
Finieren der Präparation verwendet 
werden.

The combination of a diamond-coated
spiral with UniMatrix® diamond-coating
gives a smoother ground surface than
standard diamond instruments with an
identical grit size. 
The coarse grit surface produces a ground
surface appearance similar to grinding
with a medium grit size diamond instru-
ment.  Therefore it is possible to use a fine
grit sized instrument directly afterwards
for finishing the preparation. 

La combinaison de la spirale diamantée
et de la diamantation UniMatrix®-
permet d'obtenir une surface fraisée
lisse par rapport à celle obtenue avec
des instruments diamantés standards 
de grain identique. 
La surface fraisée avec une fraise à gros
grains est identique à celle obtenue 
avec un instrument diamanté à grains
moyens. Ainsi, il est possible d'utiliser
aussitôt après un instrument à grains
fins pour la finition de la préparation.

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

n                 ... C                    зелёное кольцо /green ring                                  грубое зерно / coarse                        175 мкм                                      ISO No. 534

n                 ... M                  синее кольцо / blue ring                                        среднее зерно / medium                  125 мкм                                      ISO No. 524

n               ... F                    красное кольцо/red ring                                        мелкое зерно / fine                             45 мкм                                         ISO No. 514

ABACUS® TURBO Алмазные инструменты
ABACUS® TURBO Diamond Instruments 

Z830L
(239)     
Грушевидный, длинный
Long Pear

Z850
(199)     
Конус, круглый
Round End Taper

Z879
(290)     
Торпеда
Beveled Cylinder

Z863
(250)     
Пламевидный
Flame

Комбинация алмазной спирали и технологии покрытия
UniMatrix® позволяет получить более гладкую поверх-
ность, чем при обработке обычным алмазным инструмен-
том. 
Инструмент с грубой зернистостью создаёт поверхность
как после обработки среднезернистым инструментом. 
Таким образом, непосредственно после этого возможно
использование мелкозернистого инструмента для фини-
рования поверхности.

The combination of a diamond-coated spiral with UniMatrix®
diamond-coating gives a smoother ground surface than stan-
dard diamond instruments with an identical grit size. 
The coarse grit surface produces a ground surface appearance
similar to grinding with a medium grit size diamond instru-
ment. Therefore it is possible to use a fine grit sized instrument
directly afterwards for finishing the preparation. 

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Diamant FG_2018.qxp_Diamant FG  24.01.18  13:29  Seite 1.7



1.8 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0

P
ra

x
is

 •
 D

en
ta

l S
u
rg

er
y
 •

 C
a
b
in

et
 d

en
ta

ir
e

NTI bietet mehr als 400 verschiedene Diamantschleifinstrumente in
bis zu sechs verschiedenen Körnungen an. Das umfangreiche
Sortiment ermöglicht jede Form der individuellen Präparation.

NTI supplies more than 400 different diamond instruments with up
to six different grit sizes. The comprehensive range provides for
any shape of specific preparation.

NTI propose plus de 400 instruments diamantés différents avec 
jusqu’à six granulométries différentes. La gamme très confortable
permet toutes les formes individuelles de préparation.

FG/FGM/RA Алмазные абразивы

Diamond Instruments FG/FGM/RA

NTI производит более 400 видов различных алмазных инстру-
ментов шести различных типов зернистости. Широкая линейка
продукции делает возможным любой вид индивидуального
препарирования.

NTI supplies more than 400 different diamond instruments with up
to six different grit sizes. The comprehensive range provides for
any shape of specific preparation.

1.13
Маркер глубины
Depth Marker

Ка
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Shank                    
FGL      806 315 257 524...    368 - ... M  - FGL                                            023
FGL n  806 315 257 514...    368 - ... F    - FGL                                            023
FGL n  806 315 257 504...    368 - ... SF  - FGL                                            023

FG        806 314 257 524...    368 - ... M -FG       010     016      018    023
FG   n  806 314 257 544...    368 - ... SC -FG                  016      018    023
FG   n  806 314 257 534...    368 - ... C   - FG                  016      018    023
FG   n  806 314 257 514...    368 - ... F   - FG       010     016      018    023
FG   n  806 314 257 504...    368 - ... SF -FG       010     016      018    023
FG   n 806 314 257 494...    368 - ... UF -FG                  016      018    023

RA        806 204 257 524...    368 - ... M -RA                     016

392A
(465) 
Interdental
Interproximal
Interdentaire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

3,5

Shank                    
FG        806 314 465 524...    392A - ... M-FG        016
FG   n  806 314 465 514...    392A - ... F -FG        016

368  
(257)
Knospe
Bud                  
Bouton 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

3,5

016

3,5

018

4,5

023

5,0

1

379
(277) 
Eiform
Egg
Oeuf 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

3,0

014

3,0

016

3,2

018

3,3

023

4,2

029

5,5

Shank                    
FGL      806 315 277 524...    379 - ... M -FGL                                                          023
FGL n  806 315 277 514...    379 - ... F   - FGL                                                          023
FGL n  806 315 277 504...    379 - ... SF -FGL                                                          023

FG        806 314 277 524...    379 - ... M  -FG          012     014      016     018      023    029
FG   n  806 314 277 544...    379 - ... SC -FG                       014      016     018      023    029
FG   n  806 314 277 534...    379 - ... C   -FG          012     014      016     018      023    029
FG   n  806 314 277 514...    379 - ... F    -FG          012     014      016     018      023    029
FG   n  806 314 277 504...    379 - ... SF  -FG          012     014      016     018      023    029
FG   n 806 314 277 494...    379 - ... UF -FG                                    016     018      023       

369
(263) 
Knospe
Bud                  
Bouton 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

025

5,5

Shank                    
FG        806 314 263 524...    369 - ... M -FG          025
FG   n  806 314 263 534...    369 - ... C  - FG          025
FG   n  806 314 263 514...    369 - ... F  - FG          025
FG   n  806 314 263 504...    369 - ... SF-FG          025

390
(274) 
Granate
Grenade
Grenade

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

3,5

Shank                    
FG        806 314 274 524...    390 - ... M -FG         016
FG   n  806 314 274 534...    390 - ... C  - FG         016
FG   n  806 314 274 514...    390 - ... F   - FG         016
FG   n  806 314 274 504...    390 - ... SF -FG         016

392
(465) 
Interdental
Interproximal
Interdentaire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

5,0

Shank                    
FGM     806 313 465 524...    392 - ... M -FGM      016
FG        806 314 465 524...    392 - ... M -FG          016
FG   n  806 314 465 514...    392 - ... F  - FG          016
FG   n  806 314 465 504...    392 - ... SF-FG          016

370
(507)  
Spezialform
Special Shape
Forme spéciale

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

023

5,5

Shank                    
FG   n  806 314 507 534...    370 - ... C   - FG      023
FG   n  806 314 507 514...    370 - ... F   - FG     023
FG   n  806 314 507 504...    370 - ... SF - FG       023

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

1

020

4,0

972
(270)   
Granate rund
Grenade round
Grenade rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                            

FGL       n 806 315 270 514...      972 - ... F - FGL         020

FGL       n 806 315 270 504...      972 - ... SF- FGL        020

972
(270)   
Гранатa шаровидный
Grenade round

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

392A
(465) 
Межзубный
Interproximal

368  
(257)
Бутон
Bud                    

379
(277) 
Олива
Egg

369
(263) 
Бутон
Bud                    

390
(274) 
Гранатa
Grenade

392
(465) 
Межзубный
Interproximal

370
(507)  
Специальная форма
Special Shape

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

Ка
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

801
(001)  
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 025 029 035 042

Shank                       
FGM      806 313 001 524...      801- ... M- FGM                                                        012     014                  018
FGM n 806 313 001 534...      801- ... C-   FGM                                                                                                                        023

FG         806 314 001 524...      801- ... M- FG         007     008     009    010     012     014     016      018     021     023     025     029    035      042
FG    n 806 314 001 544...      801- ... SC- FG                                                            012     014     016      018     021     023     025     029    035         
FG    n 806 314 001 534...      801- ... C-   FG                                                            012     014     016      018     021     023     025     029    035      042
FG    n 806 314 001 514...      801- ... F-   FG         007     008     009    010     012     014     016      018     021     023     025     029    035
FG    n 806 314 001 504...      801- ... SF- FG                                                            012     014     016      018     021     023     025     029    035         
FGXL n 806 316 001 524...        801- ... M- FGXL                                          010     012     014     016      018                  023        
FGXL n 806 316 001 544...        801- ... SC - FGXL                                                                    014     016      018                  023                  029
FGXL n 806 316 001 534...        801- ... C -  FGXL                                                                    014     016      018                  023        
RA         806 204 001 524...      801- ... M- RA                                               010     012     014     016      018     021     023                  029

805
(010)  
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone 
Cône renversé 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

1,0

009

1,0

010

1,0

012

1,2

014

1,6

016

1,6

018

1,6

021

1,9

023

2,5

Shank                    
FGM     806 313 010 524...    805- ... M- FGM                                   012    014

FG        806 314 010 524...    805- ... M- FG         008     009      010     012      014     016     018     021     023
FG   n  806 314 010 544...    805- ... SC -FG                                                        014     016     018     021         
FG   n  806 314 010 534...    805- ... C -  FG                                               012      014     016     018     021     023
FG   n  806 314 010 514...    805- ... F -   FG                                                            014     016         
RA        806 204 010 524...    805- ... M- RA                            010   012    014   016

802
(002)  
Rund, mit Ansatz
Round with Collar
Rond avec extension

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

2,4

009

2,4

010

2,4

012

2,4

014

2,4

016

2,4

018

2,4

023

3,2

Shank                    
FG        806 314 002 524...    802- ... M- FG         008     009      010     012      014     016     018     023
FG   n  806 314 002 544...    802- ... SC -FG                                                            014     016     018     023
FG   n  806 314 002 534...    802- ... C -   FG                                               012      014     016     018     023
FG   n  806 314 002 514...    802- ... F -   FG                                                            014     016     018

801L
(697) 
Rund, lang
Long Round
Rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014 016 023 029 035

Shank                    
FG        806 314 697 524...    801L- ... M-  FG        012     014      016    023      029    035
FG   n  806 314 697 544...    801L- ... SC- FG                 014      016    023      029        
FG   n  806 314 697 534...    801L- ... C -   FG      012    014      016    023      029    035

1

012

1 1 2 3 3

801-023C-FGXL

801-023SC-FGXL

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

801
(001)  
Шаровидный
Round

805
(010)  
Обратный конус
Inverted Cone 

802
(002)  
Шаровидный, с воротничком
Round with Collar

801L
(697) 
Шаровидный, длинный
Long RoundКа
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

806
(019)  
Umgekehrter Kegel, mit Ansatz
Inverted Cone with Collar
Cône renversé, avec extension

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

2,0

009

2,0

010

2,0

012

3,0

014

3,0

016

3,0

018

3,0

023

4,0

Shank                    
FGM     806 313 019 524...    806- ... M- FGM                         010

FG        806 314 019 524...    806- ... M- FG         008     009      010     012      014     016     018     023
FG   n  806 314 019 544...    806- ... SC -FG                                                            014     016     018         
FG   n  806 314 019 534...    806- ... C -  FG                                010     012      014     016     018     023

807
(225)  
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

3,0

012

3,5

014

3,5

016

4,0

018

5,0

021

5,0

023

6,0

Shank                    
FG        806 314 225 524...    807- ... M-  FG         010     012      014     016      018     021     023
FG   n  806 314 225 544...    807- ... SC -FG                                              016      018                     
FG   n  806 314 225 534...      807- ... C -   FG                      012      014     016      018     021         

807L
(226)  
Umgekehrter Kegel, lang
Long Inverted Cone
Cône renversé, avec extension

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

7,0

Shank                    
FG        806 314 226 524...    807L- ... M-FG         018

1
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

0,7

023

0,8

Shank                    
FG       806 314 014 524...      808- ... M- FG         018     023
FG   n  806 314 014 534...      808- ... C -  FG       018     023

813
(032)  
Diabolo 
Diabolo
Diabolo

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

1,5

012

1,5

Shank                    
FG       806 314 032 524...      813 - ... M-  FG        010     012      014     016      018
FG   n  806 314 032 544...      813 - ... SC- FG                                           016      018
FG   n  806 314 032 534...      813 - ... C -   FG                  012      014     016      018

014

1,5

016

2,0

018

2,0

811
(038)  
Doppelkegel
Barrel
Tonneau

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

033

4,4

037

7,0

Shank                    
FG       806 314 038 524...      811- ... M-  FG         033     037     047
FG   n  806 314 038 544...    811- ... SC - FG       033     037     047
FG   n  806 314 038 534...      811- ... C -   FG       033     037     047

047

7,0

808
(014)  
Umgekehrter Kegel 
Inverted Cone
Cône renversé

813L
(523)  
Diabolo, lang 
Long Diabolo
Diabolo, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

3,0

016

3,0

Shank                    
FG        806 314 523 524...    813L - ... M-FG         014     016
FG   n  806 314 523 534...      813L - ... C -  FG         014     016

815
(040)  
Rad
Wheel
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

0,5

016

0,7

018

0,7

023

0,8

027

1,0

042

1,5

Shank                    
FG        806 314 040 524...    815- ... M-FG            012     016      018                 027     042
FG   n  806 314 040 534...      815- ... C - FG                                  018    023     027     042

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

806
(019)  
Обратный конус, 
с воротничком
Inverted Cone with Collar

807
(225)  
Обратный конус
Inverted Cone

807L
(226)  
Обратный конус, длинный
Long Inverted Cone

813
(032)  
Обратный конус
Diabolo

811
(038)  
Ромбовидный
Barrel

808
(014)  
Обратный конус
Inverted Cone

813L
(523)  
Обратный конус, длинный
Long Diabolo

815
(040)  
Колесо
Wheel

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 
817
(041)  
Rad 
Wheel
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

047

0,5

818
(042)  
Rad 
Wheel
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

035

0,7

040

0,7

050

0,7

Shank                    
FG        806 314 042 524...    818- ... M- FG          035     040     050
FG   n  806 314 042 534...      818- ... C - FG          035     040     050

828
(054)  
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

026

1,0

030

1,0

Shank                    
FG        806 314 054 524...    828- ... M-FG           026     030
Schnitttiefe T mm, Depth of Cut                                 0,5      0,7
profondeur de la coupe

820
(043)  
Rad 
Wheel
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

040

2,0

050

2,0

Shank                    
FG        806 314 043 524...   820- ... M- FG          040     050
FG   n  806 314 043 544...     820- ... SC -FG        040     050

822
(237)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

2,0

009

2,0

010

2,0

012

3,0

Shank                    
FG        806 314 237 524...    822- ... M- FG          008     009      010     012
FG   n  806 314 237 544...    822- ... SC -FG                                               012
FG   n  806 314 237 534...    822- ... C -  FG        008     009      010     012
FG   n  806 314 237 514...    822- ... F -  FG                                010     012825

(304)  
Linse
Knife Edge
Lentille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

0,8

023

0,9

025

0,9

040

1,5

050

1,5

Shank                    
FG        806 314 304 524...    825- ... M-FG           018     023     025    040     050
FG   n  806 314 304 534...    825- ... C -FG                                  025    040

830
(238)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

2,5

009

2,7

010

2,7

012

2,7

014

2,7

016

2,7

018

2,7

021

5,1

Shank                    
FG        806 314 238 524...    830 - ... M-FG        008     009      010     012      014     016     018    021
FG   n  806 314 238 544...    830 - ... SC -FG                                           012      014     016     018    021
FG   n  806 314 238 534...      830- ... C -FG                                  010     012      014     016     018    021
FG   n  806 314 238 514...      830 - ... F -FG            008     009      010     012      014                  018    021
FG   n  806 314 238 504...      830 - ... SF -FG       008                              012         

830L
(239)  
Birne, lang
Long Pear
Poire, longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

4,0

014

5,0

016

5,0

018

5,0

021

5,0

025

7,0

Shank                    
FG        806 314 239 524...    830L - ... M- FG         010     012      014     016      018     021     025
FG   n  806 314 239 544...   830L - ... SC -FG                                  014     016      018     021     025
FG   n  806 314 239 534...     830L - ... C -  FG                     012      014     016      018     021     025
FG   n  806 314 239 514...     830L - ... F -  FG                     012      014     016      018
FG   n  806 314 239 504...     830L - ... SF -FG                     012      014     016                  021         

010

4,0

Shank                    
FG        806 314 041 524...    817- ... M- FG          047
FG   n  806 314 041 534...      817- ... C -  FG          047

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 
817
(041)  
Колесо
Wheel

818
(042)  
Колесо
Wheel

828
(054)  
Маркеры глубины
Depth Marker

820
(043)  
Колесо
Wheel

822
(237)  
Грушевидный
Pear

825
(304)  
Линза
Knife Edge

830
(238)  
Грушевидный
Pear

830L
(239)  
Грушевидный, длинный
Long Pear

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

3 3

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

Tiefenmarkierer • Depth Marker • Marqueur de profondeur

833
(466)  
Okklusal Konturierung
Occlusal Contouring
Contour Occlusal

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

5,9

021

3,5

031

3,5

Shank                    
FG        806 314 466 524...    833- ... M- FG         018     021      031
FG   n  806 314 466 514...      833- ... F -   FG         018     021      031
FG   n  806 314 466 504...      833- ... SF -FG         018     021      031

33

834
(552)  
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

6,0

021

6,0

Shank                    
FG        806 314 552 524...    834- ... M-FG           016     021

Schnitttiefe T mm, Depth of Cut                                 0,3      0,5
profondeur de la coupe

834L 
(552) 
VKP
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

027

8,0

Shank                    
FG        806 314 552 524...    834L- ... M-FG        027

Schnitttiefe T mm, Depth of Cut,                                0,8
profondeur de la coupe

834RL
(301)
VKP
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

027

8,0

Shank                    
FG        806 314 301 524...    834RL- ... M-FG     027

Schnitttiefe T mm, Depth of Cut,                                0,8
profondeur de la coupe

2 2

868A
(302)
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

8,0

021

8,0

Shank                    
FG        806 314 302 524... 868A - ... M-FG    018    021

Schnitttiefe T mm, Depth of Cut                          0,3     0,4
profondeur de la coupe

3

3 3

834A
(242)
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

031

3,5

Shank                    
FG        806 314 242 524...    834A- ... M-FG       031

Schnitttiefe T mm, Depth of Cut                                 1,0
profondeur de la coupe

3

834-021M-FG

834L-027M-FG

834RL-027M-FG

VKP - Vollkeramik-Präparation • All Ceramic Preparation •
Préparation céramo - céramique

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

T
Маркеры глубины • Depth Marker 

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12) 

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

833
(466)  
Окклюзионное 
контурирование
Occlusal Contouring

834
(552)  
Маркеры глубины
Depth Marker

834L 
(552) 
VKP
Маркеры глубины
Depth Marker

834RL
(301)
VKP
Маркеры глубины
Depth Marker

868A
(302)
Маркеры глубины
Depth Marker

834A
(242)
Маркеры глубины
Depth Marker

VKP-Препарирование под цельнокерамическую реставрацию
All Ceramic Preparation 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut Глубина препарирования T мм, 
Depth of Cut

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut Глубина препарирования T мм, Depth of Cut
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

VKP

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Axial Reduction Instruments
by Dr Mark J. Caldwell

MA
DC
06
-00
9M
-FG

MA
DC
10
-00
9M
-FG

MA
DC
15
-00
9M
-FG

MA
DC
20
-00
9M
-FG

MADC
Tiefenmarkierer
Depth Marker
Marqueur de profondeur

009

0,6

009

0,5

009

0,4

009

0,3

009

1,0

Shank                                      
FG                     MADC03- ... M - FG        009
FG                     MADC04- ... M - FG                  009
FG                     MADC05- ... M - FG                             009
FG                     MADC06- ... M - FG                                      009
FG                     MADC10- ... M - FG                                                 009
FG                     MADC15- ... M - FG                                                           009
FG                     MADC20- ... M - FG                                                                     009
Schnitttiefe T mm, Depth of Cut,                                0,3       0,4       0,5       0,6       1,0       1,5       2,0
profondeur de la coupe

opt. 40.000 - 85.000 rpm

009

1,5

009

2,0

MADC Depth Markers 
by Dr Mark J. Caldwell, USA
Depth marking for all areas of crown and
bridgework.
All-porcelain and CAD/CAM produced restora-
tions place high demands on dental prepara-
tions. The success of a restoration depends to a
high extent upon the compliance of the mini-
mal wall thickness of the restoration
(Teamwork 6/2007; Prof. Dr. Frankenberger
et.al.). 
With these seven instruments it is possible to
define the prepared margin at the depths of 0.3
to 2.0 mm.

Instruments MADC 
servant à marqueur la profondeur,
selon le Dr Mark J Caldwell, USA
Marquage de la profondeur de préparation
dans tous les secteurs de la technique des cou-
ronnes et des bridges. 

Les éléments prothétiques tout céramique, ou
ceux produits par CFAO, exigent un soin parti-
culier en ce qui concerne la préparation cli-
nique. La réussite d’une restauration dépend
fortement du respect d’une épaisseur minima-
le des parois de la restauration (Teamwork
6/2007 ; Dr Frankenberger et.al.). 

Sept instruments permettent de déterminer
des profondeurs de préparation de 0,3 à 2,0 mm.

Tiefenmarkierer • Depth Marker • Marquer de profondeur

0.6 m
m

1.0 m
m

1.5 m
m

2.0 m
m

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

MADC Tiefenmarkierer 
nach Dr. Mark J. Caldwell, USA
Tiefenmarkierung für alle Bereiche der Kronen-
und Brückentechnik.
Vollkeramischer und CAD/CAM gefertigter
Zahnersatz stellt hohe Anforderungen an die
zahnärztliche Präparation. Der Erfolg der
Restauration wird maßgeblich durch die
Einhaltung von Mindestwandstärken der
Restauration erreicht (Teamwork 6/2007; 
Prof. Dr. Frankenberger et.al.). 
Sieben Instrumente bieten die Möglichkeit einer
Festlegung von Präparationstiefen von 0,3 mm
bis 2,0 mm. 

2222 2 2 2

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Axial Reduction Instruments 
by Dr Mark J. Caldwell

MADC 
Маркеры глубины
Depth Marker

Маркеры глубины • Depth Marker 

Идеально использовать для препарирования окклюзионных 
поверхностей под цельнокерамическую реставрацию

Perfectly suited for occlusal All Ceramic Preparation

Аксиальные маркеры глубины по
Mark J. Caldwell (США)
Маркеры глубины для любых видов коронок и мостовид-
ных протезов. 
Сложные реставрации – цельнокерамические, а также
изготовленные с использованием технологии CAD/CAM –
предъявляют особые требования к точности препариро-
вания. Успех реставрации во многом зависит от соблюде-
ния всех условий по толщине коронки на всех участках.
(Teamwork 6/2007; Prof. Dr. Frankenberger et.al.). 
Семь инструментов дают возможность точно определить
глубину препарирования от 0,3 мм до 2,0 мм.

MADC Depth Markers 
by Dr Mark J. Caldwell, USA
Depth marking for all areas of crown and bridgework.
All-porcelain and CAD/CAM produced restorations place high
demands on dental preparations. The success of a restoration
depends to a high extent upon the compliance of the minimal
wall thickness of the restoration (Teamwork 6/2007; Prof. Dr.
Frankenberger et.al.). 
With these seven instruments it is possible to define the pre-
pared margin at the depths of 0.3 to 2.0 mm.

Ка
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в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut
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1.15NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

835
(107)   
Zylinder
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

007

3,0

008

3,0

009

3,0

010

4,0

012

4,0

014

4,0

016

4,0

018

4,0

Shank                    
FGM     806 313 107 524...    835- ... M-  FGM              008    009   010    012   014
FGMn 806 313 107 534...      835- ... C -   FGM                                  010

FG        806 314 107 524...    835- ... M-  FG       007     008     009    010      012     014     016     018
FG   n  806 314 107 544...    835- ... SC - FG                                            010      012     014     016        
FG   n  806 314 107 534...      835- ... C -   FG                                009    010      012     014     016     018
FG   n  806 314 107 514...      835- ... F -   FG                                            010      012     014
FG   n  806 314 107 504...      835- ... SF - FG                                                         012
RA       806 204 107 524...      835- ... M-  RA                                            010      012     014     016

835KR
(156)   
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder
Cylindre à bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

3,0

010

4,0

012

4,0

014

4,0

016

4,0

018

4,0

Shank                    
FG        806 314 156 524...    835KR- ... M-  FG    008     010      012     014      016     018
FG   n  806 314 156 544...    835KR- ... SC - FG                                         014      016        
FG   n  806 314 156 534...      835KR- ... C -   FG                010      012     014      016     018
FG   n  806 314 156 514...      835KR- ... F -   FG    008     010      012     014         

836
(110)   
Zylinder
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

6,0

010

6,0

012

6,0

014

6,0

016

6,0

018

6,0

027

6,0

Shank                    
FGMn  806 313 110 544...   836- ... SC-FGM                                   014

FG         806 314 110 524...    836- ... M- FG       008     010      012     014      016     018
FG   n  806 314 110 544...   836- ... SC-FG                                012     014      016                  027
FG   n  806 314 110 534...     836- ... C -   FG                   010      012     014      016     018
FG   n  806 314 110 514...     836-  ... F -   FG                   010      012        

836KR
(157)   
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder
Cylindre à bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

6,0

010

6,0

012

6,0

014

6,0

016

6,0

018

6,0

Shank                    
FG        806 314 157 524...    836KR- ... M-  FG  008     010      012     014      016
FG   n  806 314 157 544...    836KR- ... SC - FG                                       014      016
FG   n  806 314 157 534...      836KR- ... C -   FG              010      012     014      016     018
FG   n  806 314 157 514...      836KR- ... F -   FG  008     010      012     014                     

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

835
(107)   
Цилиндр
Flat End Cylinder

835KR
(156)   
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder, Modified Shoulder

836
(110)   
Цилиндр
Flat End Cylinder 

836KR
(157)   
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder, Modified Shoulder

Ка
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в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

837
(111)  
Zylinder 
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

Shank                    
FGMn 806 313 111 534...      837- ... C -   FGM                         014

FG        806 314 111 524...    837- ... M- FG       010     012      014     016      018
FG   n  806 314 111 544...    837- ... SC - FG                      012      014     016      018
FG   n  806 314 111 534...      837- ... C -   FG         010     012      014     016      018
FG   n  806 314 111 514...      837- ... F - FG                      012      014

837KR
(158)   
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder, Modified Shoulder
Cylindre bout rond

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

Shank                    
FG        806 314 158 524...    837KR- ... M- FG     010     012      014     016      018
FG   n  806 314 158 544...    837KR- ... SC -FG                 012      014     016      018
FG   n  806 314 158 534...      837KR- ... C -   FG     010     012      014     016      018
FG   n  806 314 158 514...      837KR- ... F -   FG     010     012      014     016         

1 1

1 1

837L
(112)  
Zylinder, lang
Long Cylinder
Cylindre long

010

10,0

012

10,0

014

10,0

016

10,0

018

10,0

Shank                    
FG        806 314 112 524...    837L- ... M- FG    010      012     014      016     018
FG   n  806 314 112 544...    837L - ... SC-FG                              014      016         
FG   n  806 314 112 534...      837L - ... C - FG     010      012     014      016     018
FG   n  806 314 112 514...      837L - ... F -  FG              012

1 1 1

838
(137)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

008

3,0

009

3,0

010

4,0

012

4,0

014

4,0

Shank                    
FG        806 314 137 524...    838- ... M-  FG    008    009     010     012      014
FG   n  806 314 137 544...    838- ... SC - FG                                        012      014
FG   n  806 314 137 534...      838- ... C -   FG                            010     012      014
FG   n  806 314 137 514...      838- ... F -    FG                            010

839
(150)  
Stirnschneidend
End Cutting
Bout coupant

010

0,1

012

0,1

014

0,1

016

0,1

Shank                    
FG        806 314 150 524...    839- ... M- FG      010      012     014     016
FG   n  806 314 150 514...    839- ... F -  FG      010      012     014

840
(179)  
Stirnschneidend
End Cutting
Bout coupant

010

0,1

012

0,1

014

0,1

016

0,1

Shank                    
FG        806 314 179 524...    840- ... M-FG        010     012    014      016

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

837
(111)  
Цилиндр
Flat End Cylinder 

837KR
(158)   
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder, Modified Shoulder

837L
(112)  
Цилиндр, длинный
Long Cylinder

838
(137)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

839
(150)  
Торцевой
End Cutting

840
(179)  
Торцевой
End Cutting

Ка
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Diamant FG_2018.qxp_Diamant FG  24.01.18  13:29  Seite 1.16



Shank                    
FGMn 806 313 172 544...     847- ... SC - FGM                              016
FGMn 806 313 172 534...     847- ... C-   FGM                              016

FG        806 314 172 524...   847- ... M-  FG  010     012     014      016     018     023
FG   n  806 314 172 544...     847- ... SC - FG             012     014      016     018     023
FG   n  806 314 172 534...     847- ... C -   FG  010     012     014      016     018     023
FG   n  806 314 172 514...     847- ... F -   FG  010     012     014      016
FG   n  806 314 172 504...     847- ... SF - FG  010

1.17NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

842
(113)  
Zylinder
Flat End Cylinder 
Cylindre à bout plat

012

12,0

014

12,0

018

12,0

Shank                    
FG        806 314 113 524...    842- ... M- FG       012      014     018
FG   n  806 314 113 544...    842- ... SC -FG       012      014        
FG   n  806 314 113 534...      842- ... C -   FG       012      014     018

2 2 2

845KR
(544)   
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône à bout rond

016

4,0

3,4

018

4,0

3,0

025

4,0

4,6

Shank                    
FG        806 314 544 524...   845KR-  ... M-  FG    016    018     025
FG   n  806 314 544 544...     845KR-  ... SC- FG     016                    
FG   n  806 314 544 534...     845KR-  ... C -   FG    016    018     025
FG   n  806 314 544 514...     845KR-  ... F -   FG    016    018     025
FG   n  806 314 544 504...     845KR-  ... SF- FG                           025

847
(172)   
Konus, flach
Flat End Taper
Cône à bout plat

010

8,0

1,8

012

8,0

1,8

014

8,0

1,7

016

8,0

1,7

018

8,0

1,7

023

8,0

2,9

846
(171)   
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

012

6,0

1,0

014

6,0

2,4

016

6,0

2,4

025

7,0

2,5

Shank                    
FG        806 314 171 524...    846-  ... M-FG         012    014     016     025
FG   n  806 314 171 534...      846-  ... C - FG         012    014     016     025
FG   n  806 314 171 514...      846-  ... F - FG         012                 016     025

846KR
(545)   
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône à bout rond

016

6,0

1,7

Shank                    
FG        806 314 545 524...    846KR- ...M-  FG      016    018
FG   n  806 314 545 544...      846KR- ...SC- FG       016
FG   n  806 314 545 534...      846KR- ...C -   FG     016
FG   n  806 314 545 514...      846KR- ... F -   FG     016    018

018

5,5

2,0

845
(170)  
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

009

3,0

2,9

010

4,0

2,2

012

4,0

3,6

014

4,0

3,6

016

4,0

3,2

Shank                    
FGM     806 313 170 524...    845- ... M- FGM            010   012

FG        806 314 170 524...    845- ... M- FG     009     010     012      014     016
FG   n  806 314 170 534...      845- ... C -  FG                             012      014     016

RA        806 204 170 524...    845- ... M- RA                 010     012

847KR
(546)   
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône à bout rond

016

8,0

1,4

018

8,0

2,0

023

8,0

2,9

Shank                 
FGMn 806 313 546 544... 847KR- ...SC-FGM 016

FG        806 314 546 524... 847KR- ... M-   FG  016    018      023
FG   n  806 314 546 544... 847KR- ... SC -  FG  016    018         
FG   n  806 314 546 534... 847KR- ... C -    FG  016    018      023
FG   n  806 314 546 514... 847KR- ... F -    FG  016    018      023

846S
(183)   
Konus, Seite schneidend
Taper, Side Cutting 
Cône, coupant laterale

025

7,0

4,1

Shank                    
FG   n  806 314 183 534...      846S- ...C -FG          025

1 1

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

842
(113)  
Цилиндр
Flat End Cylinder 

845KR
(544)   
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

847
(172)   
Конус, плоский
Flat End Taper

846
(171)   
Конус
Flat End Taper

846KR
(545)   
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

845
(170)  
Конус
Flat End Taper

847KR
(546)   
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

846S
(183)   
Бокорез
Taper, Side Cutting

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α
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845KRS  
Konus, Kante rund, 
Sicherheitsfläche
KR Taper, Modified Shoulder
safety surface
Cône, bout arrondi, 
surface de sécurité 

Kavitätenpräparation in 30 Sekunden.

Eine durchschnittliche Kavitäten- bzw.
Inlaypräparation dauert ca. 12 -13
Minuten. Meistens werden zwei bis drei
Instrumente zwecks Kariesentfernung,
zur Präparation und eine HM-Kugel für
den Kavitätenboden angewendet. Der
Instrumentenwechsel und das erneute
Ausrichten des Instrumentes kosten
Zeit. 

Der InPrep (Innovatives Präparieren)
kombiniert die drei Instrumente zu
einem, dieses verringert den
Zeitaufwand. 

Die Form Konus Kante rund,
Sicherheitsfläche und 6° Winkel erzeugt
die wissenschaftlich empfohlene Kavität.
Das Instrument verfügt in der Mitte über
eine inaktive Fläche, diese steht ein hun-
dertstel Millimeter über die
Diamantierung hinaus. Das verhindert
ein unerwünschtes Präparieren in die
Tiefe. Selbst bei dünnstem Dentin kann
so eine Pulpaöffnung vermieden wer-
den. Erst durch eine sanfte Streichbe-
wegung wird die individuelle, hochprä-
zise und notwendige Präparationstiefe

Cavity preparation in 30 seconds.

An average cavity or inlay preparation
takes approx. 12 -13 minutes. Two to three
instruments are mainly used for the pur-
pose of caries excavation, preparation and
a round tungsten carbide bur for the cavi-
ty floor. The instrument change and
renewed alignment of the instrument cost
time. 

The InPrep (Innovative Preparation) com-
bines the three instruments in one; this
reduces the time required. 

The KR Taper, Modified Shoulder form,
safety surface and 6° angle create the sci-
entifically recommended cavity. The
instrument has an inactive surface in the
centre, which extends one hundredth of a
millimetre above the diamond coating.
This prevents undesired preparation in the
deeper areas. Pulp exposure can thus be
prevented, even with the thinnest dentine.
The customised, highly precise and
required preparation depth is only
attained using a gentle stroking motion.

Préparation de cavités en 30 secondes.

Une préparation de cavité moyenne ou une pré-
paration pour inlay dure environ 12 à 13 minutes.
Deux à trois instruments sont souvent utilisés en
vue d’éliminer la carie et pour la préparation, et
une fraise boule en carbure de tungstène est utili-
sée pour le plancher de la cavité. Le changement
d’instrument et le nouveau positionnement de
l’instrument prennent du temps. 

La fraise InPrep (Innovante Préparation) associe
les trois instruments en un, ceci diminue le temps
de travail.

L’instrument dispose au milieu d’une surface de
sécurité inactive,  qui est à un centième de milli-
mètre au-dessus du revêtement diamanté. Ceci
empêche une préparation profonde non souhai-
tée. Même en présence d’une dentine très fine,
une effraction de la pulpe dentaire peut être évi-
tée. C’est seulement grâce à un mouvement de
balayage en douceur qu’une préparation indivi-
dualisée, de haute précision, et d’une profondeur
requise est obtenue.

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

019

6,0

2,9

025

7,0

3,0

Shank            

FG n             846KRS- ... C -FG      019     025

FG n                   846KRS- ... F -FG       019     025
ISO 019  opt. C = 55.000-160.000 rpm

opt. F = 10.000-20.000 rpm

ISO 025  opt. C = 35.000-110.000 rpm

opt. F = 10.000-20.000 rpm

84
6K
RS
-0
25
C-
FG

84
6K
RS
-0
25
F-F
G

InPrep Kavitätenpräparation in 30 Sekunden

6°

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

017

4,0

2,5

Shank            

FG n             845KRS- ... C -FG      017

FG n                   845KRS- ... F -FG       017
C  opt. 55.000-160.000 rpm

F opt. 10.000-20.000 rpm

836KRS  
Zylinder, Kante rund, 
Sicherheitsfläche
KR Cylinder, Modified
Shoulder safety surface
Cylindre à bout rond, 
surface de sécurité 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

014

6,0

Shank            

FG n             836KRS- ... C -FG      014

FG n                   836KRS- ... F -FG       014
C  opt. 55.000-160.000 rpm

F opt. 10.000-20.000 rpm

846KRS-025C-FG 846KRS-025F-FG

846KRS  
Konus, Kante rund, 
Sicherheitsfläche
KR Taper, Modified Shoulder
safety surface
Cône, bout arrondi, 
surface de sécurité

Цилиндр, круглый кант, 
безопасный конец
KR Cylinder, Modified
Shoulder, safety surface 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

InPrep Препарирование полости за 30 секунд

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Конус, круглый кант, 
безопасный конец
KR Taper, Modified Shoulder
safety surface

Конус, круглый кант,  
безопасный конец
KR Taper, Modified
Shoulder
safety surface

Обычно препарирование полости под
вкладку длится, в среднем, 10-12 минут.
В большинстве случаев используются
2-3 алмазных инструмента для удале-
ния кариеса и препарирования поло-
сти и один шаровидный твердосплав-
ный инструмент для сглаживания дна
полости. При этом основное время
теряется при смене инструментов. 

Инструмент InPrep (инновационное
препарирование) комбинирует функ-
ции всех вышеназванных инструмен-
тов, что значительно экономит время
врача. Коническая форма с закруглён-
ным кантом и наклоном в 6˚ создаёт
полость, отвечающую требованиям,
предъявляемым передовыми научны-
ми исследованиями. 

Инструмент обладает точкой, свобод-
ной от алмазного покрытия – она воз-
вышается на одну сотую миллиметра
над режущими гранями. Это пред-
отвращает нежелательное увеличение
глубины полости и исключает случай-
ное вскрытие камеры пульпы даже при
очень тонком дентине. 

Для работы инструмента вдоль оси его
следует поместить под углом 45.
Только при наклонном положении
инструмента возможно увеличить глу-
бину полости.

Cavity preparation in 30 seconds.

An average cavity or inlay preparation
takes approx. 12 -13 minutes. Two to
three instruments are mainly used for
the purpose of caries excavation, prepa-
ration and a round tungsten carbide bur
for the cavity floor. The instrument
change and renewed alignment of the
instrument cost time. 

The InPrep (Innovative Preparation)
combines the three instruments in one;
this reduces the time required. 

The KR Taper, Modified Shoulder form,
safety surface and 6° angle create the
scientifically recommended cavity. The
instrument has an inactive surface in the
centre, which extends one hundredth of
a millimetre above the diamond coat-
ing. This prevents undesired prepara-
tion in the deeper areas. Pulp exposure
can thus be prevented, even with the
thinnest dentine. The customised, high-
ly precise and required preparation
depth is only attained using a gentle
stroking motion.
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

850KR
(553)   
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Bout arrondi

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

848
(173)  
Konus, flach
Flat End Taper
Cône bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

10,0

1,7

012

10,0

2,0

014

10,0

1,9

016

10,0

1,9

018

10,0

1,9

023

10,0

2,2

Shank                    
FGM     806 313 173 524...    848- ... M-  FGM                         014

FG        806 314 173 524...    848- ... M-  FG        010     012     014      016    018     023
FG   n  806 314 173 544...      848- ... SC - FG                                             016    018     023
FG   n  806 314 173 534...      848- ... C -   FG        010     012     014      016    018     023
FG   n  806 314 173 514...      848- ... F -   FG        010     012     014      016    018
FG   n  806 314 173 504...      848- ... SF - FG        010     012     014      016

1 1

848S
(185)  
Konus, Seite schneidend
Taper, Side Cutting
Cône, coupant laterale

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

10,0

1,1

Shank                    
FG        806 314 185 524...    848S- ... M- FG    016

11 1

848L
(174)  
Konus, lang
Long Flat End Taper
Cône long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

11,5

1,5

014

11,5

1,5

016

11,5

1,7

018

11,5

1,9

021

11,5

1,7

Shank                    
FG        806 314 174 524...    848L- ... M-  FG        012     014      016     018     021
FG   n  806 314 174 544...      848L- ... SC -FG                014      016     018     021
FG   n  806 314 174 534...      848L- ... C -   FG                    014      016     018
FG   n  806 314 174 514...      848L- ... F -   FG                    014                     

2 2 2 2 2

849
(196)  
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

009

4,0

2,3

010

4,0

2,3

012

4,0

1,6

014

4,0

3,9

016

4,0

3,3

025

4,0

4,6

850
(199)  
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

10,0

1,2

012

10,0

1,7

014

10,0

1,6

016

10,0

2,1

018

10,0

1,2

023

10,0

1,6

031

10,0

2,9

Shank                    
FGMn 806 313 199 534...      850- ... C -   FGM                         014                                     

FG        806 314 199 524...    850- ... M-  FG        010     012      014     016     018     023     031

FG   n  806 314 199 544...      850- ... SC - FG                                  014     016     018     023

FG   n  806 314 199 534...      850- ... C -   FG        010     012      014     016     018     023     031

FG   n  806 314 199 514...      850- ... F -   FG        010     012      014     016     018     023         

FG n  806 314 199 504...      850- ... SF - FG        010     012      014     016     018

RA    806 204 199 524...      850- ... M- RA                 012                                                

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

10,0

1,9

018

10,0

3,1

Shank                   
FGM    806 313 553 524...   850KR- ... M-  FGM          018

FG       806 314 553 524...   850KR- ... M-  FG    014     018
FG   n 806 314 553 544...    850KR- ... SC -FG    014     018
FG   n 806 314 553 534...    850KR- ... C -  FG   014     018

1 1 1 1 1

Shank                    
FG      806 314 196 524...   849- ... M-    FG      009   010    012                        025
FG  n 806 314 196 544...    849- ... SC -  FG                                                        025
FG  n 806 314 196 534...    849- ... C -    FG      009   010    012    014    016   025
FG  n  806 314 196 514...    849- ... F -     FG      009   010    012                           
FG  n 806 314 196 504...    849- ... SF -   FG                010                                     

850KR
(553)   
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

848
(173)  
Конус, плоский
Flat End Taper

848S
(185)  
Бокорез
Taper, Side Cutting

848L
(174)  
Конус, длинный
Long Flat End Taper

849
(196)  
Конус, круглый
Round End Taper

850
(199)  
Конус, круглый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Shank                    

FGM n 806 313 197 534...      855- ... C -   FGM     012

FG        806 314 197 524...    855- ... M-  FG          012     014                              025
FG   n  806 314 197 544...      855- ... SC - FG        012     014      016     018     025
FG   n  806 314 197 534...      855- ... C -   FG        012     014                              025
FG   n  806 314 197 514...      855- ... F -   FG        012     014
FG   n  806 314 197 504...      855- ... SF - FG                   014

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

850L
(200)  
Konus lang, rund 
Long Round End Taper
Cône long rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

11,5

1,3

014

11,5

1,5

016

11,5

1,7

018

11,5

2,0

Shank                    
FG        806 314 200 524...    850L- ... M-  FG        012     014      016     018
FG   n  806 314 200 544...      850L- ... SC - FG                     014      016     018
FG   n  806 314 200 534...      850L- ... C -   FG        012     014      016     018
FG   n  806 314 200 514...      850L- ... F -   FG        012     014      016
FG   n  806 314 200 504...      850L- ... SF - FG        012     014         

1 1 1

851
(219)  
Konus, rund Sicherheitsspitze
Round Safe End Taper
Pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

8,0

2,0

012

8,0

1,6

016

8,0

1,9

Shank                    
FG        806 314 219 524...     851- ...M-  FG        010     012      016
FG   n  806 314 219 534...       851- ...C -   FG                       012      016
FG   n  806 314 219 514...       851- ... F -   FG        010     012         
FG   n  806 314 219 504...       851- ...SF - FG        010                      

1 1

1

852
(164)  
Konus, spitz
X-mas Tree
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

4,0

4,4

012

6,0

3,9

023

6,0

8,5

037

7,0

13,1

Shank                  
FG        806 314 164 524...  852- ...M-   FG       010     012     023
FG   n  806 314 164 544...   852- ...SC - FG                                023     037
FG   n  806 314 164 534...   852- ...C -   FG                   012     023        
FG   n  806 314 164 514...   852- ... F -    FG       010     012
FG   n  806 314 164 504...   852- ...SF -  FG     010     012         
FG   n 806 314 164 494...   852- ...UF - FG                   012         

856
(198)  
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

009

8,0

1,8

010

8,0

1,5

012

8,0

1,5

014

8,0

1,5

016

8,0

1,5

018

8,0

1,5

021

8,0

2,7

025

8,0

3,0

033

9,0

5,2

Shank                    

FGM      806 313 198 524...    856- ... M-  FGM                         012
FGM n  806 313 198 544...     856- ... SC - FGM                         012   014    016    018    021   025
FGM n  806 313 198 534...     856- ... C -   FGM                         012   014    016    018

FG         806 314 198 524...    856- ... M-  FG        009     010      012     014     016     018      021    025
FG   n  806 314 198 544...     856- ... SC - FG                                012     014     016     018      021    025     033
FG   n  806 314 198 534...     856- ... C -   FG                                012     014     016     018      021    025
FG   n  806 314 198 514...     856- ... F -   FG        009     010      012     014     016     018      021    025
FG   n  806 314 198 504...     856- ... SF - FG        009     010      012                  016                  021        

855
(197)  
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

012

6,0

2,0

014

6,0

2,0

016

6,0

2,1

018

6,0

2,1

025

7,0

2,3

11 1

856L
(199)  
Konus lang, rund 
Long Round End Taper
Cône long rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

9,0

1,5

016

9,0

1,3

018

9,0

1,5

020

9,0

1,4

Shank                    

FG        806 314 199 524...   856L - ... M-  FG     014     016     018     020
FG   n  806 314 199 544...    856L- ... SC - FG    014     016     018     020
FG   n  806 314 199 534...    856L - ... C -   FG     014     016     018     020
FG   n  806 314 199 514...    856L - ... F -   FG     014     016     018     020

014

10,0

1,6

844
(199)  
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Shank                     

FG        806 314 199 ......        844 - ...F/C -FG           014     016

016

10,0

2,0
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Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

850L
(200)  
Конус, длинный, круглый
Long Round End Taper

851
(219)  
Конус, круглый 
с безопасной верхушкой
Round Safe End Taper

852
(164)  
Конус, остроконечный
X-mas Tree

856
(198)  
Конус, закруглённый
Round End Taper

855
(197)  
Конус, круглый
Round End Taper

856L
(199)  
Конус, закруглённый, длинный
Long Round End Taper

844
(199)  
Конус, круглый
Round End TaperРазмер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
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в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α
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1.21NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

859
(166) 
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

1 1 1

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

857
(220)  
Konus, rund Sicherheitsspitze
Round Safe End Taper
Pointe de sécurité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

10,0

1,6

014

10,0

1,6

016

10,0

1,6

Shank                    
FG        806 314 220 524...    857- ...M-   FG          012     014      016
FG   n  806 314 220 544...      857- ...SC -  FG                  014      016
FG   n  806 314 220 534...      857- ...C -    FG        012     014      016
FG   n  806 314 220 514...      857- ... F -    FG        012     014
FG   n  806 314 220 504...      857- ...SF -  FG        012                     

1 1 1 1 1

858
(165)  
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

8,0

2,2

012

8,0

3,0

014

8,0

3,6

016

8,0

4,4

018

8,0

5,0

Shank                    
FGM      806 313 165 524...   858- ...M-  FGM                         014
FGMn  806 313 165 534...     858- ...C -   FGM                         014
FGMn  806 313 165 504...     858- ...SF -  FGM                         014

FG         806 314 165 524...   858- ...M-  FG        010     012      014     016     018
FG   n  806 314 165 544...     858- ...SC - FG                                   014     016     018
FG   n  806 314 165 534...     858- ...C -   FG        010     012      014     016     018
FG   n   806 314 165 514...     858- ... F -   FG        010     012      014     016     018
FG   n  806 314 165 504...     858- ...SF -  FG        010     012      014     016         
FG   n  806 314 165 494...     858- ...UF - FG                                   014        

859CL
(193)  
Konus, spitz lang
Long Needle 
Cône pointu, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

11,0

1,7

Shank                    
FG        806 314 193 524...    859CL - ... M-FG     010

1

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

10,0

1,6

012

10,0

2,3

014

10,0

2,9

016

10,0

3,5

018

10,0

3,9

021

10,0

5,0

Shank                    

FGM     806 313 166 524...      859- ...M-    FGM                                            016

FG        806 314 166 524...      859- ...M-    FG          010     012      014     016     018     021
FG   n  806 314 166 544...          859- ...SC-   FG                                                            018
FG   n  806 314 166 534...          859- ...C-     FG          010     012      014     016     018     021
FG   n  806 314 166 514...          859- ...F -     FG          010     012      014     016     018         
FG   n  806 314 166 504...          859- ...SF-   FG          010     012      014     016     018         
FG   n 806 314 166 494...     859- ...UF-   FG          010     012      014     016         

RA        806 204 166 524...     859- ...M-    RA                      012                  016                 

1 1 1 1 1 1

859L
(167) 
Konus, spitz lang
Long Needle 
Cône pointu, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

11,5

1,6

014

11,5

2,5

016

11,5

3,0

018

11,5

3,6

Shank                    
FG        806 314 167 524...   859L - ... M-  FG         010     014      016     018
FG   n  806 314 167 544...     859L - ... SC - FG                                  016     018
FG   n  806 314 167 534...     859L - ... C -   FG                     014      016     018
FG   n  806 314 167 514...     859L - ... F -   FG         010     014      016        
FG   n  806 314 167 504...     859L - ... SF- FG         010     014      016     018
FG   n 806 314 167 494...     859L - ... UF- FG         010                                  

1 1 1 1

860
(247) 
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

4,0

012

5,0

014

5,0

016

5,0

Shank                    
FGMn 806 313 247 534...      860- ... C -   FGM              012                 
FG        806 314 247 524...    860- ... M-  FG        010     012      014     016
FG   n  806 314 247 544...      860- ... SC - FG                                   014        
FG   n  806 314 247 534...      860- ... C -   FG          010     012      014     016
FG   n  806 314 247 514...      860- ... F -   FG        010     012      014     016
FG   n  806 314 247 504...      860- ... SF - FG        010     012      014        

RA     806 204 247 524...   860- ... M- RA                 012                 

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

859
(166) 
Конус, остроконечный
Needle

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

857
(220)  
Конус, круглый 
с безопасной верхушкой
Round Safe End Taper

858
(165)  
Конус, остроконечный
Needle

859CL
(193)  
Конус, остроконечный,
длинный
Long Needle 

859L
(167) 
Конус, остроконечный,
длинный
Long Needle 

860
(247) 
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Shank                    

FGM     806 313 249 524...      862- ... M-  FGM                                                     016

FGMn 806 313 249 534...      862- ... C -   FGM               010      012     014         

FG        806 314 249 524...    862- ... M-  FG       009     010      012     014     016     018      021
FG   n  806 314 249 544...      862- ... SC - FG                               012     014     016     018
FG   n  806 314 249 534...      862- ... C -   FG                  010      012     014     016     018
FG   n  806 314 249 514...      862- ... F -   FG       009     010      012     014     016
FG   n  806 314 249 504...      862- ... SF - FG       009     010      012     014     016
FG   n 806 314 249 494...      862- ... UF - FG                  010                  014

RA     806 204 249 524...      862- ... M-  RA                               012

862
(249)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

2

863SE
(256)  
Flamme, Sicherheitsspitze
Flame with Safe End
Flamme, avec pointe de sécurité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

Shank                    
FG        806 314 256 524...  863SE - ... M - FG      012

1

863L
(252)  
Flamme, lang
Long Flame
Flamme longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

10,5

Shank                    
FG        806 314 256 524...    863L- ... M-FG       016
FG   n  806 314 256 534...      863L- ... C- FG       016

861SE
(255)  
Flamme, Sicherheitsspitze
Flame with Safe End
Flamme, avec pointe de sécurité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

6,0

Shank                    
FG        806 314 255 524...    861SE - ... M-FG     012

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

2 2 2 2

863
(250)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

10,0

012

10,0

014

10,0

016

10,0

018

10,0

021

10,0

Shank                    

FGMn 806 313 250 534...      863- ... C -   FGM             012

FG        806 314 250 524...    863- ... M-   FG      010     012      014     016      018      021
FG   n  806 314 250 544...      863- ... SC -  FG                  012      014     016      018      021
FG   n  806 314 250 534...      863- ... C -    FG                  012      014     016      018      021
FG   n  806 314 250 514...      863- ... F -    FG      010     012      014     016      018         
FG   n  806 314 250 504...      863- ... SF -  FG      010     012      014     016                       
FG   n 806 314 250 494...      863- ... UF - FG      010     012

2 2 2 2

861
(248)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

6,0

014

6,0

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

862-012M- RA

009

8,0

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

021

8,0

Shank                    
FG        806 314 248 524...    861- ... M-   FG         012     014
FG   n  806 314 248 534...      861- ... C -    FG         012     014
FG   n  806 314 248 514...      861- ... F -    FG         012     014
FG   n  806 314 248 504...      861- ... SF -  FG         012     014

863
(250)  
Пламевидный
Flame

862
(249)  
Пламевидный
Flame

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

863SE
(256)  
Пламевидный, атравматичный
Flame with Safe End

863L
(252)  
Пламевидный, длинный
Long Flame

861SE
(255)  
Пламевидный, атравматичный
Flame with Safe End

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

861
(248)  
Пламевидный
Flame

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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1.23NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

877K
(297)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

876K
(296)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

874K
(536)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

875K
(537)  
Torpedo, konisch
Curettage 
Torpille conique, Curetage

012

6,0

1,9

014

6,0

3,6

016

6,0

2,7

018

6,0

2,3

Shank                    
FG        806 314 297 524...   877K- ... M- FG         012     014      016        
FG   n  806 314 297 544...   877K- ... SC -FG                     014      016     018
FG   n  806 314 297 534...     877K- ... C -  FG         012     014      016     018
FG   n  806 314 297 514...     877K- ... F -  FG                     014      016

012

5,0

Shank                    
FG        806 314 296 524...   876K- ... M- FG    012
FG   n  806 314 296 534...    876K- ... C-  FG    012

010

2,0

Shank                    
FG        806 314 536 524...    874K- ... M-FG   010

1

012

3,0

Shank                    
FG        806 314 537 524...   875K- ... M- FG     012

1

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

1

1 1

2 2 2 2

864
(251)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

12,0

014

12,0

016

12,0

018

12,0

Shank                    
FG        806 314 251 524...    864- ... M-FG         012     014      016     018
FG   n  806 314 251 544...      864- ... SC -FG                               016     018
FG   n  806 314 251 534...      864- ... C -FG                   014      016     018
FG   n  806 314 251 514...      864- ... F -FG          012     014      016
FG   n  806 314 251 504...      864- ... SF -FG        012     014      016        

874
(534)  
Torpedo
Beveled End Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

2,0

Shank                    
FG        806 314 534 524...    874- ... M-FG         009

869
(222)  
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

014

6,0

3,0

016

6,0

3,0

Shank                    
FG   n  806 314 222 544...    869- ... SC-FG          014     016

875
(535)  
Torpedo
Beveled End Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

3,0

010

4,0

Shank                    
FG        806 314 535 524...    875- ... M-FG         009     010

2 2

1

877
(288) 
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

6,0

010

6,0

012

6,0

018

6,0

Shank                    
FG        806 314 288 524...    877- ... M-FG        009     010      012
FG   n  806 314 288 534...      877- ... C -FG                                 012     018
FG   n  806 314 288 514...      877- ... F -FG                    010      012        

876
(287)  
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

5,0

Shank                    
FG        806 314 287 524...    876- ... M-FG         009
FG   n  806 314 287 514...      876- ... F -FG          009

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

877K
(297)  
Торпеда, коническая
Curettage

876K
(296)  
Торпеда, коническая
Curettage

874K
(536)  
Торпеда, коническая
Curettage

875K
(537)  
Торпеда, коническая
Curettage

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

864
(251)  
Пламевидный
Flame

874
(534)  
Торпеда
Beveled End Cylinder

869
(222)  
Конус, круглый
Round End Taper

875
(535)  
Торпеда
Beveled End Cylinder

877
(288) 
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

876
(287)  
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

878K
(298)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

879K
(299)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

879
(290)  
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

1

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

012

8,0

1,9

014

8,0

2,0

016

8,0

2,1

018

8,0

2,9

021

8,0

2,0

023

8,0

1,6

Shank                    
FGMn  806 313 298 534...      878K- ... C -   FGM                      016

FG        806 314 298 524...    878K- ... M-  FG       012     014      016     018     021         
FG   n  806 314 298 544...    878K- ... SC - FG       012     014      016     018     021     023
FG   n  806 314 298 534...      878K- ... C -   FG       012     014      016     018     021     023
FG   n  806 314 298 514...      878K- ... F -   FG       012     014      016     018     021         
FG   n  806 314 298 504...      878K- ... SF - FG       012                                              

012

10,0

1,5

014

10,0

2,1

016

10,0

1,6

018

10,0

2,1

021

10,0

2,0

023

10,0

1,6

Shank                    

FGM     806 313 299 524...    879K- ... M-  FGM                       016

FG        806 314 299 524...    879K- ... M-  FG        012     014      016     018     021
FG   n  806 314 299 544...    879K- ... SC - FG        012     014      016     018     021     023
FG   n  806 314 299 534...      879K- ... C -   FG        012     014      016     018     021     023
FG   n  806 314 299 514...      879K- ... F -   FG        012     014      016     018
FG   n  806 314 299 504...      879K- ... SF - FG        012     014      016

1

2 2 2 2

878
(289)  
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

008

8,0

009

8,0

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

Shank                    
FGMn  806 313 289 534...      878- ... C -   FGM                                   012    014
FGMn  806 313 289 514...      878- ... F -   FGM                                   012    014

FG        806 314 289 524...    878- ... M-  FG          008    009     010     012     014     016      018
FG   n  806 314 289 544...    878- ... SC - FG                                               012     014     016      018
FG   n  806 314 289 534...      878- ... C -   FG                                  010     012     014     016      018
FG   n  806 314 289 514...      878- ... F -   FG          008    009     010     012     014     016
FG   n  806 314 289 504...      878- ... SF - FG                                   010     012     014

2 2 1 1 1

010

10,0

012

10,0

014

10,0

016

10,0

018

10,0

Shank                    
FG        806 314 290 524...    879- ... M-  FG        010     012      014     016     018
FG   n  806 314 290 544...    879- ... SC - FG                   012      014     016     018
FG   n  806 314 290 534...      879- ... C -   FG        010     012      014     016     018
FG   n  806 314 290 514...      879- ... F -   FG        010     012      014     016     018
FG   n  806 314 290 504...      879- ... SF - FG                   012      014     016

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

2 2

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

12,0

014

12,0

Shank                    
FG        806 314 291 524...    879L- ... M- FG      012     014
FG   n  806 314 291 544...    879L- ... SC -FG      012     014
FG   n  806 314 291 534...      879L- ... C -  FG      012     014
FG   n  806 314 291 514...      879L- ... F -   FG        012     014

879L
(291)  
Torpedo, lang
Modified Beveled Cylinder, Long Version
Torpille longue

878K
(298)  
Торпеда, коническая
Curettage

879K
(299)  
Торпеда, коническая
Curettage

879
(290)  
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

878
(289)  
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

879L
(291)  
Торпеда, длинная
Modified Beveled Cylinder, 
Long Version

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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1.25NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

878SE  
(255)
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

EC-2009 Easy Chamfer, zylindrisch

012

10,0

015

10,0

Shank              
FG   n            879SE- ... C -FG       012     015
FG   n                  879SE- ... F -FG        012     015

012

8,0

015

8,0

Shank              
FG   n             878SE- ... C -FG       012      015
FG   n                    878SE- ... F -FG       012      015

879SE  
(256)
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

1 12 2

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

014

12,0

Shank              
FG   n             879LSE- ... C -FG          014
FG   n                   879LSE- ... F -FG          014

879LSE  
(256)
Torpedo lang
Modified Beveled Cylinder long
Torpille longue 2
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Оптимальное препарирование закругленного уступа
– быстро – точно – идеально.
Кончик инструмента представляет собой атравматичную
полусферу, не покрытую алмазной крошкой, что облег-
чает оформление пришеечного края культи и создаёт
оптимальный закругленный уступ, удовлетворяющий
требованиям цельнокерамической реставрации.
Данный дизайн инструмента не только способен пред-
отвратить уступ от повреждения, он также делает воз-
можным препарирование закругленного уступа даже
при условии затрудненного визуального контроля.

Optimal deep chamfer preparations  
– fast – easy – perfect.
The abrasive-free tip facilitates contouring the cervical margin
and produces an optimal deep chamfer, which meets the
requirements for all-porcelain restorations.
This allows optimal deep chamfer preparation, even in the dor-
sal region of the molars and with restricted mouth opening.

878SE  
(255)
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

879SE  
(256)
Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Доктор доктор Кай Д. Гашемиан M.sc.
«Новые конические инструменты NTI прочно заняли своё
место в наших наборах для препарирования. В настоя-
щий момент времени мы не видим на рынке стоматоло-
гической продукции лучшего инструмента, столь же
удобного для препарирования зубов под цельнокерами-
ческие реставрации, для которых обязательно предпола-
гается наличие чёткого закругленного уступа.» 

Dr. Dr. Kai D. Haschemian M.sc.
„The new conical instruments from NTI found their way into our
boxes for preparation instruments right away. Particularly when
preparing teeth for all-ceramic restorations, where a neat and
clear chamfer is required, we believe there is currently no better
instrument on the market.“

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

EC-2009 Easy Chamfer, цилиндрический

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

879LSE  
(256)
Торпеда, длинная 
Modified Beveled Cylinder long

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Optimale Hohlkehlpräparation -
schnell - einfach - perfekt.
Der konisch gestaltete Torpedo verfügt über
eine 6° Winkelform. Damit wird die
Empfehlung von Universitäten und
Forderung der Hersteller von CAD/CAM
Scanner-Systemen nach perfekter
Präparation erfüllt. 
Der Zeitaufwand bei der Kronenpräparation
wird bis zu 30% reduziert.

Optimal deep chamfer preparations  
– fast – easy – perfect.
The conically designed Torpedo has a 6°
angle. This meets the recommendations of
universities and the requirements of man-
ufacturers of CAD/CAM scanner systems
for perfect preparations. 
The time required during crown prepara-
tion is reduced by up to 30%.

Préparation de moulure concave
optimale  - rapide - facile - parfaite.
La forme conique „torpille“ se caractérise par un
angle de 6°. Ainsi, la recommandation émise
par des universités et les exigences formulées
par les producteurs de systèmes de scannage
CFAO quant à une préparation parfaite.
Le temps nécessaire pour une préparation pour
couronne est réduit de près de 30%.

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

880
(140)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

6,0

012

6,0

014

6,0

016

6,0

Shank                    
FG        806 314 140 524...    880- ... M-  FG      010     012     014      016
FG   n  806 314 140 544...    880- ... SC - FG                              014         
FG   n  806 314 140 534...      880- ... C -   FG                   012     014      016
FG   n  806 314 140 514...      880- ... F -   FG                   012     014

1 1

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

881
(141)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Shank                    
FG        806 314 141 524...    881- ... M-  FG       010     012     014      016     018
FG   n  806 314 141 544...    881- ... SC - FG                               014      016     018
FG   n  806 314 141 534...      881- ... C -   FG       010     012     014      016     018
FG   n  806 314 141 514...      881- ... F -   FG       010     012     014      016     018
FG   n  806 314 141 504...      881- ... SF - FG                   012     014

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

EC-2011 Easy Chamfer, konisch

879KSE  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

021

10,0

2,8

024

10,0

2,8

Shank     
FG   n   879KSE- ... C -FG                               021     024
FG   n     879KSE- ... F -FG                               021     024

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

019

8,0

2,8

022

8,0

2,8

Shank     
FG   n   878KSE- ... C -FG                               019     022
FG   n     878KSE- ... F -FG                                019     022

878KSE  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

87
9K
SE
-0
21
F-F
G

87
8K
SE
-0
19
C-
FG

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Оптимальное препарирование закругленного уступа
– быстро – точно – идеально.
Торпеда, коническая, уклон конуса 6˚. Таким образом,
такая конфигурация инструмента не только позволяет
надежно фиксировать реставрацию, но и полностью
отвечает высоким требованиям CAD/CAM сканирующих
систем, позволяя достичь поистине безупречного резуль-
тата. Также он позволяет снизить затраты времени на
препарирование коронки до 30%.

Optimal deep chamfer preparations  
– fast – easy – perfect.
The conically designed Torpedo has a 6° angle. This meets the
recommendations of universities and the requirements of man-
ufacturers of CAD/CAM scanner systems for perfect prepara-
tions. The time required during crown preparation is reduced by
up to 30%.

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

880
(140)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

881
(141)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

EC-2011 Easy Chamfer, конический

879KSE  
Торпеда, коническая
Curettage

878KSE  
Торпеда, коническая
Curettage
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1.27NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

882
(142)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

010

10,0

014

10,0

Shank                    
FG        806 314 142 524...    882- ... M-     FG   010     012     014
FG   n  806 314 142 544...    882- ... SC -   FG                            014
FG   n  806 314 142 534...      882- ... C -     FG   010     012     014
FG   n  806 314 142 514...      882- ... F -      FG   010     012     014
FG   n  806 314 142 504...      882- ... SF -    FG   010     012

881KS
(146)   
Zylinder, Stirn konvex, Kante rund
Cylinder, convex end, rounded edge
Cylindre, bout convexe, bord arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

7,0

014

8,0

015

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  806 314 146 544...    881KS- ...SC -FG     012     014      015     016

884
(129)   
Zylinder, spitz
Beveled Cylinder
Cylindre pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

6,0

012

6,0

Shank                    
FG       806 314 129 524...    884- ... M - FG           010     012
FG   n  806 314 129 534...      884- ... C -  FG                       012
FG   n  806 314 129 514...      884- ... F -  FG                       012

883
(539)   
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

3,0

Shank                    
FG       806 314 539 524...    883- ... M- FG            010
FG   n  806 314 539 534...      883- ... C -  FG            010
FG   n  806 314 539 514...      883- ... F -  FG            010

11 1

1

888
(496)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

Shank                    
FG       806 314 496 524...    888- ... M-  FG           012
FG   n  806 314 496 534...      888- ... C -   FG           012
FG   n  806 314 496 514...      888- ... F -   FG           012
FG   n  806 314 496 504...      888- ... SF - FG           012

1

885
(130)  
Zylinder, spitz
Beveled Cylinder
Cylindre pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

008

8,0

010

8,0

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

Shank                    
FGM n  806 313 130 534...     885- ... C -   FGM                          012

FG       806 314 130 524...   885- ... M-  FG           008     010      012     014     016         
FG   n  806 314 130 544...   885- ... SC - FG                                    012     014                  018
FG   n  806 314 130 534...     885- ... C -   FG                                    012     014     016
FG   n  806 314 130 514...     885- ... F -   FG                       010      012     014         

1 1 1

886
(131)  
Zylinder, spitz
Beveled Cylinder
Cylindre pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

10,0

012

10,0

014

10,0

016

10,0

018

10,0

Shank                    
FG       806 314 131 524...    886- ... M-  FG          010     012      014     016     018
FG   n  806 314 131 544...    886- ... SC - FG                     012      014     016         
FG   n  806 314 131 534...      886- ... C -   FG                     012      014     016     018
FG   n  806 314 131 514...      886- ... F -    FG          010     012      014     016

2 2 1 1 1

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

882
(142)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

881KS
(146)   
Цилиндр, круглый, выпуклый
Cylinder, convex end, rounded
edge

884
(129)   
Цилиндр, остроконечный
Beveled Cylinder

883
(539)   
Пламевидный
Flame

888
(496)  
Пламевидный
Flame

885
(130)  
Цилиндр, остроконечный
Beveled Cylinder

886
(131)  
Цилиндр, остроконечный
Beveled Cylinder

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

VKP
998998

(508)  
Konus rund, mit Zapfen
Round End Taper with guide pin
Cône rond avec pointe de guidage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

9,0

1,5

021

9,0

2,0

023

9,0

2,0

026

9,0

2,0

Shank                    
FG       806 314 508 524...    998- ... M- FG                                                   026
FG   n  806 314 508 544...      998- ... SC-FG           016    021     023
FG   n  806 314 508 514...    998- ... F -  FG           016    021     023       026

Schnittiefe T mm , Depth of Cut, Profondeur             0,4    0,6     0,7      0,8

VKP
999   
(525)
Zylinder rund, mit Zapfen
Round Cylinder with guide pin
Cylindrique, bout arrondi 
avec pointe de guidage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

021

9,0

Shank                    
FG       806 314 525 524...  999- ... M-FG      021
FG   n  806 314 525 514...    999- ... F - FG      021

Schnittiefe T mm, Depth of Cut, Profondeur                          0,8

998-021SC-FG

1 1

2 3

889
(540)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

3,5

010

4,0

Shank                    
FG       806 314 540 524...    889- ... M-  FG           009     010
FG   n  806 314 540 544...    889- ... SC -FG                       010
FG   n  806 314 540 534...      889- ... C -  FG           009     010
FG   n  806 314 540 514...      889- ... F -   FG           009     010
FG   n  806 314 540 504...      889- ... SF - FG           009     010

899
(033)  
Palatinal
Palatinal
Palatin

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

021

6,5

027

7,0

031

7,0

Shank                    
FG       806 314 033 524...    899- ... M-  FG           021     027     031
FG   n  806 314 033 544...    899- ... SC -FG           021     027     031
FG   n  806 314 033 534...      899- ... C -  FG           021     027     031
FG   n  806 314 033 514...      899- ... F -  FG           021     027     031
FG   n  806 314 033 504...      899- ... SF - FG           021        

909
(068)  
Reifen
Donut
Roue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

027

1,0

037

1,0

040

1,0

Shank                    
FG       806 314 068 524...    909- ... M-  FG           027    037     040
FG   n  806 314 068 544...    909- ... SC - FG                       037     040
FG   n  806 314 068 534...      909- ... C -   FG                       037     040

898
(213)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

10,5

Shank                    
FG       806 314 213 524...    898- ... M- FG            016
FG   n  806 314 213 534...      898- ... C -  FG            016
FG   n  806 314 213 514...      898- ... F -  FG            016

Diamantinstrumente mit Führungsspitze • Diamonds with guide pin • Instruments
diamantés avec pointe de guidage

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

  M без кольца / without ring             средняя / medium             107-126 мкм  ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring               сверхгрубая / supercoarse      181 мкм             ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring            грубая / coarse                             151 мкм             ISO 534

   n F    красное кольцо / red ring                 мелкая / fine                                  40 мкм              ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine         20 мкм              ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine         15 мкм              ISO 494

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

998
(508)  
Конус, круглый, с гидом
Round End Taper with guide pin

VKP
999   
(525)
Цилиндр, круглый, с гидом
Round Cylinder with guide pin

889
(540)  
Пламевидный
Flame

899
(033)  
Нёбный
Palatinal

909
(068)  
Колесо
Donut

898
(213)  
Пламевидный
Flame

Алмазные инструменты с гидом • Diamonds with guide pin 

VKP Препарирование под цельнокерамическую реставрацию • All Ceramic Preparation 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut

Глубина препарирования T мм, Depth of Cut
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Instrumente zur Gestaltung der Okklusalflächen • Instruments for Occlusal Shaping and Contouring •
Instruments pour le contourage des surfaces occlusales

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

6053
(515)   
Reducer
Reducteur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

10,0

Shank                    
FG   n  806 314 515 544...      6053- ... SC - FG       018
FG   n  806 314 515 534...      6053- ... C -   FG       018

6055
(519)   
Reducer
Reducteur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

8,0

Shank                    
FG       806 314 519 524...    6055- ... M-  FG       018
FG   n  806 314 519 544...      6055- ... SC -FG       018
FG   n  806 314 519 534...      6055- ... C -  FG       018

6056
(521)   
Reducer
Reducteur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

10,0

Shank                    
FG       806 314 521 524...    6056- ... M-  FG       018
FG   n  806 314 521 544...      6056- ... SC - FG       018
FG   n  806 314 521 534...      6056- ... C -   FG       018

970
(463) 
zum okklusalen Gestalten
Occlusal Shaping and Contouring
Contour Occlusal

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

023

1,6

Shank                    
FGM    806 313 463 524...    970- ... M - FGM        023
FGM n 806 313 463 514...      970- ... F -  FGM        023

985
(463) 
zum okklusalen Gestalten
Occlusal Shaping and Contouring
Contour Occlusal

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

031

1,7

Shank                    
FGM    806 313 463 524...    985- ... M -FGM        031
FGM n 806 313 463 514...      985- ... F -  FGM        031

980
(463) 
zum okklusalen Gestalten
Occlusal Shaping and Contouring
Contour Occlusal

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

027

1,6

Shank                    
FGM    806 313 463 524...    980- ... M -FGM        027
FGM n 806 313 463 514...      980- ... F -  FGM        027

6052
(512)   
Reducer
Reducteur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

8,0

Shank                    
FG       806 314 512 524...    6052- ... M-  FG       018
FG   n  806 314 512 544...      6052- ... SC -FG       018
FG   n  806 314 512 534...      6052- ... C -  FG       018

970-023F-FGM

2

2 2

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

   M  без кольца / without ring                средняя / medium                  107-126 мкм     ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring             сверхгрубая / supercoarse  181 мкм              ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring          грубая / coarse                         151 мкм              ISO 534

   n F   красное кольцо / red ring               мелкая / fine                             40 мкм                ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine       20 мкм                ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine      15 мкм                ISO 494

Инструменты для оформления окклюзионных поверхностей • Instruments for Occlusal Shaping and
Contouring 

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

6053
(515)   
Редюссер
Reducer

6055
(519)   
Редюссер
Reducer

6056
(521)   
Редюссер
Reducer

970
(463) 
Окклюзионный
Occlusal Shaping and Contouring

985
(463) 
Окклюзионный
Occlusal Shaping and Contouring

980
(463) 
Окклюзионный
Occlusal Shaping and Contouring

6052
(512)   
Редюссер
Reducer

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

132
(699) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

133
(159) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

134
(164) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

135
(166) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

247
(195) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

TDF Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

2006

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

008

3,0

5,1

Shank                    
FG   n  806 314 699 514...    132- ... F -   FG            008
FG   n  806 314 699 504...      132- ... SF- FG            008

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

4,0

6,1

Shank                    
FG   n  806 314 159 514...    133- ... F -  FG            010
FG   n  806 314 159 504...      133- ... SF-FG            010

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

6,0

5,5

Shank                    
FG   n  806 314 164 514...    134- ... F -  FG            014
FG   n  806 314 164 504...      134- ... SF-FG            014

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

9,0

3,7

Shank                    
FG   n  806 314 166 514...    135- ... F -   FG            014
FG   n  806 314 166 504...      135- ... SF- FG            014

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

009

3,2

3,2

Shank                    
FG   n  806 314 195 514...    247- ... F -   FG            009
FG   n  806 314 195 504...      247- ... SF- FG            009

379
(277) TDF Serie 
Spezial Diamanten
Specialty Diamonds 
Instruments diamantés spéciaux

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

023

4,2

Shank                    
FG   n  806 314 277 514...    379- ... F -   FG            023
FG   n  806 314 277 504...      379- ... SF- FG            023

  M  Ohne Ring/Without ring/Sans bague   Mittel/Medium/Standard        107-126 µm   ISO 524

   n SC Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire    Supergrob/Supercoarse/Supergros  181 µm             ISO 544

   n C   Grüner Ring/Green ring/Bague verte             Grob/Coarse/Gros                         151 µm             ISO 534

   n F   Roter Ring/Red ring/Bague rouge                 Fein/Fine/Fin                                  40 µm               ISO 514

   n  SF Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune            Superfein/Superfine/Superfin        20 µm               ISO 504

   n UF Weißer Ring/White ring/Bague blanche        Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin             15 µm               ISO 494

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

132
(699) Серия TDF
Специальные алмазные инстру-
менты
Specialty Diamonds 

133
(159) Серия TDF
Специальные алмазные инстру-
менты
Specialty Diamonds 

134
(164) Серия TDF
Специальные алмазные инстру-
менты
Specialty Diamonds 

135
(166) Серия TDF
Специальные алмазные инстру-
менты
Specialty Diamonds 

134
(164) Серия TDF
Специальные алмазные инстру-
менты
Specialty Diamonds 

TDF Алмазные инструменты • Diamond Instruments  

379
(277) Серия TDF
Специальные алмазные
инструменты
Specialty Diamonds 

Инструменты с маркировкой TDF (Top Definiertes Finishing) также производятся как твердосплавные 
инструменты (смотри страницу 2.14)
Instruments marked as TDF (Top Defined Finishing) also available as Tungsten Carbide Burs, see page 2.14

   M  без кольца / without ring                средняя / medium                  107-126 мкм     ISO 524

   n SC чёрное кольцо / black ring             сверхгрубая / supercoarse  181 мкм              ISO 544

   n C   зелёное кольцо / green ring          грубая / coarse                         151 мкм              ISO 534

   n F   красное кольцо / red ring               мелкая / fine                             40 мкм                ISO 514

   n SF жёлтое кольцо / yellow ring          сверхмелкая / superfine       20 мкм                ISO 504

   n UF белое кольцо / white ring               ультрамелкая / ultrafine      15 мкм                ISO 494
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

Kiddies mit FG Schaft • Kiddies with an FG shank • Kiddies tige FG

Kiddies mit FGM Schaft • Kiddies with an FGM shank • Kiddies tige FGM

Shank                   
FG   n 806 314 277 514...   379-  ... M - KIDL    009
FG   n 806 314 001 514...     801-  ... M - KIDL                007
FG   n 806 314 137 514...     838-  ... M - KIDL                            007
FG   n 806 314 138 514...     838L- ... M - KIDL                                         007
FG   n 806 314 246 514...     860-  ... M - KIDL                                                      007
FG   n 806 314 495 514...     883-  ... M - KIDL                                                                   007
FG   n 806 314 496 514...   889-  ... M - KIDL                                                                                007

009

1,0

007

-

007

2,0

007

3,5

007

2,0

007

2,0

007

3,5

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

846-012M-KID

Shank                  
FGM   n 806 313 277 514...  379-   ...M - KID      009
FGM   n 806 313 001 514...   801-   ...M - KID                  007
FGM   n 806 313 012 514...   805-   ...M - KID                              008
FGM   n 806 313 010 514...   805-   ...M - KID                                           010
FGM   n 806 313 108 514...   835-   ...M - KID                                                        008
FGM   n 806 313 137 514...   838-   ...M - KID                                                                   007
FGM   n 806 313 138 514...   838L- ...M - KID                                                                                 007
FGM   n 806 313 171 514...   846-   ...M - KID                                                                                              012
FGM   n 806 313 161 514...  852-   ...M - KID                                                                                                          007
FGM   n 806 313 246 514...   860-   ...M - KID                                                                                                                       007
FGM   n 806 313 495 514...   883-   ...M - KID                                                                                                                                   007
FGM   n 806 313 496 514...  889-  ...M - KID                                                                                                                                                007

009

1,0

007

-

008

1,0

010

1,0

008

3,0

007

2,0

007

3,5

012

6,0

007

2,0

007

2,0

007

2,0

007

3,5

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

opt. 160.000 rpm  

opt. 160.000 rpm  

Kiddies FG

SET - 1667

Kiddies FG & FGM

SET - 1668

Kiddies FGM 

SET - 1669

Sets Kiddies • Sets Kiddies • Coffrets Kiddies 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

Kiddies боры с хвостовиком FG • Kiddies with an FG shank 

Kiddies боры с хвостовиком FGM • Kiddies with an FGM shank 

Зернистость, Grit
ISO 514
62 - 74 µm      

Зернистость, Grit
ISO 514
62 - 74 µm

Наборы Kiddies- боров • Sets Kiddies 
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Shank                    
RAL n  806 205 267 524...    831- ... M-  RAL      012
RAL n  806 205 267 514...      831- ... F -   RAL      012
RAL n  806 205 267 504...      831- ... SF- RAL      012

opt. 12.000 rpm

   M       Ohne Ring/Without ring/Sans bague                       Mittel/Medium/Standard                       107-126 µm           ISO 524

  n SC    Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                        Supergrob/Supercoarse/Supergros                   181 µm                     ISO 544

    n C      Grüner Ring/Green ring/Bague verte                                 Grob/Coarse/Gros                                          151 µm                     ISO 534

    n F     Roter Ring/Red ring/Bague rouge                                     Fein/Fine/Fin                                                 40 µm                       ISO 514

  n  SF   Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                               Superfein/Superfine/Superfin                       20 µm                       ISO 504

  n UF  Weißer Ring/White ring/Bague blanche                           Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin                           15 µm                       ISO 494

  n M                     Blauer Ring/Blue ring/Bague bleue                                                   Mittel/Medium/Standard                                      100 µm                                              ISO 524

  n F                      Roter Ring/Red ring/Bague rouge                                                                       Fein/Fine/Fin                                                                           30 µm                                               ISO 514

  n SF                    Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                                                                Superfein/Superfine/Superfin                                              15 µm                                               ISO 504

L L1

SET -1526

Diamantinstrumente • Diamond Instruments • Instruments diamantés 

831
(267)  
Periodont Instrument 
Periodont Instruments 
Instruments de parodontie

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

L1 mm

012

7,0

14,0

Shank                    
RAL n  806 205 258 524...    832- ... M-   RAL      014
RAL n  806 205 258 514...      832 - ... F -   RAL      014
RAL n  806 205 258 504...      832 - ... SF- RAL      014

opt. 12.000 rpm

832
(258)  
Periodont Instrument 
Periodont Instruments 
Instruments de parodontie

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

L1 mm

014

5,0

14,0

Shank                   
RAXL n  806 206 268 524...  831L- ... M- RAXL   012
RAXL n  806 206 268 514...   831L- ... F -   RAXL   012
RAXL n  806 206 268 504...   831L- ... SF-RAXL   012

opt. 12.000 rpm

831L
(268)  
Periodont Instrument 
Periodont Instruments 
Instruments de parodontie

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

L1 mm

012

7,0

19,0

Shank                   
RAXL n  806 206 259 524...  832 L- ... M-RAXL   014
RAXL n  806 206 259 514...   832 L- ... F -  RAXL   014
RAXL n  806 206 259 504...   832 L- ...SF-RAXL   014

opt. 12.000 rpm

832L
(259)  
Periodont Instrument 
Periodont Instruments 
Instruments de parodontie

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

L1 mm

014

5,0

19,0

  n M               синие кольцо / blue ring                                                      средняя / medium                                  100 мкм                                     ISO 524

  n F                красное кольцо / red ring                                                    мелкая / fine                                                30 мкм                                     ISO 514

  n SF              желтое кольцо / yellow ring                                               сверхмелкая / superfine                         15 мкм                                     ISO 504

Набор для пародонтологии • Periodont set 

Эти инструменты выпускаются так же
как твердосплавные боры
Instruments are also available made of
Tungsten Carbide.

Алмазные инструменты • Diamond Instruments 

831
(267)  
Инструмент 
для пародонтологии
Periodont Instruments 

832
(258)  
Инструмент 
для пародонтологии
Periodont Instruments 

831L
(268)  
Инструмент 
для пародонтологии
Periodont Instruments 

832L
(259)  
Инструмент 
для пародонтологии
Periodont Instruments 

После удаления налёта алмазным бором,
мы рекомендуем сгладить поверхность
корня твердосплавным парадонтологиче-
ским инструментом.

After having removed the accretion with 
diamond instruments the root surface is
smoothened with periodontal carbide 
instruments.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

L1 мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

L1 мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

L1 мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

L1 мм

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Diamant FG_2018.qxp_Diamant FG  24.01.18  13:31  Seite 1.32



1.33NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

                                                                                                                                                    

n            FS3 - MX                     
n             FS3 - FX                                                                       
n             FS3 - SFX                                                                                                                   

   FS3-X-SO 22 + + 44 + + 44

0,13

3,75

147,0

0,10

3,75

147,0

0,08

3,75

147,0

FS3-MX, FS3-FX, FS3-SFX 40 mm

2005

0,13

2,50

147,0

0,10

2,50

147,0

0,08

2,50

147,0

FS2-M, FS2-F, FS2-SF 

0,13

3,75

147,0

0,10

3,75

147,0

0,08

3,75

147,0

FS3-M, FS3-F, FS3-SF

                                                                                                                                                   

n           FS3 - M                        
n            FS3 - F                                                                          
n            FS3 - SF                                                                                                                       

                                                                                                                                                   

n           FS2 - M                        
n            FS2 - F                                                                          
n            FS2 - SF                                                                                                                       

16 mm

16 mm

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Цветовое кодирование/Colour Code

Aлмазные штрипсы с зубчатым венцом и без него
Diamond finishing strip with and without serrated edge, single sided 

Цветовое кодирование/Colour Code

Цветовое кодирование/Colour Code

поверхность без алмазного покрытия /
diamond free area 
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n      M           Blaue Farbkennzeichnung/Blue ring/Bague bleue           Standard/Standard                       37 - 44 µm             ISO No. 524
n      F            Roter Farbkennzeichnung/Red ring/Bague rouge            Fein/Fine/Fin                                 30 - 40 µm            ISO No. 514
n      SF          Gelbe Farbkennzeichnung/Yellow ring/Bague jaune       Superfein/Superfine/Superfin       10 - 20 µm             ISO No. 504

                                                                                                                                                    

n            FS3 - MXP                   
n             FS3 - FXP                                                                    
n             FS3 - SFXP                                                                                                                 

   FS3-XP-SO 22 + + 44 + + 44

0,13

3,75

147,0

0,10

3,75

147,0

0,08

3,75

147,0

Farbkodierung/Colour Code/Code couleur

FS3-MXP, FS3-FXP, FS3-SFXP 40 mm

FS3-MXP

Farbkodierung/Colour Code/Code couleur

                                                                                                                                                    

n            FS3 - MP                     
n             FS3 - FP                                                                       
n             FS3 - SFP                                                                                                                   

   FS3-P-SO 22 + + 44 + + 44

0,13

3,75

147,0

0,10

3,75

147,0

0,08

3,75

147,0

Farbkodierung/Colour Code/Code couleur

FS3-MP, FS3-FP, FS3-SFP

                                                                                                                                                    

n            FS2 - MP                     
n             FS2 - FP                                                                       
n             FS2 - SFP                                                                                                                    

0,13

2,5

147,0

0,10

2,5

147,0

0,08

2,5

147,0

FS2-MP, FS2-FP, FS2-SFP 16 mm

16 mm

Цветовое кодирование/Colour Code

Цветовое кодирование/Colour

область без алмазного покрытия (мм)
diamond free area 

область без алмазного покрытия (мм)
diamond free area 

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Цветовое кодирование/Colour Code

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

область без алмазного покрытия (мм)
diamond free area 

n      M           синие цветовое кодирование/blue ring              стандартное зерно/standard                37 - 44 мкм                    ISO No. 524
n      F            красное цветовое кодирование/red ring           мелкое зерно/fine                                    30 - 40 мкм                    ISO No. 514
n      SF          жёлтое цветовое кодирование/yellow ring       сверхмелкое зерно/Superfine              10 - 20 мкм                    ISO No. 504

Перфорированные алмазные штрипсы с зубчатым венцом и без него
Perforated diamond finishing strips with and without serrated edge, single sided 
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0,13

6,0

147,0

0,10

6,0

147,0

0,08

6,0

147,0

FS6-M, FS6-F, FS6-SF

Farbkodierung/Colour Code/Code couleur

                                                                                                                                                                                          

n               FS6 -M                              

n               FS6 -F                                                                                            

n               FS6 -SF                                                                                                                                                    

   FS6-SO 22 + + 44 + + 44

n      M           Blaue Farbkennzeichnung/Blue ring/Bague bleue           Standard/Standard                       37 - 44 µm             ISO No. 524
n      F            Roter Farbkennzeichnung/Red ring/Bague rouge            Fein/Fine/Fin                                 30 - 40 µm            ISO No. 514
n      SF          Gelbe Farbkennzeichnung/Yellow ring/Bague jaune       Superfein/Superfine/Superfin       10 - 20 µm             ISO No. 504

FS3-P -SO 22 + + 44 + + 44

FS3-XP -SO 22 + + 44 + + 44

FS6-SO 22 + + 44 + + 44

                                                                                                                                                    

n            FS6- MP                      
n             FS6- FP                                                                       
n             FS6- SFP                                                                                                                    

0,13

6,0

147,0

0,10

6,0

147,0

0,08

6,0

147,0

Farbkodierung/Colour Code/Code couleurFarbkodierung/Colour Code/Code couleur

FS6-MP, FS6-FP, FS6-SFP

Перфорированные полоски с алмазным напылением, широкие
Perforated diamond strips, 6 mm wide

Наборы • Assortments 

Алмазные штирпсы, широкие, одностороннее покрытие
Diamond finishing strips wide, single sided 

Толщина/Thickness (мм)

Ширина/Width (мм)

Длина/Length (мм)

Цветовое кодирование/Colour

n      M           синие цветовое кодирование/blue ring              стандартное зерно/standard                37 - 44 мкм                    ISO No. 524
n      F            красное цветовое кодирование/red ring           мелкое зерно/fine                                    30 - 40 мкм                    ISO No. 514
n      SF          жёлтое цветовое кодирование/yellow ring       сверхмелкое зерно/Superfine              10 - 20 мкм                    ISO No. 504
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Толщина (мм) / Thickness (mm)

Ширина (мм) / Width (mm)

Длина (мм) / Length (mm)

Цветовой код /Colour Code
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K801L
(697)  
Rund, lang
Long Round
Rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

Shank                    
FG   n  K806 314 697 514... K801L- ... F -    FG          014
FG   n  K806 314 697 504... K801L- ... SF-  FG        014
FG   n  K806 314 697 494... K801L- ... UF- FG        014

opt. 200.000 rpm

ZirPan
K802L
(494)  
Rund, mit konischem Ansatz lang
Long Round with conical collar
Ronde long avec extension conique

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

021

10,0

Shank                    
FG   n  K806 314 494 524... K802L- ... M-  FG         021

opt. 200.000 rpm

K369
(263)
Knospe
Bud
Bouton

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

025

5,5

Shank                    
FG   n  K806 314 263 514... K369 - ... F    - FG          025
FG   n  K806 314 263 504... K369 - ... SF  - FG          025
FG   n  K806 314 263 494... K369 - ... UF -FG          025

opt. 200.000 rpm
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Z-Cut Diamantinstrumente 
für die Zirkonbearbeitung

Zirkondioxid hat sich als Werkstoff mit
Zukunft in der prothetischen Zahnmedizin
erwiesen. Die besonderen Eigenschaften des
Zirkonoxids stellen extreme Anforderungen
an die Bearbeitung und die dafür notwendi-
gen Instrumente. 

Das Design der Z-Cut Instrumente ist auf die
extreme Härte der Zirkondioxid-Keramik
abgestimmt. Sie bieten deutlich längere
Standzeiten und eine deutlich höhere
Schleifleistung als Standardinstrumente. 

Die speziell ausgesuchte Körnung erleichert
die Gestaltung von Zirkonabutments. 

Ideal auch für die Trennung von Zirkonkronen.

Der ZirPan ermöglicht durch die revolutionäre
neue Bindung die Trepanation von
Zirkonkronen für die endodontische
Behandlung.

Z-Cut Instruments diamantés  
pour l’usinage de la zircone 

Le dioxyde de zirconium s’est avéré comme 
un matériau très prometteur dans le domaine
prothétique dentaire. Du fait de ses proprié-
tés, l’usinage de la zircone se fait dans des
conditions extrêmes, et nécessite des instru-
ments spécifiant à sa réalisation. 

Le design des instruments Z-Cut est conçu
pour répondre à l’extrême dureté de la céra-
mique à la zircone. Ils offrent une durabilité
nettement plus élevée et un pouvoir abrasif
nettement plus performant que les instru-
ments de type standard. 

Le grain spécialement élaboré facilite le
façonnage des piliers en zircone. 

Il est idéal aussi pour la séparation des 
couronnes en zircone. 

Grâce à sa nouvelle fixation révolutionnaire,
le ZirPan permet de trépaner les couronnes en
zircone lors de la réalisation de soins endo-
dontiques.

Z-Cut Diamond Instruments for
preparing zirconia 

Zirconia is a material with a promising future in
prosthetic dentistry. The special properties of
zirconia place extreme demands on the 
preparation and the instruments required for
preparation. 

The design of the Z-Cut instruments is tailored
to the extreme hardness of zirconia ceramic.
They have a longer service life and much grea-
ter cutting capacity than standard instruments. 

The specially selected grit size facilitates sha-
ping of zirconia abutments.

Also ideal for sectioning zirconia crowns.

The ZirPan, with its revolutionary new bonder,
can be used for trepanation of zirconia crowns
during endodontic treatment.

Bearbeitung von gehipptem (gesintertem) Zirkondioxid
Trimming of sintered zirconia.
Façonnage d’oxyde de zircone du type HIP.

K856-016F-FGK881-016F-FG

K8
02
L-
02
1M

-F
G

K8
47
KR

-0
25
F-
FG

K8
79
-0
14
SF
-F
G

K8
59
L-
01
0U

F-
FG

012

3,0

K379L 
(277) 
Eiform
Egg
Oeuf (Ovoide)

Shank            
FGL n  K806 315 277 514 ...   K379L - ...F -FGL       012

opt. 200.000 rpm

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - Longueur

Größe/Size/Taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - Longueur

Шаровидный, длинный
Long Round

Шаровидный, с коническим
удлиненным воротничком
Long Round with conical collar

Специально для трепанации коронок из диоксида циркония.
Specially for trepanning zirconia crowns.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Бутон
Bud

Z-Cut Алмазные инструменты для обработки
циркониевой керамики

В ортопедической стоматологии диоксид циркония являет-
ся материалом с большим будущим. Особые свойства диок-
сида циркония предъявляют очень высокие требования к
качеству обработки и к используемым инструментам.

Инструмент Z-Cut разработан для работы с экстремально
твердой циркониевой керамикой. По сравнению со стан-
дартными инструментами, Z-Cut инструменты имеют более
длительный срок службы и их шлифовальная способность
значительно выше.

Специально подобранный размер алмазного зерна облегча-
ет обработку абатментов из диоксида циркония.

Также эти инструменты идеально подходят для разрезания
коронок из диоксида циркония.

Инструмент ZirPan, обладая инновационным гальваниче-
ским покрытием, позволяет провести трепанацию коронок
из циркониевой керамики для проведения эндодонтическо-
го лечения

Z-Cut Diamond Instruments for preparing zirconia 

Zirconia is a material with a promising future in prosthetic den-
tistry. The special properties of zirconia place extreme demands
on the preparation and the instruments required for preparati-
on.

The design of the Z-Cut instruments is tailored to the extreme
hardness of zirconia ceramic. They have a longer service life and
much greater cutting capacity than standard instruments. 

The specially selected grit size facilitates shaping of zirconia
abutments.

Also ideal for sectioning zirconia crowns.

The ZirPan, with its revolutionary new bonder, can be used for
trepanation of zirconia crowns during endodontic treatment.

Обработка диоксида циркония горячего изостатического прессования
(спеченного) • Trimming of sintered zirconia.

Олива
Egg

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Shank                    
FG   n  K806 314 142 524...   K882- ... M- FG          012

Shank                    
FG   n  K806 314 290 524...  K879- ... M-  FG         014
FG   n  K806 314 290 514...  K879- ... F -   FG         014
FG   n  K806 314 290 504...  K879- ... SF - FG         014
FG   n  K806 314 290 494...  K879- ... UF -FG         014

opt. 200.000 rpm

1.37NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Bearbeitung von gehipptem (gesintertem) Zirkondioxid
Trimming of sintered zirconia.
Façonnage d’oxyde de zircone du type HIP.

K856
(198) 
Konus, rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

8,0

1,5

Shank                    
FG   n  K806 314 198 524...   K856- ...M-   FG           016
FG   n  K806 314 198 514...   K856- ... F -    FG           016
FG   n K806 314 198 504...   K856- ... SF -  FG           016
FG   n  K806 314 198 494...   K856- ...UF-  FG           016

opt. 200.000 rpm

K859L
(167)  
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

010

11,5

1,6

Shank                    
FG   n  K806 314 167 514... K859L - ... F -   FG           010
FG   n  K806 314 167 504... K859L - ... SF- FG           010
FG   n K806 314 167 494... K859L - ... UF -FG           010

opt. 200.000 rpm

K879
(290) 
Torpedo
Modified Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

10,0

K881
(141) 
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

016

8,0

012

8,0

Shank                    
FG   n  K806 314 141 524...  K881- ... M-   FG          012     016
FG   n  K806 314 141 514...  K881- ... F -    FG            012     016
FG   n  K806 314 141 504...  K881- ... SF -  FG                        016
FG   n   K806 314 141 494...  K881- ... UF -  FG                        016

opt. 200.000 rpm

K847KR
(546)
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Cône, bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

8,0

2,1

Shank                        
FG    n  K806 314 546 514...  K847KR- ... F -FG       016     025
FG    n  K806 314 546 504...  K847KR- ... SF -FG     016     025

opt. 200.000 rpm 

025

8,0

2,6

K850
(199)  
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

10,0

1,6

016

10,0

2,1

Shank                        

FG   n  K806 314 199 524...   K850- ... M-FG       014     016

opt. 200.000 rpm 

K882
(142)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

K899
(033)  
Palatinal
Palatinal
Palatin

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

031

7,0

Shank                    
FG   n K806 314 033 524...  K899- ... M-FG          031

opt. 200.000 rpm

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Нёбный
Palatinal

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Конус, круглый
Round End Taper

Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Обработка диоксида циркония горячего изостатического прессования
(спеченного) • Trimming of sintered zirconia.

Конус, закруглённый
Round End Taper

Конус, остроконечный
Needle

Торпеда
Modified Beveled Cylinder

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

Специально для сепарации коронок из диоксида циркония
Specially for sectioning zirconia crowns.

Специально для сепарации коронок из диоксида циркония
Specially for sectioning zirconia crowns.
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Geringere Wärmeentwicklung, daher verminderte Gefahr der Pulpaverletzung

                        Low generation of heat which minimizes the risk of pulp damage

                        Faible échauffement, réduction des risques de lésion de la pulpe par échauffement

Sauberer Schliff, keine Rillen

                        Clean and smooth finish

                        Laisse une surface lisse et sans rainures

Optimaler Abtransport des Schleifgutes

                        Optimum transportation of tooth substance materials

                        Évacuation continuelle des résidus fraisés et bonne irrigation

Bestens geeignet zum Entfernen von Amalgam, Composit etc.

                        Most suitable for removal of amalgams, composites, etc.

                        Indiquée pour dépose d’amalgames et composites

Selbstreinigend, dadurch höhere Standzeit

                        High longevity due to its self-cleaning action

                        Autonettoyant et longévité accrue

TURBO - Алмазные инструменты FG

TURBO FG Diamond Instruments 

Пониженное выделение тепла – уменьшение риска повреждения пульпы

                        Low generation of heat which minimizes the risk of pulp damage

                        

Чистая и гладкая поверхность

                        Clean and smooth finish

                        

Улучшенное удаление отходов шлифования

                        Optimum transportation of tooth substance materials

                        

Отлично подходят для удаления амальгамы, композитов и т. д.

                        Most suitable for removal of amalgams, composites, etc.

                        

Эффект самоочистки, за счёт этого более продолжительный срок службы

                        High longevity due to its self-cleaning action

                        

Ка
та
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n        C       Grüner Ring/Green ring/Bague verte                        Grob/Coarse/Gros                                         151 µm                              ISO 534

n       SC    Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                   Supergrob/Supercoarse/Supergros                 181 µm                              ISO 544

TURBO Diamantinstrumente • TURBO Diamond Instruments 
Instruments diamantés TURBO

379
(277)  
Eiform
Football 
Football (Ovoïde)

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

023

4,5

Shank                    
FG   n  T806 314 277 544...  379- ... TSC - FG  023

836
(110)  
Zylinder
Flat End Cylinder
Cylindre à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

6,0

Shank                    
FG   n  T806 314 110 544...  836 - ... TSC- FG    012

811
(038)  
Doppel Kegel
Barrel
Tonneau

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

033

4,2

Shank                    
FG   n  T806 314 038 534...  811- ... TC -   FG   033
FG   n  T806 314 038 544...   811- ... TSC - FG   033

822
(237)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

3,0

Shank                    
FG   n  T806 314 237 544...  822- ... TSC- FG 012

830L
(239)  
Birne, lang
Long Pear
Poire longue

012

4,0

014

5,0

016

5,0

018

5,0

  Shank                    
FG   n  T806 314 239 534...    830L - ... TC-  FG     012     014      016
FG   n  T806 314 239 544...   830L - ... TSC-FG     012     014      016     018

837
(111)  
Zylinder
Flat End Cylinder
Cylindre à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

014

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 111 534...    837 - ... TC-  FG       012     014         
FG   n  T806 314 111 544...   837 - ... TSC- FG       012     014      016

837KR
(158)    
Zylinder, Kante rund
KR Cylinder,Modified Shoulder
Cylindre à bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

8,0

016

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 158 544...  837KR - ... TSC-FG   014     016

842
(113)  
Zylinder
Flat End Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

018

12,0

Shank                    
FG   n  T806 314 113 534...    842- ... TC- FG         018

846
(171)   
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

6,0

2,4

Shank                    
FG   n  T806 314 171 544...    846- ... TSC-  FG     016

1

2

846KR
(545)  
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

6,0

1,7

Shank                    
FG   n  T806 314 545 544...    846KR- ... TSC-FG  016

847
(172)  
Konus
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

8,0

1,8

016

8,0

1,8

Shank                    
FG   n  T806 314 172 544...    847- ... TSC- FG       014     016

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)

n        C       зеленое кольцо/green ring                              грубое зерно/coarse                                151 мкм                           ISO 534
n       SC    черное кольцо/black ring                                 сверхгрубое зерно/supercoarses       181 мкм                           ISO 544

TURBO Алмазные инструменты • TURBO Diamond Instruments 

379
(277)  
Олива
Football 

836
(110)  
Цилиндр
Flat End Cylinder

811
(038)  
Ромбовидный
Barrel

822
(237)  
Грушевидный
Pear

830L
(239)  
Грушевидный, длинный
Long Pear

837
(111)  
Цилиндр
Flat End Cylinder

837KR
(158)    
Цилиндр, круглый кант
KR Cylinder,Modified Shoulder

842
(113)  
Цилиндр
Flat End Cylinder

846
(171)   
Конус
Flat End Taper

846KR
(545)  
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

847
(172)  
Конус
Flat End Taper

Ка
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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TURBO Diamantinstrumente • TURBO Diamond Instruments 
Instruments diamantés TURBO

847KR
(546)  
Konus, Kante rund
KR Taper, Modified Shoulder
Bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

8,0

1,4

Shank                    
FG   n  T806 314 546 544...    847KR- ... TSC-FG  016

848
(173)  
Konus, flach
Flat End Taper
Cône à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

016

10,0

1,9

018

10,0

1,9

Shank                    
FG   n  T806 314 173 534...    848- ... TC-  FG       016        
FG   n  T806 314 173 544...    848- ... TSC- FG       016     018

848L
(174)  
Konus, lang
Long Flat End Taper
Cône long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

11,5

1,5

Shank                    
FG   n  T806 314 174 534...   848L - ... TC- FG      014

850
(199)    
Konus rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

10,0

1,7

014

10,0

1,6

016

10,0

2,1

018

10,0

1,2

Shank                    
FG   n  T806 314 199 534...    850 - ... TC-   FG       012     014      016     018
FG   n  T806 314 199 544...   850 - ... TSC- FG                   014      016     018

2 1 1 1 1

855
(197)  
Konus, rund
Round End Taper
Cône à bout rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

014

6,0

2,0

025

7,0

2,3

Shank                    

FG   n  T806 314 197 544...    855- ... TSC-FG       014     025

862
(249)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

014

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 249 544...    862- ... TSC- FG       012     014

858
(165)  
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

014

8,0

3,6

Shank                    
FG   n  T806 314 165 544...    858- ... TSC-FG        014

859
(166)  
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

018

10,0

3,9

Shank                    
FG   n  T806 314 166 544...    859- ... TSC- FG       018

856
(198)  
Konus rund
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Winkel/Angle/Angle α

012

8,0

1,5

014

8,0

1,5

016

8,0

1,5

018

8,0

1,5

025

8,0

2,9

Shank                    
FGM n T806 313 198 544...    856 - ... TSC- FGM            014    016   018       

FG   n T806 314 198 534...    856 - ... TC-  FG       012                  016                     
FG   n T806 314 198 544...    856 - ... TSC- FG       012     014      016     018     025

863
(250)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

014

10,0

016

10,0

Shank                    
FG   n  T806 314 250 534...    863 - ... TC-  FG                   014
FG   n  T806 314 250 544...    863 - ... TSC- FG       012     014      016

1

1 1

2 2 2 2

1

n        C       Grüner Ring/Green ring/Bague verte                        Grob/Coarse/Gros                                         151 µm                              ISO 534

n       SC    Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                   Supergrob/Supercoarse/Supergros                 181 µm                              ISO 544

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

TURBO Алмазные инструменты • TURBO Diamond Instruments 

847KR
(546)  
Конус, круглый кант
KR Taper, Modified Shoulder

848
(173)  
Конус, плоский
Flat End Taper

848L
(174)  
Конус, длинный
Long Flat End Taper

850
(199)    
Конус, круглый
Round End Taper

855
(197)  
Конус, круглый
Round End Taper

862
(249)  
Пламевидный
Flame

858
(165)  
Конус, остроконечный
Needle

859
(166)  
Конус, остроконечный
Needle

856
(198)  
Конус, круглый
Round End Taper

863
(250)  
Пламевидный
Flame

n        C       зеленое кольцо/green ring                              грубое зерно/coarse                                151 мкм                           ISO 534
n       SC    черное кольцо/black ring                                 сверхгрубое зерно/supercoarses       181 мкм                           ISO 544

Ка
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Угол/Angle α

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)
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n        C       Grüner Ring/Green ring/Bague verte                        Grob/Coarse/Gros                                         151 µm                              ISO 534

n       SC    Schwarzer Ring/Black ring/Bague noire                   Supergrob/Supercoarse/Supergros                 181 µm                              ISO 544

TURBO Diamantinstrumente • TURBO Diamond Instruments 
Instruments diamantés TURBO

878K
(298)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

8,0

016

8,0

018

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 298 534...    878K - ... TC-  FG    014                  018
FG   n  T806 314 298 544...    878K - ... TSC- FG    014     016         

878
(289)  
Torpedo 
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

014

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 289 534...    878 - ... TC-  FG       012     014
FG   n  T806 314 289 544...    878 - ... TSC- FG       012     014

877K
(297)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

6,0

Shank                    
FG   n  T806 314 297 544...   877K - ... TSC- FG     014

2

879
(290)  
Torpedo 
Beveled Cylinder
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

014

10,0

016

10,0

Shank                    
FG   n  T806 314 290 534...    879 - ... TC-  FG       012     014      016
FG   n  T806 314 290 544...    879 - ... TSC- FG       012     014      016

879K
(299)  
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

014

10,0

016

10,0

018

10,0

Shank                    
FG   n  T806 314 299 534...    879K - ...TC-  FG                   014      016     018
FG   n  T806 314 299 544...    879K - ...TSC-FG       012     014      016     018

2 1 1

1

879L
(291)  
Torpedo, lang 
Torpedo, long
Longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

12,0

014

12,0

Shank                    
FG   n  T806 314 291 544....   879L- ... TSC-FG      012     014

881
(141)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

014

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 141 534...    881- ... TC-FG           012     014

2 2

1

885
(130)  
Zylinder, spitz
Beveled Cylinder
Cylindre pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

8,0

Shank                    
FG   n  T806 314 130 544...    885 - ... TSC- FG      012

882
(142)  
Zylinder, rund
Round End Cylinder
Cylindre à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

014

10,0

Shank                    
FG   n  T806 314 142 534...    882 - ... TC-  FG     012   014

1 1

1

886
(131)  
Zylinder, spitz
Beveled Cylinder
Cylindre pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

10,0

014

10,0

Shank                    
FG   n  T806 314 131 544...    886 - ... TSC- FG      012     014

2 1

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.12) / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.12) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.12)

n        C       зеленое кольцо/green ring                              грубое зерно/coarse                                151 мкм                           ISO 534
n       SC    черное кольцо/black ring                                 сверхгрубое зерно/supercoarses       181 мкм                           ISO 544

TURBO Алмазные инструменты • TURBO Diamond Instruments 

878K
(298)  
Торпеда, конусная
Curettage

878
(289)  
Торпеда
Beveled Cylinder

877K
(297)  
Торпеда, конусная
Curettage

879
(290)  
Торпеда
Beveled Cylinder

879K
(299)  
Торпеда, конусная
Curettage

879L
(291)  
Торпеда, длинная
Torpedo, long

881
(141)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

885
(130)  
Цилиндр, остроконечный
Beveled Cylinder

882
(142)  
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder

886
(131)  
Цилиндр, остроконечный
Beveled Cylinder
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.12) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.12)
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Umgekehrter Kegel mit Ansatz
* Kavitätenpräparation
   806 008 bis 023 
Inverted Cone with Collar 
* Cavity preparation
   806 008 to 023
Cône renversé, avec extension
* Préparation de cavités
   806 008 jusqu’à 023

Инструменты для препарирования
Preparation instruments

Обратный конус
* Препарирование полостей
* Препарирование 
   ретенционных углублений
   805 008 до 023 
   807 010 до 023
Inverted Cone
* Cavity preparation
* Retention under cuts
   805 008 to 023 
   807 010 to 023

Шаровидный
* Препарирование полостей
* Удаление кариеса
* Хирургия (HP)
   801 007 до 042
Round
* Cavity preparation
* Removal of carious lesions
* Oral surgery
   (HP - Larger Size)
   801 007 to 042

Колесо
*  Сошлифовывание 
    окклюзионной поверхности и 
    придание формы
    909 027 до 040
Donut
*  Occlusal substance reduction 
    and contouring
    909 027 to 040

Ромбовидный
* Грубое сошлифовывание 
    окклюзионной поверхности
    811 033 до 047

Barrel
*  Bulk reduction 
    of occlusal surface
    811 033 to 047

Конус
* Препарирование культи под 
   коронку
* Препарирование в 
   апроксимальной области
   847 010 до 023
Flat End Taper
* Crown core preparation
* Preparation of proximal area
   847 010 to 023

Конус, длинный
* Препарирование уступа
* Цельнокерамические 
   коронки
   848L 012 до 021
Long Flat End Taper 
* Shoulder preparation 
* All Ceramic crowns
   848L 012 to 021

Цилиндр, круглый
* Расширение и препарирование
   конечных контуров
* Финирование
* Препарирование под вкладки
   838 008 до 014
Round End Cylinder
* Enlargement and preparation 
   of final contour
* Finishing
* Inlay preparation
   838 008 to 014

Цилиндр, круглый кант
* Сошлифовывание резцового 
   края
* Расширение и препарирование
   конечных контуров
* Финирование
* Полное сошлифовывание 
   резцового края
* Полное препарирование и 
   препарирование уступа 
* Сошлифовывание окклюзион
   ной поверхности
* Препарирование уступа
   835KR 008 до 018
   836KR 008 до 018
   837KR 010 до 018
KR Cylinder, Modified Shoulder
* Reduction of incisal edge
* Extension and preparation 
   of final contour
* Finishing
* Cutting of incisal edge
* Circumferential preparation
* Reduction of occlusal surface
* Shoulder preparation
   835KR 008 to   018
   836KR 008 to   018
   837KR 010 to   018

Нёбный
* Округление нёбных краёв
   899 021 до 031
Palatinal
* Rounding of palatinal edges
   899 021 to 031

Обратный конус, с
воротничком
* Препарирование полостей
   806 008 до 023
Inverted Cone with Collar 
* Cavity preparation
   806 008 to 023
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Инструменты для препарирования
Preparation instruments

Грушевидный
* Препарирование полостей
* Препарирование шейки зуба
* Финирование
* Раскрытие и расширение 
   полости
   830 008 до 021
Pear
* Cavity preparation
* Cervical preparation
* Finishing
* Opening and extension
   830 008 to 021

Пламевидный
* Препарирование 
   палатинальных и лингваль-
   ных поверхностей
* Округление краёв
   860 010 до 016
   862 009 до 021
Flame
* Preparation of palatal 
   and lingual areas
* rounding of edges
   860 010 to 016
   862 009 to 021

Грушевидный, длин-
ный
* Препарирование полостей
* Раскрытие и расширение 
   полостей
   830L 012 до 025
Long Pear
* Cavity preparation
* Opening and extension
   830L 012 to 025

Олива
*  Придание формы и 
   финирование
*  Выравнивание формы
*  Окклюзионное и лингвальное 
   придание формы
   379 012 до 029
Egg
*  Contouring and finishing
*  Contour adaptation
*  Occlusal and lingual contouring
   379 012 to 029

Бутон
* Препарирование полостей
* Препарирование ретенцион
   ных углублений
* Удаление амальгамы
   368 010 до 023
   369 025
Bud
* Cavity preparation
* Retention under cuts
* Amalgam removal
   368 010 to 023
   369 025

Торпеда, длинная
* Препарирование культи под 
   коронки
* Сошлифовывание резцового 
   края
* Полное препарирование и 
   препарирование 
   закругленного уступа
   879L 012 до 014
Modified Beveled Cylinder
* crown core preparation 
* removal of incisal edge
* circumferential and chamfer 
   preparations
   879L 012 to 014

Торпеда, коническая
* Препарирование уступа под 
   керамические коронки
   878K 012 до 023
Curettage
* Shoulder preparation for ceramic 
   crowns
   878K 012 до 023

Окклюзионное контури-
рование
* Придание формы и 
   финирование окклюзионных 
   поверхностей
   833 018 до 031
Occlusal Contouring
* Occlusal contouring and finishing
   833 018 to 031

Редюссер
* Обширное удаление материала
* Сошлифовывание твердых 
   тканей зуба
   6052 018 до 6056 018
Reducer
* For bulk reduction
* Fast reduction of enamel
   6052 018 to 6056 018
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Kronentrenner                                                                                                                                    2.4 - 2.6

                        Crown Cutters                                                                                                             

                        Coupe Couronne

MF-Cut Multifunctional Cutter                                                                                                      2.7

                        

                        

Hartmetallbohrer                                                                                                                               2.8 - 2.11

                        Tungsten Carbide Burs

                        Fraises en carbure de tungstène                                                                          

Разрезатели коронок                                                                                                                     2.4 - 2.6

                        Crown Cutters                                                                                                             

                        

MF-Cut Многофункциональные боры                                                                                     2.7

                        MF-Cut Multifunctional Cutter

                        

Твердосплавные боры                                                                                                                   2.8 - 2.10

                        Tungsten Carbide Burs

                                                                                                                                                                 

Боры для финишной обработки                                                                                                2.11 - 2.14

                        Finishing Carbide Burs

                        

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ • SPECIAL INSTRUMENTS

Боры для финишной обработки керамики для лабораторной турбины                 2.14

                        Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

                        

Боры для удаления пломб и адгезива                                                                                    2.15

                        Filling and Bonding Resin Remover

                        

Боры для удаления адгезива                                                                                                      2.16

                        Bonding Resin Remover

                        

Специальные инструменты для пародонтологии                                                             2.17

                        Special Instruments for Periodontics
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Разрезатели коронок                                                                                                                     2.4 - 2.6

                        Crown Cutters                                                                                                             

                        

MF-Cut Многофункциональные боры                                                                                     2.7

                        MF-Cut Multifunctional Cutter

                        

Твердосплавные боры                                                                                                                   2.8 - 2.11

                        Tungsten Carbide Burs
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Die Bohrer werden präzisions-geschweißt, bestmögliche Rundlauf-
genauigkeit und Applikationsstabilität sind sichergestellt.
Die anwendungsorientierte Auswahl der Schneidengeometrie 
ermöglicht eine patientenfreundliche intraorale Anwendung.

Burs are welded precisely to ensure best possible concentricity and
stability. The blades are configured for specific applications to ensure
that they are as gentle as possible when used in the patient’s mouth.

Les fraises sont soudées avec précision assurance de la concentricité
parfaite et de la résistance. Le choix très judicieux de la géométrie des
lames assure une utilisation intra-orale sans désagrément pour le 
patient.

Твердосплавные боры, разрезатели коронок

Tungsten Carbide Burs, Crown Cutters

Благодаря прецизионной сварке боры обладают идеальной центрич-
ностью хода и стабильностью в применении. Различная геометрия
лезвий, разработанная с учетом практических потребностей, всегда
разрешает подобрать удобное для пациента решение.

Burs are welded precisely to ensure best possible concentricity and stabi-
lity. The blades are configured for specific applications to ensure that
they are as gentle as possible when used in the patient’s mouth.

2.5
H4KMK
H4KMKL
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Beim Auftrennen von Kronen und
Brücken bitte folgendes beachten:
� Die Keramikverblendung muß mit

einem Diamantinstrument aufge-
trennt werden.

� Das Metallgerüst trennen, durch
mehrmaliges Ansetzen und
Zerspanen von kleinen Teilstücken,
in mehreren Arbeitsgängen. 
opt. Drehzahl: 120.000-160.000 min-1,
Anpresskraft: 0,5 N
Ansatzwinkel von 45° beachten!

When cutting crowns and bridges the
following recommendations should
be observed:
� The veneer should be cut with a dia-

mond instrument first.
� Reduce the crown metal layer grad-

ually, which means starting the pro-
cedure from top to bottom end sev-
eral times. opt. speed 120,000-
160,000 r.p.m., Contact pressure: 
0.5 N, Please observe the working
angle of 45 degrees!

Veuillez observer les recommanda-
tions suivantes:
� La facette céramique doit être 

retirée à l’aide d’un instrument
diamanté.

� Armatures: Séparer la couronne en
plusieurs étapes, couper par
petites soustractions successives.
Vitesse opt. 120.000-160.000
tr/min., Pression de travail: 0.5 N
Respecter l’angle de travail de 45°!

� �

Kronentrenner Metall • Metal Crown Cutter • Fraises pour coupe les couronnes
métalliques

H34 
(138) 
Zylinder rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

2,1

012

2,1

Shank                    

FG   n  500 314 138 293 ...   H34- ... -FG        010       012

FG   n  500 314 138 293 ...   H34- ... -SET     010       012

opt. 120.000 rpm

H34L 
(139) 
Zylinder rund
Long Round End Cylinder 
Cylindre rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

3,5

012

3,5

Shank                    

FG   n  500 314 139 293...    H34L- ... -FG       010       012

FG   n  500 314 139 293 ...   H34L- ... -SET   010       012

opt. 120.000 rpm

837KR-014TSC-FG H34L-012-FG H34L -012- SET

H35L 
(137) 
Zylinder rund, lang
Long Round End Cylinder
Cylindre rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

3,5

Shank                    
FGL n  500 315 137 009...    H35L -012 -FGL 

opt. 160.000 rpm

Цилиндр, круглый, длинный
Long Round End Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Винир
Veneer

Металл
Metal

Цемент
Cement

При разрезании коронок и мостовидных протезов,
пожалуйста, обратите внимание:
� Керамическую облицовку необходимо разрезать спе-

циальным алмазным инструментом.
� Металлическую основу нужно разрезать шаг за

шагом, многократно прикладывая инструмент и над-
резая небольшие участки поверхности.
Оптимальное число оборотов: 120.000-160.000 мин-1,
контактное давление: 0,5 N
Соблюдать угол 45° к точке приложения силы!

When cutting crowns and bridges the following recommen-
dations should be observed:
� The veneer should be cut with a diamond instrument first.
� Reduce the crown metal layer gradually, which means starting the

procedure from top to bottom end several times. opt. speed
120,000 - 160.000 r.p.m., 
Contact pressure: 0.5 N
Please observe the working angle of 45 degrees!

Применение разрезателя коронок H34 • Application of H34 crown cutter 

Разрезатели коронок из металла • Metal Crown Cutter 

Керамическую облицовку разрезать
специальным алмазным инструментом.
The veneer should be cut with a diamond
instrument first.

Применение бора для разрезания коронок
H34.
The crown metal layer should be reduced grad-
ually with the H34 carbide instrument.

H34 
(138) 
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

H34L 
(139) 
Цилиндр, круглый, длинный
Long Round End Cylinder 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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H4KMK  
(137)      
Zylinder rund
Cylinder round
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

010

2,1

012

2,1

Shank                    
FG   n  500 314 138 019...    H4KMK- ... -FG         010       012

opt. 160.000 rpm

H4KMKL 
(138)       
Zylinder rund, lang
Long Round End Cylinder
Cylindre rond, long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

3,5

Shank                    

FG   n  500 314 139 019...    H4KMKL -012 -FG 

FG   n  500 314 139 019...    H4KMKL -012 -Set 

opt. 160.000 rpm

H4KMKL - 012- SET

Высокая режущая способность лез-
вий предназначается для разрезания
металлокерамических коронок из
низкотемпературной керамики.

High cutting capacity blade design for
separating bonded porcelain crowns
made of low-fusing porcelain.

Разрезатели металлокерамических коронок • Metal and porcelain crown cutter 

Свойства и преимущества:
• Использование со сплавами, облицованных «мягкой»

керамикой.
• Благодаря специальной геометрии лезвий инструменты

обладают высокой режущей способностью.
• Режущая верхушка инструментов погружается в коронку.
• Изготовление монолитных фрез из твердосплавного

металла приводит к высокой стабильности и уменьше-
нию риска поломки.

• Один инструмент для двух рабочих шагов, таким обра-
зом, отпадает необходимость смены инструментов
(алмазного и твердосплавного боров).

Features and advantages:
• Used for alloys faced with low-fusing porcelain
• The special blade design ensures high cutting capacity.
• The tip is designed for cutting and slices into the crown.
• One-piece production ensures high stability and reduces the
risk of fracture.

• One instrument for two procedures - no need to change
between diamond and carbide instruments.

Указание: соблюдать угол 45° к точке приложения
силы!
Please observe the working angle of 45 degrees!

H4KMK  
(137)      
Цилиндр, круглый
Cylinder round

H4KMKL 
(138)       
Цилиндр, круглый, длинный
Long Round End Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Achtung: immer mit Kühlspray arbeiten.
Caution: use spray coolant when preparing.
Attention: utilisation avec spray de refroidissement.

G5114-RA 
(370)         
Kronenaufschneider 
Crown Cutter
Coupe couronne

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

080

0,5

Shank                    
RA        807 204 370 523 080                                     G5114-RA

max. 10.000 rpm

G5114-RA 
(370)         
Диск для разрезания
коронок
Crown Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI CrownCut
Диск для разрезания коронок 
Sintered diamond disc for separating crowns

Для быстрого разрезания коронок из любого
материала, в том числе циркониевой керамики.
•   Зернистость 127 мкм обладает высокой режущей спо-

собностью, что разрешает быстро разрезать любые
коронки.

•   Пригоден для разрезания любого материала: золота,
керамики, неблагородных металлов, а также спеченно-
го диоксида циркония.

•   Диск облегчает разрезание мостовидных протезов во
рту пациента

•   При постоянном водном охлаждении диск плавно
скользит по поверхности десны, предотвращая
повреждения десневого края.

Crowns quickly separated through any material 
including zirconium oxide.
•   The 127 µm grit size has a high cutting capacity that ensures
all types of crowns can be quickly separated.

•   The diamond grit cuts through gold, porcelain, non-precious
metals and even zirconium oxide using one instrument.

•   The disc facilitates separating bridges intraorally.

•   With continuous cooling it swims over the surface of the gin-
giva, reducing the risk of damaging the gingival margin.

Внимание: использовать только с водным охлаж-
дением.
Caution: use spray coolant when preparing.

Правильный камень для алмазных инструментов
Cleaning stone for Diamond Grinders

G9920   

Рисунок уменьшен
reduced size

Важно: разрез обязательно должен иметь V-образную
форму. Надрез в верхней части должен быть шире, чем в
углублении. В противном случае, при возможном движе-
нии пациента, диск может быть заблокирован между
частями коронки, что может привести к поломки как
коронки, так и самого диска. Ни в коем случае не исполь-
зуйте диск в качестве рычага!

Important: It is essential to cut a deep “V” into the crown. The
cut is wider at the surface than deeper into the crown.
Otherwise the disc can become stuck between the two sections
of the crown, bend and/or break if the patient moves. Not suit-
able for the lifting of crowns (risk of fracture)!
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008

1,6

H7
(232)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                      330MF

FG         500 314 232 008...    H7MF - ... - FG             008

opt. 60.000 rpm

H7MF
(232)  
Birne
Pear
Poire

008

2,8

H245MF
(234)      
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                      245MF

FG         500 314 234 008...    H245MF - ... -FG         008

opt. 60.000 rpm

010

4,2

012

4,2

H31RMF
(137)

Zylinder, rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                     1557MF1558MF

FG         500 314 137 008...    H31RMF - ... -FG          010     012

opt. 60.000 rpm

010

4,2

H31MF
(107)   
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                        557MF

FG   500 314 107 008...             H31MF - ... - FG           010

opt. 60.000 rpm

H3
1R
MF
-0
10
-FG

H2
45
MF
-0
08
-FG

H3
1M
F-0
10
-FG

H7
MF
-0
08
-FG

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Сверхострые многофункциональные режущие
инструменты. 
Для следующих областей применения: 
MF-Cut Инструменты обладают специальной геометрией
лезвий с острым углом режущей кромки, что позволяет
особенно хорошо работать со всеми сплавами, а также с
амальгамой и композитами.

Торцевая режущая часть инструментов облегчает
быстрое проникновение в материал.

The super sharp multifunctional cutting instrument. 
For the areas of indication:
Crown cutting, removing fillings and preparing abutments. 

The MF-Cut instruments have a special cutting geometry with a
sharp-edged angle, which produces the extremely high cutting
capacity on all types of alloy as well as amalgam and composites.

The end-cutting design of the instruments facilitates quick pen-
etration of the material to be prepared. 

MF-Cut Многофункциональные боры 

H7MF
(232)  
Грушевидный
Pear

H245MF
(234)      
Грушевидный
Pear

H31RMF
(137)

Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

H31MF
(107)   
Цилиндр
Cylinder

Ка
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006 007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 025 027 029

H1S 
(001) 
Rund, schnittfreudig
Round, fast cutting
Rond, puissant

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           1/2S                   1S                     2S        3S       4S        5S       6S        7S        8S         9S     10S
FG     n 500 314 001 003...    H1S- ... -FG                   006    007     008      009     010      012     014      016     018      021     023
FGXL  n 500 316 001 003...    H1S- ... -FGXL                                                                010      012     014      016     018      021     023         
RA     n 500 204 001 003...    H1S- ... -RA                                                                     010      012     014      016     018      021     023      025   027     029
RAL    n 500 205 001 003...  H1S- ... -RAL                                                                                012     014      016     018      021     023

opt. 160.000 rpm FG/FGXL opt. 8.000-10.000 rpm RA/RAL 

006 008 010 012 014 016 018 021 023 027

H1 
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

             US. No.                                                         1/4     1/2         1         2          3          4          5           6         7          8         10

FG   500 314 001 001...             H1- ... -FG                     005     006      008    010                  014                   018                 023         

RA   500 204 001 001...             H1- ... -RA                                 006      008    010     012     014     016      018    021     023     027

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

010 012 014 016 018 021 023

H1SXN 
(001)    
Rund, Kreuzverzahnung, 
schlanker Hals
Round, Cross Cut, Slim Neck
Rond, denture croisée
avec un col qui est long et fin

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                          2SXN    3SXN     4SXN      5SXN    6SXN     7SXN    8SXN

RA   n 500 204 001 190...    H1SXN - ... -RA            010     012     014      016     018      021    023

RAL   n 500 205 001 190...    H1SXN - ... -RAL          010                 014                  018                 023

opt. 1.000 - 1.500 rpm 

010 012 014 016 018 021 023Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           2SX        3SX         4SX         5SX        6SX         7SX        8SX

RA   n 500 204 001 190...    H1SX - ... -RA               010     012     014      016     018      021    023

RAL   n 500 205 001 190...    H1SX - ... -RAL                         012     014      016     018      021    023

opt. 8.000-10.000 rpm 

H1SX 
(001) 
Rund, Kreuzverzahnung
Round, Cross Cut, fast cutting 
Rond, Denture croisée

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

005

H1SF  
(004) 
Rund
Round
Rond 
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

014 016 018

                               
RA  n  500 204 004 009...  H1SF-...- RA 014       016       018

opt. 1.500 - 2.000 rpm

H1SF  
(004) 
Шаровидный
Round

ø 1/10 mm

L = mm

Твердосплавные боры • Tungsten Carbide Burs 

H1S 
(001) 
Шаровидный, агрессивный
Round, fast cutting

H1 
(001) 
Шаровидный
Round

H1SXN 
(001)    
Шаровидный, перекрёстная
Round, Cross Cut, Slim Neck

H1SX 
(001) 
Шаровидный, перекрёстная
геометрия лезвий
Round, Cross Cut, fast cutting 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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010

1,0

012

1,2

014

1,4

016

1,6

018

1,7

H2 
(010)  
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                         331/2     34        35        36       37        38       39

FG         500 314 010 001...    H2- ... - FG                    006    008     010                  014         

RA         500 204 010 001...    H2- ... -RA                                             010      012     014      016     018

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

010

3,8

012

4,2

014

4,4

H7L
(234)  
Birne lang
Long Pear 
Poire longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                          331L   332L    333L

FG         500 314 234 006...   H7L - ... -FG                  010

RA         500 204 234 006...   H7L - ... -RA                  010     012     014

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

010

4,2

012

4,2

014

4,4

016

4,4

H21
(107)  
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    
             US. No.                                                          56        57       58       59        60
FG   500 314 107 006...             H21- ... - FG                  009     010     012

RA   500 204 107 006...         H21- ... -RA                               010     012     014     016

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

010

6,0

H21L
(110)  
Zylinder lang
Long Cylinder 
Cylindre long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           57L

RA         500 204 110 006...  H21L - ... -RA                010

opt. 5.000 - 40.000 rpm

014

4,4

008

0,8

006

0,6

008

1,6

010

1,7

H7
(232)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           330     331

FG         500 314 232 001...    H7- ... -FG                    008    010

opt. 160.000 rpm  

H7
(232)  
Birne
Pear
Poire

009

4,2

008

4,2

010

4,2

012

4,2

H21R
(137)   
Zylinder rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                          1155   1157    1158

FG         500 314 137 006...   H21R - ... -FG               008    010     012

RA         500 204 137 006...   H21R - ... -RA                                        012

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

H23
(168)  
Konisch
Tapered Fissure 
Cône à bout plat

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

4,2

Shank                    

                                           US. No.                           169

FG         500 314 168 006...   H23 - ... -FG                 009        

RA         500 204 168 006...   H23 - ... -RA                             014

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

Твердосплавные боры • Tungsten Carbide Burs 

H2 
(010)  
Обратный конус
Inverted Cone

H7L
(234)  
Грушевидный, длинный
Long Pear 

H21
(107)  
Цилиндр
Cylinder

H21L
(110)  
Цилиндр, длинный
Long Cylinder 

H7
(232)  
Грушевидный
Pear

H21R
(137)   
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

H23
(168)  
Конический
Tapered Fissure 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Hartmetallbohrer • Tungsten Carbide Burs • Fraises en Carbure de Tungstène

H23L
(171)  
Konisch lang
Long Tapered Fissure 
Cône long

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

5,2

Shank                    

                                           US. No.                          169L

FG         500 314 171 006...    H23L - ... -FG                009

opt. 160.000 rpm

009

4,2

010

4,2

H31R
(137)   
Zylinder rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

008

3,0

H245
(234)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           245

FG         500 314 234 006...    H245 - ... -FG               008

opt. 160.000 rpm

H33
(168)  
Konisch
Tapered Fissure
Cône

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

009

4,2

010

4,2

012

4,2

016

4,6

Shank                    

                                           US. No.                           699     700      701      702

FG         500 314 168 007...    H33 - ... -FG                 009    010     012      016

opt. 160.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

012

4,2

Shank                    

                                           US. No.                          1557   1558

FG         500 314 137 007...    H31R - ... -FG               010     012

opt. 160.000 rpm

H23R
(194)  
Konisch rund
Round End Tapered Fissure
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

014

4,4

016

4,4

Shank                    

                                           US. No.                                      1172

RA         500 204 194 006...    H23R - ... -RA               014     016

opt. 5.000 - 40.000 rpm

010

4,2

012

4,2

014

4,4

H31
(107)  
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

             US. No.                                                         556      557     558      559

FG   500 314 107 007...             H31 - ... - FG                 009     010     012

RA   500 204 107 007...             H31 - ... -RA                              010     012      014

FG opt. 160.000 rpm   RA opt. 5.000 - 40.000 rpm

012

4,2

H36RS
(137)    
Zylinder rund
Round End Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                          1958

FG         500 314 137 293 ...   H36RS - ... -FG             012

opt. 160.000 rpm

009

-

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                           

FG                 500 314 210 295...     H152 - ... -FG       009
FGL               500 315 210 295...     H152 - ... -FGL     009

opt. 120.000 rpm

Твердосплавные боры • Tungsten Carbide Burs 

H23L
(171)  
Конический, длинный
Long Tapered Fissure 

H31R
(137)   
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

H245
(234)  
Грушевидный
Pear

H33
(168)  
Конический
Tapered Fissure

H23R
(194)  
Конический, круглый конец
Round End Tapered Fissure

H31
(107)  
Цилиндр
Cylinder

H36RS
(137)    
Цилиндр, круглый
Round End Cylinder 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Эндодонтический
Endodontics
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H152 
(210)  
Конический, 
экстра длинный
Conical, extra long 
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023

4,2

H379G
(277)
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                        

FG    n  500 314 277 092...      H379G- ... -FG                      023
opt. 160.000 rpm

016

8,0

H847KRG
(546)
Konus, Kante rund 
Modified Flat End Taper
Cône à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                        

FG    n  500 314 546 092...      H847KRG - ... -FG                016
opt. 160.000 rpm

016

8,0

H856G
(198)
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                        

FG    n  500 314 198 092...      H856G - ... -FG                       016
opt. 160.000 rpm

016

8,0

H336 
(546) 
Konus, Kante rund 
Modified Flat End Taper
Cône à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                         

FG    n  500 314 546 072...     H336 - ... -FG                  016(12)

opt. 160.000 rpm

023

4,2

H379 
(277) 
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                        

                                         US. No.                         7408

FG    n  500 314 277 072...    H379 - ... -FG                  023(12)
opt. 160.000 rpm

016

8,0

H375R
(198)    
Konus, rund 
Round End Taper
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                         

                                                   US. No.                         7675

FG    n  500 314 198 072...    H375R - ... -FG                016(12)
opt. 160.000 rpm

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Создание формы титановых абатментов

Двухступенчатая система облегчает работу при обработке
абатментов, как в стоматологическом кабинете так и в
зуботехнической лаборатории.

Shaping of titanium abutments

The two-step system reduces the time and effort associated with
the processing of abutments in practices and laboratories.

Олива
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Конус, круглый кант
Modified Flat End Taper

Конус, круглый кант
Modified Flat End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Конус, закруглённый
Round End Taper

Конус, закруглённый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H379 
(277) 
Олива
Egg

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Твердосплавные боры • Tungsten Carbide Burs 

в (..) = количество граней                                                       in (..) = number of blades          
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Finierer                                                                                                                                                  2.14 - 2.16

                        Finishing Carbide Burs

                        Instruments à finir en carbure de tungstène

Einstufen-Finierer                                                                                                                              2.17

                        One-step finishing instruments

                        Instruments à finir en une seule étape

SPEZIALINSTRUMENTE • SPECIAL INSTRUMENTS • INSTRUMENTS SPÉCIAUX

Keramikfinierer für die Laborturbine                                                                                           2.18

                        Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

                        Fraises à finir pour la céramique pour la turbine de laboratoire

Füllungs- und Klebstoffentferner                                                                                                 2.19

                        Filling and Bonding Resin Remover

                        Instrument de retrait d’obturation et d’adhésif

Klebstoffentferner                                                                                                                             2.20

                        Bonding Resin Remover

                        Fraises pour le retrait d’adhésifs

Spezialinstrumente für die Parodontologie                                                                              2.21

                        Special Instruments for Periodontics

                        Instruments spéciaux pour la paradontologie
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Боры для финишной обработки                                                                                                2.14 - 2.16

                        Finishing Carbide Burs

                        

Одноступенчатые боры-финиры                                                                                              2.17

                        One-step finishing instruments

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ • SPECIAL INSTRUMENTS

Боры для финишной обработки керамики для лабораторной турбины                 2.18

                        Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

                        

Боры для удаления пломб и адгезива                                                                                    2.19

                        Filling and Bonding Resin Remover

                        

Боры для удаления адгезива                                                                                                      2.20

                        Bonding Resin Remover

                        

Специальные инструменты для пародонтологии                                                             2.21

                        Special Instruments for Periodontics
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Hochwertiges Feinkorn-Hartmetall besitzt eine hohe Verschleißfestigkeit.
Dies sorgt für eine lange Standzeit und eine hohe Wirtschaftlichkeit. 
Die Fertigung der Hartmetall Instrumente erfolgt mit den neuesten
Produktionsanlagen. So entsteht eine Verzahnung mit einer optimalen
Schneidfähigkeit auf den Materialien. Die Formen- und Größenauswahl
erlaubt präzise und stufenweise Substanzreduktion bis zum Feinfinieren.
So wird die Politur perfekt vorbereitet. Die Auswahl aus bis zu drei ver-
schiedenen Verzahnungen, von 8 - 30 Schneiden, ermöglicht die situati-
onsgerechte Auswahl. Das reduziert die Anzahl der Instrumentenwechsel.

High quality, fine grit tungsten carbide is highly resistant to wear. This
results in a long service life and high cost-efficiency. 
The tungsten carbide instruments are manufactured using state-of-the-
art production facilities. The blades are designed to cut through materi-
als with optimal cutting ability. The various shapes and sizes available for
selection enable accurate and gradual reduction of the tooth structure,
all the way to the fine finishing stage. The surfaces are therefore ideally
prepared for polishing. With a selection of up to three different cutting
surfaces, from 8 to 30 blades, the choice can be made according to the
requirements of each situation. This reduces the total amount of instru-
ment changes necessary. 

Ces instruments de grande qualité à grains fins en carbure de tungstène
présentent une grande résistance à l'usure. Cela permet de réaliser des
économies du fait de la plus grande longévité des instruments. Les ins-
truments en carbure de tungstène sont fabriqués à l'aide des derniers
outils de production. Nous obtenons ainsi une denture présentant une
capacité de coupe optimale sur les matériaux. Les formes et longueurs
disponibles permettent de réaliser une réduction de substance précise 
et progressive jusqu'à la finition. Ainsi, le polissage est parfaitement pré-
paré. Le choix d'un maximum de trois dentures différentes, de 8 - 30
coupes, permet de réaliser le bon choix en fonction de chaque situation.
Cela réduit également le nombre de changements d'instruments.

2.14
H246
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Твердосплавные финиры

Finishing Carbide Burs

Высококачественный твердосплавный металл с мелкозернистым
строением обладает высокой износостойкостью. Это гарантирует
долгий срок службы и высокую рентабельность.
Изготовление твердосплавных металлических инструментов ведётся
на самых современных производственных линиях. Геометрия лез-
вий, создаваемая при этом, обладает оптимальной режущей способ-
ностью.
Обилие форм и размеров позволяет точно и поэтапно проводить
препарирование вплоть до тонкого финирования. Таким образом,
превосходно проходит подготовка к полированию.
Инструменты имеют три различных вида геометрии лезвий, с коли-
чеством зубьев от 8 до 30. Это позволяет оптимально подобрать
инструмент и уменьшить количество операций.

High quality, fine grit tungsten carbide is highly resistant to wear. 
This results in a long service life and high cost-efficiency.
The tungsten carbide instruments are manufactured using state-of-the-
art production facilities. The blades are designed to cut through materi-
als with optimal cutting ability. The various shapes and sizes available for
selection enable accurate and gradual reduction of the tooth structure,
all the way to the fine finishing stage. The surfaces are therefore ideally
prepared for polishing. With a selection of up to three different cutting
surfaces, from 8 to 30 blades, the choice can be made according to the
requirements of each situation. This reduces the total amount of instru-
ment changes necessary. 
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008

3,0

H132
(699)  TDF Serie
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Taper, pointed with safe end
Extrémité mousse avec pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 699 071...    H132 - ... -FG            008(8)

opt. 160.000 rpm

010

4,2

H133
(159)  TDF Serie
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Taper, pointed with safe end
Extrémité mousse avec pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 159 071...    H133 - ... -FG            010(8)

FG   n  500 314 159 041...    H133F - ... -FG           010(16)

opt. 160.000 rpm

014

6,0

H134
(164)  TDF Serie
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Taper, pointed with safe end
Extrémité mousse avec pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 164 071...    H134 - ... -FG            014(8)

FG   n  500 314 164 041...    H134F - ... -FG          014(16)

FG   n  500 314 164 031...    H134UF - ... -FG        014(30)

opt. 160.000 rpm

009

3,6

010

3,6

012

3,7

H246 
(495)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                               

FG   n  500 314 495 071...    H246 - ... -FG             009(12)  010(12)  012(12)

opt. 160.000 rpm

014

9,0

H135
(166)  TDF Serie
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Taper, pointed with safe end
Extrémité mousse avec pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 166 071...    H135 - ... -FG            014(8)

FG   n  500 314 166 041...    H135F - ... -FG           014(16)

FG   n  500 314 166 031...    H135UF - ... -FG        014(30)

opt. 160.000 rpm

012

5,4

H246L 
(496)   
Flamme, lang
Long Flame
Flamme, longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 496 071...    H246L - ... -FG           012(12)

FG   n  500 314 496 031...    H246LUF - ... -FG      012(30)

opt. 160.000 rpm

010

6,0

012

6,0

H282 
(288)  
Torpedo
Parallel Bevel
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 288 072...    H282 - ... -FG             010(8)        

RA   n  500 204 288 072...    H282 - ... -RA             010(8)     012(10)

opt. FG 160.000 rpm, RA/CA 30.000 rpm

014

6,0

H282K 
(297)   
Torpedo, konisch
Curettage
Torpille conique, Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 297 072...    H282K - ... -FG          014(12)

opt. 160.000 rpm

Твердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs 

H132
(699)  TDF Серия 
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

H133
(159)  TDF Серия 
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

H134
(164)  TDF Серия 
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

H246 
(495)  
Пламевидный
Flame

H135
(166)  TDF Серия
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

H246L 
(496)   
Пламевидный, длинный
Long Flame

Инструменты с маркировкой TDF (Top Definiertes Finishing) производятся также с алмазным напылением, смотри
страницу 1.30.
Instruments marked as TDF (Top Defined Finishing) also available as diamond burs, see page 1.30.

в (..) = количество граней                                                       in (..) = number of blades          

H282 
(288)  
Торпеда
Parallel Bevel

H282K 
(297)   
Торпеда, конический
Curettage

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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014

10,0

H284 
(290)  
Torpedo
Parallel Bevel
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 290 072...    H284 - ... -FG             014(12)

opt. 160.000 rpm

014

10,0

016

10,0

H284K 
(299)    
Torpedo, konisch
Curettage
Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 299 072...    H284K - ... -FG          014(12)   016(12)

opt. 160.000 rpm

012

8,0

014

8,0

016

8,0

018

8,0

023

8,0

H375R 
(198)    
Konus, rund 
Round End Taper
Cône à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                    7653       7664        7675      7686

FG   n  500 314 198 072...    H375R - ... -FG     012(12)   014(12)   016(12) 018(12)  023(12)

opt. 160.000 rpm

n       ...             Roter Ring/Red ring/Bague rouge                        Standard                                           ISO No. 071 - 072          in (..) = Anzahl der Schneiden

n       ... F          Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                 Fein/Fine/Fin                                     ISO No. 041                   in (..) = number of blades

n      ... UF        Weißer Ring/White ring/Bague blanche              Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin                ISO No. 031                   in (..) = nombre de lames

n       ...             Roter Ring/Red ring/Bague rouge                        Standard                                           ISO No. 071 - 072          in (..) = Anzahl der Schneiden

n       ... F          Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                 Fein/Fine/Fin                                     ISO No. 041                   in (..) = number of blades

n      ... UF        Weißer Ring/White ring/Bague blanche              Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin                ISO No. 031                   in (..) = nombre de lames

010

8,0

012

8,0

014

8,0

H283 
(289)  
Torpedo
Parallel Bevel
Torpille

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                               

FG   n  500 314 289 072...    H283 - ... -FG               010(12)  012(12)  014(12)

opt. 160.000 rpm

016

8,0

021

8,0

H283K 
(298)   
Torpedo, konisch
Curettage
Curetage

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 298 072...      H283K - ... -FG         016(12)  021(12)

RA   n  500 204 298 072...      H283K - ... -RA                         021(12)

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm

014

9,0

H378 
(184)  
Konus, Seite schneidend
Taper, side cutting 
Cône, coupant laterale

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                   US. No.                         7204

FG   n  500 314 184 072 ...   H378 - ... -FG             014(12)

opt. 160.000 rpm

016

8,0

H336 
(546) 
Konus, Kante rund 
Modified Flat End Taper
Cône à bout arrondi

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                         

FG    n  500 314 546 072...     H336 - ... -FG                  016(12)

opt. 160.000 rpm

H375R 
(198)    
Конус, круглый
Round End Taper

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H378 
(184)  
Конус, бокорез
Taper, side cutting 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H284K 
(299)    
Торпеда, коническая
Curettage

n       ...                красное кольцо / red ring                                       стандарт / standard                            ISO No. 071 - 072              в (..) = количество граней

n       ... F            желтое кольцо / yellow ring                                   мелкое / fine                                          ISO No. 041                         in (..) = number of blades

n      ... UF         белое кольцо / white ring                                       ультра-мелкое / ultrafine                 ISO No. 031                         

Твердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs 

H283 
(289)  
Торпеда
Parallel Bevel

H283K 
(298)   
Торпеда, коническая
Curettage

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Ка
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Торпеда
Parallel Bevel

Конус, круглый кант
Modified Flat End Taper
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012

3,5

014

3,5

018

3,8

023

4,6

H46
(254)  
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                   US. No.                         7102       7104      7106          7108

FG   n  500 314 254 072...    H46 - ... -FG               012(12)   014(12)  018(12)          

RA   n  500 204 254 072...    H46 - ... -RA                                               018(12)   023(12)

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm

010

8,0

012

8,0

H48L 
(249)  
Flamme lang
Long Flame 
Flamme longe

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 249 072...    H48L - ... -FG       010(12)  012(12)

FG   n  500 314 249 041...    H48LF - ... -FG                     012(20)

FG   n  500 314 249 031...    H48LUF - ... -FG                   012(30)

opt. 160.000 rpm 

n       ...             Roter Ring/Red ring/Bague rouge                        Standard                                           ISO No. 071 - 072          in (..) = Anzahl der Schneiden

n       ... F          Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                 Fein/Fine/Fin                                     ISO No. 041                   in (..) = number of blades

n      ... UF        Weißer Ring/White ring/Bague blanche              Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin                ISO No. 031                   in (..) = nombre de lames

014

1,2

016

1,4

018

1,6

023

2,06

H41 
(001)  
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                   US. No.                         7004                       7006        7008

FG   n  500 314 001 071...    H41 - ... -FG                014(12)   016(12)  018(18)    023(20)

RA   n  500 204 001 071...    H41 - ... -RA                                                018(18)    023(20)

opt. FG 160.000 rpm.  RA 30.000 rpm 

014

3,5

016

3,5

018

3,7

H390
(274)  
Granate
Grenade
Grenade

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 274 072 ...   H390 - ... -FG             014(12)   016(12)   018(12)

opt. 160.000 rpm H282-010-RA

H375R-014-FG
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012

3,1

014

3,1

018

3,5

023

4,2

H379 
(277)  TDF Serie
Eiform
Egg
Oeuf

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                   US. No.                                         7404       7406          7408

FG   n  500 314 277 072...    H379 - ... -FG             012(12)   014(12)  018(12)   023(12)

RA   n  500 204 277 072...    H379 - ... -RA                                             018(12)   023(12)

FG   n  500 314 277 042...    H379F - ... -FG                                                           023(20)

FG   n  500 314 277 032...    H379UF - ... -FG                         014(30) 018(30)  023(30)

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm

014

3,1

H379GK 
(279)       
Eiform, Sicherheitsspitze
Egg, Safe End
Oeuf extrémité mousse
avec pointe de securité

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG   n  500 314 279 072...    H379GK - ... -FG       014(12)

opt. 160.000 rpm

Finierer • Finishing Carbide Burs • Instruments à finir

H46
(254)  
Пламевидный
Flame

H48L 
(249)  
Пламевидный, длинный
Long Flame 

n       ...                красное кольцо / red ring                                       стандарт / standard                            ISO No. 071 - 072              в (..) = количество граней

n       ... F            желтое кольцо / yellow ring                                   мелкое / fine                                          ISO No. 041                         in (..) = number of blades

n      ... UF         белое кольцо / white ring                                       ультра-мелкое / ultrafine                 ISO No. 031                         

n       ...                красное кольцо / red ring                                       стандарт / standard                            ISO No. 071 - 072              в (..) = количество граней

n       ... F            желтое кольцо / yellow ring                                   мелкое / fine                                          ISO No. 041                         in (..) = number of blades

n      ... UF         белое кольцо / white ring                                       ультра-мелкое / ultrafine                 ISO No. 031                         

Твердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs

H41 
(001)  
Шаровидный
Round

H390
(274)  
гранатa

Grenade

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Ка
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H379 
(277)  TDF Серия
Олива
Egg

H379GK 
(279)       
Олива, безопасная верхушка
Egg, Safe End

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

HMB_2018.qxp_HMB ZA  24.01.18  10:39  Seite 2.16



2.17NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

H48LS-012- FG

023

4,2

H7
(232)  
Birne
Pear
Poire

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

H379S
(277)    
Eiform
Egg
Oeuf (Ovoide)

018

3,7

H390S
(274)    
Granate
Grenade
Grenade

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                        

FG          n 500 314 274 073... H390S - ... -FG             018(16)

opt. 20.000 rpm

014

9,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

014

6,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

012

8,0

H48LS
(249)    
Flamme lang
Long Flame 
Flamme longe

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

Shank                            

FG         n 500 314 249 073...      H48LS - ... - FG      012(12)

opt. 20.000 rpm

Shank                            

FG         n 500 314 164 072...      H134S - ... - FG      014(15)

opt. 20.000 rpm

Shank                            

FG         n 500 314 277 073...      H379S - ... - FG      023(16)

opt. 20.000 rpm

Shank                            

FG         n 500 314 166 072...      H135S - ... - FG      014(15)

opt. 20.000 rpm

H134S 
(164) 
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Safe End Taper 
Extrémité mousse avec pointe de securité

H135S 
(166)    
konisch, spitz; Sicherheitsspitze
Safe End Taper 
Extrémité mousse avec pointe de securité

Finierer • Finishing Carbide Burs • Instruments à finir

H390S
(274)    
гранатa

Grenade

H379S
(277)    
Олива
Egg

Одношаговые финиры
Финишная обработка и полирование композитных пломб
Использование известной трёх-шаговой системы финиров с мел-
кими, сверхмелкими и ультрамелкими лезвиями требует опреде-
лённой затраты времени, что бы в конечном итоге достичь кри-
стального блеска полирами DiaGloss. Новая геометрия лезвий с
дополнительной перекрёстной насечкой достигает шероховато-
сти в 1µm. Гигиенически идеальные поверхности требуют шеро-
ховатости меньше одного микрона. После финишной обработки,
такая шероховатость достигается быстро и уверенно полирами
NTI DiaGloss.

One-step finishing instruments
Finishing and polishing of composite fillings
With the well-known three-step system with fine, super-fine and ultra-
fine tungsten carbide finishing instruments, it takes a certain amount of
time and effort in order to subsequently achieve a highly polished finish
with the DiaGloss Polishers. The new finishing blade configuration with
additional cross cut creates a roughness depth of around 1 µm.
A roughness depth of less than 1 µm is required for pro-hygiene sur-
faces.
After finishing, the NTI DiaGloss Polishers achieve this surface both reli-
ably and quickly.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H48LS
(249)    
Пламевидный, длинный
Long Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H135S 
(166)    
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

в (..) = количество граней                                                       in (..) = number of blades          

H134S 
(164) 
Конический, остроконечный,
безопасная верхушка
Taper, pointed with safe end

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Твердосплавные финиры • Finishing Carbide Burs
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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n       ...             Roter Ring/Red ring/Bague rouge                        Standard                                           ISO No. 071 - 072          in (..) = Anzahl der Schneiden

n       ... F          Gelber Ring/Yellow ring/Bague jaune                 Fein/Fine/Fin                                     ISO No. 041                   in (..) = number of blades

n      ... UF        Weißer Ring/White ring/Bague blanche              Ultrafein/Ultrafine/Ultrafin                ISO No. 031                   in (..) = nombre de lames

014

2,5

H8503
(467)   
Keramik Finierer/ 3 - Kant
Ceramic Finishing Bur/ 3-sided
Fraise à finir/ 3 arêtes

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

Arbeitsteil • Working part • Partie travaillante       9°

FG       500 314 467 211...    H8503 - ... -FG    014(3)

opt. 150.000 rpm

012

2,5

H8504
(467)   
... / 4 - Kant
... / 4 - sided
... / 4 - arêtes

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

Arbeitsteil • Working part • Partie travaillante       10°

FG       500 314 467 212 ...   H8504 - ... -FG    012(4)

opt. 150.000 rpm

010

2,5

H8506
(467)   
... / 6 - Kant
... / 6 - sided
... / 6 - arêtes

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

Arbeitsteil • Working part • Partie travaillante       12°

FG       500 314 467 213 ...   H8506 - ... -FG    010(6)

HP        500 104 467 213 ...   H8506 - ... -HP    010(6)

opt. 150.000 rpm,  HP 25.000 rpm

Не применять на пациенте! • Not a medical device! 

Shank                    

Рабочая часть • Working part                                  9°

FG       500 314 467 211...    H8503 - ... -FG    014(3)

opt. 150.000 rpm

Shank                    

Рабочая часть • Working part                                  10°

FG       500 314 467 212 ...   H8504 - ... -FG    012(4)

opt. 150.000 rpm

Shank                    

Рабочая часть • Working part                                  12°

FG       500 314 467 213 ...   H8506 - ... -FG    010(6)

HP        500 104 467 213 ...   H8506 - ... -HP    010(6)

opt. 150.000 rpm,  HP 25.000 rpm

n       ...                красное кольцо / red ring                                       стандарт / standard                            ISO No. 071 - 072              в (..) = количество граней

n       ... F            желтое кольцо / yellow ring                                   мелкое / fine                                          ISO No. 041                         in (..) = number of blades

n      ... UF         белое кольцо / white ring                                       ультра-мелкое / ultrafine                 ISO No. 031                         

Финиры по керамике для лабораторной турбины
Ceramic Finishing Instruments for Laboratory Turbine

H8503
(467)   
Финиры по керамике / 
трёхгранные
Ceramic Finishing Bur/ 3-sided

H8504
(467)   
... / четырёхгранные
... / 4 - sided

H8506
(467)   
... / шестигранные
... / 6 - sided

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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012

1,8

T7X
(232) 
Amalgam Remover
Birne 
Pear
Poire
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       506 314 232 019...    T7X - ... -FG            012

opt. 160.000 rpm

012

4,2

014

4,4

T7LX
(234)  
Amalgam Remover
Birne lang
Long Pear 
Poire longue

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       506 314 234 019...    T7LX - ... -FG         012         014

opt. 160.000 rpm

010

4,2

012

4,2

T21X
(107)  
Amalgam Remover
Zylinder 
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       506 314 107 019....   T21X - ... -FG         010        012

opt. 160.000 rpm

012

4,2

T23RX
(194)
Amalgam Remover
Konisch Rund
Round End Tapered Fissure
Cône rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       506 314 194 019 ...   T23RX - ... -FG       012

opt. 160.000 rpm

010

4,2

012

4,2

T21RX
(137)
Amalgam Remover
Zylinder, rund
Round Cylinder 
Cylindre rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       506 314 137 019....   T21RX - ... -FG       010        012

RA       506 204 137 019....   T21RX - ... -RA       010        012

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm
T21RX-012-RA

Боры для удаления пломб и адгезива
Filling and Bonding Resin Remover

T7X
(232) 
Бор для удаления амальгамы
Грушеобразный
Pear

T7LX
(234)  
Бор для удаления амальгамы
Грушеобразный, длинный
Long Pear 

T21X
(107)  
Бор для удаления амальгамы
Цилиндр
Cylinder

T23RX
(194)
Бор для удаления амальгамы
Конический, круглый
Round End Tapered Fissure

T21RX
(137)
Бор для удаления амальгамы
Цилиндр, круглый
Round Cylinder 

Боры для удаления пломб и адгезива

Рабочая часть и хвостовик выполняются полностью из
твердосплавного металла, что позволяет покрывать
боры нитридом титана при температуре примерно в
450°C.

Благодаря покрытию из нитрида титана поверхность
инструмента становится очень гладкой, что предотвра-
щает его загрязнение во время работы.

За счёт покрытия из нитрида титана сглаживание неров-
ностей происходит очень плавно.

Соскальзывание и вибрация предотвращаются, инстру-
мент улучшает ощущение пациента и стоматолога.

Filling and Bonding Resin Remover
The fact that both the tool and the shank are made of one sin-
gle piece of carbide makes it possible to apply a titanium nitride
coating at high temperatures of around 450°C. 

The titanium nitride coating makes the surface smooth, thus
preventing the instrument from becoming clogged during oper-
ation.

The titanium nitride coating guarantees exceptionally smooth
operation as it is optimal for finely deburring the cutting edges. 

Slipping off and vibrating is avoided, making treatments with
the instrument more comfortable for both the doctor and the
patient.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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• Lieferbar in den Schaftarten FG und RA.
Dadurch wird der Einsatz im roten
Winkelstück und in der Turbine möglich.

• Die spezielle Verzahnung entfernt den
Kleber ohne den Zahn dabei zu verletzen.

• Die Sicherheitsfase am Verzahnungs-
ende reduziert die Gefahr von Riefen in
der Schmelzoberfläche.

• Die unterschiedlich langen
Verzahnungen erleichtern die
Bearbeitung von kleinen und großen
Flächen.

• Die verzahnungsfreie Spitze vermeidet
Verletzungen des Gingivalsaums.
GK = glatte Kuppe (Glatzkopf)   
A = schräge Verzahnung 
L = langes Arbeitsteil

• Available with FG and RA shanks for use
in red contra-angles and turbines.

• The special blades remove the resin with-
out injuring the tooth.

• The safety bevel at the end of the blades
reduces the risk of cutting striations in
the enamel surface.

• The various lengths of blade simplify 
trimming smaller and larger areas.

• The safe-tip prevents injury to the gingi-
val margin.
GK = Smooth rounded tip  
A = Angled Toothing  
L = Long working section

• Disponibles en tige turbine FG et en 
contre-angle CA.

• Les lames spéciales éliminent la colle
sans attaquer l’émail.

• Le chanfrein de sécurité en bas des
lames réduit le risque de rayer l’émail.

• Les longueurs différentes des parties 
travaillantes permettent de traiter les
petites et les grandes surfaces.

• La tête arrondie et lisse (non-coupante)
évite de léser le rebord gingival.
GK = Bout arrondi et lisse 

(non-coupant) 
A = Denture inclinée  
L = Partie travaillante longue

016

4,7

H22GK 
(217)        

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       500 314 217 001 ...   H22GK- ... - FG             016

opt. 160.000 rpm

016

4,7

016

4,7

H22AGK 
(217) 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       500 314 217 006...    H22AGK- ... - FG           016

RA       500 204 217 006...    H22AGK- ... -RA                          016

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm

016

8,0

016

8,0

H22ALGK 
(219) 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

FG       500 314 219 006...    H22ALGK- ... - FG         016

RA       500 204 219 006...    H22ALGK- ... -RA                        016

opt. FG 160.000 rpm, RA 30.000 rpm

Инструменты для удаления адгезива • Bonding Resin Remover 
Предназначаются для удаления адгезива фиксации брекетов после снятия ортодонтических дуг

For trimming off bracket bonding resin after removing the bands

• Поставляются с хвостовиками двух видов FG и RA.
Благодаря этому можно использовать как красный
угловой наконечник, так и турбину.

• Специальное лезвие удаляет адгезив, не повреждая
при этом зуб.

• Фаска безопасности на нижней кромке лезвия умень-
шает опасность образования углублений на поверхно-
сти эмали.

• Различная длина рифления облегчает обработку
маленьких и больших площадей.

• Верхушка инструментов не имеет рифления, что пред-
отвращает повреждения десневого края.

GK = гладкая закругленная верхушка («лысина»)
A = витая геометрия лезвия
L = длинная рабочая часть

• Available with FG and RA shanks for use in red contra-angles
and turbines.

• The special blades remove the resin without injuring the
tooth.

• The safety bevel at the end of the blades reduces the risk of
cutting striations in the enamel surface.

• The various lengths of blade simplify 
trimming smaller and larger areas.

• The safe-tip prevents injury to the gingival margin.

GK = Smooth rounded tip  
A = Angled Toothing  
L = Long working section

Удаления остатков адгезива
бором для удаления адгезива.
Removal of adhesive residue with
the Bonding Resin Remover.

Гладкая закругленная верхушка GK
Smooth rounded tip 

Фаска безопасности
Safety chamfer section

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Periodont Set 

010

5,55

H747
(261)  
Periodont Instrument I
Periodont Instruments I
Instruments de parodontie I

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

RAL       500 205 261 001 ...   H747 - ... -RAL             010

opt. 12.000 rpm

010

5,55

H747L
(261)   
Periodont Instrument II
Periodont Instruments II
Instruments de parodontie II

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

RAXL      500 206 261 001...    H747 L - ... -RAXL       010

opt. 12.000 rpm

SET-1540

012

2,75

H758
(258)  
Periodont Instrument III
Periodont Instruments III
Instruments de parodontie III

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

RA         500 204 258 001...    H758 - ... -RA              012

opt. 12.000 rpm

012

2,75

H758L
(258)   
Periodont Instrument IV
Periodont Instruments IV
Instruments de parodontie IV

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

RAXL      500 206 258 001...    H758L - ... -RAXL        012

opt. 12.000 rpm

Специальный инструмент для пародонтологии
Special Instruments for Periodontics 

H747
(261)  
Инструмент 
для пародонтологии I
Periodont Instruments I

H747L
(261)   
Инструмент 
для пародонтологии II
Periodont Instruments II

H758
(258)  
Инструмент 
для пародонтологии III
Periodont Instruments III

H758L
(258)   
Инструмент 
для пародонтологии IV
Periodont Instruments IV

Предназначается для сглаживания корневых поверхно-
стей после удаления налетов при помощи специального
алмазного периодонтологического инструмента.

For smoothing the root surface after having removed the accre-
tion with periodontal diamond instruments.

Инструменты производятся также с алмазным покрытием, смотри страницу 1.32
Instruments are also available as Diamond Burs, see page 1.32

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Tissue Trimmer                                                                                                                                    3.4

                        Tissue Trimmer                                                                                                                  

                        Tissue Trimmer

Chirurgische Hartmetallinstrumente                                                                                  3.5 - 3.7

                        Tungsten carbide surgical instruments

                        Instruments chirurgicaux en carbure de tungstène

Chirurgische Stahlinstrumente rostfrei = RF                                                                             3.8

                        Stainless steel surgical instruments

                        Instruments chirurgicaux en acier inox

Trepanbohrer                                                                                                                                       3.9

                        Trepan bur                                                                                                                          

                        Forets de trépanation

Pilotbohrer                                                                                                                                          3.10

                        Pilot bur

                        Foret pilote

Innengekühlte Instrumente                                                                                                          3.11

                        Internally cooled instruments

                        Instruments à irrigation interne

Chirurgische, diamantierte Instrumente                                                                        3.12, 3.13

                        Diamond coated surgical instruments

                        Instruments diamantés chirurgicaux

Триммер мягких тканей                                                                                                                 3.4

                        Tissue Trimmer                                                                                                                  

                        

Хирургические твердосплавные инструменты                                                          3.5 - 3.7

                        Tungsten carbide surgical instruments

Хирургические инструменты из нержавеющей стали = RF                                            3.8

                        Stainless steel surgical instruments

                        

Трепан                                                                                                                                                   3.9

                        Trepan bur                                                                                                                          

                        

Пилотный бор                                                                                                                                  3.10

                        Pilot bur

                        

Инструменты с внутренним охлаждением                                                                          3.11

                        Internally cooled instruments

                        

Хирургические алмазные инструменты                                                                   3.12, 3.13

                        Diamond coated surgical instruments
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Die Herstellung der chirurgischen Instrumente aus rostfreiem Stahl
RF oder aus einem Stück hochqualitativem Hartmetall erzielt ein
Höchstmaß an Rundlaufgenauigkeit und Applikationsstabilität.
Dieser Vorteil, kombiniert mit einer speziellen Schneidengeometrie,
sichert die patientenfreundliche intraorale Anwendung.

Surgical instruments are meticulously manufactured either from speci-
al stainless steel RF or top-grade /Single-piece tungsten carbide, which
results in a high degree of concentricity and thus assures application
stability. This advantage - combined with the task-oriented blade con-
figuration - ensures patient-friendly intra-oral application.

La fabrication de ces instruments chirurgicaux en acier inoxydable ou
à partir d’une seule pièce du carbure de tungstène de grande qualité
permet d’obtenir le plus haut degré de concentricité et de résistance.
Cet avantage, en combinaison avec la géométrie spéciale des lames,
assure une utilisation intra-orale sans désagrément pour le patient. 

3.4
Tissue Trimmer
250-016-FG

Хирургические инструменты

Surgery Instruments

Производство хирургических инструментов из RF нержавеющей
стали или производство монолитных инструментов из цельного
куска высококачественного твердосплавного металла разрешает
достичь высочайшей центричности хода и стабильности в приме-
нении.

Благодаря этим преимуществам в комбинации со специальной
геометрией лезвий достигается высокий комфорт при лечении
пациента.

Surgical instruments are meticulously manufactured either from special
stainless steel RF or top-grade /Single-piece tungsten carbide, which
results in a high degree of concentricity and thus assures application sta-
bility. This advantage - combined with the task-oriented blade configu-
ration - ensures patient-friendly intra-oral application.
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Tissue Trimmer

Zur Zahnfleischbehandlung als Alternative
und Ergänzung zur Elektrochirurgie und zum
Skalpell.

Vorteile:
Die Spezialkeramik sorgt für eine
Koagulation der Gefäße und reduziert die
Blutungsneigung. 
Die hohe Stabilität des Instruments erlaubt
ein schnelles, sicheres Bearbeiten des
Zahnfleisches. 
Die geringe Wärmeentwicklung verhindert
Nekrosen bei der Behandlung.

Einsatzbereiche:

• Gingivamodellation und Gingivaschnitte

• Erweiterung des Sulkus für Abdrücke

• Freilegung von tiefen Zahnhalskavitäten

• Papillenektomie

• Freilegung von intraossalen Implantaten 
sowie von retinierten Zähnen

Arbeitsdrehzahl: 
300.000 - 500.000 min-1 ; 
ohne Kühlspray einsetzen!

Tissue Trimmer

Gingiva trimmer - An alternative and addition
to electrosurgery and the scalpel.

Advantages:
The special ceramic causes the vessels to
coagulate and reduces the haemorrhagic
tendency. 
As this instrument is highly stable, the gingi-
va can be trimmed quickly and reliably. As
only minimal heat is generated, necrosis can
be ruled out during treatment

Range of indications:

• Contouring the gingiva and cutting 
the gingiva

• Widening the sulcus for impression taking

• Exposing deep cervical cavities

• Papillectomies

• Recovering intraosseous implants as well as
impacted teeth

Working speed: 
300,000 - 500,000 r.p.m.  No coolant spray!

Tissue Trimmer

Instrument chirurgical des tissus mous en
remplacement ou en complément de l'élec-
trochirurgie et du bistouri.

Avantages:
La pointe céramique coagule les vaisseaux
sanguins et réduit l'hémorragie. 
La concentricité et la haute stabilité de
l'instrument permettent un traitement
rapide et sûr de la gencive. L'échauffement
très minime évite la nécrose lors du traite-
ment.

Indications:

• Modelage de la gencive

• Elargissement du sulcus avant la prise
d'empreinte

• Dégagement des cavités cervicales pro-
fondes

• Elimination des granulations interradicu-
laires

• Réduction de la gencive hypertrophiée/
papillectomie

• Dégagement des implants intra-osseux et
des dents incluses

Vitesse de rotation recommandée :
300.000 - 500.000 tr/min 
Utilisation sans spray de refroidissement.

016

8,0

250  
TissueTrimmer

Shank                         
FG                                1                      250-016-FG
FG                                2                      250-016-FG2

opt. 300.000 - 500.000 rpm

016

5,0

249  
TissueTrimmer

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                         
FG                                            1                      249- 016 -FG
FG                                            2                      249- 016 -FG2

opt. 300.000 - 500.000 rpm

Set -1611
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Sulkuserweiterung nach Kronenpräparation.

Opening the sulcus after crown preparation.

Elargissement du sillon après une prépara-
tion prothétique.

Freilegen eines Implantates. 

Opening of the implant.

Mise à jour de l'implant.

Nach dem Freilegen Einheilkappe in situ. 

After opening, the recovery cap in situ.

Capuchon de cicatrisation en place après 
ouverture.

Tissue Trimmer (Триммер мягких тканей)

Предусматривается как альтернатива и дополнение
к электрохирургии и к скальпелю при проведении
пародонтологического лечения. 

Преимущества:

Специальная керамика приводит к коагуляции сосудов и
снижает тенденцию к кровотечению.

Высокая стабильность инструмента разрешает быструю
и уверенную обработку десны. Низкое выделение тепла
предотвращает возникновение некрозов при лечении.

Области применения:

•   Формообразование и разрез десны

•   Раскрытие десневой бороздки для снятия оттиска

•   Раскрытие поддесневых кариозных полостей шейки 
    зубов

•   Гингивоэктомия

•   Раскрытие ретенированных зубов и интраоссальных 
    имплантатов

Рабочая скорость: 300.000 - 500.000 min-1 ; 
Применять без охлаждающего спрея!

Tissue Trimmer
Gingiva trimmer - An alternative and addition to electro-
surgery and the scalpel.

Advantages:

The special ceramic causes the vessels to coagulate and
reduces the haemorrhagic tendency. 

As this instrument is highly stable, the gingiva can be trimmed
quickly and reliably. As only minimal heat is generated, necro-
sis can be ruled out during treatment

Range of indications:

•    Contouring the gingiva and cutting the gingiva

•    Widening the sulcus for impression taking

•    Exposing deep cervical cavities

•    Papillectomies

•    Recovering intraosseous implants as well as impacted teeth

Working speed:  300,000 - 500,000 r.p.m. 
No coolant spray!

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Хирургические инструменты • Surgery Instruments 

Расширение десневой бороздки после
препарирования под коронку.
Opening the sulcus after crown preparation.

Раскрытие имплатата.
Opening of the implant.

После раскрытия in situ винт-заглушка.
After opening, the recovery cap in situ.
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Hartmetall Instrumente
Tungsten Carbide instruments 
Instruments en carbure de tungstène

010 014 018 021 023 025 027 029 031 035 040

   

 

H141
(001) ALLPORT
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    
HP          500 104 001 291...    H141 - ... -HP                010     014     018                  023     025    027     029     031     035     040
RAL        500 205 001 291...    H141 - ... -RAL              010     014     018                  023     025
RAXL      500 206 001 291...    H141 - ... -RAXL                       014     018                  023
FGXL      500 316 001 291...    H141 - ... -FGXL                       014     018     021     023         

opt. 1.500 rpm, FGXL opt. 100.000 rpm

023 027 031 035 040 050

 

 

H141A
(001) ALLPORT
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                    
HP          500 104 001 298...    H141A - ... -HP             023    027     031      035    040     050
RAL        500 205 001 298...    H141A - ... -RAL           023
RAXL      500 206 001 298...    H141A - ... -RAXL        023                              035

opt. 1.500 rpm

015

11,0

H151
(199) 
Spezialfräser
Special Cutter
Fraise spéciale 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    
FGXL      500 316 199 336...    H151 - ... -FGXL           015
FGXXL   500 317 199 336...    H151 - ... -FGXXL        015

opt. 100.000 rpm

016

9,0

H161
(408) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    
HP          500 104 408 295...   H161 - ... -HP                016
FGXL      500 316 408 295...   H161 - ... -FGXL           016

opt. 1.500 rpm, FGXL opt. 100.000 rpm

023 027 031 035 040 050

H141AX
(001) ALLPORT
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

H141AX
(001) ALLPORT
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                    
HP        506 104 001 298...      H141AX - ... -HP         023     027     031     035     040    050
RAL       506 205 001 298...      H141AX - ... -RAL       023     027     031     035     040
RAXL    506 206 001 298...      H141AX - ... -RAXL   023     023     031     035     040    050

opt. 6.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

H141AX-023-HP

Allportbohrer H141AX aus Hartmetall mit
ZrN-Beschichtung (Zirkon-Nitrid).
Anwendung: zur Entfernung von
Wurzelresten, zur Glättung von
Knochenkanten und zur Entfernung von
Granulationsgewebe.

Tungsten carbide Allport bur H141AX with ZrN
coating (zircon nitride). 
Application: for removal of root remnants,
smoothing of bone edges and removal of gran-
ulation tissue.

Fraise à os polyvalentes H141AX en carbure
de tungsténe avec recouvrement ZrN (nitrure
de zirconium). 
Application: élimination restes de racines,
pour le lissage des bords de l'os et pour l'éli-
mination du tissu de granulation.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H141AX
(001) ALLPORT
Фрезы для кости
Bone Cutter

Боры Allport H141AX из твердосплавного
металла с покрытием из нитрида циркония.

Применение: удаление остатков корней,
сглаживание граней кости, удаление 
грануляций.

Tungsten carbide Allport bur H141AX with ZrN
coating (zircon nitride).

Application: for removal of root remnants,
smoothing of bone edges and removal of 
granulation tissue.

Хирургические фрезы • Surgery Instruments 
Твердосплавные инструменты
Tungsten Carbide instruments 

H141
(001) ALLPORT
Фрезы для кости
Bone Cutter

H141A
(001) ALLPORT
Фрезы для кости
Bone Cutter

H151
(199) 
Специальные фрезы
Special Cutter

H161
(408) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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021

10,0

H166
(409) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 409 297...     H166 - ... -HP             021
RAL       500 205 409 297...     H166 - ... -RAL            021
RAXL     500 206 409 297...     H166 - ... -RAXL         021

opt. 1.500 rpm

021

10,0

H166A
(409)    
Knochenfräser  
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 409 298...     H166A - ... -HP           021

opt. 1.500 rpm

010

6,0

012

6,0

H254
(415)  
Fräser für Blattimplantate 
Cutter for blade implants
Fraise pour implant lame

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FGXL     500 316 415 296...     H254 - ... -FGXL          010    012
FGXXL   500 317 415 296...     H254 - ... -FGXXL       010    012

opt. 100.000 rpm

023

10,0

 
H167
(410) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 410 297...     H167 - ... -HP             023
RAXL     500 206 410 297...     H167 - ... -RAXL         023

opt. 1.500 rpm

016

9,0

H162
(408) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 408 297...    H162 - ... -HP              016
RAL       500 205 408 297...    H162 - ... -RAL            016
FGXL     500 316 408 297...     H162 - ... -FGXL         016

opt. 1.500 rpm, FGXL opt. 100.000 rpm

016

10,0

H162A
(408)    
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 408 298...     H162A - ... -HP            016
RAXL     500 206 408 298...     H162A - ... -RAXL       016
FGXL     500 316 408 298...     H162A - ... -FGXL        016
FGXXL   500 317 408 298...     H162A - ... -FGXXL     016

opt. 1.500 rpm, FGXL/FGXXL opt. 100.000 rpm

016

9,0

H162S
(408) 
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Shank                     
HP         500 104 408 337...    H162S - ... -HP           016
RAXL     500 206 408 337...    H162S - ... -RAXL       016
FGXL     500 316 408 337...     H162S - ... -FGXL       016

opt. 20.000 rpm, max. 40.000 rpm

opt. 60.000 rpm, max. 100.000 rpm  FGXL

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H166
(409) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

H166A
(409)    
Фрезы для кости
Bone Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H254
(415)  
Фрезы для пластиночных
имплантатов
Cutter for blade implants

H167
(410) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Хирургические фрезы • Surgery Instruments 
Твердосплавные инструменты
Tungsten Carbide instruments 

H162
(408) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

H162A
(408)    
Фрезы для кости
Bone Cutter

FG-Хвостовик для использования в красном угловом наконечнике / FG shank for use in the red contra-angle or surgical turbine

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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H162S
(408) 
Фрезы для кости
Bone Cutter
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Chirurgische Instrumente • Surgery Instruments • Fraises chirurgicales
Hartmetall Instrumente
Tungsten Carbide instruments 
Instruments en carbure de tungstène

016

9,0

H267
(210)  
Knochenfräser
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FGXL     500 316 210 295...     H267 - ... -FGXL          016

opt. 75.000 rpm

016

11,0

H269
(199)  
Spezialfräser
Special Cutter
Fraise spéciale

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         500 104 199 295...     H269 - ... -HP               016
RAXL     500 206 199 295...     H269 - ... -RAXL          016
FGXL     500 316 199 295...     H269 - ... -FGXL           016
FGXXL   500 317 199 295...     H269 - ... -FGXXL        016

opt. 1.500 rpm, FGXL/FGXXL opt. 75.000 rpm

012

6,0

H254A 
(415)    
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                       
n FGXL     500 316 415 298...    H254A - ... - FGXL        012
n FGXXL  500 317 415 298...    H254A - ... - FGXXL     012

opt. 80.000 rpm

n HP        500 104 415 298...    H254A - ... -HP             012
n RAL      500 205 415 298...    H254A - ... -RAL           012
n RAXL    500 206 415 298...    H254A - ... -RAXL        012

opt. 40.000 rpm

H254A-012-FGXL

H
25

4A
-0
12

-H
P

H
25

4A
-0
12

-R
AX

L

Die A-Verzahnung weist eine hohe Laufruhe
bei gleichzeitiger exzellenter Schnittleistung
auf, und ist so zum Instrument der Wahl bei
chirurgischen Eingriffen geworden. 

Die neuen Hartmetallinstrumente wurden
vor allem für die Trennung von Zähnen,
Wurzeln und für die Wurzelspitzenresektion
optimiert. 

Die Knochendeckelpräparation sowie die
Gewinnung von Knochensubstanz für die
Augmentation sind weitere
Anwendungsmöglichkeiten. 

The A-blade has a high degree of smooth run-
ning with an excellent cutting capacity and has
therefore become the instrument of choice with
surgical procedures. 

The new tungsten carbide instruments have
been optimised mainly for the separation of
teeth, roots and for apicectomy. 

Bone lid preparation and harvesting of bone
structure for augmentation are further possible
uses.

La denture de type A présente un fonctionne-
ment silencieux, avec à la fois une perfor-
mance de coupe excellente, et est donc deve-
nue l’instrument de choix des interventions
chirurgicales. 

Les nouveaux instruments en carbure de
tungstène ont été optimisés avant tout pour
la séparation des dents, des racines et pour la
résection apicale. La préparation de cou-
vercles osseux ainsi que un prélèvement
osseux pour l’augmentation osseuse sont
d’autres possibilités d’utilisation.

012

6,0

Shank                     
HP         500 104 597 295 ...    H255A- ... -HP            012
RAXL     500 206 597 295 ...    H255A- ... -RAXL        012
FGXXL   500 317 597 295 ...   H255A- ... -FGXXL     012

opt. 20.000 rpm, FGXXL opt. 60.000 rpm

H255A
(597)    
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

H255A
(597)    
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

H255A-012-HP

Геометрия лезвий А одновременно гаран-
тирует безвибрационную работу и агрес-
сивность, благодаря этому такие инстру-
менты очень популярны при хирургиче-
ских операциях. 

Новые инструменты фирмы NTI-Kahla
GmbH разработаны специально для сепа-
рации зубов, корней и для апикоэктомии.

Краниотомия кости и взятие костного
материала для наращивания кости также
являются областями применения этих
инструментов.

The A-blade has a high degree of smooth run-
ning with an excellent cutting capacity and has
therefore become the instrument of choice with
surgical procedures. 

The new tungsten carbide instruments have
been optimised mainly for the separation of
teeth, roots and for apicectomy. 

Bone lid preparation and harvesting of bone
structure for augmentation are further possible
uses.

Фрезы для кости
Bone Cutter

Специальные фрезы
Special Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Хирургические фрезы • Surgery Instruments 
Твердосплавные инструменты
Tungsten Carbide instruments 

FG-Хвостовик для использования в красном угловом наконечнике/ FG shank for use in the red contra-angle or surgical turbine 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Фреза для кости
Bone Cutter
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H255A
(597)    
Фрезы для кости
Bone Cutter

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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016

9,0

RF161
(408) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         330 104 408 295...    RF161 - ... -HP              016

opt. 1.500 rpm

016

9,0

RF162
(408) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FGXL     330 316 408 297...     RF162 - ... -FGXL         016

opt. 75.000 rpm

014

5,0

RF163
(406) Lindemann
Knochenfräser 
Bone Cutter
Fraise à os

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP         330 104 406 297...    RF163 - ... -HP              014

opt. 1.500 rpm

RF162

Dreikant-Körnerbohrer

Im implantologischen Bereich sind
Dreikantinstrumente seit Jahren unterstüt-
zend im Einsatz. Sie erlauben beim zahnlosen
und teilbezahnten Kiefer eine sichere
Festlegung der Achsen und
Einschraubrichtung der Implantate.

Triangular centring drill

Triangular instruments have been used in the
implantology sector to support preparation.
They enable reliable determination of the axes
and path of insertion of the implants with
edentulous and partially edentulous jaws.

Foret triangulaire

Dans le domaine implantaire, les instruments
triangulaires ont une utilisation soutenue
depuis des années. Ils permettent en présence
d’une mâchoire édentée ou partiellement
édentée, une détermination sûre des axes et
un vissage des implants.

RF186 
(684)   
Vorkörner
Centring drill (incisal bur)
Foret incisal

Shank                  
HP          330 104 684 377 ...   RF186 - ... -HP               018
RA          330 204 684 377 ...   RF186 - ... -RA               018

opt. 2.500 rpm

018

12,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

RF
18
6-
01
8-
H
P

RF
18
6-
01
8-
RA

5 mm
  8 mm
10 mm
12 mm
14 mm

Shank                  
RAXL     330 206 684 377 ...   RF186LM - ... -RAXL     018

opt. 1.000 rpm

018

16,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

RF186LM 
Vorkörner 
Centring drill (incisal bur)
Foret incisal

Треугольный бор

В имплантологии уже годами используют
треугольные боры. С их помощью в беззу-
бых и частично беззубых челюстях, воз-
можно, точно создавать ось имплантации.

Triangular centring drill

Triangular instruments have been used in the
implantology sector to support preparation.
They enable reliable determination of the axes
and path of insertion of the implants with
edentulous and partially edentulous jaws.

RF186 
(684)   
Направляющий бор
Centring drill (incisal bur)

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Хирургические фрезы • Surgery Instruments 

Инструменты из нержавеющей стали = RF • Stainless Steel instruments

RF161
(408) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

Фрезы для кости
Bone Cutter

RF163
(406) Lindemann
Фрезы для кости
Bone Cutter

FG-Хвостовик для использования в красном угловом наконечнике / FG shank for use in the red contra-angle or surgical turbine

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

RF186LM
Направляющий бор
Centring drill (incisal bur)
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Trepanbohrer 

Für die perfekte Knochengewinnung und
eine sichere Explantation sind Trepanbohrer
das Instrument der Wahl. 
Die Auswahl an unterschiedlichen
Durchmessern und Längen bei diesen
Instrumenten ermöglichen den sicheren und
situationsgerechten Einsatz. Die Verzahnung
ist sehr aggressiv und erlaubt einen sauberen
Schnitt der Knochensubstanz. 

Die Instrumente aus rostfreiem Stahl weisen
eine besonders schnittfreudige
Schneidengeometrie auf. Dies erspart Zeit
und ist angenehmer für die Patienten. 

Trepan bur 

Trepan burs are the instruments of choice for
perfect bone harvesting and safe explantation.
The choice of different diameters and lengths
with these instruments enable reliable use
according to the situation. The blades are very
aggressive and enable a clean cut of the bone
structure. 

The stainless steel has very efficiently cutting
blade geometry. This saves time and is more
pleasant for the patient. 

Forets de trépanation

Pour un prélèvement osseux parfaite et une
explantation sûre, les forets de trépanation
sont les instruments de choix. Le choix entre
des diamètres et longueurs différents parmi
ces instruments permet une utilisation sûre
et adaptée à la situation. La denture est très
agressive et permet une coupe nette de la
substance osseuse.

L’instrument en acier inoxydable présente
une géométrie de coupe particulièrement
efficace. Ceci économise du temps de travail
et est plus agréable pour les patients.

RF229L 
(555)    
Trepanbohrer lang, rostfreier Stahl
Trepan bur long, stainless steel
Forets de trépanation, en acier inoxydable 

Größe/Size/taille  L mm

D1 ø 1/10 mm 

D ø 1/10 mm         →⧈←

RF229
(486)  
Trepanbohrer, rostfreier Stahl
Trepan bur, stainless steel
Forets de trépanation, en acier inoxydable 

Größe/Size/taille  L mm

D1 ø 1/10 mm 

D ø 1/10 mm         →⧈←

RF
22

9L
-0
40

-R
AL

14,0

040

050

14,0

045

055

14,0

050

060

14,0

060

070

14,0

070

080

14,0

080

090

6 mm
8 mm

10 mm
12 mm
14 mm

Shank                        
RAL 330 205 555 001...              RF229L - ... -RAL                               040                  045                  050                  060                  070                  080

opt. 1.000 rpm / 050 - 080 opt. 500 rpm

10,0

035

045

10,0

040

050

10,0

050

060

10,0

060

070

2 mm
4 mm
6 mm
8 mm

10 mm

10,0

080

090

Shank                        
RAL        330 205 486 001...         RF229 - ... -RAL                                 035                  040                  050                  060                   080

opt. 1.000 rpm / 050 - 080 opt. 500 rpm

D

L

D1

Трепан, длинный, нержавеющая сталь
Trepan bur long, stainless steel

Размер / Size ø 1/10 мм

D1 ø 1/10 mm 

D ø 1/10 mm         →⧈←

Трепан, нержавеющая сталь
Trepan bur, stainless steel

Размер / Size ø 1/10 мм

D1 ø 1/10 mm 

D ø 1/10 mm →⧈←

Трепан

Для простого и точного взятия костного
материала,  а также удаления имплантатов
идеально подходит инструмент трепан.
Благодаря различным рабочим диаметрам
и размерам возможно индивидуальное
лечение в любой ситуации. Острые лезвия
гарантируют очень гладкую поверхность
среза.

Инструменты из твердосплавной стали
имеют агрессивную геометрию лезвий. 
Это экономит время и делают лечение 
приятней для пациента.

Trepan bur 

Trepan burs are the instruments of choice
for perfect bone harvesting and safe
explantation. The choice of different diam-
eters and lengths with these instruments
enable reliable use according to the situa-
tion. The blades are very aggressive and
enable a clean cut of the bone structure. 

The stainless steel has very efficiently cut-
ting blade geometry. This saves time and
is more pleasant for the patient. 

Хирургические фрезы • Surgery Instruments 

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

KAP3_2018.qxp_Chirurgie  09.02.18  10:38  Seite 3.9



3.10 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0

P
ra
x
is
 •
 D
en
ta
l S
u
rg
er
y
 •
 C
a
b
in
et
 d
en
ta
ir
e

RF
21
0L
-0
28
-R
AL

Pilotbohrer
Pilot bur
Foret pilote

020

16,0

028

16,0

020

20,0

028

20,0

9 mm
11 mm
13 mm
15 mm

9 mm
11 mm
13 mm
15 mm
17 mm
19 mmRF210

(428)   
Pilotbohrer für die Implantologie, 
rostfreier Stahl
Pilot burs for implantology, stainless steel
Foret pilote pour l‘implantologie, 
en acier inoxydable

Größe/Size/taille   ø 1/10 mm

L = mm

Shank                        
RA          330 204 428 364...         RF210 - ... -RA                             020                  028                                               
RAL        330 205 428 364...         RF210L - ... -RAL                                                                               020                  028

opt. 1.000 rpm, max. 6.000 rpm

Pilotbohrer 

Für die erfolgreiche Implantologie sind
Pilotbohrer unentbehrlich geworden. Die
Anforderungen an diese Instrumente sind
eine hohe Schnittleistung, sichere, schnelle
Reinigung und eine hohe Stabilität für den
wiederholten wirtschaftlichen Einsatz.
Rostfreier Stahl der höchsten Qualitätsstufe
kann besonders scharf geschliffen werden. 

Zusätzliches Härten des Stahls sorgt für eine
wirtschaftliche Standzeit. 

Die elektrische Politur sorgt für glatte
Oberflächen, an denen nichts anhaftet. 
Die Instrumente lassen sich ohne großen
Aufwand reinigen und aufbereiten. 

Pilot bur 

Pilot burs have become indispensable for ensur-
ing successful implantology. The requirements
of these instruments are a high cutting capaci-
ty, reliable, quick cleaning and a high stability
for cost-effective reuse. The highest quality
stainless steel cuts very sharply. 

Additional hardening procedures of the steel
ensure an economical service life. 

The electrical polish ensures smooth surfaces,
on which nothing sticks. The instruments can
be easily cleaned and simplify preparation.

Foret pilote

Pour réussir en implantologie, les forets pilo-
te sont devenus indispensables. Les exi-
gences pour ces instruments sont une perfor-
mance de coupe élevée, un nettoyage rapide
et une stabilité élevée pour une  réutilisation
économique. Un acier inoxydable d’un
niveau de qualité très élevé peut devenir par-
ticulièrement tranchant. 

Des mesures supplémentaires de durcir
l’acier permettent une durée de vie écono-
mique.

L’électro-polissage permet des surfaces
lisses, auxquelles rien n’adhère. Les instru-
ments se nettoient avec sûreté sans beau-
coup de temps, et facilitent la préparation.

L

RF
21
0-
02
0-
RA

020

20,0

028

20,0

035

20,0

8 mm
10 mm
12 mm
14 mm
16 mm
18 mm

RF210LM1
(428)           
Pilotbohrer für die Implantologie
Pilot burs for implantology
Foret pilote pour l‘implantologie

Größe/Size/taille   ø 1/10 mm

L = mm

Shank                        

RAL        330 205 428 364 ...        RF210LM1- ... -RAL                     020                  028                  035

opt. 800 rpm ISO 020, 700 rpm ISO 028, 600 rpm ISO 035

L

Хирургические фрезы • Surgery Instruments

Пилотный бор
Pilot bur

RF210
(428)   
Пилотный бор для имплантологии,
нержавеющая сталь
Pilot burs for implantology, stainless steel

Размер/Size   ø 1/10 mm

L = mm

Пилотный бор

Для успешной имплантации необходимы
пилотные боры. Высокая резательная спо-
собность, простая и быстрая чистка и
высокая стабильность являются главными
требованиями к этим инструментам, они
гарантируют рентабельность и многоразо-
вое использование. Нержавеющая сталь
высокой степени качества затачивается
особенно остро. Дополнительная закалка
стали обеспечивают высокую рентабель-
ность.

Электрическое полирование делает
поверхность инструментов особо гладкой,
что предотвращает их загрязнение.
Инструменты можно отчищать быстро и
очень легко.

Pilot bur 

Pilot burs have become indispensable for ensur-
ing successful implantology. The requirements
of these instruments are a high cutting capaci-
ty, reliable, quick cleaning and a high stability
for cost-effective reuse. The highest quality
stainless steel cuts very sharply. Additional
hardening procedures of the steel ensure an
economical service life. 

The electrical polish ensures smooth surfaces,
on which nothing sticks. The instruments can
be easily cleaned and simplify preparation.
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RF210LM1
(428)           
Пилотный бор для имплантологии,
Pilot burs for implantology

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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020

16,0

028

16,0

028

19,0

8 mm
10 mm
12 mm
14 mm

8 mm
10 mm
12 mm
14 mm
16 mm
18 mm

RF210IK
(428)      
Pilotbohrer, Innenkühlung
Pilot burs, internal cooling
Foret pilote, irrigation interne

Größe/Size/taille   ø 1/10 mm

L = mm

Innengekühlte Instrumente

Bei verschiedenen Maßnahmen in der
Chirurgie ist es notwendig, besonders tief in
den Knochen einzubohren oder erweiterte
Eingriffe vorzunehmen. Instrumente mit einer
Innenkühlung sind dabei besonders hilfreich. 

Die gesunde Knochenstruktur bleibt erhalten.
Die unterschiedlichen Formen und Größen
erlauben die gezielte Auswahl für jede
Situation. 

Internally cooled instruments

With different procedures in surgery it is neces-
sary to drill very deep into the bone or perform
extended interventions. Instruments with inter-
nal cooling are particularly helpful in this case.

The healthy bone structure remains intact. The
different shapes and sizes enable specific selec-
tion for every situation. 

Instruments à irrigation interne

Parmi les différentes mesures chirurgicales, 
il est nécessaire de forer particulièrement en
profondeur dans l’os ou de prévoir des inter-
ventions d’élargissement. Les instruments à
irrigation interne sont ici particulièrement
utiles. 

La structure osseuse saine reste conservée.
Les différentes formes et tailles permettent
un choix ciblé pour chaque situation. 

Shank                        

RA          330 204 428 295...         RF210IK - ... -RA                          020                  028                                               
RAL        330 205 428 295...         RF210IKL - ... -RAL                                                                          020                  028

opt. 1.000 rpm, max. 6.000 rpm

030 040

RF81IK
(007)      
Knochenfräser, Innenkühlung
Bone Cutter, internal cooling
Fraise à os, irrigation interne

Größe/Size/taille   ø 1/10 mm

L = mm

Shank                        

RAXL     330 206 007 172...         RF81IK - ... -RAXL               030                   040

opt. 1.000 rpm, max. 6.000 rpm

023

11,0

RF167IK
(404)      
Knochenfräser, Innenkühlung
Bone Cutter, internal cooling
Fraise à os, irrigation interne

Größe/Size/taille   ø 1/10 mm

L = mm

Shank                        

RA          330 204 404 297...         RF167IK - ... -RA                  023

opt. 1.000 rpm, max. 6.000 rpm

L

RF
16
7I
K
-0
23

-R
A

RF
81
IK
-0
40

-R
AX

L

RF
21
0I
K
-0
20

-R
A

020

19,0

Размер/Size   ø 1/10 mm

L = mm

Размер/Size   ø 1/10 mm

L = mm

Размер/Size   ø 1/10 mm

L = mm

Хирургические фрезы • Surgery Instruments

RF210IK
(428)      
Пилотный бор, внутреннее охлаждение
Pilot burs, internal cooling

RF81IK
(007)      
Фреза по кости, внутреннее охлаждение
Bone Cutter, internal cooling

RF167IK
(404)      
Фреза по кости, внутреннее охлаждение
Bone Cutter, internal cooling

Инструменты с внутренним охлаждением

При различных хирургических вмешатель-
ствах необходимо проникать глубоко в
кость. Новое поколение хирургических
инструментов NTI, наряду с высочайшим
качеством, изготовлены с возможностью
внутреннего охлаждения. Охлаждающая
жидкость подается непосредственно в пре-
парированную костную ткань и, таким
образом, предотвращает её перегрев.
Применение этих инструментов снижает
постоперационные осложнения и ускоряет
постоперационное заживление.

Internally cooled instruments

With different procedures in surgery it is
necessary to drill very deep into the bone
or perform extended interventions.
Instruments with internal cooling are par-
ticularly helpful in this case. The healthy
bone structure remains intact. The differ-
ent shapes and sizes enable specific selec-
tion for every situation. 
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Bei der Arbeit auf
ausreichende
Kühlung 
achten, bei
Arbeiten tief im
Knochen zusätzlich
kühlen! 

Always cool the area

016

12,0

018

12,0

021

12,0

ChirDia
CDS1
(411)  

ChirDia
CDS1
(411)  

ChirDia
CDS1
(411)  

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FG   n  806 314 411 534...    CDS1- ...C -    FG      016     018     021
FGL n  806 315 411 534...     CDS1- ...C -    FGL    016     018     021
FG   n  806 314 411 544...     CDS1- ...SC -  FG      016     018     021
FGL n  806 315 411 544...     CDS1- ...SC -  FGL    016     018     021

018

12,0

021

12,0

023

12,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
RA   n  806 204 411 534 ...   CDS1- ...C -RA         018      021     023

021

12,0

023

12,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
HP   n  806 104 411 534...    CDS1- ...C -HP         021     023

n       ... C            Grüner Ring /Green ring /Bague verte                           Grob /Coarse /Gros                                     151 µm ISO No. 534

n       ... SC          Schwarzer Ring /Black ring /Bague noire                       Supergrob /SuperCoarse /Supergros            181 µm ISO No. 544

Größe/ Size/ Taille

Belegung/ Coating/
Granulation

Kopf/ Head Length/
Longueur mm

ø 1/10 mm

B mm

L mm

080

0,5

0,29

Flex
361
ChirDisc

Shank                    

RA                                       806.204. ...                                         361.524.080

RAL                                     806.205. ...                                         361.524.080
opt. 25.000 rpm, max. 35.000 rpm

ChirDisc - chirurgische Diamantscheiben

Die Scheibe wurde zum Einsatz im chirurgi-
schen KaVo Handstück mit Scheibenschutz
entwickelt. Die Spreizung von Kieferknochen
ist eine chirurgische Standardleistung. 

ChirDisc - surgical diamond discs

The disc was developed for use in the surgical
KaVo handpiece with disc guard. The spreading
of jawbone is a standard procedure in surgery.

ChirDisc - disques diamantés chirurgicaux

Le disque a été développé pour une utilisation
sur la pièce à main chirurgicale KaVo avec
une protection du disque. La distraction de
l’os mandibulaire et maxillaire est une presta-
tion chirurgicale standard.

Scheibenschutz verwenden.

Use disc-guard. 

Utiliser un protège-disque.

Bitte Drehzahlbereiche beachten (Drehzahltabelle - Seite 11.14 / Please observe Recommended speeds (speed chart - page 11.14) / Respecter les vitesses de rotation recommandées (voir à la page 11.14)

Хирургический, алмазный инструмент • Diamond coated surgical instruments 

Пожалуйста, соблюдайте рекомендуемое число оборотов (таблица числа оборотов – страница 11.14) / Please observe recommended speeds (speed chart - page 11.14) 

Хирургические фрезы • Surgery Instruments

Размер/ Size

Толщина мм/ Coating

Толщина мм/ Head Length

Хирургический алмазный диск ChirDisc

Диск применяется в хирургическом прямом наконечнике c
защитным кожухом фирмы KaVo. 

Расщепление гребня челюстной кости является стандартной
хирургической операцией. 

ChirDisc - surgical diamond discs

The disc was developed for use in the surgical KaVo handpiece with disc
guard. 

The spreading of jawbone is a standard procedure in surgery.

Используется с защитным кожухом.

Use disc-guard. 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Всегда работать с обильным охлажде-
нием, при работе глубоко в кости
охлаждать дополнительно!

Always cool the area properly while using
this instrument.Provide for extra cooling
when working deep in bone.

n       ... C            зелёное кольцо / green ring                                  грубая / coarse                                          151 мкм ISO No. 534
n       ... SC         черное кольцо / black ring                                     сверхгрубая / supercoarse                   181 мкм ISO No. 544

FG-Хвостовик для использования в красном угловом наконечнике или хирургической турбине
FG shank for use in the red contra-angle or surgical turbine 
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014

6,0

ChirDia 2
CDS2 
(415)    

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                       
n FGXXL  806 317 415 524...     CDS2 - ... M-FGXXL  014

opt. 80.000 rpm, max. 100.000 rpm

016

10,0

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                       
n FGXXL   806 317 199 534...   CDS2 - ...C - FGXXL     016

opt. 80.000 rpm, max. 100.000 rpm

Die grazile Gestaltung der Arbeitsteile erlaubt
vor allem die sichere Entfernung von tieflie-
genden kleinen Wurzelresten aus der Alveole.
Der lange, dünne Hals erleichtert den Einblick
in die Tiefe des Zahnfachs. Die
Auswahlmöglichkeit zwischen der mittleren
Körnung und der groben Körnung unter-
stützt den gezielten Einsatz je nach Bedarf. 

Die schnittfreudige grobe Körnung verein-
facht die schnelle und patientenschonende
Wurzelspitzenresektion. 

The slender design of the working section main-
ly enables the removal of deep-lying, small root
remains from the alveolus. The long, thin neck
makes it easier to see into the alveolar socket.
The choice between the medium grit size and
coarse grit size supports targeted application
according to requirements. 

The efficiently cutting coarse grit size facilitates
quick, patient-friendly apicectomy. 

La forme étroite de la partie travaillante per-
met avant tout une élimination sûre des
petits restes de racines logés en profondeur
dans l’alvéole. 

Le col long et mince facilite la visibilité en pro-
fondeur de l‘alvéole. La possibilité de choix
entre la granulométrie moyenne et la granu-
lométrie grosse permet une utilisation ciblée
en fonction du besoin.

Le gros grain à coupe facilitée simplifie la
résection apicale rapide et avec soin pour le
patient. 

CDS2-014M-FGXXL CDS2-016C-FGXXL

010 012 018 023 025 035 042

C801
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                                                              
HP        806 104 001 524...      C801 - ... M -HP           010     012     018     023 025 035     042

opt. 8.000 rpm

010 012 018 023 025 035 042

801
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Shank                    
RA        806 204 001 524...      801 - ... M -RA             010     012     018     023     025     035    042

opt. 8.000 rpm

ChirDia 2
CDS2 
(199)    

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

C801
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge-Length in mm - longueur

Хирургический, алмазный инструмент • Diamond coated surgical instruments 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

801
(001) 
Шаровидный
Round

C801
(001) 
Шаровидный
Round

Фреза для кости
Bone Cutter

Фреза для кости
Bone Cutter

Тонкая рабочая часть позволяет быстрое
удаление глубоко лежащих остатков кор-
ней из альвеол. Длинная и тонкая шейка
инструмента облегчает обзор зубных аль-
веол. Возможность выбора между средней
и грубой зернистостью разрешает прово-
дить индивидуальное лечение в любой
ситуации.

Агрессивное грубое зерно упрощает
быструю и комфортную для пациента апи-
коэктомию.

The slender design of the working section main-
ly enables the removal of deep-lying, small root
remains from the alveolus. The long, thin neck
makes it easier to see into the alveolar socket.
The choice between the medium grit size and
coarse grit size supports targeted application
according to requirements. 

The efficiently cutting coarse grit size facilitates
quick, patient-friendly apicectomy. 

Хирургические фрезы • Surgery Instruments
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Polierer für Keramik                                                                                                                            4.4, 4.5

                        Polishers for Porcelain 

                        Polissage de céramique

Polierer für Composite                                                                                                                      4.6 - 4.9

                        Composite Polishers

                        Polissage de composite

Composite Polierbürsten                                                                                                                  4.9

                        Composite polishing brushes

                        Brossettes à polir pour composite

Polierer für Edelmetall-Legierungen, Polierer für Amalgam                                                4.10, 4.11

                        Precious Alloys Polishers, Amalgam Polishers

                        Polissage des métaux précieux, Polissage des amalgames

Universal Polierer                                                                                                                                4.11

                        Universal Polishers

                        Polissage universel

Polierer für die Prophylaxe, Polierbürsten                                                                                  4.12 - 4.18

                        Prophylaxis Polishers, Cup Brush

                        Polissage Prophylaxie, Brossettes

Polierer für Kunststoffe                                                                                                                     4.1

                        Polishers for Acrylic 

                        Polissage des matériaux acrylique

Полиры для керамики                                                                                                                     4.4, 4.5

                        Polishers for Porcelain 

                        

Полиры для композитов                                                                                                                4.6 - 4.9

                        Composite Polishers

                        

Полирующие щётки для композитов                                                                                        4.9

                        Composite polishing brushes

                        

Полиры для сплавов благородных металлов,                                                                      4.10, 4.11

                        Полиры для амальгамы и композитов

                        Precious Alloys Polishers, Amalgam Polishers

Универсальные полиры                                                                                                                 4.11

                        Universal Polishers

                        

Полиры для профилактики, полирующие щётки                                                                4.12 - 4.18

                        Prophylaxis Polishers, Cup Brush

Полиры для пластмасс                                                                                                                    4.19

                        Polishers for Acrylic 
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Polierer - Programm für die Praxis
neben Polierern mit integrierter Diamantkörnung ist eine Vielfalt 
von Polierern für unterschiedliche Materialien in unserem Sortiment
enthalten.

Polishing Range for Dental Practices
Apart from polishers impregnated with diamond grit, our assort-
ment includes a wide range of polishers for various materials.

Programme de polissoirs pour le cabinet
En plus des polissoirs à grains de diamant intégrés, un vaste choix
de polissoirs destinés aux matériaux les plus divers fait partie de
notre programme.

4.6
PC1270
FlexiPol

Полиры

Polishers

Линейка полиров для стоматологов
Наряду с полирами с алмазным покрытием, у нас имеется широ-
кий сортимент полиров для различных материалов.

Polishing Range for Dental Practices
Apart from polishers impregnated with diamond grit, our assort-
ment includes a wide range of polishers for various materials.
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050

10,0

030

6,0

060

9,0

100

4,7

050

10,0

030

6,0

060

9,0

100

4,7

050

10,0

030

6,0

060

9,0

100

4,7

Shank         

RA                802 204 ...      243 533 ...       243 533 ...       030 533 ...       304 533 ...         243 523 ...     243 523 ...       030 523 ...       304 523 ...         243 513 ...       243 513...       030 513 ...       304 513 ...

                              P332          P333          P335          P336          P3032      P3033        P3035       P3036        P30032     P30033     P30035     P30036

opt. green 12.000 rpm, blue 10.000 rpm, yellow 5.000 rpm

� � � �

� große Flamme                   € anatomische Gestaltung der Höcker
Large flame                                  € anatomical contouring of the cusps
Grande flamme                        € Façonnage anatomique des cuspides

� kleine Spitze                      € Fissurengestaltung
Small point                                   € contouring fissures
Petite pointe                               € Façonnage des sillons secondaires

� Kelch                                  € flächige Bearbeitung
Cup                                                   € surface polishing
Cupule                                           € Traitement de surface

� Linse                                   € interdentale Formgebung
Knife-edge polisher                  € interdental shaping
Lentille                                           € Mise en forme interdentaire

Set - 1588

NTI CeraGlaze

опт. зелёный 12.000 rpm, синий 10.000 rpm, жёлтый 5.000 rpm

Полиры керамики • Porcelain Polishers 

Полирование до зеркального блеска
High-Shine Polishing

Регламентное полирование
Smoothing

Размер ø 1/10 мм

Длина  мм

Предварительное полирование
Prepolishing

� Широкое пламя                € анатомическое контурирование 
                                                   жевательных бугорков
Large flame                                  € anatomical contouring of the cusps

� Точка (пламя)                   € контурирование фиссур
Small point                                   € contouring fissures

� Чашка (обратный конус) € плоскостная обработка
Cup                                                   € surface polishing

� Линза                                 € межзубное контурирование
Knife-edge polisher                  € interdental shaping

Deutsche Zahnärztliche Zeitschrift (Немецкий стомато-
логический журнал):
доктор Дёрнбрак et. al.:
«Наши результаты показывают, что c инструментами
CeraGlaze компании NTI, можно достичь профилометри-
чески измеримое качество поверхности такого же каче-
ства как после обжига глазури.» (al: профессор доктор
Вэлкер, профессор доктор Кюппер, доктор Рцанни уни-
верситета города Йена)

The approved quality: 
Deutsche Zahnärztliche Zeitschrift:
Dr. Dörnbrack et. al.:
„Our results show that, a profilometrical perceivable surface
quality, similar to porcelain after a glaze firing can be achieved
by using the CeraGlaze instruments from NTI.“
(al: Prof. Dr. Welker, Prof. Dr. Küpper, 
Dr. Rzanny Universität Jena)

Дополнительный обжиг глазури после коррекции не требуется.
A second glaze firing is not necessary following adjustment.

Каучуковое покрытие поглощает теплоту во время поли-
рования, таким образом предотвращается перенагрев. NTI
CeraGlaze так же идеально подходит для обработки цирко-
ниевой керамики.

The rubber binder absorbs the heat from the surface during pol-
ishing. This avoids overheating. The NTI CeraGlaze is also ideal
for use with zirconia.
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NTI CeraSupergrey
grau = Superhochglanz
erzeugt einen natürlichen Glanz 
an der Oberfläche.

Grey, provides a lustre high-gloss polish.

Pour la céramique, gris pour un brillant
naturel sans pâte à polir.

4.5NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

NTI CeraWhite
weiss = grobe Körnung
glättet die Oberfläche.

Abrasive, eliminates scratches 
and smoothes the surface.

Gris clair, abrasif, pour le pré-polissage.
Elimine les éraflures et rend la surface lisse.

NTI CeraDia 
Besonders harter Keramikpolierer 
mit integrierter Diamantkörnung.
Abrasive Politur mit sanftem Glanz.

The polisher with diamond impregnation,
for abrasive high-gloss polish.

Un polissoir diamanté pour un polissage
spéculaire des surfaces céramiques.

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

Shank         

RA  802 204...                                                                                243 514 ...         243 514 ...     030 514 ...       030 514 ...

                                                                           P0332         P0333      P0334        P0335

opt. 10.000 rpm  

050

10,0

060

10,0

Shank         

RA          658 204...                                                                      243 525 ...      030 525 ...

                                                                           P0352       P0355

opt. 10.000 rpm

NTI CeraPink
rosa = mittlere Körnung
erhält die anatomische Struktur der Verblen-
dung und erzeugt einen leichten Glanz.
Pink, provides a gentle finish, retains 
anatomic structures.
Rose, légèrement abrasif, pour le polissage,
maintient la structure anatomique.

050

10,0

060

10,0

Shank         

RA    658 204 ...                                                                      243 515 ...     030 515 ...

                                                                            P0362      P0365

opt. 5.000 rpm

050

10,0

Shank         

RA            658 204...                                                                  243 504 ...

                                                                        P0372

opt. 5.000 rpm

Verpackungseinheiten siehe Preisliste
The price list indicates the quantity per package
Unité de conditionnement voir la liste des tarifs

Beispiel • Example • Exemple:

P332A = 3

P332B = 6

P0400D = 12

P19032E = 25

NTI CeraPink
Розовый = среднее зерно
Придает облицовке необходимую
анатомическую форму и блеск.
Pink, provides a gentle finish, reta-
ins anatomic structures.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI CeraSupergrey
Серый = полирование до глянце-
вого блеска.
Придает поверхности естествен-
ный блеск

Grey, provides a lustre high-gloss
polish.

NTI CeraWhite
Белый = грубое
зерно сглаживает поверхность.

Abrasive, eliminates scratches 
and smoothes the surface.

NTI CeraDia 
Особенно твёрдые полиры для
керамики с алмазным зерном
предназначаются для абразивного
полирования до зеркального блеска.

The polisher with diamond
impregnation, for abrasive high-gloss
polish.

Полиры керамики • Porcelain Polishers 

Пример • Example
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FlexiPol

Durchmesser/Diameter/taille (mm) 12 8 12 8

12 8

Shank                                   

                        039 900 ...                                       370 531 120                          370 531 080                         370 521 120                         370 521 080

                                                            PC1260                 PC1261                PC1270               PC1271

Körnung / Grit / Grain                                    grob / coarse / gros                             mittel / medium / moyen
aktive Seite / active surface                 einseitig aussen / single side                   doppelseitig / double side
surface active                                                              unilatéral                                                        bilatéral
Anwendung / Application                     Konturieren / pre-grinding                          Finieren / smoothing
Application                                                            Pré-contourage                                                     lisser

opt. 10.000 - 12.000 rpm

Durchmesser/Diameter/taille (mm) 12 8 4

Shank           

                        039 900 ...                                       370 511 120                          370 511 080                         370 501 120                         370 501 080                   330 204 611 372 030

                                               PC1280                     PC1281                    PC1290               PC1291                 M4038

Körnung / Grit / Grain                                         fein / fine / fin                              ultrafein / ultra-fine / ultra-fin                           
aktive Seite / active surface                   doppelseitig / double side                     doppelseitig / double side
surface active                                                               bilatéral                                                         bilatéral                                               
Anwendung / Application                    Vorpolieren / pre-polishing      Hochglanzpolieren / high-shine polishing
Application                                                              pré-polissage                                             polissage lustré                                  

opt. 10.000 - 12.000 rpm

FlexiPol 
Hochflexible Polierscheiben für einen
natürlich aussehenden Glanz auf allen
Nano-Hybrid- und herkömmlichen
Compositen. 
Die Scheiben sind in vier Körnungen erhält-
lich. Aufeinander abgestimmte
Arbeitsschritte, vom Vorpolieren bis zum
Hochglanzpolieren ermöglichen ein sehr
gutes Ergebnis. 
Eine grazile Gestaltung der Scheiben in den
Durchmessern 8 mm und 12 mm erweitert
die Einsatzmöglichkeiten.
Der Kern der Flexipol ist aus 1mm starkem
Silikon gefertigt und verhindert den Kontakt
des Mandrels zur bearbeiteten Oberfläche.
Dadurch werden Beschädigungen und
Verfärbungen an Zähnen, Composite und
Gingiva vermieden. 

FlexiPol 
Highly flexible polishing discs for produc-
ing a natural lustre on all nanohybrid and 
standard composites. 
The discs are available in four grit sizes.
Coordinated polishing stages from prepolish-
ing to high-lustre polishing produce an excel-
lent result.
The slimline design of the discs with diameters
of 8 mm and 12 mm extends the range of 
applications. 
The core of the Flexipol is made of 1 mm thick
silicone, which prevents the mandrel coming
into contact with the surface to be polished. 
This avoids damage or discoloration of the
teeth, composite or gingiva. 

FlexiPol 
Disques à polir très flexibles pour la réalisa-
tion d'un glaçage naturel sur tous les com-
posites classiques et Nano hybrides. 

Les disques sont disponibles en quatre gra-
nulations différentes. Les étapes parfaite-
ment coordonnées les unes aux autres, du
pré- polissage au glaçage final, permettent
d'obtenir un excellent résultat. 

Le design très fin des disques, avec leur dia-
mètre de 8 et 12 mm, élargit leur champ
d'application.

Le coeur de Flexipol est constitué par 1 mm
de silicone renforcé de manière à éviter le
contact du mandrin sur les surfaces tra-
vaillées. Ainsi, on évite toute détérioration
ou coloration des dents, des composites ou
de la gencive. 

Зернистость                                                                  грубая                                                         средняя

Активная сторона                                   односторонняя внешняя                                двухсторонняя

Применение                                                      контурирование                                    полирование

opt. 10.000 - 12.000 rpm

Полиры для композитов • Composite Polishers 

Диаметр (мм)

Диаметр (мм)

Зернистость                                                                 мелкая                                                     сверхмелкая

Активная сторона                                             двухсторонняя                                          двухсторонняя

Применение                                       предварительное полирование          окончательное полирование                      

opt. 10.000 - 12.000 rpm

FlexiPol 
Полировальные диски повышенной гибкости для
естественного блеска на всех наногибридных и
обычных композитах.
Диски производятся с четырьмя различными зернисто-
стями. За несколько рабочих шагов создаётся отличный
результат, от предварительного полирования, до поли-
рования до зеркального блеска.

Маленький размер дисков, диаметром 8 мм и 12 мм рас-
ширяет возможности применения.

Ядро диска Flexipol состоит из силикона толщиной в 
1 мм, что предотвращает контакт между дискодержате-
лем и обрабатываемой поверхностью. Таким образом,
исключаются повреждения и окрашивания зубов, ком-
позитов и десны.

FlexiPol 
Highly flexible polishing discs for producing a natural 
lustre on all nanohybrid and standard composites. 
The discs are available in four grit sizes. Coordinated polishing
stages from prepolishing to high-lustre polishing produce an
excellent result.

The slimline design of the discs with diameters of 8 mm and 12
mm extends the range of applications. 

The core of the Flexipol is made of 1 mm thick silicone, which
prevents the mandrel coming into contact with the surface to
be polished. This avoids damage or discoloration of the teeth,
composite or gingiva. 
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PC1295-Set

Nachfüllpackung  •  Refill  •  Recharge

je 25 Polierer und 4 Träger 
- für jede Scheibenart einen Träger

25 of each disc plus 4 mandrels - with a
separate mandrel for each type of disc

par 25 pièces e 4 mandrins - un man-
drin par type de disque

Упаковка для пополнения •  Refill 

25 полиров и 4 держателя - по держателю для каждого
вида полиров

25 of each disc plus 4 mandrels - with a separate mandrel for
each type of disc

Полиры для композитов • Composite Polishers
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Shank         

RA              802 204 ...                                                          243 522 ...      243 522 ...        030 522 ...       030 522 ...       303 522 ...         225 522 ...

                                                                   P19032    P19033      P19034     P19035     P19038       P19039

opt. 10.000 rpm

Shank         

RA    802 204 ...                                                          243 521 ...       243 521 ...       030 521 ...        303 521...

                                                                  P20032     P20033     P20035      P20038

opt. 5.000 rpm

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

1,0

035

6,0

Shank         

RA              802 204 ...                                                          243 532 ...      243 532 ...        030 532 ...       030 532 ...       303 532 ...         225 532 ...

                                                                   P1932        P1933        P1934        P1935        P1938       P1939

opt. 10.000 rpm

NTI Unique
Diamantierte Einstufen - Polierer für
Compositefüllungen.

Diamond impregnated one stage
polishers for composite fillings.

Surface lustrée en une seule étape
pour des obturations en composites.

030

6,0

050

10,0

060

10,0

100

1,0

050

10,0

NTI DiaGloss

Set -1729

Set -1657

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

1,0

035

6,0

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Система двухшаговых алмазных полиров для композитов.
Специально подобранная зернистость позволяет быстро
контурировать и добиваться зеркального блеска.

Unique diamond treatment system for composites in 2 steps.
Selected diamond particles allow for contouring and high-gloss
polishing of composites.

Второй этап: Окончательное
полирование, достижение 
зеркального блеска
High-Shine

Полиры для композитов • Composite Polishers 

Одношаговая система полиров
с алмазным наполнением для ком-
позитных пломб.

Diamond impregnated one stage
polishers for composite fillings.

Первый этап: Предварительное
полирование, грубое зерно
Pre-Polishing, Coarse grit.

Использовать только с водяным охлаждением
(спреем)!

For best results, use with water !

Полиры DiaGloss и Unique обла-
дают связкой из настоящего каучу-
ка. Во время процесса полирова-
ния каучук поглощает тепло. Это
свойство полиров предотвращает
повреждения тонких переходов
между зубом и композитом.

Благодаря алмазному зерну и
хорошему поглощению тепла,
полиры DiaGloss так же подходят
для полирования естественных
зубов, например, после удаления
брекетов.

DiaGloss and Unique polishers have a
rubber binder. Rubber has the ability
to absorb heat during polishing. This
prevents damage at thin junctions
between the tooth and composite.

The DiaGloss is also suitable for polish-
ing natural teeth, for example follow-
ing bracket removal, due to the dia-
mond grit and the ability to absorb
heat.
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NTI BrushGloss
Composite Polierbürsten
Composite polishing brushes
Brossettes à polir pour composite

NTI MacroComp 
Abrasiver Universal Polierer für alle
macro-gefüllten Composites immer
drucklos anwenden.

Polisher for all macro-filler composites,
no pressure must be applied.

Polissoir universel pour 
les composites macrofils.
Appliquer toujours sans pression!

055

15,0

050

16,0

050

10,0

085

7,0

060

10,0

100

4,7

Shank         

RA          658 204 ...                                                                                257 523 ...       292 523 ...       243 523 ...       030 523 ...        030 523 ...      304 523 ...

                                                                                    P0830        P0831        P0832       P0834        P0835       P0836

opt. 5.000 rpm

NTI MicroComp 
Polierer für alle microgefüllten
Composites.

Polisher for all micro-filler composites.

Polissoir universel pour tous 
les composites microfils.

055

14,0

050

14,0

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

4,7

100

1,0

035

6,0

Composite Polierbürsten für den perfekten Glanz in
den Kauflächen. Die Fasern der Bürsten sind mit inte-
grierten Polierkörpern aus Siliziumkarbid durchsetzt.

Composite polishing brushes for creating a perfect lustre
finish on occlusal surfaces. The fibres of the brush are
impregnated with silicon carbide polishing particles.

Les brossettes à polir pour composite pour un brillant
parfait des surfaces occlusales. Les fibres des brossettes
sont imprégnées de particules à polir intégrées compo-
sées de carbure de silice.

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

050

6,0

050

6,0

070

5,0

Shank                 

RA                  650 204 ... 110 514 050    243 514 050    225 514 070

                            P1500        P1501        P1502

opt. 3.000 rpm

Shank                                                                                                             
RA          658 204 ...                                                                               257 516 ...       292 516 ...        243 516 ...       243 516 ...       030 516 ...        030 516 ...        304 516 ...       303 516 ...       225 516 ...

                                                                                   P0730        P0731        P0732       P0733       P0734        P0735        P0736       P0738       P0739

opt. 5.000 rpm

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полировальные щетки RA для композитов.
Composite polishing brushes.

Универсальные абразивные полиры
для любых макрофильных композитов.
Работать следует всегда без контакт-
ного давления.

Polisher for all macro-filler composites,
no pressure must be applied.

Полиры для любых микрофильных
композитов.

Polisher for all micro-filler composites.

Полиры для композитов • Composite Polishers 

Полировочные щётки для композитного мате-
риала позволяют достичь идеального блеска
окклюзионных поверхностей. Волокна щётки
импрегнированы частицами карбида кремния.

Composite polishing brushes for creating a perfect
lustre finish on occlusal surfaces. The fibres of the
brush are impregnated with silicon carbide polish-
ing particles. Ка
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Shank                                                                                            
RA            658 204 ...                                                          257 513 ...       292 513 ...       243 513 ...       243 513 ...        030 513 ...        030 513 ...       304 513 ...       303 513 ...       225 513 ...

                                                                    P0030        P0031       P0032       P0033        P0034        P0035        P0036       P0038       P0039

opt. 5.000 rpm

055

14,0

050

14,0

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

4,7

100

1,0

035

6,0

Shank                                                                                                                                             
RA          658 204 ...                                                         257 503 ...       292 503 ...        243 503 ...       243 503 ...       030 503 ...       030 503 ...       304 503 ...       303 503 ...        225 503 ...

                                                                   P0130        P0131         P0132        P0133        P0134        P0135        P0136        P0138        P0139

opt. 5.000 rpm

030

6,0

Shank         

FG          658 314 ...                                                         243 503 ...

                                                                   P0153

opt. 15.000 rpm

055

14,0

050

14,0

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

4,7

100

1,0

035

6,0

NTI EpsiPol braun  
030

6,0

Shank         

FG           658 314 ...                                                          243 513 ...

                                                                   P0053

opt. 15.000 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI EpsiPol 
коричневый
для золота, амальгама и композитов.
Коричневый = для
предварительного полирования.

For all precious and semi-precious alloys
as well as amalgam and composites.

Сплавы благородных металлов • Precious Alloys
Амальгам и композитов • Amalgam and Composites 

NTI EpsiPol 
для золота, амальгама и композитов.
зеленый = полирование до зеркаль-
ного блеска.

For gold, amalgam and composites
green = high-gloss polish.

NTI EpsiPol 
для золота, амальгама и композитов.
Коричневый = для
предварительного полирования.

For gold, amalgam and composites 
brown for pre-polishing.

NTI EpsiPol 
зеленый
для золота, амальгама и композитов.
зеленый = полирование до зеркаль-
ного блеска.

For all precious and semi-precious alloys
as well as amalgam and composites,
green = high-gloss polish.
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Universalpolierer für eine Vielzahl von Anwendungen
Universal range of silicone polishers for a multitude of indications
Polissoirs universels pour une diversité d’applications

055

14,0

050

14,0

050

10,0

030

6,0

085

7,0

060

10,0

100

4,7

Shank                                                
RA          658 204 ...                                                                                257 524 ...       292 524 ...       243 524 ...       243 524 ...       030 524 ...        030 524 ...       304 524 ...

                                                                                    P0530        P0531       P0532       P0533       P0534        P0535       P0536

opt. 5.000 rpm

050

10,0

030

6,0

060

10,0

Shank         

RA          658 204 ...                                                                                243 514 ...       243 514 ...        030 514 ...

                                                                                    P0432       P0433        P0435

opt. 5.000 rpm

Topfbürstchen 
aus Naturborsten 

zum Polieren von Amalgam und
Edelmetallen in Verbindung mit
Polierpaste. 

Brushlets made of nature bristle for
polishing of amalgam and precious metals
by use of polishing paste.

Brosse Coupe
Avec poils naturels pour le polissage 
de l’amalgame et des métaux précieux.

060

6,0

Shank         

                                                                                    P1258

opt. 2.000 rpm

050

10,0

030

6,0

060

10,0

035

6,0

Shank         

RA          658 204 ...                                                           243 534 ...     243 534 ...         030 534 ...      225 534 ...

                                                                    P0932      P0933         P0935       P0939

opt. 5.000 rpm

Edelmetall - Legierungen • Precious Alloys • Polissage des alliages précieux
Amalgam und Composite • Amalgam and Composites • Amalgame et composites

NTI AmalgamMaster 

NTI UniWhite
Универсальные силиконовые поли-
ры с мелкозернистой насыпкой
предназначаются для благородных
металлов, пластмассы, цемента,
амальгамы.

Silicone universal polisher for precious 
metals, cement and amalgam fine grit.

Универсальные полиры для широкого спектра применения
Universal range of silicone polishers for a multitude of indications

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Чашеобразные щеточки
с естественным ворсом

предназначаются для полирования 
амальгам и благородных металлов 
с применением полировочной пасты.

Brushlets made of nature bristle for polishing
of amalgam and precious metals by use of
polishing paste.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Полиры для aмальгам
Polishers for Amalgam

Предназначается для грубого
шлифовывания и финирования
пломб из амальгамы, без опасно-
сти повреждения эмали.

Suitable for gross reduction and
finishing of amalgam without
causing any damage to the enamel.
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NTI UniBlack
Универсальный силиконовай полир
для благородных металлов, пластмас-
сы, цемента, амальгам.

The black universal polishers, suitable for
all alloys, especially on the adjacent
metal - ceramic edge.
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ProfiLax3
Die Rundumprophylaxe

Das Prophylaxe-Komplettsystem in drei
Härten - gezielte Entfernung von Belägen
und leichtem Zahnstein bei jedem Patienten.

Die härteren Bürsten und Polierer sind für hart-
näckige Beläge und Zahnstein einzusetzen.

Zum perfekten Ergebnis bei Standardauf-
gaben führt die mittlere Härte der Instrumente.

Die weichen Bürsten und Polierer arbeiten
besonders patientenschonend. Sie erleich-
tern die Prophylaxe bei empfindlichen
Patienten und sorgen für schonende
Reinigung bei vorgeschädigten Zähnen und
Zahnfleisch. 

Die Instrumente sind als fertig montierte
Instrumente, Snap-on und als Screw-Type
erhältlich. Dies erlaubt den individuellen
Einsatz.

All-round prophylaxis

The comprehensive prophylaxis system with
three hardnesses – accurate removal of accre-
tion and light tartar for every 

patient.

The stiffer brushes and harder polishers are for
tenacious accretion and tartar.

The medium hardness of these instruments
enables them to produce perfect 

results for standard tasks.

The soft brushes and polishers are especially
gentle to patients. They simplify prophylaxis
for sensitive patients and clean compromised
teeth and gingiva gently. 

These instruments are supplied ready-to-use
as Snap-on and Screw-Types which enables
them to be used for custom applications.

La prophylaxie globale 

Le système prophylactique complet avec
trois degrés de dureté – élimination ciblée de
dépôts et de léger tartre chez tout patient.

Les brossettes et polissoirs durs sont destinés
pour les dépôts et le tartre coriaces.

La dureté moyenne des instruments permet-
tent d’obtenir des résultats parfaits pour les
situations du type standard.

Les brossettes et polissoirs doux œuvrent de
manière très peu agressive.

Ils simplifient la prophylaxie chez les
patients sensibles et assurent un nettoyage
en douceur pour des dents et des gencives
déjà affaiblis.

Les instruments sont disponibles en tant
qu’instruments déjà montés, en versions
Snap-on et Screw-Type. Ceci permet une 
utilisation individualisée.

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

10,0

Shank                 

RA                  020 204 ...                                       034 500 060 

                                                              P1240

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

10,0

Shank                 

RA                  020 204 ...                                       034 400 060 

                                                                P1241

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

10,0

Shank                 

RA                  020 204 ...                                       034 600 060 

                                                                P1242

opt. 1.500 rpm

Polierer mit Polierpaste einsetzen • Polishers must be used with polishing paste • Utiliser les polissoirs avec de la pâte à polir

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 

ProfiLax3
Система полиров от NTI-Kahla
GmbH
Система профилактических полиров
трех различных степеней жесткости
для устранения зубного камня и нале-
та.

Жесткие щетки и полиры (желтого
цвета) предназначены для удаления
зубного налета и зубного камня.

Идеальные результаты для стандарт-
ных задач достигаются с помощью
инструментов со средней степенью
жесткости (белые). Мягкие щетки и
полиры (розовые) работают с мини-
мальной нагрузкой для пациента. Они
упрощают стоматологическую профи-
лактику у чувствительных к боли

пациентов, а также у пациентов с
гиперчувствительностью зубов,
поврежденными или воспаленными
деснами.

Данные полиры доступны как цель-
ные инструменты, так и в вариантах
Snap-on (пристегивающиеся) и Screw-
Type (навинчивающиеся). Это дает
возможность использовать их на раз-
личных типах наконечников.

All-round prophylaxis

The comprehensive prophylaxis system with
three hardnesses – accurate removal of accre-
tion and light tartar for every patient.

The stiffer brushes and harder polishers are for
tenacious accretion and tartar.

The medium hardness of these instruments
enables them to produce perfect results for
standard tasks.

The soft brushes and polishers are especially
gentle to patients. They simplify prophylaxis
for sensitive patients and clean compromised
teeth and gingiva gently. 

These instruments are supplied ready-to-use
as Snap-on and Screw-Types which enables
them to be used for custom applications.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Prophylaxe RA – белый, средний
Prophylaxis RA - white, medium

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Prophylaxe RA – розовый, мягкий
Prophylaxis RA - pink, soft

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Prophylaxe RA – желтый, жесткий
Prophylaxis RA - yellow, hard

Монтированные полиры RA  •  Mounted polishers RA  

Применение с полировочной пастой • Polishers must be used with polishing paste
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Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,5

Shank                 

                       020 300 ...                                       034 500 060 

                                                              P1243

opt. 1.500 rpm 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,5

Shank                 

                       020 300 ...                                       034 400 060 

                                                                P1244

opt. 1.500 rpm 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,5

Shank                 

                       020 300 ...                                       034 600 060 

                                                                P1245

opt. 1.500 rpm 

Screw-Type Polierer  •  Screw-Type Polishers  •  Polissoires Screw-Type

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,2

Shank                 

                       020 900 ...                                       034 500 060 

                                                              P1251

opt. 1.500 rpm 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,2

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

060

9,2

Shank                 

                       020 900 ...                                       034 600 060 

                                                                P1253

opt. 1.500 rpm 

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Shank                 

RA                  311 204 ...                                       001 300 000

                                                             M4039

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Snap-on Polierer  •  Snap-on Polishers  •  Polissoires Snap-on

050

7,0

Shank                   

RA          311 204 ...                                                   607 000 050

                                                              M037

Polierer mit Polierpaste einsetzen • Polishers must be used with polishing paste • Utiliser les polissoirs avec de la pâte à polir

Shank                 

                       020 900 ...                                       034 400 060 

                                                                P1252

opt. 1.500 rpm 

Die Farbgebung kennzeichnet die unterschiedliche Härte der Polierer.

The colours indicate the different hardnesses of the polishers.

La couleur identifie les diverses duretés des polissoirs.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Screw-Type белый, средний
Prophylaxis Screw-Type white, medium

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Screw-Type розовый, мягкий
Prophylaxis Screw-Type pink, soft

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Screw-Type желтый, жесткий
Prophylaxis Screw-Type yellow, hard

Полиры Screw-Type  •  Screw-Type Polishers  

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Snap-on белый, средний
Snap-on white, medium

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Snap-on розовый, мягкий
Snap-on pink, soft

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Snap-on желтый, жесткий
Snap-on yellow, hard

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Screw-Type-мандрель
Screw-Type mandrel

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Snap-on-мандрель
Snap-on mandrel

Полиры Snap-on •  Snap-on Polishers

Твердость инструмента указана цветовым кодом.

The colours indicate the different hardnesses of the polishers.

Применение с полировочной пастой • Polishers must be used with polishing paste 

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 
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Shank                 

RA                  110 204 ...                                           110 500 045          243 500 045            225 500 070           107 500 020

                                                                 P1255            P1256             P1257             P1254

opt. 2.000 rpm
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Montierte Bürsten RA  •  Mounted brushes RA  •  Brossettes montées Contre-angle

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Shank                 

RA                  110 204 ...                                          110 600 045            243 600 045         225 600 070          107 600 020

                                                                 P1475              P1476            P1477            P1478

opt. 2.000 rpm

mit Polierpaste einsetzen • use with polishing paste • Utiliser avec de la pâte à polir

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Shank                 

RA                  110 204 ...                                           110 400 045          243 400 045          225 400 070          107 400 020

                                                                  P1470             P1471            P1472            P1473

opt. 2.000 rpm

020

3,5

045

7,0

070

5,0

045

7,0

045

7,0

045

7,0

070

5,0

020

3,5

045

7,0

045

7,0

070

5,0

020

3,5

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 

Монтированные щётки RA •  Mounted brushes RA  

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Щетки Prophylaxe желтые, твердые
Prophylaxis brushes yellow, hard

Применение с полировочной пастой • Polishers must be used with polishing paste

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Щетки Prophylaxe белые, средние
Prophylaxis brushes white, medium

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Щетки Prophylaxe розовые, мягкие
Prophylaxis brushes pink, soft

До
Before

После
After

Удаление временного цемента
Removal of temporary cement
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Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

045

7,0

070

5,0

Shank                 

                       110 300 ...                                       110 500 045   225 500 070

                                                              P1480       P1481

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

045

7,0

070

5,0

Shank                 

                       110 300 ...                                       110 400 045   225 400 070

                                                                P1482       P1483

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

045

7,0

070

5,0

Shank                 

                       110 300 ...                                       110 600 045   225 600 070

                                                                P1485       P1486

opt. 1.500 rpm

Screw-Type Bürsten  •  Screw-Type Brushes  •  Brossettes Screw-Type

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

Shank                 

RA                  311 204 ...                                       001 300 000 

                                                             M4039

mit Polierpaste einsetzen • use with polishing paste • Utiliser avec de la pâte à polir

Screw-Type Träger • Screw-Type mandrel • Mandrin Screw-Type 

Snap-on Bürsten  •  Snap-on Brushes •  Brossettes Snap-on

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

050

7,0

045  

7,0

Shank                 

                       110 900 ...                                         110 500 050            243 500 045

                                                                P1490              P1491

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Kopf/Head Length in mm - longueur

050

7,0

Shank      

RA          311 204 ...                                                   607 000 050

                                                              M037

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Screw-Type белые, средние
Screw-Type white, medium

Screw-Type розовые, мягкие
Screw-Type pink, soft

Screw-Type желтые, твердые
Screw-Type yellow, hard

Полировочные щёточки типа Screw •  Screw-Type Brushes 

Screw-Type мандрель для при-
кручивания полиров и щеток.

for winding prophylaxis cups 
and polishing brushes onto.

применение с полировочной пастой • use with polishing paste 

Screw-Type мандрель • Screw-Type mandrel 

Snap-on-щетки •  Snap-on Brushes

Snap-on белый, средний
Snap-on white, medium

Snap-on-мандрель для пристегива-
ния полиров и щеток

Snap-on mandrel for snapping prophy-
laxis cups and polishing brushes onto.
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060

9,0

Shank                 

RA                  010 244 ...                                       225 500 060 

                                                                P1273

opt. 1.500 rpm

060

9,0

Shank                 

RA                  010 244 ...                                       225 400 060 

                                                                P1274

opt. 1.500 rpm

P1
27
3

P1
27
4
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Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Prophylaxe-Bürsten ECO

Die Bürsten mit Kunststoffschaft sind in
zwei Härten erhältlich, mittel und weich.
Sie werden zur Entfernung von
Zahnbelägen mit Hilfe von Polierpaste
genutzt. Mit den mittelharten Bürsten
kann auch die Reinigung von Implantat-
Gewinden ohne Polierpaste erfolgen.
Ebenso können von Kronenstümpfen
provisorische Zemente entfernt werden. 

Die Prophylaxe-Bürsten sind
Einmalinstrumente und können nicht
sterilisiert werden. 

ECO prophylaxis brushes

The brushes with plastic shank are avail-
able in two levels of hardness, medium
and soft. They are used for removing tooth
accretion with the aid of polishing paste.
Implant threads can also be cleaned with-
out polishing paste using the medium-
hard brushes. Temporary cement can also
be removed from tooth preparations. 

The prophylaxis brushes are single-use
instruments and cannot be sterilized. 

Brossettes de prophylaxie ECO

Les brossettes avec tige en plastique sont dispo-
nibles en deux degrés de dureté à savoir la
moyenne et la douce. À l'aide de pâtes à polir,
elles sont utilisées pour l'élimination des dépôts
dentaires. Avec les brossettes de dureté moyen-
ne, il est possible également de nettoyer le file-
tage des implants sans pâte à polir. De même, il
est possible d’éliminer le ciment de scellement
provisoire des moignons dentaires.

Les brossettes de prophylaxie sont des instru-
ments jetables et ne peuvent pas être stérili-
sées.

ProfiLax ECO

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Prophylaxe RA – белый, средний
Prophylaxis RA - white, medium

Prophylaxe RA – белый, мягкий
Prophylaxis RA - white, soft

ECO профилактические щеточки

Профилактические щеточки предла-
гаются средней и мягкой степени
твердости. Они предназначаются для
удаления зубных налетов при помо-
щи полировочных паст. Использовать
щеточки средней степени твердости
также возможно для полировки резь-
бы имплантатов без полировочной
пасты. Также возможно удалять вре-
менный цемент с обточенных коро-
нок зубов. 

Профилактические щеточки являются
одноразовыми инструментами и не
подвергаются стерилизации. 

ECO prophylaxis brushes

The brushes with plastic shank are avail-
able in two levels of hardness, medium
and soft. They are used for removing tooth
accretion with the aid of polishing paste.
Implant threads can also be cleaned with-
out polishing paste using the medium-
hard brushes. Temporary cement can also
be removed from tooth preparations. 

The prophylaxis brushes are single-use
instruments and cannot be sterilized. 

ProfiLax ECO
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060

9,0

Shank                 

RA                  020 244 ...                                       034 500 060 

                                                                P1246

opt. 1.500 rpm

060

9,0

Shank                 

RA                  020 244 ...                                       036 500 060 

                                                                P1248

opt. 1.500 rpm

060

9,0

Shank                 

RA                  020 244 ...                                       034 400 060 

                                                                P1247

opt. 1.500 rpm

060

9,0

Shank                 

RA                  020 244 ...                                       036 400 060 

                                                                P1249

opt. 1.500 rpm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge/Length/longueur mm

Polierer mit Polierpaste einsetzen • Polishers must be used with polishing paste • Utiliser les polissoirs avec de la pâte à polir

Prophylaxe-Polierer ECO
Die Prophylaxe-Polierer mit
Kunststoffschaft sind in zwei Härten
erhältlich. Die Kelchform ist innen mit
speziellen Lamellen ausgestattet, die die
Polierpaste konstant direkt an den Zahn
transportiert. Die Polierer mit den
Noppen sorgen für eine verstärkte
Reibung am Zahn. Dies sorgt bei hart-
näckigen Belägen für eine schnellere
Politur. 

Der Spritzschutz der Polierer verhindert,
dass Polierpaste in das Winkelstück
gelangt. Die Bindung der Polierer ist
latexfrei. 

Die Instrumente sind Einmalinstrumente
und können nicht sterilisiert werden.

ECO prophylaxis polishers
The prophylaxis polishers with plastic
shank are available in two levels of hard-
ness. The inside of the cup shape has spe-
cial lamellae, which transport the polish-
ing paste directly to the tooth. The polish-
ers with dimples provide increased friction
on the tooth. This ensures quicker polish-
ing with stubborn accretion. 

The spray guard of the polisher prevents
polishing paste getting into the contra-
angle. The bonder of the polishers is latex-
free. 

These instruments are single-use instru-
ments and cannot be sterilized. 

Polissoirs de prophylaxie ECO
Les polissoirs de prophylaxie avec une tige en
plastique sont disponibles en deux degrés de
dureté. La forme en coupelle est munie à l‘inté-
rieur de lames spéciales, qui transportent la
pâte à polir de manière constante et directe-
ment sur la dent. Les polissoirs sont munis de
boucles qui permettent d'améliorer la friction
sur la dent. Ceci permet d'obtenir un polissage
plus rapide en cas de dépôts persistants.
La protection du polissoir contre les projections
empêche la pâte à polir de pénétrer dans le
contre-angle. La liaison du polissoir est sans
latex. 
Les instruments sont des instruments jetables et
ne peuvent pas être stérilisés.

ProfiLax ECO

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Применение с полировочной пастой • Polishers must be used with polishing paste

Prophylaxe RA - синий, средний
Prophylaxis RA - blue, medium

Prophylaxe RA - синий, средний
Prophylaxis RA - blue, medium

Prophylaxe RA – розовый, мягкий
Prophylaxis RA - pink, soft

Prophylaxe RA – розовый, мягкий
Prophylaxis RA - pink, soft

ECO-полиры для профилактики
полиры для профилактики с хвостовиком из пластмассы
имеют две степени твердости. Внутренняя поверхность
чашеобразных полиров покрыта специальными пластина-
ми, по которым во время полирования постоянно транс-
портируется полировочная паста непосредственно на зуб.
Полиры с бугорками на поверхности обеспечивают повы-
шенное трение с зубной поверхностью. Это позволяет
быстро отполировать также и твердые зубные налеты. 

Защитный диск предотвращает попадание полировочной
пасты в угловой наконечник. Покрытие полиров не содер-
жит латекса. 

Полиры являются одноразовыми инструментами и не под-
вергаются стерилизации. 

ECO prophylaxis polishers
The prophylaxis polishers with plastic shank are available in two
levels of hardness. The inside of the cup shape has special lamel-
lae, which transport the polishing paste directly to the tooth. The
polishers with dimples provide increased friction on the tooth.
This ensures quicker polishing with stubborn accretion. 

The spray guard of the polisher prevents polishing paste getting
into the contra-angle. The bonder of the polishers is latex-free. 

These instruments are single-use instruments and cannot be ster-
ilized. 

ProfiLax ECO
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NTI ProphylaxeMaster  

zum Beseitigen von Zahnbelägen und
Verfärbungen. Reinigen auch ohne
Polierpaste, durch in die Polierkörper einge-
arbeitete Abrasivstoffe.

Specially designed polishers which incorporate
a superfine abrasive grit, for tooth without the
use of polishing paste.

Pour éliminer le tartre, pas de pâte à polir
nécessaire grâce à des substances abrasives
incorporées dans l’instrument.

050

10,0

030

6,0

060

10,0

060

10,0

060

9,0

Shank                                                                   
RA          658 204 ...                                                                                 243 512 ...      243 512 ...       030 512 ...       034 512 ...       034 511 ...

                                                                                    P1232       P1233        P1235        P1238       P1239

opt. 5.000 rpm

Set-1644

Prophylaxe Set 2
Prophylaxis Set 2
Coffret de prophylaxie 2

для удаления зубного налета и поверх-
ностного окрашивания. Применение воз-
можно также без полировочной пасты,
из-за абразивных веществ в рабочей
части инструмента.

Specially designed polishers which
incorporate a superfine abrasive grit, for tooth
without the use of polishing paste.

Полиры для профилактики • Prophylaxis Polishers 

Set-1643

Набор для профилактики 1

Prophylaxis Set 1 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Использовать только с водяным охлаждением (спреем)!

Please use NTI ProphylaxeMaster with water spray !

Set-1644

Набор для профилактики 2
Prophylaxis Set 2
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Kunststoffpolierer • Acrylic Polishers • Polissoirs pour la résine

100

24,5

Shank             

HP          658 104 ...                                   273 563 ...

                                                   P0674

opt. 10.000 rpm

100

24,5

Shank             

HP          658 104 ...                                   273 543 ...

                                                  P0664

opt. 10.000 rpm

100

24,5

Shank             

HP    658 104 ...                                           273 514 ...

                                                   P0654

opt. 5.000 rpm

100

24,5

Shank             

HP          658 104 ...                                          273 533 ...

                                                        P0634

opt. 10.000 rpm

Size  ø 1/10 mm

Length in mm

100

24,5

Shank             

HP          658 104 ...                                          273 513 ...

                                                        P0644

opt. 10.000 rpm

Wichtig: Unbedingt Drehzahlempfehlungen einhalten • Attention: Please observe recommended speeds • 
Important : Respecter impérativement les recommandations de la vitesse de rotation !

Kein Medizinprodukt! • Not a medical device! • N’est pas un dispositif médical !

NTI AcrylicMaster

обработка ортопедических
пластмасс, крупная зерни-
стость.

For polishing prosthetic acrylics, 
with coarse grit.

NTI AcrylicMaster
обработка ортопедических
пластмасс, мелкая зерни-
стость.
For polishing prosthetic
acrylics, with fine grit.

Полиры для пластмасс • Acrylic Polishers • 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI Prothetics

Грубое предварительное
полирование, зелёный,
крупная зернистость.

For pre-polish, green 
coarse grit.

NTI Prothetics

Полирование до зеркаль-
ного блеска, жёлтый, 
без зернистости.

For high gloss, yellow
without grit.

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

NTI Prothetics 

Силиконовые полиры для ортопедических и ортодонтических пластмасс с трёмя разными степенями абразивности.

Silicone polisher for prosthetic and orthodontic acrylics, a 3 - step system

NTI Prothetics

Предварительное полиро-
вание, серый, 
средняя зернистость.

For fine polish with light shine 
medium grit.

Внимание: обязательно соблюдайте рекомендуемую рабочую скорость • Attention: Please observe recommended speeds 

Это не медицинская продукция! • Not a medical device! 

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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     NF .....       grün/green/vert                        =  Körnung fein/Grit fine/Grain fin                           120
      NM .....     grün/green/vert                        =  Körnung mittel/Grit medium/Grain moyen            130

Keramischer Schleifkörper aus grünem Siliziumkarbid
Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond 
Abrasifs à liant céramique en carbure de silicium vert
Dieser Schleifkörper eignet sich für Keramikmaterialien und für Metall-Legierungen
For universal grinding of ceramic materials and metal alloys
Pour un meulage universel des matériaux céramiques et des alliages métalliques

Arkansassteine zum Finieren von Füllungen 
Arkansas Abrasives for finishing of composites 
Pierres d’Arkansas pour la finiton des composites

661
(243) 
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

025

6,0

Shank                       
FG        635 314 243 505 025      NAS01
RA       635 204 243 505 025        NAS11

opt. FG 15.000 rpm, RA opt. 7.000 rpm

645
(161) 
Konus, spitz
Needle
Cône pointu

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

025

7,0

Shank                       
FG        635 314 161 505 025      NAS02
RA       635 204 161 505 025        NAS12

opt. FG 15.000 rpm, RA opt. 7.000 rpm

601
(001) 
Rund 
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

030

-

Shank                       
FG        635 314 001 505 030      NAS06
RA       635 204 001 505 030        NAS16

opt. FG 15.000 rpm, RA opt. 7.000 rpm

601
(001) 
Rund 
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

030

-

Shank                       
FG        655 314 001 513 030      NF601GR -FG
RA       655 204 001 513 030        NF601GR -RA

opt. FG 15.000 rpm, RA opt. 7.000 rpm

602
(001) 
Rund 
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

040

-

Shank                       

RA       655 204 001 513 040        NF602GR -RA

opt. 7.000 rpm

661
(243) 
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

025

7,0

Shank                       
FG       655 314 243 513 025        NF661GR -FG
RA       655 204 243 513 025        NF661GR -RA

opt. FG 15.000 rpm, RA opt. 7.000 rpm

663
(243) 
Flamme
Flame
Flamme

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

050

10,0

Shank                      
RA       655 204 243 523 050      NM663GR -RA

opt. 7.000 rpm

Verpackungseinheiten siehe Preisliste
The price list indicates the quantity per package
Unité de conditionnement voir la liste des tarifs

Beispiel • Example • Exemple:

NM663GRD-RA = 12 

NM663GRG-RA = 100

     NF .....        зелёный / green                       =  мелкая зернистость / grit fine                             120
      NM .....       зелёный / green                        =  средняя зернистость / grit medium                 130

Керамические абразивы из зелёного карбида кремния
Green silicon - carbide abrasives with ceramic bond 
Этот абразив подходит для керамических материалов и металлических сплавов.

For universal grinding of ceramic materials and metal alloys

Абразивы «Арканзас» для финирования композитов
Arkansas Abrasives for finishing of composites 

661
(243) 
Пламевидный
Flame

645
(161) 
Конус, остроконечный
Needle

601
(001) 
Шаровидный
Round

601
(001) 
Шаровидный
Round

602
(001) 
Шаровидный
Round

661
(243) 
Пламевидный
Flame

663
(243) 
Пламевидный
Flame

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Пример • Example
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Kostengünstige Lösung für die Oberflächengestaltung von Füllmaterialien.
Zwei unterschiedliche Körnungen für die abrasive Gestaltung und die glättende
Vorbereitung. Zwei Schäfte für den individuellen Einsatz.

Inexpensive solution for trimming the surface of filling materials. 
Two different grits for abrasive grinding and smoothing. Two shank types for
individual application.

Solution bon marchée pour le modelage de surface de matériaux d’obturation.
Deux types de granulation pour la formation abrasive et le polissage.
Deux tiges pour l’utilisation individuelle.

Абразивы на керамической связке

Abrasives with ceramic bond

Контурирование поверхности пломбировочных материалов по приемле-
мой цене. Две различные зернистости для абразивного оформления и
предварительного полирования. Два типа хвостовика для различных нако-
нечников.

Inexpensive solution for trimming the surface of filling materials. 
Two different grits for abrasive grinding and smoothing. Two shank types for
individual application.
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Gates                                                                                                              6.4

                        Gates

                        Gates

Peeso                                                                                                             6.4

                        Peeso

                        Peeso

802L - Diamantkugel mit angesetztem Hals                                    6.5

                        Round diamond instrument with a diamond-coated neck

                        Fraise boule diamantée avec un cou monté

Endo Bohrer                                                                                                 6.5

                        Root canal drill

                        Instrument endodontiques

H1SNL Müllerbohrer, Hartmetallbohrer für Endodontie              6.6

                        H1SNL Tungsten carbide burs for endodontics

                        Foret de Müller H1SNL Endo

NTi Endo Clean Nickel-Titanfeilen                                                        6.7

                        NTi Endo Clean Nickel-titanium files

                        NTi Endo Clean Limes en nickel titane

Nervnadeln                                                                                                  6.8

                        Barbed broaches

                        Tire-nerfs

K-Bohrer                                                                                                        6.8

                        K reamer

                        Broche K 

K-Feilen                                                                                                         6.9

                        K files

                        Limes K

Hedstroemfeilen                                                                                        6.10

                        Hedstroem Files

                        Limes Hedstroem

Wurzelfüller ohne Sicherheitsspirale                                                   6.11

                        Rootfillers without safety spiral

                        Bourre-pâte sans spirale de sécurité

Wurzelfüller mit Sicherheitsspirale                                                      6.11

                        Rootfillers with safety spiral

                        Bourre-pâte avec spirale de sécurité
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Расширители устьев корневых каналов типа Gates                 6.4

                        Gates

                        

Дрильборы типа Peeso                                                                          6.4

                        Peeso

                        

802L - Шаровидный алмазный бор с насадкой                           6.5

                        Round diamond instrument with a diamond-coated neck

Эндоборы                                                                                                   6.5

                        Root canal drill

                        

Твердосплавные боры для эндодонтии                                        6.6

                        Tungsten carbide burs for endodontics

                        

NTi Endo Clean Никель-титановые файлы                                     6.7

                        NTi Endo Clean Nickel-titanium files

                        

Пульпоэкстракторы                                                                                6.8

                        Barbed broaches

                        

К-Римеры                                                                                                     6.8

                        K reamer

                        

К-Файлы                                                                                                       6.9

                        K files

                        

Н-Файлы (Буравы Хедстрема)                                                             6.10

                        Hedstroem Files

                        

Каналонаполнители без спирали                                                     6.11

                        Rootfillers without safety spiral

                        

Каналонаполнители со спиралью                                                    6.11

                        Rootfillers with safety spiral
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Von der Nervnadel bis zum Wurzelfüller eine Auswahl der wichtigsten
Stahl- und Hartmetallinstrumente, sowie Nickel-Titanfeilen für die
endodontische Behandlung. Hochwertige Werkstoffe garantieren eine
wirtschaftliche Standzeit. Verschiedene Durchmesser und
Arbeitsteillängen erlauben die gezielte Auswahl für die patientenindivi-
duelle Situation. Reamer, K-Feilen und Hedstroemfeilen bereiten opti-
mal den Wurzelkanal für die Füllung vor. Die Wurzelfüller mit und ohne
Sicherheitsspirale vereinfachen das Verteilen von flüssigen
Füllungswerkstoffen. 

From the barbed broach to the spiral filler, an assortment of the most
important steel and tungsten carbide instruments, but also nickel-tita-
nium files for endodontic treatment procedures. High quality materials
guarantee a long service life. Various diameters and processing lengths
provide an ideal selection for each individual patient’s requirements.
With the Reamer, K files and Hedstroem files, the root canal area can be
optimally prepared for filling. The spiral filler, with and without the safe-
ty spiral, make the task of distributing liquid filling materials easier.

Un large choix d'instruments en acier ou en carbure de tungstène ou en
nickel titane indispensables pour les soins endodontiques est proposé,
du tire-nerf au fouloir radiculaire. Les matériaux de grande qualité utili-
sés permettent de réaliser des économies du fait de la plus grande lon-
gévité des instruments. Les différents diamètres et longueurs de travail
disponibles permettent de réaliser un choix ciblé en fonction de chaque
situation clinique. Alésoirs, limes K et de Hedstroem permettent de pré-
parer le canal radiculaire de manière optimale pour l'obturation. Le fou-
loir radiculaire avec ou sans spirale de sécurité facilite la diffusion des
matériaux d'obturation fluides.

Эндодонтические инструменты

Endodontic Instruments

Для проведения эндодонтического лечения компания NTI предла-
гает широкий выбор основных стальных, твёрдосплавных или
никель-титановых инструментов: от пульпоэкстракторов до кана-
лонаполнителей. Высококачественные материалы гарантируют
долгий срок службы. Различные диаметры и различная длина
инструментов всегда позволяют провести индивидуальное лече-
ние. Оптимальная подготовка к пломбированию корневого канала 
осуществляется при помощи римеров (К дрильборы), рашпилей 
(К файлы) и буравов. Каналонаполнители, выполненные с демпфе-
рующей системой у основания спирали, и каналонаполнители без
демпфера, упрощают распределение жидких материалов для
заполнения корневых каналов.

From the barbed broach to the spiral filler, an assortment of the most
important steel and tungsten carbide instruments, but also nickel-tita-
nium files for endodontic treatment procedures. High quality materials
guarantee a long service life. Various diameters and processing
lengths provide an ideal selection for each individual patient’s require-
ments. With the Reamer, K files and Hedstroem files, the root canal
area can be optimally prepared for filling. The spiral filler, with and
without the safety spiral, make the task of distributing liquid filling
materials easier.

6.10
174 ...
Н-Файлы
Hedstroem Files
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NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0

15
 m
m

28
 m
m

19
 m
m

32
 m
m

L

28
 m
m

32
 m
m

15
 m
m

19
 m
mL

Schaft 204     Schaft 205
shank 204      shank 205
tige 204           tige 205

Endobohrer • Root canal drills • Instruments endodontiques

1 2 3 4 5 6

180.15. ...
180.19. ...

Gates (Stainless)

Schaftkodierung/Ringe • Shank mark/Rings ø 1/100 mm

Codage sur la tige / anneaux

Shank                                          

RA    L=15    330 204 679 336 ...     180.15. ...            6                   050     070     090     110       130    150
                      Assortment            180.15.SO             1                   050      070      090     110       130    150
RA    L=19     330 205 679 336 ...     180.19. ...            6                   050     070     090     110       130    150
                      Assortment        180.19.SO             1                   050      070      090     110       130    150

opt. 450 - 800 rpm

1 2 3 4 5 6

183.15. ...
183.19. ...

Peeso 

Schaftkodierung/Ringe • Shank mark/Rings ø 1/100 mm

Codage sur la tige / anneaux

Shank                                      

RA    L=15    330 204 682 336 ...     183.15. ...            6                   070     090     110     130      150    170
                      Assortment            183.15.SO             1                   070      090      110     130       150    170
RA    L=19     330 205 682 336 ...     183.19. ...            6                   070     090     110     130      150    170
                      Assortment        183.19.SO             1                   070      090      110     130       150    170

opt. 800 - 1200 rpm

Mit einem Gates-Bohrer die physiologische 
Verengung des Kanals eröffnen.
Gates drill is used to clear the physiological 
constriction in the canal.
Utiliser un foret gates pour ouvrir le canal radiculaire.

Хвостовик 204    Хвостовик 205
shank 204              shank 205

Хвостовик 204    Хвостовик 205
shank 204              shank 205

180.15. ...
180.19. ...

Gates (Stainless)

Маркировка хвостовика / Кольца ø 1/100 мм
Shank mark/Rings ø 1/100 mm

Маркировка хвостовика / Кольца ø 1/100 мм
Shank mark/Rings ø 1/100 mm

Эндоборы • Root canal drills 

183.15. ...
183.19. ...

Дрильборы типа Peeso

Зуб перед началом эндодонтического
лечения.
Shows the tooth prior to endodontic 
treatment.

Открыть физиологическое сужение 
канала эндобором типа Gates.
Gates drill is used to clear the 
physiological constriction in the canal.

Возможности использования •  Application 

Расширители устьев 
корневых каналов типа Gates
(нержавеющая сталь)
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Diamantkugel mit angesetztem Hals zum
Eröffnen und Erweitern der Pulpakammer. 
Der lange diamantierte Instrumentenhals 
vereinfacht die Herstellung einer großen
Zugangsöffnung für die Wurzelbehandlung. 
Die mittlere Diamantkörnung unterstützt
zügiges Arbeiten bei gleichzeitiger Schonung
der Zahnsubstanz. 

Round diamond instrument with a diamond-
coated neck for opening and expanding the
pulp chamber.  
The long, diamond-coated instrument neck
facilitates preparation of a large opening to 
provide access for root treatment. 
The medium diamond grit size ensures quick,
yet minimally invasive preparation. 

Fraise boule diamantée avec un cou monté
pour l'ouverture et l'élargissement de la
chambre pulpaire. 

Le long cou diamanté facilite la réalisation 
d'une grande cavité d'accès pour le traite-
ment de la racine. Le grain de diamant moyen
permet de travailler rapidement tout en pré-
servant les tissus dentaires. 

009

9,0

H152 
(210)
Konisch, extra lang
Conical, extra long 
Cône, extra long
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank         

FG                 500 314 210 295...      H152 - ... -FG                              009
FGL               500 315 210 295...      H152 - ... -FGL                             009

opt. 120.000 rpm

802L 
(494)
Rund, mit Ansatz lang
Long Round with Collar
Ronde long avec extension
Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

013

10,0

016

10,0

021

10,0

Shank                    

FG        806 314 494 524...    802L- ... M-FG                                 013      016     021

opt. 013 - 016 =120.000 rpm, 021 = opt. 160.000 rpm

80
2L

-0
13

M
-F
G

80
2L

-0
16

M
-F
G

80
2L

-0
21

M
-F
G

Endo Access Kit SET-1654.1

H
15

2-
00

9-
FG

Шаровидный алмазный бор, с коническим удлиненным
воротничком, для открытия и расширения пульпарной
камеры.
Длинная шейка бора, покрытая алмазной крошкой,
облегчает создание большого доступа к корневым кана-
лам для проведения эндодонтического лечения.
Среднезернистая насыпка алмазного покрытия разреша-
ет быстро работать и одновременно с этим щадяще.

Round diamond instrument with a diamond-coated neck for opening
and expanding the pulp chamber.  
The long, diamond-coated instrument neck facilitates preparation of a
large opening to provide access for root treatment. 
The medium diamond grit size ensures quick, yet minimally invasive
preparation. 

Эндоборы • Root canal drills 

Конический, экстра длинный
Conical, extra long 

802L 
(494)
Шаровидный, с насадкой
Long Round with Collar

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Набор эндодонтический Endo Access Kit.
Страница / page 9.18 - 9.19
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H1SNL 
(001) 
Rund, langer Hals
Round, Slim Neck
Rond tige allongé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge- Length in mm - longueur

006 008 010

Shank                       
RAXL n 500 206 001 003...    H1SNL - ... - RAXL              006       008       010

opt. 1.500 - 2.000 rpm

H
1S

N
L-
00

6-
RA

XL

H
1S

N
L-
00

8-
RA

XL

H
1S

N
L-
01

0-
RA

XL

H1SNL Müllerbohrer Endo
Tungsten carbide burs for endodontics
The round Müller carbide burs for the
endodontic treatment of root canals.
The small diameters enable the root
canals of even the most gracile anterior
teeth to be located, opened and extended.
The longer slim neck allows the canals to
be reliably located without restricting the
view, particularly under the endodontic
microscope.
The cutting geometry has been especially
designed to make cutting more pleasur-
able. This makes the removal of even
hardened dentin easier.
Three sizes mean you can make just the
right selection whatever the situation.

Hartmetallbohrer für Endodontie
Die Müller-Kugel für die endodontische
Behandlung von Wurzelkanälen. 
Die kleinen Durchmesser erlauben
selbst bei grazilen Frontzähnen das
Auffinden, die Eröffnung und
Erweiterung von Wurzelkanälen. 
Der längere schlanke Hals erlaubt das
sichere Auffinden von Kanälen ohne die
Sicht zu behindern, besonders unter
dem Endodontie Mikroskop. 
Die Schneidengeometrie wurde beson-
ders schnittfreudig gestaltet. Dies ver-
einfacht das Abtragen auch von verhär-
tetem Dentin. 
Drei Größen erlauben eine gezielte
Auswahl, je nach Situation. 

Foret de Müller H1SNL Endo
Fraises en carbure de tungstène pour les traite-
ments endodontiques
La boule de Müller pour le traitement endodon-
tique de canaux radiculaires.
Les faibles diamètres permettent de localiser,
d'ouvrir et d'élargir les canaux radiculaires, et ce
même lorsque les dents antérieures sont fines. 
Le long cou étroit permet de localiser efficace-
ment les canaux sans obstruer la vue notam-
ment en cas d'utilisation de microscopes endo-
dontiques. 
Les lames ont été conçues de manière à obtenir
une forme particulièrement coupante qui sim-
plifie le détartrage de la dentine dure.
Vous pouvez choisir entre trois tailles en fonc-
tion de la situation.

016

9,0

H269GK
(219)       
Endo

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FGXL     500 316 219 295...     H269GK - ... -FGXL     016

opt. 75.000 rpm

008

4,0

H560
(196)   
Endo

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                     
FGXXL   500 317 196 336...     H560 - ... -FGXXL        008

opt. 100.000 rpm 

Шаровидный, перекрёстная
Round, Slim Neck

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

H1SNL Эндо-боры Müller 
Tungsten carbide burs for endodontics
The round Müller carbide burs for the
endodontic treatment of root canals.
The small diameters enable the root
canals of even the most gracile anterior
teeth to be located, opened and extended.
The longer slim neck allows the canals to
be reliably located without restricting the
view, particularly under the endodontic
microscope.
The cutting geometry has been especially
designed to make cutting more pleasur-
able. This makes the removal of even
hardened dentin easier.
Three sizes mean you can make just the
right selection whatever the situation.

Твердосплавные боры для эндо-
донтии
Шарообразный бор Müller для эндо-
донтического лечения корневых
каналов. Боры с маленьким диамет-
ром позволяют обнаружить, раскрыть
и расширить корневые каналы даже у
резцов. Длинная и тонкая шейка
инструмента гарантирует хороший
обзор рабочей области при обнару-
жении каналов даже при использова-
нии эндомикроскопа. Геометрия лез-
вий является особенно агрессивной,
что облегчает снятие твердого денти-
на. Три размера обеспечивают воз-
можность выбора в зависимости от
ситуации.

Эндодонтия • Endodontics 
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Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Фрезы для эндодонтии
Endo

Фрезы для эндодонтии
Endo
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NTi Endo Clean

020 025 030 035

38 mm

25 mm

L

34 mm

21 mm

L

                                                               L   mm                        16        16        16        16

Shank                                   

RA              490 204 916 254...             NT04 - ...          020      025     030     035
max. 300 rpm

NT04 -...

Endo-Feilen
Endo files 
Limes Endo

5
Schaftcodierung Ringe / Shank mark rings 

Codage sur la tige / anneaux

                                                               L   mm                        9,1

Shank                                   

RA               330 204 893 219 035      ST10 -...                 035
max. 300 rpm

ST10-...

Reamer

020 025 030 035
                                                               L   mm                        13        12        11        10

Shank                                   

RA               490 204 916 256...         NT06 - ...            020      025     030     035
max. 300 rpm

NT06 -...

Endo-Feilen
Endo files 
Limes Endo

Verwenden Sie einen Drehmoment regulierenden Motor. Drehmoment für NT04 = 1,5 - 1,8 Ncm, NT06 = 2,4 - 2,9 Ncm. 
Nur mit leichtem Arbeitsdruck arbeiten.

Use a torque- controlled motor. Torque for NT04 = 1.5 - 1.8 Ncm, NT06 = 2.4 - 2.9 Ncm. Apply only light pressure during preparation.

Utilisez un moteur avec régulation du couple. Couple pour NT04 = 1,5 - 1,8 Ncm, NT06 = 2,4 - 2,9 Ncm. Travailler uniquement avec
une pression modérée.

38 mm

25 mm

L

Set-Endo2
173.25.654.015 / NT06-025 / NT04-025 / NT04-035

Set-Endo1 = 180.15.050 / 180.15.070 / 180.15.090 /
173.25.654.015 / NT04-020 / NT04-025 / NT04-035

Используйте приводной механизм с возможностью регулирования вращающегося момента. 
Момент силы NT04 = 1,5 - 1,8 Ncm, NT06 = 2,4 - 2,9 Ncm.
Работать только с лёгким рабочим давлением.

Use a torque- controlled motor. Torque for NT04 = 1.5 - 1.8 Ncm, NT06 = 2.4 - 2.9 Ncm. Apply only light pressure during preparation.

Эндодонтия • Endodontics NiTi

Никель-титановые файлы

Новая линейка инструментов NTI-Kahla GmbH, разрабо-
танная совместно с университетом Witten/Herdecke.
Профессора Рудольф Беер, Петер Гэнглер и Томас Ланг
содействовали созданию инструментов, обеспечиваю-
щих простое и надёжное применение. 

Иллюстрированные инструкции по применению, а также
мастер-классы известных эндодонтов настолько исчер-
пывающи, что любой стоматолог может достичь желае-
мого результата даже без дополнительного эндодонти-
ческого обучения. 

Nickel-titanium files

The new range of NTI-Kahla GmbH was created in collabora-
tion with Ormed at the University of Witten/Herdecke,
Germany. Professor Dr. Dr. Rudolf Beer, Professor Dr. Dr. h.c.
Peter Gängler and Dr. Thomas Lang have supported the devel-
opment of the instruments, which guarantee easy, reliable
application. 

Illustrated application leaflets and accompanying courses by
well-known endodontists impart the required knowledge, so
that every dentist can achieve an optimum treatment success,
even without additional endodontic training. 

Размер / Size    ø 1/100 mm

NT04 -...

Эндо-файлы
Endo files 

Маркировка хвостовика / Кольца

Shank mark rings 

ST10-...

Reamer

Размер / Size    ø 1/100 mm

NT06 -...

Эндо-файлы
Endo files 
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025

9107 ...
Nervnadeln
Barbed broaches 
Tire - nerfs

020 030 035 040 050 060

Die Nervnadel in den Wurzelkanal einführen und nach einer Drehung von 180° bis 360° mit dem umwickelten Pulpagewebe herausziehen.
Manual preparation: insert the broach into the root canal and withdraw the engaged pulp by turning it from 180° to 360°.
Préparation manuelle: insérer le tire - nerf dans le canal radiculaire et retirer l’instrument enveloppé de la pulpe après avoir effectué une rota-
tion de 180° à 360°.

Shank                                  

654   L=11   340 654 657 455 ...  9107.11.654. ...       6     020     025     030     035     040     050      060

(1 piece each) Assortment          9107.11.654.SO1    1                  025     030      035      040      050      060

045015008 010 020 025 030 035 040 050 055 060 070 080

Manuelle Aufbereitung: Anwendung mit Druckbewegung bei max. 90° und Drehbewegung in Uhrzeigersinn.
Manual preparation: application with pressure movement 90° max. and clock - wise rotary movement.
Préparation manuelle: application avec pression et un mouvement de rotation de 90° dans le sens des aiguilles d’une montre.

Shank                                        

654   L=21   340 654 639 451 ...  171.21.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         171.21.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   171.21.654.SO2     1                                                                                        045    050     055    060     070    080
654   L=25   340 654 640 451 ...  171.25.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         171.25.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   171.25.654.SO2    1                                                                                        045    050     055    060     070    080

654   L=28   340 654 641 451 ...  171.28.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         171.28.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   171.28.654.SO2    1                                                                                        045    050     055    060     070    080

654   L=31   340 654 642 451 ...  171.31.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         171.31.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   171.31.654.SO2     1                                                                                        045    050     055    060     070    080

9107 ...

Пульпоэкстракторы
Barbed broaches 

Размер / Size ø 1/100 мм

Пульпоэкстрактор следует ввести в корневой канал и после однократного поворота инструмента от 180° до 360°, 
захватив волокна пульпы, следует провести экстракцию.
Manual preparation: insert the broach into the root canal and withdraw the engaged pulp by turning it from 180° to 360°.

171 ...

К-Римеры (К-Дрильборы)
K reamers

Размер / Size ø 1/100 мм

Мануальное применение: совершать инструментом сверлящие вращательные движения по часовой стрелке, угол 
поворота инструмента составляет максимально 90°.
Manual preparation: application with pressure movement 90° max. and clock - wise rotary movement.

Эндодонтические стальные инструменты• Endodontics steel instruments
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045015008 010 020 025 030 035 040 050 055 060 070 080

Manuelle Aufbereitung: Feilende Bewegungen verbunden mit Drehbewegungen mit max. 45° im Uhrzeigersinn.
Manual preparation: filling motion combined with rotary movement clock - wise 45° max.
Préparation manuelle: mouvement de limage combiné avec une rotation 45° maximum dans le sens des aiguilles d’une montre.

Shank                                        

654   L=21   340 654 645 452 ...  173.21.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         173.21.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   173.21.654.SO2     1                                                                                        045    050     055    060     070    080
654   L=25   340 654 646 452 ...  173.25.654. ...        6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         173.25.654.SO1     1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   173.25.654.SO2    1                                                                                        045    050     055    060     070    080

654   L=28   340 654 647 452 ...  173.28.654. ...        6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         173.28.654.SO1     1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   173.28.654.SO2    1                                                                                        045    050     055    060     070    080

654   L=31   340 654 648 452 ...  173.31.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         173.31.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040                                                                          

                    Assortment   173.31.654.SO2     1                                                                                        045    050     055    060     070    080

K-Боры, К-Файлы и Н-Файлы всех размеров поставляются с эндостопами.
K reamer, K files and Hedstroem Files are available in all sizes with Endo stops.

Размер / Size ø 1/100 мм

173 ...

К-Файлы • K files

Мануальное применение: совершать инструментом комбинированные пилящие и вращательные движения по часовой
стрелке, угол поворота инструмента составляет максимально 45°.
Manual preparation: filling motion combined with rotary movement clock - wise 45° max.

Обработку каналов до апикального
отверстия проводить при помощи
дрильборов.
Use a reamer to prepare the canal to its
apex.

При помощи рентгеновского снимка
определяется глубина погружения с
фиксированными на инструменте рент-
геноконтрастными ограничителями.
Use radiopaque stoppers to determine the
depth of insertion.

Корневой канал расширяется при
постепеннoм увеличение диаметра
буравов Хедстрема.
Prepare the canal with successively increas-
ing sizes of Hedstroem files.

Эндодонтические стальные инструменты• Endodontics steel instruments
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Manuelle Wurzelkanalaufbereitung: Handstückinstrumente nur leicht drückend und ziehend bewegen, ohne das Instrument zu verdrehen.
Manual preparation: use handinstrument in an up-and-down movement, without during and twisting the instrument.
Préparation manuelle: avec un mouvement de haut en bas, sans rotation.

045

174 ...
Hedstroemfeilen
Hedstroem Files
Limes Hedstroem

015008 010 020 025 030 035 040 050 055 060 070 080

Shank                                        

654   L=21   340 654 650 453 ...  174.21.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         174.21.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040

                    Assortment       174.21.654.SO2                                                                                               045    050    055    060    070   080

654   L=25   340 654 651 453 ...  174.25.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         174.25.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040

                    Assortment       174.25.654.SO2                                                                                               045    050    055    060    070   080

654   L=28   340 654 652 453 ...  174.28.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         174.28.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040

                    Assortment       174.28.654.SO2                                                                                               045    050    055    060    070   080

654   L=31   340 654 653 453 ...  174.31.654. ...         6     008     010     015      020     025     030      035     040      045     050      055     060      070    080

(1 piece each) Assortment         174.31.654.SO1      1                               015      020      025      030      035     040

                    Assortment       174.31.654.SO2                                                                                               045    050    055    060    070   080

Größe / Size / taille    ø 1/100 mm

K-Боры, К-Файлы и Н-Файлы всех размеров поставляются с эндостопами.
K reamer, K files and Hedstroem Files are available in all sizes with Endo stops.

Эндодонтические стальные инструменты• Endodontics steel instruments

Мануальное применение: инструменты используются совместно с прямым наконечником, при этом следует совершать
при легком контактном давлении возвратно-поступательные движения, не изгибая инструмент.
Manual preparation: use handinstrument in an up-and-down movement, without during and twisting the instrument.

174 ...

Н-Файлами (Буравы Хедстрема)
Hedstroem Files

Размер / Size ø 1/100 мм
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178S ...
Wurzelfüller mit Sicherheitsspirale 
Root fillers with safety spiral
Bourre -pâte avec spirale de sécurité

025 030 035 040

178 ...
Wurzelfüller ohne Sicherheitsspirale 
Root fillers without safety spiral
Bourre-pâte sans spirale de sécurité

025 030 035 040

Shank                                        

RA    L=21   340 204 671 458 ...  178.21.204. ...         4                  025     030     035     040

(1 piece each) Assortment         178.21.204.SO        1                  025     030      035      040

RA    L=25   340 204 673 458 ...  178.25.204. ...        4                  025     030     035     040

(1 piece each) Assortment         178.25.204.SO        1                  025     030      035      040

opt. 800 rpm

Shank          ISO                                  

RA    L=21   340 204 672 458 ...  178S.21.204. ...      4                  025     030     035     040

(1 piece each) Assortment         178S.21.204.SO      1                  025     030      035      040

RA    L=25   340 204 673 458 ...  178S.25.204. ...      4                  025     030     035     040

(1 piece each) Assortment         178S.25.204.SO     1                  025     030      035      040

opt. 800 rpm

Winkelstück mit grüner Farbcodierung.
RA handpiece with green colour coding. 
Contre-angle avec couleur vert.

Эндодонтические стальные инструменты• Endodontics steel instruments

Размер / Size ø 1/100 мм

Размер / Size ø 1/100 мм

178S ...

Каналонаполнители со спиралью
Root fillers with safety spiral

178 ...

Каналонаполнители без спирали
Root fillers without safety spiral

Без демпфера. Использовать угловой наконечник с зелёной цветовой
кодировкой.
Without safety spiral. RA handpiece with green colour coding. 

Использовать совместно с угловым наконечником с зелёной цветовой
кодировкой.
RA handpiece with green colour coding. 
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Die entscheidenden Vorteile der FiberMaster Glasfaserstifte 7.4 - 7.5

                        The all-decisive advantages of FiberMaster glass fibre posts

                        Les avantages déterminants des tenons en fibre de verre FiberMaster

FiberMaster, konisch mit und ohne Kopf 7.6 - 7.9

                        FiberMaster, conical with and without head

                        FiberMaster, conique avec ou sans tête

Die Sortimente 7.7, 7.9

                        Assortments

                        Assortiments

FiberMaster, parallel mit und ohne Kopf, passiv 7.10 - 7.13

                        FiberMaster, straight with and without head, passive

                        FiberMaster, parallèle avec ou sans tête, passif

Die Sortimente 7.11, 7.13

                        Assortments

                        Assortiments

FiberMaster, TopHead 7.14 

                        

                        

Die Sortimente 7.15

                        Assortments

                        Assortiments

SAR-TopHead FiberMaster post rescue 7.16

Главные преимущества стекловолоконных штифтов FiberMaster 7.4 - 7.5

                        The all-decisive advantages of FiberMaster glass fibre posts

                        

FiberMaster, конический с головкой и без головки 7.6 - 7.9

                        FiberMaster, conical with and without head

                        

Наборы       7.7, 7.9

                        Assortments

                        

FiberMaster, параллельный с головкой и без головки 7.10 - 7.13

                        FiberMaster, straight with and without head, passive

                        

Наборы       7.11, 7.13

                        Assortments

FiberMaster TopHead 7.14

Наборы       7.15

                        Assortments

                        

Набор для починки сломанных корневых штифтов 7.16

                        SAR-TopHead FiberMaster post rescue
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FiberMaster Stifte aus Glasfasern
Fiber Posts 
Tenons en fibre de verre

Spannungsuntersuchungen (Finite Element Methode) im Vergleich zwischen einem Titanstift 
und einem Glasfaserstift.
Comparative Studies (Finite element method) on the stress behaviour of titanium and glass fibre posts 
under loading conditions.
Etudes comparatives (Méthode des élements finis) du comportement des tenons en titane et en fibre de verre
sous conditions de charge.

Aufnahme Zahn mit Metallstift zeigt Schatten.
Metal Post visible as shadow.
Photo: La dent avec un tenon métallique de l’ombre.

FiberMaster стекловолоконные штифты
Fiber Posts 

Сравнение напряжений (Finite Element Methode), возникающих под нагрузкой в титановых и 
стекловолоконных штифтах.
Comparative Studies (Finite element method) on the stress behaviour of titanium and glass fibre posts under
loading conditions.

Стекловолоконный штифт
Низкая концентрация напряжения в штифте при
воздействии силой 100N. Лучшее распределение
давления в штифте уменьшает риск поломки. 
Fiber Post
Low intensity of stress; with applied pressure of 100N.
The better distribution of stress in the Post ensures a
lower risk of breakage.

Титановый штифт
У титанового штифта возникают значительные
напряжения. Здесь возникает опасность поломки
штифта из-за усталости материала и риск поломки
корня.
Titanium Post
The titanium post shows a higher intensity of stress
which means higher risk of fatigue breakage of the post
or fracture of the root.

На снимке зуба с металлическим штифтом видне-
ется тень.
Metal Post visible as shadow.

На снимке зуб со стекловолоконным штифтом 
полупрозрачный.
Translucent Fiber Post. Ка
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FiberMaster Stifte aus Glasfasern • Fiber Posts • Tenons en fibre de verre

Конкурент 1
Низкокачественное стекловолокно, неравномерное
распределение стекловолокон, в связке присутствуют
пузырьки воздуха.
Competition 1
Glass fibres of inferior quality, uneven distribution of the
fibres, bubbles in the binding.

Конкурент 2
Низкокачественное стекловолокно, неравномерное
распределение стекловолокон, пористая неравно-
мерная структура связки.
Competition 2
Glass fibres of inferior quality, uneven 
distribution of the fibres, uneven binding with leaks.

Решающие преимущества стекловолоконных
штифтов FiberMaster:
Высококачественное стекловолокно гарантирует
рентгеноконтрастность.
Равномерное гомогенное распределение компо-
зитной связки гарантирует стабильное соединение
между отдельными стекловолокнами.
Отсутствие какого-либо покрытия на поверхности
FiberMaster штифтов позволяет применять любую
технику адгезивного сцепления.
Очень высокая плотность стекловолокон обеспечи-
вает чрезвычайную стабильность.

The all-decisive advantages of FiberMaster glass
fibre posts:
High grade glass fibres for guaranteed radiopacity.
The uniformly homogeneous bonding composite guar-
antees that the individual glass fibres are bonded togeth-
er stably.
As FiberMaster posts are not coated, the adhesive tech-
nique can be selected as required for specific patients.
The glass fibres are particularly dense provides for out-
standing stability.

FiberMaster Штифты из стекловолокна • Fiber Posts 
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FiberMaster Stifte aus Glasfasern • Fiber Posts • Tenons en fibre de verre

Обратите внимание:
при очистке канала не применяйте NaOCl (гипохлорит
натрия) или H2O2 (перекись водорода) так, как эти мате-
риалы отрицательно влияют на полимеризацию компо-
зита.
Просушить канал следует бумажными штифтами. При
применении сжатого воздуха надо помнить, что с ним на
зуб может попасть масло, и это снизит фиксацию.
Дезинфекция и очистка:
Вращающиеся инструменты дезинфицируются и стерили-
зируются обычным образом. Штифты дезинфицируются и
очищаются от жирных следов 70%-ным медицинским
спиртом. Стерилизация невозможна. После дезинфекция
дотрагивайтесь до штифта аподактильно.

Please note: 
Do not clean the root canal with NaOCl (sodium hypochloride)
or H2O2 (hydrogen peroxide), as these chemicals can have a
detrimental effect on the polymerisation of the composite. Use
paper tips for drying. Compressed air may contain oil which
weakens the bond. 
Disinfection and cleaning:
The rotary instruments are disinfected and sterilised in the
usual manner. The posts are disinfected with 70% medical alco-
hol and any grease cleaned off. The posts cannot be sterilised.
Do not handle the posts after disinfection. 

NTI FiberMaster 
Стекловолокно высочайшего качества является
рентгеноконтрастным. Высокая плотность стеклово-
локон гарантирует чрезвычайную стабильность.
Гомогенная композитная связка без пузырьков
делает соединения между отдельными волокнами
стабильным.

NTI FiberMaster
Glass fibres of highest quality make the fibre post
radiopaque. The high density of the fibres give outstand-
ing stability to the post. Homogeneous  and bubble-free
binding composites stabilize the coherence between the
individual fibres.

Штифты сопоставимых производителей имеют предел
прочности при изгибе от 900 – 1000 MПa, некоторые до
1400 MПa. Предел прочности при изгибе у штифтов NTI
FiberMaster составляет от 1700 – 1800 MПa.

Comparable products in the market show a flexural strength of
about 900 to 1,000 MPa. Some even reach 1,400 MPa. 
NTI’s FiberMaster has a flexural strength of about 1,700 to 1,800
MPa.

NTI FiberMaster 
Поверхность без праймера предоставляет опти-
мальную ретенцию для адгезивной фиксации.

NTI FiberMaster 
The surface without primer offers an optimum retention
for the adhesive luting technique.

FiberMaster стекловолоконные штифты • Fiber Posts 
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FiberMaster, konisch mit Kopf • FiberMaster, conical with head • FiberMaster,
conique avec tête

Glasfaserstifte • FiberPosts •Tenons en fibre de verre

1 2Größe • Size • Taille

     0.5 0.9D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

Stiftschaft ø • Post Shank dia. • ø du tenon

       9        9      12

     2.5      2.8      2.8

     3.5      4.5      4.5

Refill                          FP7480. ...                                                                                        9                      

Refill                          FP7490. ...                                                                                                               9                12
          Sortimente • Assortments • Assortiment                                             FP7457.A  FP7458.A   FP7458.B

5 Stifte, 1 Planfräser, 1 Vorbohrer, 1 Tiefenlehre 
5 Posts, 1 Root Facer, 1 Drill, 1 Depth gauge 
5 tenons, 1 Fraise à planer, 1 Foret, 1 Jauge de profondeur

1 2

     0.8                         0.8D   mm

DH    mm      2.6                        3.0

                                   W6120.204. ...                                                              1                      2
opt. 1.000 -1.500 rpm

1 2

     0.5                         0.9D   mm

L    mm     16.5                     17.0

                                     W6196. 204. ...                                                           050                 090
opt. 500 - 1.000 rpm

D   mm

L    mm

Durchmesser • Diameter • taille

Aufrauhinstrument 
Roughening instrument • Instrument de grattage

1 2Farbkodierung*Größe • Colour Code*Size • Codage par couleur*Taille

     0.5                         0.9

    16.2                      16.2

                                     W6196D.644. ...                                                                         050                     090

FiberMaster, конический с головкой • FiberMaster, conical with head 

Стекловолокно • FiberPosts 

Диаметр • Post Shank diameter

Диаметр головки • Head diameter

Доп. набор • Refill                FP7480. ...                                                                       9                      

Доп. набор • Refill                 FP7490. ...                                                                                              9                12
          Наборы • Assortments                                                                                               FP7457.A  FP7458.A   FP7458.B

5 штифтов, 1 торцевая фреза, 1 дрильбор, 1 калибратор глубины
5 Posts, 1 Root Facer, 1 Drill, 1 Depth gauge 

Торцевая фреза • Root Facer  

Диаметр втулки • Guide Pin dia. 

Дрильбор • Drill 

Диаметр • Diameter 

Диаметр • Diameter 

Для создания шероховатости • Roughening instrument 

Размер • Size 

Длина • Length of Post Shank

Высота головки • Head Length 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Диаметр хвостовика • Head dia. 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Длина • Length

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 
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                                     W6045.H ...                                                  9                      12

FiberMaster, konisch mit Kopf • FiberMaster, conical with head • FiberMaster,
conique avec tête

       9                           12

FP7457.A

FP7458.A

FP7458.B

FiberMaster, конический с головкой • FiberMaster, conical with head 

Калибратор глубины • Depth gauge 

Наборы: 5 штифтов, 1 торцевая фреза, 1 дрильбор, 
1 калибратор глубины

Assortments: 5 Posts, 1 Root Facer, 1 Drill, 1 Depth gauge

Длина хвостовика штифта • Length of Post Shank 
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                            W6196.204. ...                                                            050         090         110
opt. 500 - 1.000 rpm 

1 2

      0.5              0.9             1.1D     mm

L      mm

      1.6             1.99           2.23D2   mm

      16               16              16

Refill                 FP7057. ...                                                                    16

Refill                 FP7058. ...                                                                                    16

Refill                 FP7059. ...                                                                                                     16
Sortimente • Assortments • Assortiment                                  FP7461    FP7462  FP7463

5 Stifte, 1 Vorbohrer, 1 Tiefenlehre 
5 Posts, 1 Drill, 1 Depth gauge 
5 Tenons, 1 Foret, 1 Jauge de profondeur

D   mm

L    mm

Aufrauhinstrument • Roughening instrument
Instrument de grattage

1 2

      0.5              0.9            1.1

    16.2            16.2          16.2

                            W6196D.644. ...                                                          050         090        110

1 2

     0.5              0.9             1.1D   mm

L    mm     16.5           17.0           17.0

11 - 16

                            W6074.H ...                                                                            12

FiberMaster, konisch ohne Kopf • FiberMaster, conical without head •
FiberMaster, conique sans tête

3

3

3

FiberMaster, конический без головки • FiberMaster, conical without head 

Стекловолоконные штифты • FiberPosts 

Диаметр • Diameter 

Диаметр • Post Shank diameter 

Доп. набор • Refill                  FP7057. ...                                                     16

Доп. набор • Refill                 FP7058. ...                                                                     16

Доп. набор • Refill                 FP7059. ...                                                                                      16
Наборы • Assortments                                                                          FP7461    FP7462  FP7463

5 штифтов, 1 торцевая фреза, 1 дрильбор, 1 калибратор
5 Posts, 1 Drill, 1 Depth gauge 

Диаметр • Diameter 

Инструмент для создания шероховатости
Roughening instrument

Дрильбор • Drill 

Диаметр • Diameter 

Универсальный калибратор глубины
Universal depth gauge  

Размер • Size 

Длина • Length

Длина • Length

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Длина хвостовика штифта • Length of Post Shank L  mm
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FP7600

FP7461

FP7462

FiberMaster, konisch ohne Kopf • FiberMaster, conical without head •
FiberMaster, conique sans tête

FP7463

Sortiment FP7600: je 5 Stifte • Assortment: 5 of each Posts
Assortiment: par 5 tenons

Набор: 5 штифтов, 1 дрильбор, 1 калибратор глубины
Assortment: 5 Posts, 1 Drill, 1 Depth gauge

FiberMaster, конический без головки • FiberMaster, conical without head 

Набор FP7600: по 5 штифтов каждого размера
Assortment: 5 of each Posts
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Nachfüllpackung • Refill • Recharge                                                               FP7311                      FP7313                     FP7317

  Sortiment • Assortment • Assortiment                                                    FP7303                      FP7305                     FP7309
10 Stifte, 1 Erweiterer (Peeso), 1 Vorbohrer, 1 Planfräser • 10 Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer • 10 Tenons, 1 Alésoir (Peeso), 1 Foret, 1 Fraise â planer

                                                                                                                               W6330                      W6331                     W6333
opt. 1.000 - 1.500 rpm    

FiberMaster, parallel mit Kopf, passiv • FiberMaster, straight with head, passive
FiberMaster, parallèle avec tête, passif

1 2 4

1.15D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

13

2.5

2.75

1.35

13

3

3.85

1.6

13

4

4.9

1 2 4

1.1D   mm

L    mm

DH mm

4.0

3.0

1.3

4.0

3.5

1.55

4.0

4.5

1 2 4

1.2D   mm

L    mm 16

1.4

16

1.65

16

                                                                                                                               W6321                      W6323                     W6327
opt. 500 - 1.000 rpm 

2 3 4

ISO 330 205 682 336 ...                        183.19. ...                                                             090                                 110                                  130

opt. 800 -1.200 rpm 

Peeso

Размер • Size 

Длина хвостовика штифта • Length of Post Shank 

Высота головки • Head Length 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина втулки • Length of Pin 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Кодировка хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

Доп. набор • Refill                                                                                                       FP7311                      FP7313                     FP7317

  Наборы • Assortments                                                                                      FP7303                      FP7305                     FP7309
10 штифтов, 1 Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевая фреза • 10 Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer 

FiberMaster, параллельный с головкой, пассивный • FiberMaster, straight with
head, passive 

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Торцевая фреза для FiberMaster с головкой • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia. 

Головка ø • Head dia. 

Дрильбор • Drill 

Дрильбор ø • Drill dia. 

Стекловолоконные штифты • FiberPosts 
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FP7303

FP7305

FP7309 FP7317

FP7313

FP7311

FiberMaster, параллельный, с головкой
Набор FP7305, пассивный, размер 2, длинный
FiberMaster, straight with head
Assortment FP7305 passive, size 2, long

FiberMaster, параллельный, с головкой
Набор FP7309 пассивный, размер 4, длинный
FiberMaster, straight with head
Assortment FP7309 passive, size 4, long

FiberMaster, параллельный, с головкой
Упаковка для пополнения FP7313 пассивный, размер 2
FiberMaster, straight with head
Refill Pack FP7313 passive, size 2

FiberMaster, параллельный, с головкой
Упаковка для пополнения FP7317 пассивный, размер 4
FiberMaster, straight with head
Refill Pack FP7317 passive, size 4

Наборы • Assortments 

FiberMaster, параллельный с головкой
Набор FP7303 пассивный, размер 1, длинный
FiberMaster, straight with head
Assortment FP7303 passive, size 1, long

FiberMaster, параллельный, с головкой
Упаковка для пополнения FP7311 пассивный, размер 1
FiberMaster, straight with head
Refill Pack FP7311 passive, size 1
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2 4

1.35D   mm

L    mm 18.6

1.60

18.6

2 4

D   mm

L    mm

1.4

16

1.65

16

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                                                                FP7613                      FP7617

Sortiment• Assortment • Assortiment                                                              FP7605                     FP7609
10 Stifte, 1 Erweiterer (Peeso), 1 Vorbohrer  •  10 Posts, 1 Peeso, 1 Drill  •  10 tenons, 1 alésoir (Peeso), 1 foret

                                                                                                                                       W6323                      W6327
opt. 500 - 1.000 rpm  

3 4

ISO 330 205 682 336 ...                          183.19. ...                                                                      110                                  130

opt. 800 -1.200 rpm  

Размер • Size 

Длина хвостовика штифта • Length of Post Shank 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

FiberMaster, параллельный, без головки, пассивный
Fiber Master, straight without head, passive 

Стекловолоконные штифты • FiberPosts 

Диаметр • Post Shank diameter 

Боры ø • Drill dia. 

Доп. набор • Refill                                                                                                      FP7613                      FP7617

Наборы • Assortments                                                                                               FP7605                     FP7609
10 штифтов, 1 Peeso, 1 дрильбор •  10 Posts, 1 Peeso, 1 Drill 

Peeso

Никогда не отрезать щипцами – повреждение!
Never use a diagonal cutter for shortening - damages!

Всегда использовать алмазный диск с мелким зерном!
Use a fine diamond disc for shortening!

Дрильбор • Drill 

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
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то
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то
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в
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FiberMaster - Set 
FP7300

FiberMaster, parallel ohne Kopf 
Nachfüllpackung FP7617, passiv, Größe 4
FiberMaster, straight without head
Refill Pack FP7617, passive, size 4
FiberMaster, parallèle sans tête
Recharge FP7617 passif, taille 4

FP7605 FP7613

FP7609 FP7617

FiberMaster, параллельный, без головки
Набор FP7605, пассивный, размер 2, длинный
FiberMaster, straight without head
Assortment FP7605, passive, size 2, long

FiberMaster, параллельный, без головки
Набор FP7609, пассивный, размер 4, длинный
FiberMaster, straight without head
Assortment FP7609, passive, size 4, long

FiberMaster, параллельный, без головки
Упаковка для пополнения FP7613, пассивный, размер 2
FiberMaster, straight without head
Refill Pack FP7613, passive, size 2

FiberMaster, параллельный, без головки
Упаковка для пополнения FP7617, пассивный, размер 4
FiberMaster, straight without head
Refill Pack FP7617, passive, size 4

Наборы • Assortments 

Набор FP7300: по 10 штифтов каждого размера
Assortment: 10 of each Posts

Ка
та
ло
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D1D2

L1

L2

1 2

      0.5              0.9             1.1D     mm

L      mm

      1.6             1.99           2.23D2   mm

      16               16              16

Refill                                          FP7057. ...                                            16

Refill                                          FP7058. ...                                                             16

Refill                                          FP7059. ...                                                                             16

3

Köpfe aus Glasfaser • Heads in fiber glass• Têtes en fibre de verre

1 2

      2.8              3.2             3.4D1     mm

L1      mm

    3.55             4.0             4.8D2     mm

      3.0              4.0             5.0

L2      mm       4.8              6.4             8.0

Sortimente • Assortment • Assortiment                                                                       FP7071     FP7081    FP7091
1 Universal-Tiefenlehre, 1 Kopfschleifer, 1 Vorbohrer, 5 Köpfe, 5 Stifte • 1 Universal depth gauge, 1 Head grinder, 
1 Drill, 5 Heads, 5 FiberPosts • 1 Jauge de profondeur, 1 Abrasifs à tête, 1 Foret, 5 Têtes, 5 Tenons

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                                                              FP7070     FP7080    FP7090
5 Köpfe, 5 Stifte • 5 Heads, 5 FiberPosts • 5 Têtes, 5 Tenons

Großes Sortiment • Economy Assortment • Grand Assortiment                   FP7700

3

1 2

    3.75             4.2             5.0D1     mm

L1      mm

      3.0              3.4             3.6D2     mm

      27               27              27

      3.1              4.1             5.1C    mm

L2      mm       19               18              17

                                                    W6130.204. .                                       1                2                3
opt. 1.000 - 1.500 rpm

3

                            W6196.204. ...                                                            050         090         110
opt. 500 - 1.000 rpm 

1 2

     0.5              0.9             1.1D   mm

L    mm     16.5           17.0           17.0

3

11-16

mm

W6074.H12

FiberMaster TopHead

Торцевая фреза • Head grinders 

Размер • Size

Диаметр • Diameter

Диаметр • Diameter

Длина • Length

Алмазное покрытие • Diamond coating 

Длина • Length

Предварительный бор • Drill 

Цветовой код*Размер • Colour Code*Size 

Диаметр • Diameter

Длина • Length

L = мм

Универсальный калибра-
тор глубины
Universal depth gauge  

Стекловолоконные штифты • FiberPosts 

Размер • Size

Диаметр • Diameter

Хвостовик штифта ø • Post Shank dia. 

Длина • Length

Стекловолоконные головки • Heads fiber glass

Размер • Size

Диаметр • Diameter

Диаметр • Diameter

Длина • Length

Длина • Length

Hабор • Assortment                                                                                                                FP7071     FP7081    FP7091
1 Универсальный калибратор глубины, 1 Торцевая фреза, 1 Предварительный бор, 5 головок, 5 штифтов

1 Universal depth gauge, 1 Head grinder, 1 Drill, 5 Heads, 5 FiberPosts 

Дополнительный набор • Refill                                                                   FP7070     FP7080    FP7090
5 головок, 5 штифтов • 5 Heads, 5 FiberPosts 

Основной набор • Economy Assortment FP7700

Дополнительный набор

Дополнительный набор

Дополнительный набор

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Немецкий патент •  German patent  DE102004034800C5
Европейский патент •  European patent  EP1786355B1
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FiberMaster TopHead

FP7700

je 5 Stifte und Köpfe

5 of each Posts 
and Heads

par 5 Tenons e Têtes

FP7070 FP7080 FP7090

FP7071 FP7081 FP7091

Дополнительный набор:  5 головок, 5 штифтов
Refill Pack:  5 Heads, 5 Posts

Hабор:  1 Универсальный калибратор глубины, 1 Торцевая фреза, 
1 Предварительный бор, 5 головок, 5 штифтов
Assortment:  1 Universal depth gauge, 1 Head Grinder, 1 Drill, 5 Heads, 5 Posts

Основной набор • Economy Assortment

по 5 штифтов, 
5 головoк

5 of each Posts 
and Heads

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
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то
ма
то
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в
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SAR-TopHead FiberMaster post rescue

TopHead FiberMaster Nachfüllpackungen • TopHead FiberMaster Refill Packs
TopHead FiberMaster Recharge

D1D2

D1     mm

L1      mm

D2     mm

L2      mm

                                                                                                                                                            FP7055     FP7060    FP7065
1 Kopfschleifer, 5 Köpfe • 1 Head grinder, 5 Heads • 1 Abrasifs à tête, 5 Têtes

D1     mm

D2     mm

C    mm

                                                       W6140.204. .                                                   1                  2                  3
opt. 1.000 - 1.500 rpm

FP7060

1

      2.8              3.2             3.4

    3.55             4.0             4.8

      3.0              4.0             5.0

      4.8              6.4             8.0

2 3

1 2 3

    3.75             4.2             5.0

      3.1              4.1             5.1

      3.0              3.4             3.6

FP7055 FP7065

FP7072 FP7082 FP7092

TopHead FiberMaster дополнительный набор • TopHead FiberMaster Refill Packs

   
    

 

      
     

   

Стекловолоконные головки • Head fiber glass

Размер • Size

Диаметр • Diameter

Диаметр • Diameter

Длина • Length

Длина • Length

                                                                                                                                                            FP7055     FP7060    FP7065
1 Торцевая фреза, 5 головок • 1 Head grinder, 5 Heads

Торцевая фреза • Head grinders

Размер • Size

Диаметр • Diameter

Алмазное покрытие • Diamond coating 

Диаметр • Diameter

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Немецкий патент •  German patent  DE102004034800C5
Европейский патент •  European patent  EP1786355B1
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HeadMaster, коническая головка, пассивный                                                                                  7.18, 7.19

                                                                                                    HeadMaster tapered head, passive

                                                                                                    

HeadMaster, коническая головка, активный                                                                                     7.20, 7.21

                                                                                                    HeadMaster tapered head, active

                                                                                                    

HeadMaster, цилиндрическая головка, пассивный                                                                       7.22, 7.23

                                                                                                    HeadMaster cylindrical head, passive

                                                                                                    

HeadMaster, цилиндрическая головка, активный                                                                          7.24, 7.25

                                                                                                    HeadMaster cylindrical head, active

                                                                                                    

PinMaster, активный                                                                                                                                              7.26

                                                                                                    PinMaster, active

                                                                                                    

PostMaster, пассивный                                                                                                                                         7.27

                                                                                                    PostMaster, passive

                                                                                                    

Системы корневых штифтов для восстановления культи

Root Post Restoration Systems

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в
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                                                                                                          W6330                           W6331                          W6332                           W6333

opt. 1000 - 1.500 rpm

HeadMaster konischer Kopf, passiv • HeadMaster tapered head, passive • HeadMaster tête conique, passif

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)
1 2 3 4

1.15D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

       6              13

     2.5            2.5

    2.75         2.75

1.35

       7              13

       3               3

    3.85         3.85

1.35

       7              13

     3.5            3.5

     4.0            4.0

1.6

       9              13

       4               4

     4.9            4.9

1 2 3 4

1.1D   mm

L    mm

DH mm

4.0

3.0

1.3

4.0

3.5

1.3

4.0

4.0

1.55

4.0

4.5

Vorbohrer • Drill • Foret
1Farbkodierung/Größe * Colour Code/Size * Code coulour /taille 2 3 4

1.2D   mm

L    mm

Bohrer ø • Drill dia. • Foret ø

       9              16

1.4

      10             16

1.4

      10             16

1.65

      12             16

Nachfüllpackung • Refill • Recharge       W6310 W6311 W6312       W6313        W6314      W6315      W6316       W6317

Sortiment • Assortment • Assortiment    W6302 W6303 W6304      W6305       W6306      W6307      W6308      W6309
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer, 1 Planfräser, 1 Steckschlüssel  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench  •  10 Tenons en titane, 
1 Peeso, 1 foret, 1 fraise à surfacer, 1 clé pour ancrage

                                                                                                W6320      W6321       W6322      W6323      W6324     W6325       W6326     W6327

opt. 500 - 1.000 rpm

2 3 3 4

ISO 330 204 682 336 ...                        183.15. ...           090                                110                                 110                                130

ISO 330 205 682 336 ...                        183.19. ...                               090                                 110                                  110                                130

opt. 800 - 1.000 rpm

Головка ø • Head dia. 

Peeso

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Высота головки • Head Length 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина втулки • Length of Pin 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

HeadMaster, коническая головка, пассивный • HeadMaster tapered head, passive 

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Торцевая фреза • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia. 

Дрильбор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Доп. набор • Refill                                        W6310 W6311 W6312       W6313        W6314      W6315      W6316       W6317

Наборы • Assortments                                 W6302 W6303 W6304      W6305       W6306      W6307      W6308      W6309
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевая фреза, 1 торцевой ключ
10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в
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W6300 Inhalt/Contents/Contenu: W6302, W6304, W6306, W6308 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

                                                                                                          W6350                           W6351                          W6352                           W6353

HeadMaster konischer Kopf, passiv • HeadMaster tapered head, passive • HeadMaster tête conique, passif

1 2 3 4Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

W6300 Содержание/Contents: W6302, W6304, W6306, W6308 • Большой набор/ Economy Assortment

W6301 Содержание/Contents: W6303, W6305, W6307, W6309 • Большой набор/ Economy Assortment

HeadMaster, коническая головка, пассивный • HeadMaster tapered head, passive 

Торцевой ключ • Socket Wrench 

Наборы: по 10 штифтов • Assortments: 10 of each Posts

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
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то
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в

Kap7_Stifte_2018.qxp_Wurzelstifte_parap. Stifte  24.01.18  14:34  Seite 7.19



7.20 NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Tel. +49(0)36424-573-0

P
ra
x
is
 •
 D
en
ta
l S
u
rg
er
y
 •
 C
a
b
in
et
 d
en
ta
ir
e

1 2 3 4

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                         W6210      W6211       W6212       W6213       W6214      W6215       W6216      W6217

Sortiment • Assortment • Assortiment                      W6202      W6203      W6204      W6205       W6206      W6207      W6208      W6209
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer, 1 Planfräser, 1 Steckschlüssel  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench  •  10 Tenons en titane, 
1 Peeso, 1 foret, 1 Fraise à surfacer, 1 clé pour ancrage

1.3D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

       6              13

     2.5            2.5

    2.75         2.75

1.5

       7              13

       3               3

    3.85         3.85

1.5

       7              13

     3.5            3.5

     4.0            4.0

1.75

       9              13

       4               4

     4.9            4.9

                                                                                                          W6330                           W6331                          W6332                           W6333

opt. 1.000 - 1.500 rpm

1 2 3 4

1.1D   mm

L    mm

DH mm

4.0

3.0

1.3

4.0

3.5

1.3

4.0

4.0

1.55

4.0

4.5

Vorbohrer • Drill • Foret

1 2 3 4

1.2D   mm

L    mm        9              16

1.4

      10             16

1.4

      10             16

1.65

      12             16

                                                                                                W6320      W6321       W6322      W6323      W6324     W6325       W6326     W6327

opt. 500 - 1.000 rpm

2 3 3 4

ISO 330 204 682 336 ...                         183.15. ...           090                                110                                 110                                130

ISO 330 205 682 336 ...                         183.19. ...                               090                                 110                                  110                                130

opt. 800 -1.200 rpm

Длина втулки • Length of Pin

Длина боров • Length of Drill 

HeadMaster, коническая головка, активный • HeadMaster tapered head, active 

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Доп. набор • Refill                                                           W6210      W6211       W6212       W6213       W6214      W6215       W6216      W6217

Наборы • Assortments                                                   W6202      W6203      W6204      W6205       W6206      W6207      W6208      W6209
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевая фреза, 1 торцевой ключ
10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench 

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Vorbohrer • Drill • Foret

Peeso

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Высота головки •Head Length

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

Торцевая фреза • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia. 

Головка ø • Head dia. 

Дрильбор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
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в
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W6200 Inhalt/Contents/Contenu: W6202, W6204, W6206, W6208 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

W6201 Inhalt/Contents/Contenu: W6203, W6205, W6207, W6209 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

                                                                                                          W6350                           W6351                          W6352                           W6353

1 2 3 4

W6200 Содержание/Contents: W6202, W6204, W6206, W6208 • Большой набор/ Economy Assortment

W6201 Содержание/Contents: W6203, W6205, W6207, W6209 • Большой набор/ Economy Assortment

HeadMaster, коническая головка, активный • HeadMaster tapered head, active 

Торцевой ключ • Socket Wrench 

Наборы : по 10 штифтов • Assortments: 10 of each Posts

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
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то
ма
то
ло
го
в
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1 2 3 4

1.15D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

       6              13

     2.5            2.5

    2.75         2.75

1.35

       7              13

       3               3

    3.85         3.85

1.35

       7              13

     3.5            3.5

     4.0            4.0

1.6

       9              13

       4               4

     4.9            4.9

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                         W6510      W6511       W6512       W6513       W6514      W6515       W6516      W6517

 Sortiment • Assortment • Assortiment                       W6502     W6503      W6504      W6505      W6506      W6507      W6508      W6509
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer, 1 Planfräser, 1 Steckschlüssel  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench  •  10 Tenons en titane, 
1 Peeso, 1 foret, 1 Fraise à surfacer, 1 clé pour ancrage

                                                                                                          W6330                           W6331                          W6332                           W6333

opt. 1.000 - 1.500 rpm

1 2 3 4

1.1D   mm

L    mm

DH mmKopf ø • Head dia. • Tête ø

4.0

3.0

1.3

4.0

3.5

1.3

4.0

4.0

1.55

4.0

4.5

Vorbohrer • Drill • Foret

1 2 3 4

1.2D   mm

L    mm        9              16

1.4

      10             16

1.4

      10             16

1.65

      12             16

                                                                                                W6320      W6321       W6322      W6323      W6324     W6325       W6326     W6327

opt. 500 - 1.000 rpm

2 3 3 4

ISO 330 204 682 336 ...                         183.15. ...           090                                110                                 110                                130

ISO 330 205 682 336 ...                         183.19. ...                               090                                 110                                  110                                130

max. 800 - 1.200 rpm

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

HeadMaster, цилиндрическая головка, пассивный • HeadMaster cylindrical head, passive 

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Доп. набор • Refill                                                           W6510      W6511       W6512       W6513       W6514      W6515       W6516      W6517

 Наборы • Assortments                                                    W6502     W6503      W6504      W6505      W6506      W6507      W6508      W6509
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевая фреза, 1 торцевой ключ
10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench 

Торцевая фреза • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia. 

Головка ø • Head dia. 

Дрильбор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Peeso

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Высота головки • Head Length 

Длина втулки • Length of Pin

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

Ка
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W6500 Inhalt/Contents/Contenu: W6502, W6504, W6506, W6508 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

W6501 Inhalt/Contents/Contenu: W6503, W6505, W6507, W6509 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

                                                                                                          W6450                           W6451                          W6452                           W6453

1 2 3 4

W6500 Содержание/Contents: W6502, W6504, W6506, W6508 • Большой набор/ Economy Assortment

W6501 Содержание/Contents: W6503, W6505, W6507, W6509 • Большой набор/ Economy Assortment

HeadMaster, цилиндрическая головка, пассивный • HeadMaster cylindrical head, passive

Торцевой ключ • Socket Wrench 

Наборы : по 10 штифтов • Assortments: 10 of each Posts

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Ка
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1 2 3 4

1.3D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

       6              13

     2.5            2.5

    2.75         2.75

1.5

       7              13

      3             3

    3.85         3.85

1.5

       7              13

     3.5            3.5

     4.0            4.0

1.75

       9              13

       4               4

     4.9            4.9

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                          W6410      W6411       W6412      W6413       W6414      W6415       W6416       W6417

Sortiment • Assortment • Assortiment                       W6402     W6403      W6404      W6405      W6406      W6407      W6408      W6409
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer, 1 Planfräser, 1 Steckschlüssel  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench  •  10 Tenons en titane, 
1 Peeso, 1 foret, 1 Fraise à surfacer, 1 clé pour ancrage

                                                                                                          W6330                           W6331                          W6332                           W6333

opt. 1.000 - 1.500 rpm

1 2 3 4

1.1D   mm

L    mm

DH mm

4.0

3.0

1.3

4.0

3.5

1.3

4.0

4.0

1.55

4.0

4.5

Vorbohrer • Drill • Foret

1 2 3 4

1.2D   mm

L    mm        9              16

1.4

      10             16

1.4

      10             16

1.65

      12             16

                                                                                                 W6320      W6321       W6322      W6323      W6324     W6325       W6326     W6327

opt. 500 - 1.000 rpm

2 3 3 4

ISO 330 204 682 336 ...                         183.15. ...           090                                110                                 110                                130

ISO 330 205 682 336 ...                         183.19. ...                               090                                 110                                  110                                130

opt. 800 - 1.200 rpm

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Высота головки • Head Length 

Цветовое кодирование*Размер• Colour Code*Size 

Длина втулки • Length of Pin

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

HeadMaster цилиндрическая головка, активная • HeadMaster cylindrical head, active 

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Доп. набор • Refill                                                            W6410      W6411       W6412      W6413       W6414      W6415       W6416       W6417

Наборы • Assortments                                                   W6402     W6403      W6404      W6405      W6406      W6407      W6408      W6409
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевая фреза, 1 торцевой ключ
10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Root Facer, 1 Socket Wrench  

Торцевая фреза • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia. 

Головка ø • Head dia. 

Дрильбор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Peeso
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W6400 Inhalt/Contents/Contenu: W6402, W6404, W6406, W6408 • Sortiment groß/ Economy Assortment/ Grand assortiment 

HeadMaster zylindrischer Kopf, aktiv • HeadMaster cylindrical head, active • HeadMaster tête cylindrique, actif

                                                                                                          W6450                           W6451                          W6452                           W6453

1 2 3 4Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

W6400 Содержание/Contents: W6402, W6404, W6406, W6408 • Большой набор/ Economy Assortment

W6401 Содержание/Contents: W6403, W6405, W6407, W6409 • Большой набор/ Economy Assortment

HeadMaster цилиндрическая головка, активная • HeadMaster cylindrical head, active

Торцевой ключ • Socket Wrench 

Наборы : по 10 штифтов • Assortments: 10 of each Posts
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1 2 4

1.3D   mm

L    mm     8.75          16.5

1.5

   10.85         16.5

1.75

    13.9          16.5

1 2

1.2D   mm

L    mm        9              16

1.4

      10             16

4

1.65

      12             16

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                          W6110      W6111       W6112       W6113       W6114       W6115

Sortiment • Assortment • Assortiment                       W6102      W6103       W6104      W6105       W6106      W6107
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer, 1 Steckschlüssel  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Socket Wrench  •  10 Tenons en titane, 
1 Peeso, 1 foret, 1 clé pour ancrage

                                                                                                W6320       W6321     W6322      W6323      W6326      W6327

opt. 500 - 1.000 rpm

2 3 4

ISO 330 204 682 336 ...                         183.15. ...           090                                110                                 130

ISO 330 205 682 336 ...                           183.19. ...                               090                                 110                                  130

opt. 800 - 1.200 rpm

Steckschlüssel • Socket Wrench

1 2 4

                                                                                                          W6150                           W6151                          W6152

Inhalt/Contents/Contenu: 
W6103, W6105, W6107
lange Stifte, long posts,
Tenons longue

W6101

W6100

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Цветовое кодирование*Размер• Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

PinMaster, активный • PinMaster, active 

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Диаметр • Post Shank diameter 

Дрильбор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Доп. набор • Refill                                                            W6110      W6111       W6112       W6113       W6114       W6115

Наборы • Assortments                                                    W6102      W6103       W6104      W6105       W6106      W6107
10 титановых штифтов, 1 Peeso, 1 дрильбор, 1 торцевой ключ •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill, 1 Socket Wrench  

Peeso

Содержание /Contents: 
W6102, W6104, W6106
короткие штифты,
short posts, 

Торцевой ключ • Socket Wrench 

Содержание /Contents: 
W6103, W6105, W6107
длинные штифты, 
long posts 
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PostMaster, passiv • PostMaster, passive • PostMaster, passif

3 4 5 6 7

0.9 1.0 1.25 1.5 1.75D   mm

L    mm 19 19 19 19 19

Vorbohrer • Drill • Foret

3 4 5 6 7

0.95 1.05 1.30 1.55 1.80D   mm

L    mm 16 16 16 16 16

Nachfüllpackung • Refill • Recharge                               W6010                   W6011                   W6012                   W6013                   W6014

Sortiment • Assortment • Assortiment                            W6002                  W6003                  W6004                  W6005                   W6006
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill  •  10 Tenons en titane, 1 Peeso, 1 foret

Sortiment • Assortment • Assortiment                           W6002L                W6003L                W6004L                W6005L                 W6006L
10 Titan Gewindestift, 1 Peeso, 1 Vorbohrer lang  •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill long  •  10 Tenons en titane, 1 Peeso, 1 foret long

                                                                                            W6020    W6021   W6022   W6023 W6024 W6025   W6026  W6027  W6028 W6029

opt. 500 -1.000 rpm

1 2 3 4 5

ISO 330 205 682 336 ...                         183.19. ...                 070                        090                        110                         130                          150

opt. 800 - 1.200 rpm

Цветовой код*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика • L. of Post Shank 

Цветовой код*Размер • Colour Code*Size 

Длина боров • Length of Drill 

Код хвостовика/Кольца*Shank marks/rings

PostMaster, пассивный • PostMaster, passive 

TITAN • TITANIUM (Ti6AI4V)

Диаметр • Post Shank diameter 

Бор • Drill 

Боры ø • Drill dia. 

Доп. набор • Refill                                                                 W6010                   W6011                   W6012                   W6013                   W6014

Наборы • Assortments                                                       W6002                  W6003                  W6004                  W6005                   W6006
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill  

Набор • Assortments                                                           W6002L                W6003L                W6004L                W6005L                 W6006L
10 титановых нарезных штифтов, 1 расширитель типа Peeso, 1 дрильбор длинный •  10 Titanium Posts, 1 Peeso, 1 Drill long 

Peeso
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Простое применение RPR-корневых штифтов для восстановления

культи                                                                                                     7.30, 7.31

          The easy application of the RPR Posts

RPR Штифт с головкой                                                                               7.32

          RPR Posts with head

          

Дрильбор                                                                                                        7.33

          Drill

          

Торцевая фреза

          Root Facer

          

Инструмент для придания шероховатости                                      7.34

          Roughening instrument

          

Универсальный калибратор глубины

          Universal depth gauge

          

Калибратор глубины                                                                                          

          Depth gauge

          

Наборы                                                                                                 7.35 - 7.37

          Assortments

Парапульпарные ретенционные штифты                             7.38 - 7.41

          Parapulpal Retention Pins 
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RPR-Система корневых штифтов 

для восстановления культи

RPR Root Post Restauration System
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Простое применение RPR-штифта для восстановления культи верхнего клыка.
The easy application of the RPR posts illustrated in use on an upper canine tooth.

Исходная ситуация после успешного
завершения эндодонтического лечения.
Situation after successful endodontical 
treatment.

При помощи торцевой фрезы создается
основа под головку штифта.
Prepare the place for the post head on the den-
tal surface with the root facer.

На дрильбор устанавливается на необхо-
димую глубину подходящий глубиномер.
Fit the right depth gauge for the required
depth to the drill.

При помощи дрильбора расширяется корне-
вой канал.
Enlarge the root canal with the drill.

Инструментом для придания
шероховатости создается
необходимая ретенция для
цемента.
The roughening instrument gener-
ates the necessary retention for the
cement.

Поверхность зуба сглажена твердосплав-
ным бором H1S или шаровидным алмазным
бором.
Smooth the tooth with a H1S tungsten carbide
bur or a round diamond instrument.

RPR-Система корневых штифтов для восстановления культи
RPR Root Post Restauration System
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Простое применение RPR-штифта для восстановления культи верхнего клыка.
The easy application of the RPR posts illustrated in use on an upper canine tooth.

На апикальную часть корневого штифта
наносится цемент невысокой вязкости.
Штифт медленно вводится в канал для
того, чтобы излишки цемента вышли.
Cover the apical part of the post with low vis-
cosity cement and press the post slowly into
the canal allowing the excess cement to flow
off.

Для финирования границы препарирования
используется алмазный инструмент с мелкой
зернистостью.
The fine grit diamond instrument is used for finish-
ing the preparation site.

Вид отпрепарированной восстановленной
культи перед снятием оттиска.
The prepared built-up in situ before the impres-
sion taking.

Восстановления культи зуба при помощи
композита проводится для дальнейшего
протезирования.
The built-up with a composite is followed by
the preparation for the prosthetic work consid-
ering the appropriate technique used for the
further treatment.

Готовый результат после установки окончательно-
го мостовидного протеза. Высокая стабильность
PRP-штифтов позволяет выбирать вид протезиро-
вания с учётом индивидуальных особенностей
пациента.
The final result with the bridge put in place. 
The high stability of the RPR posts allows the individual
patient-oriented selection of the prosthetic treatment.

RPR-Система корневых штифтов для восстановления культи
RPR Root Post Restauration System
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1 2 3

1 2 3

W6120.204.1               1 X

W6196.204.050          1 X

W6196D.644.050       1 X

W6045.H9                    1 X

W6045.H12                  1 X

W6045.H15                  1 X

W6480.9                       5 X

W6480.12                     5 X

W6480.15                     5 X

W6120.204.2               1 X

W6196.204.090          1 X

W6196D.644.090       1 X

W6045.H9                    1 X

W6045.H12                  1 X

W6045.H15                  1 X

W6490.9                       5 X

W6490.12                     5 X

W6490.15                     5 X

W6120.204.2                1 X

W6196.204.110            1 X

W6196D.644.110         1 X

W6045.H9                     1 X

W6045.H12                   1 X

W6045.H15                   1 X

W6500.9                        5 X

W6500.12                      5 X

W6500.15                      5 X

                   0.5                    0.9                     1.1D   mm

L    mm

DH mm

H   mm

     9            12           15      9            12           15      9            12           15

     2             2           2.6      2.8         2.8          2.8     2.8          2.8          2.8

    3.5          3.5          3.5      4.5         4.5          4.5     4.5          4.5          4.5

для наборовов  /Assortments                                     W6457                                        W6458                                       W6459

RPR Штифт с головкой • RPR Posts with head 

PRP-корневые штифты для восстановления культи
RPR Root Post Restauration System

TITAN • TITANIUM 

Диаметр • Post Shank diameter 

Головка ø • Head dia. 

Доп. набор • Refill W6480. ...      9               12             15

Доп. набор • Refill W6490. ...                                                             9              12            15
Доп. набор • Refill W6500. ...                                                                                                                  9               12            15

Для реставраций из пластичных материалов.
For restoration with composite or glass ionomer cement.

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина хвостовика штифта • L. of Post Shank 

Высота головки • Head Length 
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1 2 3

    0.5          0.9          1.1D   mm

L    mm    16.5         17           17

1 2 3

    0.8                  0.8D   mm

DH    mm     2.6                  3.0

                                     W6196. 204. ...                                050           090          110

opt. 500 - 1.000 rpm

RPR-Wurzelstift-Aufbausystem • RPR Root Post Restauration System
RPR Systèmes de restauration radiculaire

rostfreier Stahl, zur präzisen Erweiterung des Wurzelkanals; passend zu allen Stifttypen,
stainless steel, for precise enlargement of the root post canal; suitable to all post types,
acier inoxydable, pour l’alésage de précision du canal radiculaire, convient pour tous les types de tenons.

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Длина • Length

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 

Головка ø • head dia. 

Дрильбор • Drill 

Диаметр • Diameter 

Торцевая фреза • Root Facer 

Втулка ø • Guide Pin dia.

                                     W6120.204. ...                                   1                         2

opt. 1000 - 1.500 rpm

Предназначается для подготовки плоской основы под штифты с головкой на кор-
невой поверхности.
For preparation of a plane root stump surface for posts with head.

RPR-Система корневых штифтов • RPR Root Post Restauration System

Нержавеющая сталь, предназначается для точного расширения корневого канала; 
подходящий ко всем видам штифтов.
Stainless steel, for precise enlargement of the root post canal; suitable to all post types.
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L    mm 11 - 16

L    mm      9            12           15

D   mm

L    mm

1 2 3

    0.5          0.9          1.1

   16.2        16.2        16.2

RPR-Wurzelstift-Aufbausystem • RPR Root Post Restauration System
RPR Systèmes de restauration radiculaire

Инструмент для создания шероховатости •  Roughening instrument

Универсальный калибратор глубины • Universal depth gauge 

Калибратор глубины • Depth gauge 

Диаметр • Diameter 

                                      W6196D.644. ...                              050          090           110
Алмазные инструменты для создания шероховатости, не снимающаяся рукоятка.
Roughening instrument, diamond coated, Grip mounted.

                                      W6074.H ...                                                           12

Нержавеющая сталь, глубина переставляется бесступенчато от 11 – 16 мм.
Stainless steel, depth adjustable from 11 to 16 mm without steps.

                                     W6045.H ...                                                         9              12            15

Нержавеющая сталь, для насаживания на расширитель W6196 для расширения канала с
заданной глубиной.
Stainless steel, to fix on Root canal drill W6196 for depth - precise enlargement.

RPR-Система корневых штифтов • RPR Root Post Restauration System

Длина хвостовика штифта • Length of Post Shank

Длина хвостовика • L. of Post Shank 

Длина • Length 

Цветовое кодирование*Размер • Colour Code*Size 
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W6457.A

W6457.B

W6457.C

W6458.A

W6458.B

W6458.C

RPR-Wurzelstift-Aufbausystem • RPR Root Post Restauration System
RPR Systèmes de restauration radiculaire
RPR-Система корневых штифтов • RPR Root Post Restauration System
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W6459.A

W6459.B

W6459.C

RPR-Wurzelstift-Aufbausystem • RPR Root Post Restauration System
RPR Systèmes de restauration radiculaire
RPR-Система корневых штифтов • RPR Root Post Restauration System

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Kap7_Stifte_2018.qxp_Wurzelstifte_parap. Stifte  24.01.18  14:35  Seite 7.36



7.37NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

W6457

W6458

W6459

RPR-Wurzelstift-Aufbausystem • RPR Root Post Restauration System
RPR Systèmes de restauration radiculaire
RPR-Система корневых штифтов • RPR Root Post Restauration System
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Retopin Rot .021“                                                                                           7.40

          Retopin Red .021“ 

          Retopin Rouge .021“ 

Reto-Minipin Grün .017“                                                                             7.40

          Reto-Minipin Green .017“

          Reto-Minipin Vert .017“  

Zubehör für Retopins                                                                                   7.40

          Accessories for Retopins

          Accessoires pour Retopin

TRI-STAR, Schaft zylindrisch                                                                       7.41

          TRI-STAR, cylindrical shank

          TRI-STAR, Tige cylindrique

TRI-JET, Schaft konisch                                                                                 7.41

          TRI-JET, tapered shank

          TRI-JET, Tige conique

Vorbohrer für alle parapulpären Stifte                                                   7.41

          Drills for all parapulpal retention pins

          Forets préparatoires pour tous les tenons parapulpaires

Zubehör für Retopins, TRI-STAR, TRI-JET                                               7.41

          Accessories for Retopins, TRI-STAR, TRI-JET

          Accessoires pour Retopin, TRI-STAR, TRI-JET

Retopin красный .021“                                                                                7.40

          Retopin Red .021“ 

Reto-Minipin зелёный .017“                                                                      7.40

          Reto-Minipin Green .017“

Аксессуары для Retopin-штифтов                                                         7.40

          Accessories for Retopins

TRI-STAR, цилиндрический хвостовик                                                7.41

          TRI-STAR, cylindrical shank

TRI-JET, конический хвостовик                                                              7.41

          TRI-JET, tapered shank

Дрильборы для всех парапульпарных штифтов                            7.41

          Drills for all parapulpal retention pins                                                 

          

Аксессуары для Retopin-штифтов, TRI-STAR, TRI-JET                     7.41

          Accessories for Retopins, TRI-STAR, TRI-JET

          

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Kap7_Stifte_2018.qxp_Wurzelstifte_parap. Stifte  09.02.18  10:05  Seite 7.38



7.39NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

Парапульпарные ретенционные штифты

Parapulpal Retention Pins 

Парапульпарные штифты предназначаются для фиксации пломб из ком-
позита и как предохранитель вращения титановых штифтов.
Высококачественные материалы парапульпарных штифтов не окисляют-
ся. Это предотвращает окраску и нежелательные ответные реакции у
пациентов.
Парапульпарные штифты золотистого цвета имеют нейтральный фон в
композите. Это уменьшает опасность образования оттенка.
Высокоточные инструменты и штифты гарантируют отличную ретенцию
в любой ситуации.

Parapulpal pins for the fixation of composite fillings and as a rotational stop
for titanium root posts. The high quality materials used for the parapulpal
pins will not oxidise. This therefore prevents discolouration and critical physi-
cal reactions within patients. 
The gold coloured Retopins provide a neutral background within the compo-
site. This reduces the risk of a dark hue. These high-precision manufactured
instruments and pins guarantee secure retention in every area of application. 
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.021“/0,6 mm .021“/0,6 mmGröße/Size / Tailles     ø  mm 

Sortiment• Assortment•Assortiment
klein • standard• petit                     W2007                 W2010

25 montierte Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff  
25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle
25 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé   

groß • economy • grand                 W2006                 W2009
50 montier te Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff               
50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle
50 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé

opt. 750 rpm

Abb. vergrößert/amplified size/illustration grossie

.017“/0,5 mm .017“/0,5 mm

Sortiment• Assortment•Assortiment
klein • standard• petit                     W2026                 W2029

25 montierte Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff  
25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle
25 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé   

groß • economy • grand                 W2031                 W2028
50 montier te Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff               
50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle
50 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé

opt. 750 rpm

Abb. vergrößert/amplified size/illustration grossie

.021“/0,6 mm .021“/0,6 mm

                                                W2008                     W2011
Abb. 2:1

.017“/0,5 mm .017“/0,5 mm

                                                    W2027                  W2030
Abb. 2:1

4,3 mm 4,3 mm 2,1 mm 2,1 mm

22
 m
m

18
 m
m

Parapulpäre Retentionsstifte
Parapulpal Retention Pins • Tenons parapulpaires

Reto-Minipin зелёный .017“  
ø 0,50 мм 

Reto-Minipin Green .017“
ø 0.50 mm 

                                           W2038
Рисунок увеличен/amplified size

                                           W2037
Рисунок увеличен/amplified size

Retopin красный .021“ 
ø 0,60 мм 

Retopin Red .021“ 
ø 0.60 mm 

Упаковка  для пополнения

Refill pack

Упаковка  для пополнения

Refill pack

RETOPIN
Сменный ретенционный пин, позолоченный или из титана с многоразовой мандрелью
The interchangeable Retention pin goldplated or made from pure Titanium with the reusable shank.

Наборы• Assortment
маленький • standard                       W2007                 W2010

25 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка
25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle

большой • economy                         W2006                 W2009
50 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка
50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle

opt. 750 rpm

Рисунок увеличен/amplified size

Наборы• Assortment
маленький • standard                       W2026                 W2029

25 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка
25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle

большой • economy                          W2031                 W2028
50 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка
50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle

opt. 750 rpm

Рисунок увеличен/amplified size

Мандрель 4 мм удлинённая
для Retopin .021“/Reto-Minipin
.017“

Mandrel 4 mm extension for
Retopin .021“/Reto-Minipin .017“

Аксессуары для Retopin-штифтов
Accessories for Retopins

Мандрель стандартная для
штифтов .021“ позолоченные
или титановые

Mandrel for Pins .021“ 
gold-plated or Titanium

Парапульпарные ретенционные штифты • Parapulpal Retention Pins 

Размер ø  мм /Size      ø  mm Размер ø  мм /Size      ø  mm 

Размер ø  мм /Size  ø  mm 
для пинов /for pins

Размер ø  мм /Size  ø  mm 
для пинов /for pins
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Handgriff blau, zum
Eindrehen der Stifte von Hand

Handle blue permits manual
insertion of the pins

Clé bleue pour fixation 
manuelle des tenons

24
 m
mTRI-STAR

Schaft zylindrisch
cylindrical shank

Tige cylindrique

.017“/0,5 mm .021“/0,6 mm .027“/0,8 mm

.017“/0,5 mm .021“/0,6 mm .027“/0,8 mm

1,4 mm

4,
2 
m
m

4,
2 
m
m

4,
2 
m
m

4,
7 
m
m

3,
9 
m
m

3,
9 
m
m

.017“/0,5 mm .021“/0,6 mm .027“/0,8 mm

Sortiment • Assortment•Assortiment

klein • standard• petit                     W2013                  W2016                   W2018                                  W2021                  W2023                  W2025

25 montierte Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff  •  25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle  •  25 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé      

groß • economy • grand                 W2012                  W2015                   W2017                                  W2020                  W2022                  W2024

50 montier te Stifte, 2 Bohrer, 1 Handgriff  •  50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle  •  50 Tenons montés, 2 Forets, 1 Clé

opt. 750 rpm

Abb. vergrößert/amplified size/illustration grossie

2,2 mm
2,4 mm

                                                      W2004

Parapulpäre Retentionsstifte 
Parapulpal Retention Pins • Tenons parapulpaires

TRI-JET
Schaft konisch
tapered shank

Рисунок увеличен/amplified size

                                                      W2014                  W2003                   W2019

opt. 1.000 rpm

Рисунок увеличен/amplified size

TRI-JET
конический
хвостовик

tapered shank

Рукоятка синяя используется для
вкручивания штифтов вручную

Handle blue permits manual inser-
tion of the pins

Дрильборы для всех видов
парапульпарных штифтов
Drills for all parapulpal retention
pins

TRI-STAR
Хвостовик цилиндрический
cylindrical shank

Наборы • Assortment
маленький • standard                      W2013                  W2016                   W2018                                  W2021                  W2023                  W2025

25 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка •  25 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle                                                         

большой • economy                          W2012                  W2015                   W2017                                  W2020                  W2022                  W2024

50 монтированных штифтов, 2 бора, 1 рукоятка •  50 mounted Pins, 2 Drills, 1 Handle                                                         

opt. 750 rpm

Рисунок увеличен/amplified size

Парапульпарные ретенционные штифты • Parapulpal Retention Pins 

Аксессуары для Retopin-штифтов, TRI-STAR, TRI-JET
Accessories for Retopins, TRI-STAR, TRI-JET

Размер ø  мм /Size      ø  mm 

Размер ø  мм /Size      ø  mm 
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021 023 025005 006 008 010 012 014 016 018

S1 
(001) 
Rund
Round
Rond

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           000     1/2        1           2         3          4         5          6          7          8          9

RA         310 204 001 001...    S1- ... -RA                     005    006     008      010     012      014     016      018     021     023     025
opt. 30.000 rpm, > -021opt. 20.000 rpm

008

3,6

010

4,2

012

4,5

014

4,8

016

5,1

S38 
(168)  
Konisch
Tapered Fissure
Cônique

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                           669       700        701                         702

RA         310 204 168 002...    S38- ... -RA                  008    010     012      014     016
opt. 30.000 rpm

010 012 014 016 018

S2 
(010) 
Umgekehrter Kegel
Inverted Cone
Cône renversé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                            35       36        37        38       39 

RA         310 204 010 001...    S2- ... -RA                     010     012     014      016     018
opt. 30.000 rpm

012

4,5

014

4,8

016

5,1

018

5,4

S36 
(107)  
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    
                                           US. No.                                              558        559        560       561

RA   310 204 107 002...             S36- ... -RA                 012     014     016     018
opt. 30.000 rpm

010

4,2

012

4,5

014

4,8

S21
(107)   
Zylinder
Cylinder
Cylindre

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank                    

                                           US. No.                            57          58           59

RA         310 204 107 006...    S21- ... -RA                   010     012     014
opt. 30.000 rpm

Стальные боры • Steel Burs 

S1 
(001) 
Шаровидный
Round

S38 
(168)  
Конический
Tapered Fissure

S2 
(010) 
Обратный конус
Inverted Cone

S36 
(107)  
Цилиндр
Cylinder

S21
(107)   
Цилиндр
Cylinder

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм
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Ideal für die Kavitätenpräparation durch schonendes
Entfernen des Dentins.
Kostengünstige Instrumente für die gesamte Zahnmedizin.
Hohe Elastizität reduziert das Bruchrisiko.

Ideal for cavity preparation with careful removal of dentine.
Inexpensive instruments for the overall dentistry. 
High elasticity reduces the risk of breakage.

Idéal pour la préparation de cavités avec de parfaites 
éliminations de la dentine. Instruments bon marchés pour la
médecine dentaire. La haute élasticité réduit le risque de
rupture.

Стальные боры

Steel Burs

Идеальны для препарирования полости за счёт щадящего
удаления дентина. Инструменты по приемлемой цене,
для всего спектра стоматологии. Высокая эластичность
уменьшает риск поломки.

Ideal for cavity preparation with careful removal of dentine.
Inexpensive instruments for the overall dentistry. 
High elasticity reduces the risk of breakage.
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Наборы - NTI Logic Set 1-7                                                                                                                9.4 - 9.6

                        NTI Logic Set 1 - NTI Logic Set 7

Подставка для боров для стоматологического кабинета                                                           9.7

                        Bur Block for dentists

                        

Набор инструментов для препарирования под CEREC® виниры                                             9.8

                        по доктору Kлаусу Видхану                                                                                                    

                        Preparation Set for CEREC® Veneers designed by Dr. Klaus Wiedhahn

Набор инструментов для препарирования под CEREC®                                                              9.9

                        коронки и мостовидные протезы по доктору Kлаусу Видхану

                        CEREC® crown and bridges preparation set designed by Dr. Klaus Wiedhahn

Набор для препарирования под CEREC® коронки и мостовидные протезы,                   9.10

                        разработанный д-ром мед., стом. Гюнтером Фритше

                        CEREC® crown and bridges preparation set designed by Dr. Günter Fritzsche

Набор инструментов для универсальной подготовки имплантации                                  9.11

                        Instrument set for universal preparation for implant placement.

ALL IN ONE Набор инструментов для препарирования                                                  9.12, 9.13

                        под цельнокерамические реставрации по Пиет Троост                                           

                        ALL IN ONE All-Porcelain Set designed by Piet Troost

EC-2009 Easy Chamfer, цилиндрический                                                                                           9.14

                        EC-2009 Easy Chamfer cylindrical

EC-2011 Easy Chamfer, конический                                                                                                     9.15

                        EC-2011 Easy Chamfer conical

Набор для профилактики 1, Набор для профилактики 2                                                9.16, 9.17

                        Prophylaxis Set 1, Prophylaxis Set 2

Универсальный набор для обработки композитов                                                          9.18, 9.19

                        Universal Composite Set

                        

Набор эндодонтический Endo Access Kit                                                                               9.20, 9.21

                        Endo Access Kit

                        

Набор для финирования композитов • Набор NTI Unique                                                        9.22

                        Composite Finishing Kit • NTI Unique Set
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Наборы для стоматологического кабинета 
и подставки для боров
Sets for Dentistry, Bur Block for dentists
Наборы составлены таким образом, чтобы облегчить хра-
нение и упростить работу.

Наборы для препарирования полостей по Блэку, состав-
ленные согласно указаниям Федеральной стоматологиче-
ской палаты (BZÄK), наборы для полировки различных
материалов и наборы для профилактики позволяют
существенно снизить себестоимость лечения и повысить
его рентабельность. 

The Kits of selected instruments facilitate the work and 
stock keeping. 

Sets for cavity preparation according to Black and in line
with the recommendations of the the BZÄK reduce 
the variety of shapes. 

Efficiently designed sets for polishing different materials 
and for prophylaxis.

Набор NTI DiaGloss                                                                                                                                     9.23

                        NTI DiaGloss

Набор NTI CeraGlaze RA •  Or-the-dens Kit                                                                                         9.24

                        NTI CeraGlaze RA  •  Or-the-dens Kit

                        

Наборы периодонтологических инструментов                                                                            9.25

                        Periodontal Sets

                        

Z-Cut Алмазные инструменты для обработки циркониевой керамики                             9.26

                        Z-Cut Diamond Instruments for preparing zirconia

Набор для интраорального препарирования оксида циркония                                          9.27

                        от доктора Михаеля Лайстнера

                        Intraoral preparation set for zirconia by Dr. Michael Leistner

MADC Маркеры глубины по доктору Mark J. Caldwell                                                                9.28

                        MADC Depth Markers by Dr Mark J. Caldwell

                        

Подставка боров для термической дезинфекции                                                                        9.29

                        Thermal disinfection bur block

Подставка для особенно длинных боров                                                                                        9.29

                        Bur block for particularly long, surgical instruments
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n  830-012M   -FG 
n  830-012F     -FG

    830L-014M    -FG
n  830L-014F     -FG

    835KR-012M -FG
n 835KR-012F  -FG

n  836KR-014M -FG
n  836KR-014F  -FG

n  H1SX-012-RA

n  H1SX-023-RA

NTI Logic Set 3
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n 830-008M   -FG 
n 830-008F     -FG

830-010M   -FG
n 830-010F    -FG

n 830-012M   -FG
n 830-012F    -FG

n 835KR-012M-FG
n 835KR-012 F-FG

n H1SX-010-RA

n H1SX-012-RA

    830-010M   -FG
n  830-010F     -FG

    830-012M   -FG
n  830-012F     -FG

n  830-012SF  -FG

   830L-014M -FG
n  830L-014F  -FG
n 830L-014SF -FG

n  H1SX-010-RA

n  H1SX-018-RA

NTI Logic Set 1

NTI Logic Set 2

Препарирование полостей боковых зубов под предварительно изготовленные вкладки/накладки

Preparation of premolars and molars for inlays and onlays

Препарирование полостей передних зубов и пришеечных полостей (классов III, IV и V)

Preparation of anterior and cervical cavities (Classes III, IV and V)

Препарирование полостей боковых зубов под амальгаму (классов I, II и V)

Preparation of premolar and molar cavities for composite filling materials (Classes I, II and V)
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    830-012M   -FG

    830L-014M -FG

    849-010M   -FG
n  849-010F     -FG

    855-014M   -FG
n 855-014F     -FG

n  856-014M   -FG
n  856-014F     -FG

n  H1SX-010-RA

n  H1SX-016-RA

NTI Logic Set 4

9.5NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

       369-025M-FG 

       836KR-010M -FG 
n   836KR-010F  -FG

       836KR-012M -FG
n   836KR-012F  -FG

       837KR-012M -FG
n   837KR-012F  -FG

       837KR-014M -FG
n   837KR-014F  -FG

       850-012M-FG

NTI Logic Set 5

Препарирование полостей боковых зубов под предварительно изготовленные вкладки/накладки

Preparation of premolars and molars for inlays and onlays

Препарирование зубов под цельнокерамические и металлокерамические коронки

Preparation of teeth for full and metal-ceramic crowns
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n  379-016F  -FG 

n  830-010F  -FG 

n  830L-014F-FG

n  833-018F  -FG

n  833-031F  -FG

n  837KR-012F-FG

n  855-014SF-FG

n  877-012F  -FG

n  878-014F  -FG

n  836KR-010F-FG

NTI Logic Set 7

    878-014M  -FG
n  878-014F   -FG

    878K-014M-FG

    850-012M  -FG 

    876-009M -FG 

    876K-012M-FG

    877-012M  -FG
n  877-012F   -FG

    877K-012M-FG

    899-021M -FG

NTI Logic Set 6

Контурирование и финирование

Contouring and finishing

Препарирование зубов под литые и пластмассовые облицовочные коронки

Preparation of teeth for full cast or composite veneer crowns
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4056 4057

Подставка для боров FG/RA 

10 отверстий для хвостовика FG
5 отверстий для хвостовика FGL
5 отверстий для хвостовика RA

Bur Block FG/RA

10 inserts for FG shanks
5 inserts for FGL shanks
5 inserts for RA shanks

Преимущества и области применения:

Гладкие поверхности крышки из нержавеющей стали и
алюминиевого цоколя облегчают уход.
Специальная конструкция обеспечивает надёжное хра-
нение длинных и коротких инструментов. Благодаря
плоской форме подставка помещается в любом выдвиж-
ном ящике.

Advantages and applications:
The smooth surface of stainless steel lid and the aluminium
base facilitates cleaning.
The special design provides secure retention for long and short
instruments.
The flat shape fits in any size of drawers.

Подставка для боров RA
20 отверстий для хвостовика RA

RA Bur Block 
20 inserts for RA shanks

Подставка для боров FG имеет 
20 отверстий для боров с хвостовиком FG

Bur Block FG
20 inserts for FG shanks

Подставка для боров • Bur Blocks 

Подставка без инструментов
Supply without instruments

Подставка без инструментов
Supply without instruments
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Set-1642  

n 379-023F-FG

n 879-012F-FG

n 879-012C-FG

n 878-012F-FG

n 878-012C-FG

n 859-014SF-FG

n 837-012SF-FG

n P335

n P3035

n P30035

7

51

6

2

8

3

9

4

10

Preparation Set 
for CEREC® Veneers 

Набор инструментов для препарирования под
CEREC® виниры по доктору Kлаусу Видхану
Набор был разработан вместе с доктором Клаусом
Видханом специально для препарирования и финирова-
ния под виниры CEREC®. 

Подбор инструментов гарантирует оптимальное препа-
рирование и, следовательно, точность припасовки вини-
ров. 

Инструменты с крупнозернистой алмазной насыпкой
позволяют быстро шлифовать твердые ткани зуба, доби-
ваясь существенной экономии времени. 

Инструментами с мелкозернистой насыпкой создаются
оптимальные границы препарирования, хорошо раз-
личимые при помощи интраоральной камеры. Таким
образом, облегчается цифровая обработка данных. Это
гарантирует безкраевое прилегание виниров к есте-
ственному зубу.

Preparation Set for CEREC® Veneers 
designed by Dr. Klaus Wiedhahn
Set for preparing CEREC® veneers and final finishing developed
in collaboration with Dr Klaus Wiedhahn.

The coordinated instruments for preparing veneers guarantee
optimum preparation and consequently accurately fitting
restorations. 

The coarse grit size of the preparation diamonds produces
rapid, time-saving reduction of the tooth structure. 

The fine instruments create optimum preparation margins,
which are required for accurate recording with an intraoral
camera and facilitating digital data processing. This guaran-
tees a gap-free fit of the veneer at the natural tooth.
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Set-1700

 881-014M-FG

n 881-014F-FG

    368-023M-FG

n 368-023F-FG

nnH4KMKL -
     012-FG

n 879SE-012C -FG

n 879SE-012F -FG

    837L-014M-FG

    837-014M-FG

    249-016-FG

n H284 -014 -FG

n 879-016C-FG

n 878-014C -FG

n 850-023F-FG

n H1SX-014 -RA

n P3035

n P3032

n P30035

n P30032

CEREC® crown and bridge preparation set 

Набор инструментов для идеального
препарирования под коронки и
мостовидные протезы CEREC® по док-
тору Kлаусу Видхану

Комплектация набора всеми необходи-
мыми инструментами для препарирова-
ния коронок и мостовидных протезов
позволяет провести все этапы от удале-
ния старых коронок до раскрытия цер-
викальной границы препарирования с
помощью триммера мягких тканей. 

Набор содержит инструменты для пре-
парирования мелкой и крупной зерни-
стости, что облегчает быстрое препари-
рование под коронки и мостовидные
протезы для изготовления по техноло-
гиям CAD/CAM. 

Сравнительно небольшое количество
инструментов значительно упрощает
процесс препарирования. 

С помощью полиров CeraGlaze, также
находящихся в наборе, создаётся такая
же поверхность как и после обычного
обжига глазури, при этом отсутствует
риск нежелательного изменения краево-
го прилегания коронок реставрации и в
будущем предотвращается возникнове-
ние трещин.

An instrument set for perfect CEREC®
crown and bridge preparation
designed by Dr Klaus Wiedhahn. 
The set contains all the essential instru-
ments for crown and bridge preparation,
from removing old crowns to safe expo-
sure of the cervical preparation margin
using the tissue trimmer. 

The set includes coarse and fine prepara-
tion instruments. These facilitate rapid
preparation for crowns and bridges fabri-
cated using CAD/CAM.

The low number of instruments simplifies
the preparation sequence. 

The CeraGlaze polishers in the set create
the same surface texture as that produced
following standard glaze firing, without
any risk to the marginal seal of the
restoration or delayed crack formation.
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n Z881-014C-FG 2x H1SX-012-RA

n Z881-014F-FG 2x

n 807-014C-FG

n 847KR-023C-FG

n 847KR-023F-FG

Set-1875 CEREC® Set by Dr. Fritzsche

P3032

P30032

P3035

P30035

n 851-012F-FG

n 859L-010F-FG

n 845KR-025C-FG

n 845KR-025F-FG

Set-1875

Set-1875

Set-1875 CEREC® Set by Dr. Fritzsche
Набор для препарирования под CEREC® коронки и 
мостовидные протезы, разработанный д-ром мед.,
стом. Гюнтером Фритше.

Набор, разработанный в совместной работе с д-ром
Гюнтером Фритше, предназначается для препарирования
под CEREC® коронки и мостовидные протезы.
Инструменты подобраны в набор таким образом, что
гарантируется оптимальное препарирование под корон-
ки и мостовидные протезы и, тем самым, точная припа-
совка протезов.

Крупнозернистая алмазная крошка боров для препариро-
вания позволяет редуцировать зубные ткани быстро и
экономно по времени.

При помощи тонких боров создаются необходимые опти-
мальные границы препарирования для точного их распо-
знания интраоральной камерой, а также облегчается
цифровая обработка данных. Это гарантирует прилегание
без зазоров к естественному зубу.

При помощи CeraGlaze полиров возможно провести обра-
ботку контактных пунктов за один стоматологический
приём.

CEREC® является зарегестированной торговой маркой 
Dentsply Sirona Dental Systems GmbH.

Preparation set for CEREC® crown 
and bridge preparation according to Dr. med. dent. Günter
Fritzsche.

Set for the preparation of CEREC® crowns and bridges developed
in collaboration with Dr. Günter Fritzsche.

The coordinated instruments for crown and bridge preparation
guarantee optimum preparation, ensuring accurately fitting
restorations. 

The coarse grit of the preparation diamonds provides quick,
time-saving reduction of the tooth structure. 

The required, optimum preparation margins are created using
the fine instruments for accurate recognition by the intraoral
camera and facilitating digital data processing. This ensures a
gap-free fit on the natural tooth.

The contact points can be adjusted chairside using the
CeraGlaze polishers.

CEREC® is a registered trademark of Dentsply Sirona Dental Systems
GmbH.
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RF210LM1-020-RAL

8 m
m

10 m
m

12 m
m

14 m
m

16 m
m

18 m
m

RF210LM1-028-RAL

RF210LM1-035-RAL

H141AX-050-RAXL

RF186LM-018-RAXL

5 m
m

  8 m
m

10 m
m

12 m
m

14 m
m

Set-1882

Set-1882

      

Набор-1882 Dr. Carrotte
Набор инструментов для универсальной
подготовки имплантации. 
Набор, разработанный доктором Дамиен Каротте / город
Виллербанн Франция, предназначается для надежного
определения оси имплантации. 

Сначала в костную ткань углубляется Allport-инструмент
H141AX с диаметром ISO 050. Этот инструмент очень хоро-
шо врезается, благодаря его геометрии лезвий и покры-
тию, а также имеет долгий срок эксплуатации. 

Затем проводится первое сверление при помощи трех-
кантового бора RF186LM. Эти особо тонкие и острые
инструменты не смещаются и позволяют надежное опре-
деление оси направляющего канала имплантации, даже в
сложных ситуациях. Глубина сверления точно определяет-
ся по маркировке инструментов. 

После первично установленной оси направляющего кана-
ла его следует расширить пилотными борами RF210LM1 с
большим диаметром ISO 020, ISO 028 или ISO 035.
Контроль за глубиной сверления определяется по марки-
ровке этих инструментов. 

Instrument set for universal preparation for implant
placement.
The set developed by Dr. Damien Carrotte / Villeurbanne France,
is used for reliable determination of the implant axis. 

Initially, the bone is deepened and cleaned up using an Allport
instrument H141AX, diameter ISO 050. The blade geometry and
coating of the instrument provide high cutting efficiency and
long service life. The first drilling cycle is then completed using the
triangular centering drill RF186LM. This very thin, sharp instru-
ment does not drift and permits reliable determination of the
axis, even with difficult situations. The markings facilitate accu-
rate orientation regarding the depth of the drill hole. 

Following this initial determination of the axis, the drill hole is
extended by the pilot drill RF210LM1 with the larger diameters
ISO 020, ISO 028 or ISO 035. 

The markings facilitate accurate orientation regarding the depth
of the drill hole. The sharpness of the blades enables to collect
bone chips for autografts.
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ALL IN ONE 
n 845KR-016UF-FG

n 845KR-016C-FG

n 845KR-025SF-FG

n 845KR-025C-FG

n 847KR-016F-FG

n 847KR-016C-FG

n 801-018SF-FG

n 801-016SC-FG

n 879K-016SF-FG

n 879K-014SC-FG

n 868A-018M-FG

n Z850-012TC-FG

825-023M-FG

n P0053

n 379-023SF-FGL

n Z379-023C-FG

n 856-016SF-FG

n 856-014SC-FG

n 856-021SF-FG

n 856-018SC-FG

Цельнокерамические, лабиальные
виниры
All-porcelain labial veneers

Цельнокерамические вкладки
All-porcelain inlays

Цельнокерамические накладки
All-porcelain onlays

Цельнокерамические коронки и мосто-
видные протезы
All-porcelain crowns and bridges

Цельнокерамические виниры (нёбные
и окклюзионные)
All-porcelain palatal and occlusal veneers
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Set-1714

ALL IN ONE 

ALL IN ONE Набор для препарирова-
ния под цельнокерамические
реставрации по Пиет Троост
С этим компактным и высококаче-

ственным набором возможно любое
препарирование под цельнокерами-
ческие реставрации. При составлении
набора были приняты во внимание
новейшие правила препарирования
современной стоматологии, включая
технологии CAD/CAM. 

Благодаря тщательному подбору
инструментов возможно эффективное
и быстрое препарирование под цель-
нокерамические реставрации с мини-
мальным количеством инструментов:
от цельнокерамических вкладок до
коронок и мостовидных протезов с
модифицированным закругленным
уступом (CAD/CAM). 

ALL IN ONE набор позволяет провести
хорошо известное препарирование
лабиальных поверхностей под вини-
ры, оптимальное препарирование
палатинальных и окклюзионных
поверхностей, а также круговое пре-
парирование в 360 градусов под
виниры. 

Набор ALL IN ONE предлагает стомато-
логу комплексное решение для высо-
кокачественных неметаллических
реставраций, удовлетворяющее
любые требования.

ALL IN ONE 
All-Porcelain Set designed 
by Piet Troost
With this compact, high quality set, every
type of all-porcelain restoration prepara-
tion is possible. The most recent prepara-
tion requirements for modern adhesive
dentistry, including CAD/CAM technology,
have also been accounted for. 

This selection of instruments facilitates
effective and time saving preparation for
all requirements of all-porcelain restora-
tions, with minimal bur exchange: from
all-porcelain inlays, onlays and partial
crowns to crowns and bridges with a mod-
ified chamfer (CAD/CAM). 

In addition to conventional labial veneers 
(porcelain veneers), the ALL IN ONE set is
also shaped optimally for palatal, occlusal
and 360° veneers. 

The ALL IN ONE all-porcelain set provides
the dentist and his team with a compre-
hensive solution for the production of high
quality, metal-free restorations. 
Time-saving and effective, this set is well
equipped for every type of all-porcelain
challenge. 
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Set-1725

n 878SE-012F-FG  2x

n 878SE-015C-FG  2x

n 878SE-015F-FG  2x

n 879SE-012C- FG  2x

n 879SE-012F- FG  2x

n 879SE-015C- FG  2x

n 879SE-015F- FG  2x

n 878SE-012C-FG  2x

Set-1724

n 878SE-012F-FG 

n 878SE-015C-FG 

n 878SE-015F-FG  

n 879SE-012C- FG 

n 879SE-012F- FG 

n 879SE-015C- FG 

n 879SE-015F- FG 

n 878SE-012C-FG

До и после применения подставка для боров
вместе с инструментами может быть погружена
в дезинфицирующую жидкость, разрешённую

для применения с вращающимися инструментами.
Принципиально нельзя использовать жидкости, содер-
жащие алкоголь. Термодезинфекция возможна.

Place the bur stand with the instruments in a disinfectant
approved for rotating instruments. Never use disinfectants
containing alcohol. It is possible to carry out a thermal disin-
fection. 

EC-2009 Easy Chamfer
цилиндрический, cylindrical 

Благодаря безопасной верхушке облегчается краевое
цервикальное оформление и возникает оптимальный
закругленный уступ, соответствующий требованиям к
цельнокерамическим реставрациям.

The abrasive-free tip facilitates contouring the cervical margin
and produces an optimal deep chamfer, which meets the
requirements for all-porcelain restorations.

Оптимальное препарирование закругленного уступа – быстро – точно – идеально.
Optimal deep chamfer preparations  - quickly - easily - perfectly.
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n 878KSE-019F-FG  2x

n 878KSE-022C-FG  2x

n 878KSE-022F-FG  2x

n 879KSE-021C- FG  2x

n 879KSE-021F- FG  2x

n 879KSE-024C- FG  2x

n 879KSE-024F- FG  2x

n 878KSE-019C-FG  2x

Set-1771 Set-1770

n 878KSE-019F-FG 

n 878KSE-022C-FG 

n 878KSE-022F-FG 

n 879KSE-021C- FG 

n 879KSE-021F- FG  

n 879KSE-024C- FG 

n 879KSE-024F- FG

n 878KSE-019C-FG

До и после применения подставка для боров
вместе с инструментами может быть погружена
в дезинфицирующую жидкость, разрешённую

для применения с вращающимися инструментами.
Принципиально нельзя использовать жидкости, содер-
жащие алкоголь. Термодезинфекция возможна.

Place the bur stand with the instruments in a disinfectant
approved for rotating instruments. Never use disinfectants
containing alcohol. It is possible to carry out a thermal disin-
fection. 

EC-2011 Easy Chamfer
конический, conical

Коническая торпеда имеет угол в 6°. Таким образом этот
инструмент отвечает требованиям университетов и про-
изводителей сканеров CAD/CAM. Время препарирования
под коронки снижается на 30%.

The conically designed Torpedo has a 6° angle. This meets the
recommendations of universities and the requirements of man-
ufacturers of CAD/CAM scanner systems for perfect prepara-
tions. The time required during crown preparation is reduced by
up to 30%.

Оптимальное препарирование закругленного уступа – быстро – точно – идеально.
Optimal deep chamfer preparations  - quickly - easily - perfectly.
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Set-1643 Set-1644

Наборы для профилактики • Prophylaxis Sets

Набор для профилактики 2,
Set-1644

Набор инструментов для профилактики 2
состоит только из инструментов, необходи-
мых для чистки зубов.

Набор укомплектован полировочными кол-
пачками типа Snap-on с мандрелями, голу-
быми полирами для профилактики, нейло-
новыми щёточками, такая комплектация
облегчает полирование. Различные формы
позволяют полирование всех зубов.

Набор для профилактики 1,
Set-1643

Набор содержит все необходимые инстру-
менты для чистки и полирования зубов,
пломб из амальгамы и композита, а так же
сплавов драгоценных металлов.

Полировочные колпачки типа Snap-on
используются для полирования зубов с
полировочной пастой. Многоразовая
мандрель обладает особо высокой рента-
бельностью.

Голубые полиры для профилактики имеют
абразивные включения. Благодаря этому
не требуется применения полировочной
пасты. При особо сильном налёте можно
применять полировочную пасту, что бы
усилить эффект полирования.

Нейлоновые щёточки применяются с поли-
ровочной пастой. Они идеальны для при-
менения на окклюзионной и апроксималь-
ной поверхности зубов.

NTI EpsiPol Полиры подходят для всех спла-
вов благородных металлов и сплавов бла-
городных металлов с пониженным содер-
жанием благородного металла, а так же
для амальгам. Коричневый полир для
предварительного полирования удаляет
царапины, зелёный полир создаёт поверх-
ность с идеальным блеском.

Жёлтый полир Unique обладает алмазным
покрытием и является одношаговым поли-
ром для композитов. Специально подо-
бранная алмазная насыпка позволяет про-
водить полирование всех композитных
материалов одним полиром. Это сокраща-
ет материальные затраты и время.
Новоразработанная резиновая связка
обладает эластичной стабильностью, что
позволяет полирование всех областей и
предотвращает повреждение поверхности
композита.
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P20035

P20038

M037 + P1251
4 x

P0132

P0133

P0135

P0032

P0033

P0035

P1232

P1233

P1235

P1238

P1239

P1255

P1256

P1257

M037 + P1251
4 x 

P1232

P1233

P1235

P1238

P1239

P1255

P1256

P1257

Set-1644

P20032

Set-1643

1

6

2

7

3

8

4

9

5

10

Prophylaxis Set 1, Set-1643

A complete set for cleaning and polishing
teeth, amalgam and composite fillings
and precious metal alloys.

The snap-on polishers are used with pol-
ishing paste for polishing teeth. The
reusable mandrel makes the polishers
highly cost-effective.

Abrasive material is integrated in the blue 
prophylactic polishers. Polishing paste is
not therefore required. With very stubborn
deposits, polishing paste can be used to
increase the polishing capacity.

The small nylon brushes are used with pol-
ishing paste. They are ideal for use in the
occlusal area and interdental spaces. 

The NTI EpsiPol is suitable for use on all
precious and semi-precious metal alloys as
well as amalgams. The brown prepolisher
removes scratches and the green polisher
produces a perfect lustre.

The yellow Unique polisher is a diamond-
coated one-step polisher for composite fill-
ings. The selected diamond grit allows all
types of composite to be polished with a
single polisher. This reduces costs and the
time required for polishing. 

The newly developed rubber binder, which
combines flexibility with stability, can be
used in all areas and prevents damage to
the composite surface.

Prophylaxis Set 2, Set-1644

This prophylactic set is a complete set just
for cleaning teeth.

This combination of snap-on polisher, 
blue prophylactic polisher and small nylon
brush facilitates polishing. Different
shapes allow use on any type of tooth.
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NAS11 2x

NAS12 2x

n H1SX-010-RA

n H1SX-012-RA

n H1SX-014-RA

 P20032

 P20035

 P20038

n H246L-012-FG

n H246LUF-012-FG

 T21RX-012-FG

n 830L-012M-FG

n 830L-014M-FG

n 801-012M-FG

n 837KR-012M-FG

n 837KR-012F-FG

n 368-010F-FG

n 833-021F-FG

Set-1672

Universal Composite Set

Universal Composite Set
Набор Set-1672 содержит все необходимые инструменты
для удаления кариеса, старых пломб, для препарирования
полостей классов I, II, III, IV и V, контурирования, финиро-
вания и полирования пломб из композитных материалов.

Universal Composite Set
includes all necessary rotary instruments for Caries elimination,
Removal of old fillings, Cavity preparation classes I, II, III, IV and
V, Contouring, Finishing and Polishing of Composite fillings.
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�  T21RX-012-FG � 837KR-012M-FG,
837KR-012F-FG

H1SX-010-RA
H1SX-012-RA 
H1SX-014-RA

� 801-012M-FG  •  830L-012M-FG,
830L-014M-FG 

� NAS11, NAS12 368-010F-FG � H246L-012-FG
H246L-012UF-FG  833-021F-FG

� P20032
P20035
P20038 

Universal Composite Set  

Удаление кариеса. Вскрытие и расшире-
ние полостей.

Removing decay dentine. Opening and
widening the cavity.

Твердосплавный металлический бор при-
меняется для удаления старых пломб из
амальгамы или композита.

Removing old amalgam or composite fillings
with carbide burs.

Препарирования 
полостей.

Preparing the cavity.

Сглаживание дна
полостей.

Smoothing the cavity
floor.

После отверждения композитных рестав-
раций происходит обработка поверхности
и контурирование.

After hardening the surface of the composite
filling is trimmed and contoured.

Твердосплавный
финир для финиш-
ной обработки
поверхности.

Finishing the surface
with finishing carbide
burs.

Интердентальное 
и окклюзионное
контурирование.

Interdental and
occlusal shaping.

При полировании при помощи одношагово-
го NTI Unique полира с алмазным напылени-
ем применяйте, пожалуйста, водное охлаж-
дение! Для абразивного полирования реко-
мендуется при легком контактном давлении
соблюдать число оборотов 15.000 мин-1, 
для полирования до зеркального блеска
10.000 мин-1.

Polishing with NTI Unique, diamond impregnat-
ed one stage polishers, for best results use with
water ! Abrasive polishing at a speed of 15,000
rpm; glaze polishing at 10,000 rpm ; work with
slight pressure.
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SET-1654.1

      180.15.090

      180.15.110

      180.15.130

n H1SX-016-RAL

n H1SX-018-RAL

n H1SX-021-RAL

n H1SX-023-RAL

      802L-013M-FG

      802L-016M-FG

      H31RMF-012-FG 2x

n 801L-023C-FG

n 801L-029C-FG

n 857-014C-FG

n 857-016C-FG

n H152-009-FG  2x

Endo-Access-Kit

Набор эндодонтический Endo Access Kit
Набор инструментов облегчает подготовку к эндо-
донтическому лечению в любой ситуации. 
Этими инструментами можно обработать как естествен-
ные зубы, так и искусственные коронки. Различные раз-
меры инструментов позволяют применение на зубах
любых размеров. Инструменты с безопасной верхушкой
предотвращают чрезмерное расширение и перфорацию
корневых каналов. Расширителями устья канала типа
Gates облегчается расширение физиологического суже-
ния. 

Специальная геометрия лезвий инструмента H31RMF-
012-FG ускоряет процесс и позволяет значительно
сократить затраты времени при обработке больших пло-
щадей под металлические коронки.

Endo Access Kit
Well-structured instrument set for quick, safe opening of
the pulp chamber prior to endodontic treatment.
The instrument set facilitates precise preparation for endodon-
tic treatment with any indication. 

The instruments can be used for preparing the natural tooth
crown as well as prosthetic crowns. As the instruments are
available in varying sizes, they can be used for any type of
tooth. 

Instruments with non-cutting ends prevent excessive expan-
sion of root canals and avoid perforation.

Gates drills facilitate preparation in narrow physiological
areas. 
The special cutting blades of the H31RMF-012-FG produce
rapid reduction so that preparation of large areas of metal
crowns requires less time. 
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� 801L-023C-FG, 801L-029C-FG

� H31RMF-012-FG � H31RMF-012-FG � 802L-013M-FG 802L-016M-FG

� H31RMF-012-FG� 801L-023C-FG 801L-029C-FG 
802L-013M-FG 802L-016M -FG

� 857-014C-FG H152-009-FG
857-016C-FG

� 180.15.090, 180.15.110, 180.15.130 	 H1SX-016-RAL H1SX-018-RAL 
H1SX-021-RAL H1SX-023-RAL

Набор эндодонтический Endo Access Kit • Endo-Access-Kit  

Трепанация естественной коронки зуба

Accessing the physiological crown

Трепанация металлической коронки

Cutting through a metal crown

Расширение физиологического сужения
Widening the physiological constriction

Расширение доступа к корневому
каналу
Extending access to the root canal

Сглаживание дна полости зуба
Smoothing the cavity floor

Удаление пломбы

Removing a filling

Вскрытие пульпарной камеры и расширение
эндодоступа для эндодонтического лечения

Opening the pulp chamber and widening the
access cavity for endodontic treatment

Трепанация керамической облицов-
ки металлокерамической коронки

Cutting through the porcelain layer of a
metal-ceramic crown

Трепанация металлического каркаса 
металлокерамической коронки

Cutting through the metal layer of a metal-
ceramic crown
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P20032

P20035

P20038

P20033

Set-1657Set-1536

n  368-016SF-FG

n  850-012SF-FG

n  858-012SF-FG

NAS01

NAS02

P1932

P1933

P1935

P19032

P19033

P19035

NTI Unique SetComposite Finishing Kit NTI Unique Set

Набор NTI Unique

Специально подобранная зернистость алмазного напол-
нения позволяет полировку любых композитов одним
полиром, что уменьшает себестоимость и затраты вре-
мени. 

Новая связка из натурального каучука является одновре-
менно эластичной и стабильной, что позволяет полиро-
вать все части зуба и предотвращает повреждение
поверхности композита. Абразивные вещества непре-
рывно высвобождаются при работе, что позволяет сгла-
живать поверхность и создавать зеркальный блеск.

NTI Unique Set
The selected diamond grit enables polishing of all types of
composite using one polisher, this reduces costs and saves
time. The newly developed natural rubber binder with elastic
stability enables polishing in all areas and prevents damage to
the composite surface.The continuous release of abrasive
materials produces a smooth and high-lustre surface.

Composite Finishing Kit

Набор для финирования композитов
Комплектация набора идеально подходит для быстрого
достижения блестящих результатов при финировании и
последующей полировки микрокомпозитов.

Composite Finishing Kit
This assortment is for finishing and polishing all microfilled
composites. Produces a high lustre quickly.
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P1932

P1933

P1934

P1935

P1938

P1939

P19032

P19033

P19034

P19035

P19038

P19039

NTI DiaGloss

Set -1729

Набор NTI DiaGloss
Первоклассное финирование и полирование композитов
в два шага. Розовый DiaGloss для предварительного поли-
рования с мелким алмазным зерном сглаживает поверх-
ность и удаляет оставшиеся шероховатости.

Белый DiaGloss со сверхмелким зерном создаёт идеаль-
ный зеркальный блеск на композитах. Для подготовки
поверхности композита рекомендуются алмазные боры с
мелкой и сверхмелкой зернистостью или твердосплавные
финиры.

NTI DiaGloss Set
First class pre-polishing and high gloss polishing of composites in
two steps. The pink DiaGloss pre-polisher with a fine diamond grit
smoothes the surface and removes last scratches. 

The white DiaGloss with a superfine diamond grit provides a per-
fect high-gloss polish on composites. For preparation of compos-
ite surfaces we recommend fine and superfine diamond instru-
ments or Finishing Tungsten Carbide.
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P332

P333

P335

P336

P3032

P3033

P3035

P3036

P30032

P30033

P30035

P30036

Set-1588

P0032

P0033

P0132

P0133

P1238

T21RX-012-FG 2x

H375R-014-FG

Set-1562

NTI CeraGlaze Or-the-dens Kit

Набор Or-the-dens Kit
Набор по доктору Кнуту Tэденсу предназначается для
удаления адгезива после фиксации брекетов.

Or-the-dens Kit 
Set for removal of bracket bonding resin designed 
by Dr Knut Thedens.

Набор NTI CeraGlaze RA
Полиры с алмазной насыпкой, годами проверен-
ные в зуботехнической лаборатории, можно
теперь использовать и стоматологам для обработ-
ки и полирования керамики в полости рта.

NTI CeraGlaze RA
Porcelain diamond polishers, tried and tested for years
in laboratory use, now also available for preparing and
polishing intraorally.

NTI CeraGlaze Or-the-dens Kit
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n 831-012M-RAL

n 831-012F-RAL

n 831-012SF-RAL

n 831L-012M-RAXL

n 831L-012F-RAXL

n 831L-012SF-RAXL

n 832-014M-RAL

n 832-014F-RAL

n 832-014SF-RAL

n 832L-014M-RAXL

n 832L-014F-RAXL

n 832L-014SF-RAXL

H747-010-RAL

H747L-010-RAXL

H758-012-RA

H758L-012-RAXL

Set-1526 Set-1540

Periodont Set 1 Periodont Set 2

Набор периодонтологических инструментов 1
(Набор алмазных периодонтологических инструментов)

Две различные формы с двумя хвостовиками различ-
ной длины позволяеют индивидуальное лечение
поверхности корня.

Periodont Set 1
(Periodontal Diamond Set) Two different shapes with two 
different shank lengths for trimming root surfaces.

Набор периодонтологических инструментов 2
Набор алмазных и твердосплавных периодонтологиче-
ских инструментов.

Две различные формы с двумя хвостовиками различ-
ной длины (каждый из которых доступен и как алмаз-
ный инструмент, и как твердосплавный) делают лече-
ние поверхности корня удобным в любой ситуации.

Periodont Set 2 
(Periodontal Diamond and Tungsten Carbide Set) 
Two different shapes with two different shank lengths, one
each tungsten carbide and diamond, for trimming root sur-
faces.

дополнительные виды форм к набору Set - 1526

Additional shapes to Set - 1526

Periodont Set 1 Periodont Set 2
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n K369-025F-FG n K369-025SF-FG n K369-025UF-FG

n K801L-014F-FG n K801L-014SF-FG n K801L-014UF-FG

n K856-016F-FG n K856-016SF-FG n K856-016UF-FG

Set-1727

n K859L-010F-FG n K859L-010SF-FG n K859L-010UF-FG

n K879-014F-FG n K879-014SF-FG n K879-014UF-FG

n K881-016F-FG n K881-016SF-FG n K881-016UF-FG

Z-Cut Diamond Instruments ZirconiaZ-Cut Diamond Instruments

Z-Cut Алмазные инструменты
Идеальны для обработки циркониевых абатментов, 
а также для сепарации циркониевых коронок.

Z-Cut diamond instruments 
Ideal for the preparation of zirconia abutments 
and separation of zirconia crowns.
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n K847KR-016F-FG n K847KR-016SF-FG

n K847KR-025F-FG n K847KR-025SF-FG

n K856-016F-FG n K856-016SF-FG

n K881-016F-FG n K881-016SF-FG

n K369-025F-FG n K369-025SF-FG

P332

P3032

P30032P30035

Set-1859

K8
47

KR
-0
25

F-F
G

K8
47

KR
-0
25

SF
-FG

K8
47

KR
-0
16

F-F
G

K8
47

KR
-0
16

SF
-FG

Set-1859

Intraoral preparation set for zirconia by Dr.
Michael Leistner.

All-ceramic provides top-quality aesthetics.
Zirconia abutments are required to achieve
the best results in implantology. Optimum
adaptation of the abutments to the intrao-
ral situation requires instruments, which
enable reliable reduction and prepare the
shape of the abutments precisely to the
anatomical conditions. Scientific studies
prove that it is important to ensure that no
corners or edges are prepared during con-
touring. 

The familiar and successful Z-Cut instru-
ments for zirconia have been practically
extended in collaboration with Dr. Michael
Leistner. This has incorporated Dr.
Leistner’s many years of experience in the
implantology sector with zirconia compo-
nents. The KR instruments guarantee mate-
rial-friendly preparation. The high degree
of hardness of the special diamonds
ensures an excellent cutting performance. 

Набор для интраорального пре-
парирования оксида циркония
по Михаелю Лайстнеру.

Для достижения идеальных
результатов с этим материалом в
имплантологии необходимо
использовать абатменты из диок-
сида циркония. Для оптимальной
адаптации под интраоральную
ситуацию пациента требуются
инструменты, позволяющие уве-
ренно удалять материал и прово-
дить препарирование абатмента,
соответствующее анатомическим
особенностям. Научные исследо-
вания доказали, что при обработ-
ке абатментов из оксида цирко-
ния необходимо избегать созда-
ния углов и кантов. Известная
серия инструментов для обработ-
ки оксида циркония линии Z-Cut
была расширена, совместно с

доктором Лайстнером, инстру-
ментами с круглым кантом. При
разработке инструментов был
использован многолетний опыт
этого специалиста в имплантоло-
гии. За счёт высокой степени
твердости алмазов, инструменты
имеют повышенную режущую
способность. Особый усиленный
состав связки обеспечивает более
прочное крепление алмазов на
инструменте и продлевает срок
его службы. 
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Set-1719

MAD
C0

6-0
09

M-FG

MAD
C1

0-0
09

M-FG

MAD
C1

5-0
09

M-FG

MAD
C2

0-0
09

M-FG

MADC06
-009M-FG

MADC10
-009M-FG

MADC15
-009M-FG

MADC20
-009M-FG

2x

2x

2x

2x

Axial Reduction Instruments
by Dr Mark J. Caldwell
Axial Reduction Instruments
by Dr Mark J. Caldwell
MADC Маркеры глубины 
по Dr. Mark J. Caldwell, США

Маркеры глубины для всех видов
коронок и мостовидных протезов.

Цельнокерамические протезы, а
также протезы, произведённые по
технологиям CAD/CAM, ставят высо-
кие требования к препарированию.
Успех реставрации во многом зависит
от соблюдения минимальной толщи-
ны реставрации. (Teamwork 6/2007;
профессор доктор Франкенбергер
et.al.).  

С алмазными инструментами типа
«Caldwell» (по доктору Mark J.
Caldwell) эти требования выполняют-
ся быстро и легко. Четыре инструмен-
та дают возможность задать нужную
глубину препарирования (0,6 мм; 1,0
мм, 1,5 мм и 2,0 мм).

MADC Инструменты имеют кольцевое
кодирование, маркирующее глубину
препарирования. Таким образом, их
также легко различить среди других
инструментов в подставке для боров.

С этими инструментами возможно
выполнить все требования к препари-
рованию и создать зуботехнически и
ситуативно необходимую глубину
препарирования.

MADC Depth Markers 
by Dr Mark J. Caldwell, USA

Depth marking for all areas of crown and
bridgework.

All-porcelain and CAD/CAM produced
restorations place high demands on den-
tal preparations. The success of a restora-
tion depends to a high extent upon the
compliance of the minimal wall thickness
of the restoration (Teamwork 6/2007; Prof.
Dr. Frankenberger et.al.). 

With the “Caldwell“ (acc. to Dr Mark J.
Caldwell) diamond instruments, these
requirements can be safely and easily
achieved. 

With these four instruments it is possible
to define the prepared margin at the
depths of 0.6 mm; 1.0 mm; 1.5 mm and 2.0
mm. The MADC instruments have ring
markings stating each individual depth.
This way you can see the differences even
when in the bur stand. 

With these instruments all preparations
are possible, with any technically or physi-
cally required depth. 
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4066

4064

Подставка для особенно длинных боров
Bur block for particularly long, surgical instruments

Подставка боров для термической дезинфекции

Thermal disinfection bur block

Bur block for regulation-compliant
thermal disinfection of rotary instru-
ments. 

The new thermal disinfection bur block
combines the advantages of simple appli-
cation, safe handling and reliable disin-
fection results in a single device. Two
spring steel sheets on the base of the
block ensure good fixation in the thermal
disinfector's drawers.

The block is made from high-quality stain-
less steel. This prevents cross-contamina-
tion of oxides with other metals. The sili-
cone holders for the burs mean that the
instruments are secured reliably even
under the great pressure of the rinsing
and cleaning water. 

406S-1,60D
Силиконовые держатели FG • Упаковка 12 штук
FG Silicone holder • Pack of 12 pieces

406S-2,35D
Силиконовые держатели HP/RA • Упаковка 12 штук
HP/RA Silicone holder • Pack of 12 pieces

Подставка боров для термической
дезинфекции

Подставка боров для термической
дезинфекции вращающихся инстру-
ментов согласно инструкции.

Подставка для боров объединяет в себе
простое применение, легкое использо-
вание и надёжный результат. Два держа-
теля на дне подставки гарантируют
надежное крепление в термодезинфек-
торе.

Подставки сделаны из высококачествен-
ной нержавеющей стали. Благодаря
этому предотвращается окисление
инструментов. Силиконовый держатель
боров гарантирует надежное крепле-
ние, даже под сильным давлением.
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Träger für „Moore“- discs
Mooremandrel
Mandrin Moore

Länge - Length in mm - longueur                   100

                        G9920

Abb. verkleinert/reduced size/illustration réduite

Länge - Length in mm - longueur                   116

                        P4060                                                   

060

Träger für Moore-discs RA
vernickelt

Moore Mandrel RA 
nickel plated

Mandrin Moore, tige CA, 
nickelé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank         

RA         311 204 615 421 060                            M019

opt. 12.000 rpm

050

5,0

Snap-on Mandrel 
Winkelstück RA, vernickelt

Snap-on Mandrel RA shank, 
nickel plated

Mandrin „Snap on“,
tige CA, nickelé

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank         

RA         311 204 607 000 050                             M037

opt. 2.000 rpm

050

5,0

Scheibenträger 
303 RF/050 RA, rostfrei

Screw Type Special Mandrel 
303 SS/050 RA stainless steel

Mandrin pour disques, 303 RF/050, 
tige CA, acier inoxydable

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Länge - Length in mm - longueur

Shank         

RA         330 204 604 391 050                            M005

opt. 12.000 rpm

*

*

Рисунок уменьшен/reduced size

Держатель для дисков
«Moore»

Правильный камень для очистки алмазных
инструментов
Загрязнённые алмазные инструменты можно просто
вновь активировать при помощи камня для очистки.

Пожалуйста, перед применением держать брусок в воде
пока не прекратится образование пузырьков, потом вра-
щающийся инструмент примерно 2-3 секунды провести
по бруску.

Cleaning stone

Dirty and clogged up diamond instruments can be easily
restored using the dressing stone. Before use immerse the dress-
ing stone in water until no bubbles are released. 

Then move the rotating instrument over the stone 
for approx. 2-3 seconds. 

Длина мм / Length in mm                100

Длина мм / Length in mm                116

Правильный камень для полиров 
с двусторонней алмазной насыпкой для центрирования,
придания формы и чистки резиновых полиров и камней.

Diamond Dressing Stone 
For dressing, shaping and restoring deformed abrasives, both
sides coated.

Дискодержатель • Disc Mandrels 

Держатель для дисков
«Moore»
Никелированный

Moore Mandrel RA 
nickel plated

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Мандрель типа Snap-on
Угловой наконечник , 
никелированный

Snap-on Mandrel RA shank, 
nickel plated

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Дискодержатель
303 RF/050 RA, нержавеющая
сталь

Screw Type Special Mandrel 
303 SS/050 RA stainless steel

Размер / Size ø 1/10 мм

Длина / Head Length мм

Принадлежности • Accessories 
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FG - Adapter, rostfrei

FG Adapter, 
stainless steel

Adapteurs FG, acier inoxydable

Sicher und schnell befestigen Sie Ihr FG
Instrument im Instrumentenhalter für
Winkelstück RA oder Handstück HP durch
einfaches Einschieben. Der Schaft ist wie
eine selbstklemmende Spannzange ausge-
bildet. Einmal eingeschoben, bleibt das
Instrument bis zum Stumpfwerden im
Halter. Durch rostfreien Spezialstahl kann
der Halter mit dem Instrument mit allen
handelsüblichen Lösungen und im Autoklav
sterilisiert werden.

Fast and safe insertion of your FG instrument
into the RA or HP adapter, by simply pushing it
in. The adapter shank is constructed like a
snap-on clamping sleeve. Once inserted, the
instrument will remain in the adapter until it
has become dull. Made from special stainless
steel, the adapter together with the instru-
ment can be sterilized in any normally used
solution or in the autoclave. 

Sécurité et rapidité - insérez votre instru-
ment FG dans l’adaptateur pour CA ou PM.
La tige est conçue comme une pince auto-
serrante. Une fois inséré, l’instrument reste
dans l’adaptateur jusqu’ à ce que la fraise
soit usée. Fabriqué à partir d’un acier inoxy-
dable spécial, l’adaptateur avec l’instru-
ment peut être stérilisé dans toutes les solu-
tions usuelles ainsi que dans l’autoclave.

RA HP

13
 m
m

35
 m
m

für Spannzange ø 2,35 mm
auf ø 1,60 mm
for chuck ø 2.35 mm 
into ø 1.60 mm
pour pince ø 2,35 mm
à ø 1,60 mm

                                M 032

opt. 20.000 rpm

Shank           

                                                               M024                               M025

opt. 20.000 rpm

016

FG Bohrerhalter
Mit dem FG Bohrerhalter kann jedes 
FG Instrument auch im Handstück (ø2,35 mm) 
eingesetzt werden.

FG Adapter
Any FG - Instrument can be converted to a hand-
pieces (ø 2.35 mm) by means of this FG Adapter.

Adapteurs FG
Avec l’adaptateur FG, tout instrument FG peut être
utilisé dans une pièce à main (ø 2,35 mm)

Größe/Size/taille  ø 1/10 mm

Shank         

HP   330 104 612 434 016                                                                            M022

opt. 20.000 rpm

*

*

*

* Это не медицинская продукция! • Not a medical device! 

Цанговые зажимы - Вставки никелированные • Reducing Sleeves nickel plated 

FG Адаптер, нержавеющий

FG Adapter, stainless steel

Быстрое и надёжное крепление в угловом наконечнике
RA или в прямом наконечнике HP для Ваших FG инстру-
ментов при помощи адаптера. Хвостовик имеет автомати-
чески закрывающийся цанговый зажим. После первичной
фиксации инструмент остаётся в адаптере до тех пор,
пока инструмент не затупится. Благодаря специальной
нержавеющей стали адаптер можно стерилизовать вме-
сте с инструментом во всех стандартных растворах и в
автоклаве.

Fast and safe insertion of your FG instrument into the RA or HP
adapter, by simply pushing it in. The adapter shank is construct-
ed like a snap-on clamping sleeve. Once inserted, the instrument
will remain in the adapter until it has become dull. Made from
special stainless steel, the adapter together with the instrument
can be sterilized in any normally used solution or in the auto-
clave. 

Адаптеры FG • FG Adapter

для цангового зажима ø
2,35 мм на ø 1,60 мм

for chuck ø 2.35 mm 
into ø 1.60 mm

Адаптер FG
С FG адаптером можно использовать 
все инструменты FG также в прямом 
наконечнике (ø2,35 мм).

FG Adapter
Any FG - Instrument can be converted to a
handpieces (ø 2.35 mm) by means of this FG
Adapter.

Размер / Size ø 1/10 ммRA
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New Technology
Instruments

NTI

Gebrauchs- und Sicherheitshinweise
Recommendations for use and safety instructions
Recommandations pour l’utilisation et la sécurité

Desinfektionshinweise                                                                                                             11.3 - 11.5

                        Directions of disinfection                                                                                                    

                        Indication de la désinfection

Die Überprüfung der rotierenden Instrumente                                                                11.5, 11.6

                        Checking the rotary instruments

                        Contrôle des instruments rotatifs

Sterilisation                                                                                                                                              11.7

                        Sterilization

                        Stérilisation

Kontrolle von Turbinen und Winkelhandstücken                                                                       11.8

                        Check of turbines and contra-angle handpieces

                        Contrôle des turbines et contre-angles

Rundlauf- und Lagerkontrolle                                                                                                           11.8

                        Check of concentricity and bearings 

                        Contrôle de la concentricité de rotation et des paliers                                            

Kontrolle der übertragbaren Kühlwassermenge                                                                        11.8

                        check of the amount of water that can be delivered

                        contrôle du débit effectif d’eau de refroidissement 

Anwendungshinweise für rotierende zahnärztliche und chirurgische Instrumente          11.9, 11.11

                          User Information for rotating dental and surgical instruments

                          Recommandations pour le mode d'emploi des instruments dentaires et chirurgicaux

Empfohlene Drehzahlbereiche                                                                                        11.12 - 11.16

                        Recommended speed ranges

                        Vitesses de rotation recommandées

Указания по эксплуатации и безопасности
Recommendations for use and safety instructions

Указания по дезинфекции                                                                                                   11.3 - 11.5

                        Directions of disinfection                                                                                                    

Проверка вращающихся инструментов                                                                          11.5, 11.6

                        Checking the rotary instruments

                        

Стерилизация                                                                                                                                        11.7

                        Sterilization

                        

Проверка турбин и угловых наконечников                                                                             11.8

                        Check of turbines and contra-angle handpieces

                        

Проверка центричности и подшипников                                                                                 11.8

                        Check of concentricity and bearings 

                                                                                                                                                                            

Проверка количества поступающей охлаждающей жидкости                                        11.8

                        check of the amount of water that can be delivered

                        

Правила эксплуатации вращающихся                                                                           11.9, 11.11

                        хирургических и стоматологических инструментов

                        User Information for rotating dental and surgical instruments                                

Рекомендуемое число оборотов                                                                                 11.12 - 11.16

                        Recommended speed ranges
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New Technology
Instruments

NTI

Desinfektionshinweise 
Directions of disinfection 
Indications de la désinfection

Nur zugelassene Desinfektionsmittel für rotierende Instrumente einsetzen.
Only use approved disinfectants for rotary instruments. 
N’utiliser que des produits de désinfection adéquats.

Keinen Alkohol oder alkoholhaltige Desinfektions-
mittel verwenden. 

Do not use alcohol or alcoholic disinfectants.

Ne pas utiliser d'alcool ou de désinfectant alcoolique.

Mischungsverhältnisse nach Herstellerangaben einhalten.
Adhere to the mixing ratio.
Respecter les proportions de mélange.

Einlegezeiten einhalten.
Adhere to the exposure times.
Respecter les durées d’immersion.

Ausführliche Aufbereitungsempfehlungen nach 

DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Detailed recommendations for preparation in accordance with

DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Les recommandations d'utilisation détaillées répondent à la

norme DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Указания по дезинфекции
Directions of disinfection 

Использовать только разрешенные средства для дезинфекции
вращающихся инструментов.
Only use approved disinfectants for rotary instruments. 

Не использовать алкоголь или алкоголесо-
держащие дезинфекционные средства.

Do not use alcohol or alcoholic disinfectants.

Соблюдать рекомендации производителей по пропорциям
смеси.
Adhere to the mixing ratio.

Соблюдать время применения.
Adhere to the exposure times.

Подробные рекомендации для дезинфекции по DIN

EN ISO 17664 Awww.nti.de

Detailed recommendations for preparation in accor-

dance with DIN EN ISO 17664Awww.nti.de
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New Technology
Instruments

NTI
Desinfektionshinweise 
Directions of disinfection 
Indications de la désinfection

Bad vor Verdunstung schützen.
Protect the solution against evaporation.
Protéger le bain contre l'évaporation.

Bad nicht über 40°C erwärmen. 
Do not heat the solution above 40°C.
Ne pas réchauffer le bain au-delà de 40°C.

Bad vor Verdunstung schützen.
Protect the solution against evaporation.
Protéger le bain contre l'évaporation.

Regelmäßig ein neues Bad.
Renew the solution regularly.
Changer le bain régulièrement.

Desinfektionsbehälter gut reinigen.
Clean the disinfectant container thoroughly.
Bien nettoyer le récipient.

Указания по дезинфекции
Directions of disinfection 

Предотвращать испарение раствора.
Protect the solution against evaporation.

Не нагревать раствор выше 40°C. 
Do not heat the solution above 40°C.

Предотвращать испарение раствора.
Protect the solution against evaporation.

Регулярно обновлять раствор.
Renew the solution regularly.

Тщательно чистить ёмкость для дезинфекции.
Clean the disinfectant container thoroughly.
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New Technology
Instruments

NTI
Desinfektionshinweise 
Directions of disinfection 
Indications de la désinfection

Keine Instrumentenqualitäten mischen.
Do not mix different qualities of instruments.
Ne pas mélanger différentes qualités d'instruments.

Die Vorschriften des Desinfektionsmittelherstellers befolgen.
Adhere to the instructions of the disinfectant manufacturer. 
Respecter les recommandations du fabricant de produits de
désinfection.

Die Kontrolle der Instrumente sollte mit einer Lupe mit 10facher Vergrößerung
durchgeführt werden.
Check rotary instruments regularly with a magnifying glass (min. 10 x magnification).
Le contrôle des instruments s'effectue au moyen d'une loupe (grossissement 10 fois). 

Die Überprüfung der rotierenden Instrumente
Checking the rotary instruments 
Contrôle des instruments rotatifs

Правила дезинфекции
Directions of disinfection 

Не смешивать инструменты различного качества.
Do not mix different qualities of instruments.

Следовать предписаниям производителя дезинфи-
цирующего средства.
Adhere to the instructions of the disinfectant 
manufacturer. 

Проверка инструментов должна производиться лупой с десятикратным 
увеличением.
Check rotary instruments regularly with a magnifying glass (min. 10 x magnification).

Проверка вращающихся инструментов
Checking the rotary instruments 
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NTI

Die Überprüfung der rotierenden Instrumente
Checking the rotary instruments 
Contrôle des instruments rotatifs

Schaft auf Beschädigung prüfen. 
Check the shank for any damage.
Vérifier l'absence de dommages.

Auf Beschädigung der Diamantierung / Verzahnung prüfen.
Check the diamond coating or cutting blades for any damage.
Vérifier l'absence de dommages sur la partie diamantée ou les 
parties coupantes.

Instrumente auf Verschmutzung kontrollieren und nach Bedarf 
reinigen. Diamantinstrumente mit dem Reinigungsstein G9920 
reinigen.
Check the instruments for contamination and clean, if required. 
Clean diamond instruments with the cleaning stone G9920.
Contrôler la propreté des instruments et les nettoyer au besoin.
Nettoyer les instruments diamantés en utilisant la pierre de 
nettoyage G9920.

Instrumente auf Verschmutzung kontrollieren und nach Bedarf rei-
nigen. Hartmetallinstrumente mit der Drahtbürste P6820 reinigen.
Check the instruments for contamination and clean, if required. 
Clean tungsten carbide instruments with the wire brush P6820.
Contrôler la propreté des instruments et les nettoyer au besoin.
Nettoyer les instruments en carbure en utilisant la brosse métal-
lique P6820.

Polierer auf Beschädigung, Rundlaufgenauigkeit und Sauberkeit
überprüfen. Reinigung der Poliereroberfläche und Rundlaufgenau-
igkeit wieder herstellen erfolgt mit dem diamantierten
Abrichtinstrument P4060.
Check polishers for damage, concentricity and contamination. 
Clean the polisher surface and restore concentricity using the dressing
instrument P4060.
Controller les éventuels dommages causés aux polissoirs ainsi que
la bonne rotation et la propreté. Le contrôle de la rotation et la pro-
preté s’effectuent grâce à l’instrument diamanté P4060.

Durch den Rolltest die Rundlaufgenauigkeit prüfen.
Check the concentricity.
Vérifier la précision de la rotation. 

Проверка вращающихся инструментов
Checking the rotary instruments 

Проверить хвостовик на повреждения. 
Check the shank for any damage.

Проверить алмазное покрытие на повреждения.
Check the diamond coating or cutting blades for any damage.

Проверить инструменты на загрязнение и по необходи-
мости почистить. Чистить алмазные инструменты кам-
нем для очистки G9920.
Check the instruments for contamination and clean, if
required. Clean diamond instruments with the cleaning stone
G9920.

Проверить инструменты на загрязнение и по необходи-
мости почистить. Чистить твердосплавные инструменты
проволочной щёткой P6820.
Check the instruments for contamination and clean, if
required. Clean tungsten carbide instruments with the wire
brush P6820.

Проверить полиры на повреждения, центричность и
чистоту. Очищать поверхность полиров и восстанавли-
вать центричность с помощью правильного камня P4060.
Check polishers for damage, concentricity and contamination. 
Clean the polisher surface and restore concentricity using the
dressing instrument P4060.

Проверить центричность путём катания инструмента по
ровной поверхности.
Check the concentricity.

Ка
та
ло
ги
зд
ел
ий

дл
яс
то
ма
то
ло
го
в

Anleitungen_2018.qxp_Anhang  25.01.18  10:27  Seite 11.6



11.7NTI-Kahla GmbH • Rotary Dental Instruments Fax +49(0)36424-573-29

New Technology
Instruments

NTI

Sterilisation • Sterilization • Stérilisation

• Regelmäßige Inspektionen des Sterilisators
sind unbedingt notwendig. 

• Spätestens nach 1.000 Zyklen oder alle
zwei Jahre muss eine Inspektion, in einer
vom Hersteller zugelassen Werkstatt, 
erfolgen.

• Ein bakteriologischer Sporentest sollte
nach 400 Zyklen oder alle sechs Monate
erfolgen. 

• Den Sterilisator regelmäßig intensiv nach
der Vorschrift des
Desinfektionsmittelherstellers reinigen.

• Die Temperaturen für die unterschiedli-
chen Instrumente einhalten, Polierer und
Tissue Trimmer bei 134°C / 273°F.

• Regular inspection of the steriliser is essen-
tial. 

• The steriliser should be inspected in a work-
shop approved by the manufacturer after a
maximum of 1,000 cycles or every two years.

• A bacterial spore test should be carried out
after 400 cycles or every six months. 

• The steriliser should be thoroughly cleaned
at regular intervals in accordance with the
disinfectant manufacturer’s instructions.

• Adhere to the temperatures for the different
instruments, polishers and tissue trimmers at
134°C / 273°F.

• Des inspections régulières du stérilisateur
sont absolument nécessaires. 

• Au plus tard après 1000 cycles ou tous les
deux ans une inspection doit être réalisée
dans un atelier agréé par le constructeur.

• Un test de recherche de spores doit être
réalisé après 400 cycles ou tous les six
mois. 

• Nettoyer régulièrement à fond le stérilisa-
teur en suivant les directives du fabricant
du produit de nettoyage.

• Respecter les températures préconisées
pour les divers instruments, 134°C / 273°F
pour les polissoirs et les Tissue Trimmer.

Instrumente rekontaminationsgeschützt einschweißen.
Shrink-wrap instruments to protect them against recontamination.
Protéger les instruments contre les contaminations en les mettant
sous pellicule hermétique.

Nur destilliertes Wasser verwenden!
Only use distilled water!
Utiliser exclusivement de l’eau distillée !

Nur qualitativ gleichwertige Instrumente einlegen.
Only insert instruments of the same quality.
N’emballer ensemble que des instruments de même nature.

Стерилизация • Sterilization 

• Обязательно необходимы регулярные проверки стери-
лизатора.

• После 1.000-го цикла использований или каждые два
года необходимо проводить проверку аппарата в авто-
ризованной производителем мастерской.

• После 400-го цикла использований или каждые шесть
месяцев должен быть проведён бактериологический
тест на споры.

• Регулярно тщательно чистить автоклав по указаниям
производителя дезинфицирующих средств.

• Соблюдать рекомендованную для различных инстру-
ментов температуру, полиры и триммеры для мягких
тканей следует стерилизовать при 134°C / 273°F.

• Regular inspection of the steriliser is essential. 

• The steriliser should be inspected in a workshop approved by
the manufacturer after a maximum of 1,000 cycles or every
two years.

• A bacterial spore test should be carried out after 400 cycles or
every six months. 

• The steriliser should be thoroughly cleaned at regular inter-
vals in accordance with the disinfectant manufacturer’s
instructions.

• Adhere to the temperatures for the different instruments, pol-
ishers and tissue trimmers at 134°C / 273°F.

Упаковывать так, что бы избежать реконтаминации.
Shrink-wrap instruments to protect them against recontami-
nation.

Использовать только дистиллированную воду!
Only use distilled water!

Проводить стерилизацию только с высококачественны-
ми инструментами.
Only insert instruments of the same quality.
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RA-204 ø 2,35 mmFG-314 ø 1,6 mm

New Technology
Instruments

NTI

Rundlauf- und Lagerkontrolle •Check of concentricity and bearings • Contrôle de la
concentricité de rotation et des paliers

Instrumente dürfen nicht im zahnärztlichen Antrieb wackeln.
The instruments should not wobble in the dental handpiece.
Les instruments ne doivent pas vibrer dans le contre angle ou
la turbine.

Prüfung mit Prüfinstrumenten in Rotation - Schäden zeigen
sich durch Vibrationen.
Rotary check with test instruments – damage is indicated by
vibrations.
Contrôle en rotation à l’aide d’éprouvettes d’instruments –
les endommagements se signalent par des vibrations.

Kontrolle auf festen Sitz im zahnärztlichen Antrieb. 
Check if the instrument is secure in the dental handpiece. 
Contrôler la bonne mise en place dans le contre angle ou la turbine.

Prüfung mit einem Haltekraftprüfer. 
Check with a retention force tester. 
Vérification à l’aide d’une jauge de forces. 

Auf Mindestmenge an Kühlwasser (50 ml pro Minute) prüfen.
Check the water coolant flow with a minimum of 50 ml per minute.
Vérifier le spray d'eau froide (50 ml par minute au minimum). 

Kontrolle der übertragbaren Kühlwassermenge • Check of the amount of 
water that can be delivered • Contrôle du débit effectif d’eau de refroidissement 

Kontrolle von Turbinen, Winkel- und Handstücken
Check of turbines, contra-angles and handpieces
Contrôle des turbines, contre -angles et pièces à main

Следует проверять минимальное количество охлаждающей
жидкости (50 мл в минуту).
Check the water coolant flow with a minimum of 50 ml per minute.

Проверка центричности и подшипников • Check of concentricity and bearings 

Инструменты не должны пошатываться в приводе
стоматологической установки.
The instruments should not wobble in the dental hand-
piece.

Проверка вращения при помощи контрольного
инструмента – при нарушениях вращения возни-
кает вибрация.
Rotary check with test instruments – damage is indicated
by vibrations.

Проверка надежного крепления в приводе 
стоматологической установки.
Check if the instrument is secure in the dental handpiece. 

Проверка прибором для теста силы удержания.
Check with a retention force tester. 

Проверка количества поступающей охлаждающей жидкости
Check of the amount of water that can be delivered 

Проверка турбин, угловых и прямых наконечников
Check of turbines, contra-angles and handpieces
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Zweckbestimmung und sachgerechte Anwendung von
Medizinprodukten
Die im Praxis-Katalog beschriebenen Medizinprodukte sind für die
Zahnmedizin bestimmt und dürfen nur von Ärzten und anderen
Sachkundigen benutzt werden, die aufgrund ihrer Ausbildung und
ihrer Erfahrung mit der Anwendung dieser Instrumente vertraut sind.
Für die Anwendung von Medizinprodukten am Patienten gelten die
Vorschriften des Medizinproduktegesetzes sowie der
Medizinprodukterichtlinie 93/42/EWG und der dazugehörigen
Gesetze bzw. Verordnungen. 
Instrumente die am Patienten angewandt werden, müssen dafür
zugelassen sein und das CE Zeichen tragen.
Die Kennzeichnung von:

a) NTI Klasse Ⅰ-Produkten ist 

b) NTI Klasse Ⅱa -Produkten ist 

Laborinstrumente (ohne CE-Kennzeichnung) sind für die Anwendung
am Menschen nicht zugelassen.
Die Symbole neben der Figurnummer stehen für die
Einsatzmöglichkeiten in der zahnärztlichen Praxis. Sie sind eine
Empfehlung für die Anwendung der Instrumente.
Anwendungshinweise für rotierende zahnärztliche und chirurgi-
sche Instrumente
Optimale Arbeitsbedingungen und lange Lebensdauer der zahnärztli-
chen und chirurgischen Instrumente lassen sich durch genaue
Beachtung der Sicherheitsempfehlungen erreichen.
Unsachgemäßer Gebrauch führt zu Schädigungen an Geweben, vor-
zeitigem Verschleiß, Zerstörung der Instrumente und einer
Gefährdung des Anwenders, des Patienten und Dritter.
fl Die Wahl ungüstiger Instrumentenformen führt zu unvorteilhaften

bis falschen Präparationen.
fl Zu hohe Drehzahlen bei zu großen Arbeitsteilen gefährden die

Stabilität der Instrumente.
fl Zu hohe Drehzahlen in Zahnmarknähe gefährden dessen Vitalität,

gleiches gilt für unzureichende Kühltechnik.
fl Drehzahlangaben auf der Verpackung beachten! 
fl Die Antriebssysteme, konform ISO 14457, müssen sich technisch in

einem einwandfreien Zustand befinden. Ausreichende
Wasserspraykühlung (min. 50ml/min) am Arbeitsteil bei allen
Drehzahlen über 1500 min-1 ist sicherzustellen.

fl Bei Instrumenten mit einer Gesamtlänge von >19 mm und einem
Kopfdurchmesser >1.8 mm (ISO -018) ist zusätzliche
Aussenkühlung erforderlich.

fl Die Benetzung der zu präparierenden Flächen darf nicht durch
eine unkorrekte Absaugtechnik beeinträchtigt werden. Durch eine
Sprayablenkung können Hitzeschäden verursacht werden.

fl Je nach Art der Präparation mit einer Anpresskraft von 0.3 – 2N
arbeiten. 

fl Blockieren durch zu hohe Anpresskraft sowie Verkanten und
Hebeln sind zu vermeiden (erhöhte Bruchgefahr).

fl Instrumente ohne Gewaltanwendung, so tief wie möglich einspan-
nen und auf festen Sitz prüfen.

fl Extrem spitze Instrumente nutzen sich aufgrund ihres geringen
Umfanges im vorderen Bereich schneller ab. Um eine
Standzeitverringerung zu verhindern, sollte mit diesen
Instrumenten besonders gefühlvoll, mit geringer Anpresskraft prä-
pariert werden.

fl Turboinstrumente ganzflächig anwenden.
fl Rautiefen die mit einem Diamantbelag von >ISO 524 erzeugt wur-

den, müssen beseitigt werden.
fl Beschädigte, verbogene oder nicht mehr rund laufende

Instrumente sind sofort auszusortieren und nicht mehr zu verwenden.
fl Je nach Art der Anwendung wird die Verwendung von

Schutzbrillen empfohlen.
Anwendungshinweise Polierer/Bürsten
fl Um die Hitzeentwicklung zu minimieren, nur mit leichtem

Anpressdruck polieren.
fl Immer mit kreisförmigen Bewegungen polieren.
fl Um Hochglanz zu erzielen sollten bei mehrstufigen Poliersystemen

alle Stufen nacheinander verwendet werden.
fl Tragen einer Schutzbrille wird empfohlen.
Wurzelkanalinstrumente
fl Instrumente in aufsteigender Reihenfolge verwenden.
fl Keine Größen überspringen. 
fl  Kleine Größen werden stark beansprucht, daher nur einmal einsetzen.
fl Große Größen sind nicht für stark gekrümmte Kanäle geeignet,

Bruch- und Perforationsgefahr.
fl Instrumente nach jeder Behandlung sorgfältig auf Verschleiß und

Verformung überprüfen.
fl Patienten vor Aspiration schützen. Instrumente durch Kofferdam,

Kettchen oder Faden sichern.
fl Regelmäßiges Entfernen von Dentinspänen verhindert das

Zusetzen der Schneiden, regelmäßige Spülung mit 2,5% NaOCL-
Lösung nach jedem Instrumenteneinsatz.

fl Instrumente, die zur Aufbereitung von stark gekrümmten Kanälen
verwendet werden, sollten nach einmaliger Anwendung ausge-
tauscht werden.

Instrumente für den maschinellen Einsatz
Gates
fl Winkelstück grün, 450 - 800 min-1. Zum Aufbereiten des koronalen

Teils des Wurzelkanals, vor oder nach dem Einsatz von Feilen oder
K-Bohrern.

Peesos
fl Winkelstück grün, 800 - max. 1200 min-1. Nur zum Freilegen der

Kanaleingänge und zur Erweiterung des koronalen Teils verwen-
den.

Instrumente für die Wurzelfüllung
Wurzelfüller 178/178S
fl Winkelstück grün. Wurzelfüller in Füllmaterial eintauchen, bei aus-

geschaltetem Winkelstück vorsichtig bis nahe Apex einführen,
dann mit 800 min-1 Füllmaterial einrotieren und dabei das
Instrument langsam herausziehen.

Bei erklärungsbedürftigen Produkten liegen separate 
Gebrauchsanweisungen bei. 

Gebrauchsanweisung beachten A www.nti.de

Aufbereitungshinweise
fl Vor dem erstmaligen Einsatz am Patienten und sofort nach jedem

Gebrauch, müssen rotierende Instrumente desinfiziert, gereinigt,
getrocknet und sterilisiert werden.

fl Die Verwendung falscher Desinfektionsmittel und/oder zu langes
Verweilen im Desinfektionsmittel, kann zur Korrosion (erhöhte
Bruchgefahr) und zu Verfärbungen, sowie zur Ablösung des
Farbrings führen.

fl Für die Desinfektion von Silikonpolierern dürfen keine alkalischen
Bohrerbäder verwendet werden.

fl Polierer nicht in Alkohol einlegen!
fl Farbeloxierte Aluminiumteile (z.B. Retopin Mandrells) verlieren

beim Einsatz üblicher Reinigungsverfahren sowie im RDG ihre
Farbe. Bei der Aufbereitung sind speziell darauf abgestimmte
Reinigungs- und Desinfektionsmittel zu verwenden.

fl Instrumente aus Stahl sind weder für die maschinelle
Aufbereitung noch für den Dampfsterilisator geeignet. Es empfiehlt
sich, auf ein entsprechendes Hartmetallinstrument umzustellen.

fl Um Kontaktbeschädigungen zu vermeiden, ist die Verwendung
von Ständern notwendig.

fl Wir empfehlen die Sterilisation im Autoklav bei 134°C / 5 min.
Bei der Aufbereitung nur vollentsalztes Wasser oder destilliertes
Wasser verwenden.

fl Richtlinie vom Robert-Koch-Institut beachten (Anforderungen
an die Hygiene in der Zahnmedizin), bzw. die in Ihrem Land
gültigen Hygiene Rechts- und Hygienevorschriften! 

Ausführliche Aufbereitungsempfehlungen nach DIN EN ISO
17664 Awww.nti.de

Wiederverwendbarkeit

fl Einmalartikel (auf der Verpackung mit gekennzeichnet) sind
nicht für die Wiederverwendung zugelassen. Eine gefahrlose
Anwendung kann bei einer erneuter Verwendung dieser Produkte
nicht gewährleistet werden, da ein Infektionsrisiko besteht und/
oder die Sicherheit der Produkte nicht weiter gegeben ist.

fl Das Ende der Produktlebensdauer wird grundsätzlich von
Verschleiß und Beschädigung durch den Gebrauch bestimmt.

Lagerungs und Aufwahrungshinweise
fl Trocken und rekontaminationsgeschützt.
fl Grundsätzlich sind die Instrumente vor Chemikalien, Säuren, Hitze

und extremen Temperaturschwankungen zu schützen.

DE
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Intended purpose and proper application 
of medical devices.
Intended purpose and proper application of medical devices.
The medical devices described in the practice catalogue are intended
for use in dentistry and may only be used by dentists and other quali-
fied professionals, who are familiar with the use of these instruments
based on their training and experience.
The regulations of the Medical Devices Act and the Medical Devices
Directive 93/42/EEC and associated laws and regulations apply to the
use of the instruments on patients. Instruments that are used on
patients have to be approved for that purpose and carry the CE mark:
Designation for :

a) NTI Class Ⅰ products is 

b) NTI Class Ⅱa products is 

Laboratory instruments (without CE mark are not approved for use on
patients.
The symbols next to the figure number denote the application possi-
bilities in the dental practice. They are recommended uses for the
instruments.
User Information for rotating dental and surgical instruments
Carefully observing the safety recommendations ensures optimum
working conditions and extends life of your dental and surgical
instruments.
Improper use results in damage to tissues, premature wear, destruc-
tion of the instruments and a risk to the user, patient and third party.
fl Selection of unfavourable instrument shapes results in disadvanta-

geous to incorrect preparations.
fl Excessive speeds while using instruments with overly large heads

endanger the stability of the instruments.
fl Excessive speeds applied near to the dental pulp can endanger its

vitality. The same can be the result when using an inadequate sup-
ply of water spray.

fl Observe permissible speeds indicated on packaging!
fl The drive systems, according to ISO 14457, must be in perfect

technical condition. Adequate water spray cooling (min. 50ml/min)
on the working section with all speeds above 1500 min-1 must be
ensured.

fl Additional external cooling is needed for Instruments with a total
length of >19 mm and a head diameter of 1.8 mm (ISO -018).

fl Moistening of the surfaces to be prepared must not be impaired
by an incorrect suction extraction system. Deflection of the
coolant jet can also cause heat related damage.

fl The recommended applied contact pressure range is 0.3 - 2 N (30 -
200 p) depending on the kind of preparation.

fl Avoid tilting, levering, or blocking the instruments up by using too
much contact pressure. (increased danger of fracture)

fl Insert the instruments as deeply as possible without excessive use
of force into the chuck and check to ensure that they are secure.

fl Extremely tapered instruments will wear faster at the tip due to
the smaller size. To maintain the longevity of these instruments,
careful preparation with less contact pressure is important.

fl Apply Turbo instruments over their entire grinding surface.
fl Roughness obtained with a diamond coating > ISO 524 has to be

finished. 
fl Immediately remove any instruments that are damaged, bent or

no longer run concentrically.
fl Depending on the application, the use of protective goggles is rec-

ommended. 
Instructions for use polishers/brushes
fl Only apply light pressure when polishing to minimise the heat

build-up.
fl Always polish using circular movements.
fl All steps should be used in sequence with multi-step systems to

achieve a high lustre.
fl Wearing protective glasses is recommended.
Root canal instruments
fl Use instruments in ascending sequence.
fl Do not skip sizes. 
fl  Small sizes are subjected to heavy loading and should therefore only

be used once.
fl Large sizes are unsuitable for highly curved canals; risk of fracture

and perforation.
fl Carefully check instruments for wear and deformation after each

treatment.
fl Protect patients against aspiration. Secure instruments using a

rubber dam, chain or cord.
fl Regular removal of dentine chips prevents blockage of the blades;

regular rinsing using 2.5% NaOCL solution after use of each instru-
ment.

fl Instruments that have been used for highly curved canals should
be exchanged after using once.

Instruments for use with a handpiece
Gates
fl Green contra-angle, 450 - 800 min-1. Used for preparing the coro-

nal portion of the root canal before or after the use of files or K-
reamers.

Peesos
fl Green contra-angle, 800 - max. 1200 min-1. Only to be used for

exposing the canal entrance and for reaming the coronal portion.
Instruments for root filling
Root fillers 178/178S
fl Green contra-angle. Immerse the root filler in the filling material

while the contra-angle is switched off and insert the root filler
carefully to just before the apex. Then rotate the filling material at
a speed of 800 min-1 while slowly withdrawing the instrument

Separate instructions for use are included with products 
that require explanation.

Note the instructions for use A www.nti.de

Preparation instructions
fl Rotating instruments have to be disinfected, cleaned, dried and

sterilised before the first application on the patient and immedi-
ately after every use.

fl The use of inappropriate disinfectants and/or keeping the instru-
ments too long in the disinfectant can result in corrosion
(increased danger of breakage) and discolouration of the instru-
ments or the colour coding can come off. 

fl No alcaline disinfectant must be used for the disinfection of silicon
rubber polishers.

fl Do not place polishers in alcohol! 
fl Colour-anodised aluminium components (e.g. Retopin man-

drels) lose their colour with the use of standard cleaning proce-
dures and in cleaning and disinfection machines. Specially coordi-
nated cleaning and disinfectant agents should be used during
preparation.

fl Steel instruments are unsuitable for both mechanical preparation
and steam sterilisers. We recommend changing to a suitable tung-
sten carbide instrument.

fl The use of bur stands or trays is necessary to avoid contact damage. 
fl We recommend sterilisation in an autoclave at 134°C / 5 min. Use

only fully desalinated or distilled water during preparation.

fl Observe guidelines from Robert Koch Institut (Hygiene
Requirements in Dentistry) or the valid legal and hygiene reg-
ulations in the respective country!

Detailed recommendations for preparation in accordance with
DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Reusability

fl Single-use products (also marked on the packaging) are not
approved for reuse. Safe use cannot be guaranteed if these prod-
ucts are reused, as there is the risk of infection and/or the safety of
the product is no longer guaranteed.

fl The end of the product service life is always determined by wear
and damage due to use.

Storage and Keeping Conditions: 
fl In dry conditions and protected against contaminants.
fl Protect instruments in general against chemicals, acids, heat and

extreme temperature variations. 
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Intended purpose and proper application 
of medical devices.
Intended purpose and proper application of medical devices.
The medical devices described in the practice catalogue are intended
for use in dentistry and may only be used by dentists and other quali-
fied professionals, who are familiar with the use of these instruments
based on their training and experience.
The regulations of the Medical Devices Act and the Medical Devices
Directive 93/42/EEC and associated laws and regulations apply to the
use of the instruments on patients. Instruments that are used on
patients have to be approved for that purpose and carry the CE mark:
Designation for :

a) NTI Class Ⅰ products is 

b) NTI Class Ⅱa products is 

Laboratory instruments (without CE mark are not approved for use on
patients.
The symbols next to the figure number denote the application possi-
bilities in the dental practice. They are recommended uses for the
instruments.
User Information for rotating dental and surgical instruments
Carefully observing the safety recommendations ensures optimum
working conditions and extends life of your dental and surgical
instruments.
Improper use results in damage to tissues, premature wear, destruc-
tion of the instruments and a risk to the user, patient and third party.
fl Selection of unfavourable instrument shapes results in disadvanta-

geous to incorrect preparations.
fl Excessive speeds while using instruments with overly large heads

endanger the stability of the instruments.
fl Excessive speeds applied near to the dental pulp can endanger its

vitality. The same can be the result when using an inadequate sup-
ply of water spray.

fl Observe permissible speeds indicated on packaging!
fl The drive systems, according to ISO 14457, must be in perfect

technical condition. Adequate water spray cooling (min. 50ml/min)
on the working section with all speeds above 1500 min-1 must be
ensured.

fl Additional external cooling is needed for Instruments with a total
length of >19 mm and a head diameter of 1.8 mm (ISO -018).

fl Moistening of the surfaces to be prepared must not be impaired
by an incorrect suction extraction system. Deflection of the
coolant jet can also cause heat related damage.

fl The recommended applied contact pressure range is 0.3 - 2 N (30 -
200 p) depending on the kind of preparation.

fl Avoid tilting, levering, or blocking the instruments up by using too
much contact pressure. (increased danger of fracture)

fl Insert the instruments as deeply as possible without excessive use
of force into the chuck and check to ensure that they are secure.

fl Extremely tapered instruments will wear faster at the tip due to
the smaller size. To maintain the longevity of these instruments,
careful preparation with less contact pressure is important.

fl Apply Turbo instruments over their entire grinding surface.
fl Roughness obtained with a diamond coating > ISO 524 has to be

finished. 
fl Immediately remove any instruments that are damaged, bent or

no longer run concentrically.
fl Depending on the application, the use of protective goggles is rec-

ommended. 
Instructions for use polishers/brushes
fl Only apply light pressure when polishing to minimise the heat

build-up.
fl Always polish using circular movements.
fl All steps should be used in sequence with multi-step systems to

achieve a high lustre.
fl Wearing protective glasses is recommended.
Root canal instruments
fl Use instruments in ascending sequence.
fl Do not skip sizes. 
fl  Small sizes are subjected to heavy loading and should therefore only

be used once.
fl Large sizes are unsuitable for highly curved canals; risk of fracture

and perforation.
fl Carefully check instruments for wear and deformation after each

treatment.
fl Protect patients against aspiration. Secure instruments using a

rubber dam, chain or cord.
fl Regular removal of dentine chips prevents blockage of the blades;

regular rinsing using 2.5% NaOCL solution after use of each instru-
ment.

fl Instruments that have been used for highly curved canals should
be exchanged after using once.

Instruments for use with a handpiece
Gates
fl Green contra-angle, 450 - 800 min-1. Used for preparing the coro-

nal portion of the root canal before or after the use of files or K-
reamers.

Peesos
fl Green contra-angle, 800 - max. 1200 min-1. Only to be used for

exposing the canal entrance and for reaming the coronal portion.
Instruments for root filling
Root fillers 178/178S
fl Green contra-angle. Immerse the root filler in the filling material

while the contra-angle is switched off and insert the root filler
carefully to just before the apex. Then rotate the filling material at
a speed of 800 min-1 while slowly withdrawing the instrument

Separate instructions for use are included with products 
that require explanation.

Note the instructions for use A www.nti.de

Preparation instructions
fl Rotating instruments have to be disinfected, cleaned, dried and

sterilised before the first application on the patient and immedi-
ately after every use.

fl The use of inappropriate disinfectants and/or keeping the instru-
ments too long in the disinfectant can result in corrosion
(increased danger of breakage) and discolouration of the instru-
ments or the colour coding can come off. 

fl No alcaline disinfectant must be used for the disinfection of silicon
rubber polishers.

fl Do not place polishers in alcohol! 
fl Colour-anodised aluminium components (e.g. Retopin man-

drels) lose their colour with the use of standard cleaning proce-
dures and in cleaning and disinfection machines. Specially coordi-
nated cleaning and disinfectant agents should be used during
preparation.

fl Steel instruments are unsuitable for both mechanical preparation
and steam sterilisers. We recommend changing to a suitable tung-
sten carbide instrument.

fl The use of bur stands or trays is necessary to avoid contact damage. 
fl We recommend sterilisation in an autoclave at 134°C / 5 min. Use

only fully desalinated or distilled water during preparation.

fl Observe guidelines from Robert Koch Institut (Hygiene
Requirements in Dentistry) or the valid legal and hygiene reg-
ulations in the respective country!

Detailed recommendations for preparation in accordance with
DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Reusability

fl Single-use products (also marked on the packaging) are not
approved for reuse. Safe use cannot be guaranteed if these prod-
ucts are reused, as there is the risk of infection and/or the safety of
the product is no longer guaranteed.

fl The end of the product service life is always determined by wear
and damage due to use.

Storage and Keeping Conditions: 
fl In dry conditions and protected against contaminants.
fl Protect instruments in general against chemicals, acids, heat and

extreme temperature variations. 
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Целевое назначение и квалифицированное применение
медицинской продукции.
Медицинская продукция, описанная в данном каталоге для стома-
тологических кабинетов, предназначается для использования в
области стоматологии только врачами-стоматологами и другими
обученными и опытными экспертами, владеющими навыками
пользования этими инструментами.
Для применения инструментов на пациентах действуют предписа-
ния Закона о Медицинских Изделиях, а также Директива о меди-
цинских продуктах 93/42/ЕЭС и относящиеся к ней законы или
постановления. Инструменты, применяемые на пациентах долж-
ны иметь для этого допуск и иметь маркировку CE.
Маркировка:

a) NTI класса Ⅰ-продукция 

b) NTI класса Ⅱa -продукция 

Инструменты для зуботехнической лаборатории (без маркировки
CE) нельзя применять на пациентах.
Символы рядом с номером предмета означают возможности при-
менения в стоматологической практике. Это является рекоменда-
цией для применения инструментов.
Информация по пользованию для вращающихся стоматоло-
гических и хирургических инструментов.
Оптимальные условия работы и длительный срок службы стома-
тологических и хирургических инструментов достигаются при
внимательном соблюдении правил безопасности.
Неправильное использование приводит к повреждению тканей,
преждевременному износу, слому инструментов и нанесению
угрозы для пользователя, пациента и третьего лица.
fl Выбор неправильной формы инструмента приводит к ошибоч-

ной, вплоть до неправильной препарации.
fl Превышение скорости вращения инстументов, имеющих боль-

шие размеры рабочей части, может привести к нестабильности
их вращения.

fl Работа высокоскоростными инструментами вблизи пульпы
может вызвать нарушение ее жизнеспособности. K этому
может также привести недостаточная подача охлаждающей
жидкости.

fl Соблюдайте рекомендуемую скороть вращения, укразанную на
упаковке.

fl Системы привода стоматологических установок, в соответ-
ствии с стандартом ISO 14457, должны находиться в технически
безупречном состоянии. Следует обеспечить достаточное
охлаждением рабочего инструмента при помощи водяного
распылителя (минимум 50 мл/в минуту) при любых количествах
оборотов свыше 1500 оборотов в минуту.

fl Для инструментов общей длиной более 19 мм и с диаметром
наконечника более 1,8 мм (ISO-018) дополнительно требуется
внешнее охлаждение.

fl Увлажение подготавливаемой поверхости не должно ухуд-
шаться из-за неправильной системы всасывания. Отклонение
охлаждающего потока также может вызвать тепловой ущерб.

fl Рекомендуемое усилие давления в зависимости от вида препа-
ровки должно находиться в пределах 0,3 - 2 N (30 - 200 p).

fl Избегайте наклона инструмента, работы рычагом или блоки-
ровки инструмента, вызванных большим контактным давлени-
ем. (повышенная опасность излома).

fl Инструмент следует зажать на максимально возможную глуби-
ну без применения силы и проверить на прочность посадки.

fl Вершина инструментов, имеющих большую конусность, из-за
своих небольших размеров будет изнашиваться быстрее.
Чтобы продлить срок службы таких инструментов осуществ-
ляйте препарирование с очень небольшим усилием.

fl При работе инструментами типа Турбо используйте всю рабо-
чую поверхность инструмента.

fl Шероховатости созданные алмазными инструментами с крош-
кой >ISO 524, должны быть удалены.

fl Eсли инструмент поврежден, изогнут или вращается некон-
центрично немедленно извлеките его из наконечника.

fl В зависимости от метода применения рекомендуется носить
защитные очки.

Указания к применению полиров/щеточек
fl Следует полировать только с легким контактным давлением

для сведения к минимуму теплообразования.
fl Следует полировать, всегда производя кругообразные движения.
fl Следует применять поочередно все элементы многоэтапных

полировальных систем.
fl Рекомендуется носить защитные очки.
Ручные эндодонтические инструменты
fl Следует применять инструменты по возрастающей последова-

тельности.
fl Нельзя пропускать никакие размеры.
fl Следует применять только один раз инструменты небольшого

размера потому, что они подвержены сильной нагрузке.
fl Инструменты большого размера не предназначаются для силь-

но искревленных каналов из-за опасности их слома и перфора-
ции.

fl Следует тщательно проверять инструменты после каждого
применения на износ и деформацию.

fl Необходимо защищать пациентов от опасности аспирации
инструментов, применяя коффердам, цепочки или нити.

fl Регулярное удаление дентиновой стружки предотвращает
отложения на режущих краях, следует после каждого исполь-
зования инструментов производить регулярное промывание с
2,5%-ным раствором NaOCL.

fl Инструменты, которые применялись для обработки сильно
искревленных каналов, следует применять только один раз и
затем их следует заменить

Машинные эндодонтические инструменты
Gates • Расширители Гейтс
fl Использовать в угловом наконечнике с зеленой маркировкой,

от 450 до 800 оборотов в минуту. Предназначаются для обра-
ботки коронковой части корневого канала, до или после при-
менения файлов или К-файлов.

Peeso • Расширители Гейтс
fl Использовать в угловом наконечнике с зеленой маркировкой,

от 800 до максимально 1200 оборотов в минуту.
Предназначаются только для создания доступа к корневым
каналам и для расширения коронковой части каналов.

Эндодонтические инструменты для заполнения каналов
Каналонаполнители 178/178S
fl Использовать в угловом наконечнике с зеленой маркировкой.

Каналонаполнитель, закрепленный в наконечнике, погрузить в
пломбировочный материал и, не включая наконечник, осто-
рожно ввести в корневой канал почти до апекального отвер-
стия, затем на 800 оборотах в минуту кругообразными движе-
ниями распредилить пломбировочный материал в канале, при
этом медленно извлекая каналонаполнитель.

Для продукции, требующей дополнительных пояснений, 
прилагаются отдельные инструкции по применению.

Обращать внимание на инструкции по 
     применению в интернете A www.nti.de

Указания по обработке
fl Вращающиеся инструменты перед первым применением долж-

ны быть продезинфицированы, очищены, высушены и просте-
рилизованы. Kроме того, после каждого применения эти опе-
рации необходимо повторить.

fl Использование несоответствующего десинфицирующего сред-
ства и\или слишком длительное пребывание в нем инструмен-
та может вызвать коррозию (увелицивая риск обламывания), а
также изменение цвета инструмента либо изчесновение цвето-
вой маркировки.

fl При дезинфекции силиконовых полиров нельзя использовать
щелочные растворы.

fl Не следует помещать полиры в спиртосодержащие средства! 
fl Окрашенные части из элоксированного алюминия 

(например, «Retopin» мандрели) теряют свой цвет при приме-
нении обычных методов очистки, а также при использовании
аппаратов МДА. При их обработке следует применять специ-
ально предусмотренные моющие и дезинфекционные сред-
ства.

fl Стальные инструменты не пригодны как для машинной обра-
ботки, так и для парового стерилизатора. Рекомендуется
перейти на соответствующий твердосплавный инструмент.

fl Во избежание контактных повреждений необходимо использо-
вание штативов.

fl Мы рекомендуем проводить стерилизацию инструментов в
автоклаве при температуре 134°C / в течение 5 минут. Для
обработки следует использовать только глубоко обессоленную
воду или дистиллированную воду
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Affectation et utilisation appropriée des dispositifs 
médicaux. 
Les dispositifs médicaux décrits dans le catalogue pour cabinet den-
taire sont destinés à la chirurgie dentaire et ne doivent être utilisés
que par des médecins et des personnes compétentes, qui sont habi-
tués à utiliser ces instruments en raison de leur formation et de leur
expérience.
Les dispositions de la loi sur les produits médicaux s'appliquent lors
de l'utilisation sur les patients; il en est de même pour la directive sur
les produits médicaux 93/42/ CEE ainsi que pour les différents règle-
ments s'y rapportant. Les instruments utilisés sur les patients doivent
être agréés pour cet usage et porter le marquage C.E.
Marquage :

a) NTI produit de classeⅠ

b) NTI produit de classeⅡa 

Les instruments de laboratoire (sans marquage C.E.) ne sont pas
agréés pour une utilisation sur l'homme.
Les symboles à côté du numéro de la figure sont mis à disposition
pour de possibles applications en cabinet dentaire. Ils sont une
recommandation pour l’utilisation des instruments. 
Recommandations pour le mode d'emploi des instruments den-
taires et chirurgicaux.
Un respect scrupuleux des recommandations de sécurité permet
d’obtenir des conditions optimales de travail ainsi qu’une longue
durée de vie des instruments dentaires et chirurgicaux.
Une mauvaise utilisation conduit à une atteinte des tissus, une usure
prématurée, une destruction des instruments et une mise en danger
de l’utilisateur, du patient et de tiers.
fl Le choix d’instruments inappropriés conduit à des préparations

défavorables voire défectueuses.
fl Des vitesses de rotation trop hautes appliquées pour des parties

travaillantes trop grandes provoquent un risque de stabilité des
instruments.

fl Des vitesses de rotation trop hautes appliquées près de la pulpe
mettent sa vitalité en danger. Le même risque s'effectue en cas
d'un refroidissement insuffisant. 

fl Respecter les vitesses de rotation recommandées sur l'emballage! 
fl Les systèmes de propulsion, conformes à la norme ISO 14457, doi-

vent être techniquement en parfait état. S’assurer d’une irrigation
à l’eau suffisante (minimum 50 ml/min) au niveau de la partie tra-
vaillante, pour des vitesses de rotation supérieures à 1 500 min-1

fl En cas des instruments dont la longueur totale est plus grande que
19 mm et dont le diamètre de la partie travaillante est plus grand
que 1,8 mm (ISO -018), un refroidissement extérieur supplémen-
taire est obligatoire.

fl L'humidification des surfaces à préparer ne doit pas être atténuée
par une mauvaise technique d'aspiration. Des déviations du spray
risquent également de provoquer des dommages dus à la chaleur.

fl Selon la préparation, la force d'application se situe entre 0,3 et 2 N.
fl Eviter un blocage causé par une force d'application trop forte. Ne

pas tordre ou utiliser comme levier (risque de rupture élevé).
fl Introduziere les instruments avec précaution aussi loin que possi-

ble et vérifier leur fixation.
fl Les instruments extrêmement pointus s'usent plus vite à la pointe

à cause de leur petite circonférence. Pour éviter une réduction de
longévité des instruments, nous recommandons une application
particulièrement soigneuse avec une force d'application faible.

fl Appliquer les instruments TURBO en toute la surface.
fl Des surfaces rugueuses produites par un grain de diamant supé-

rieur à la norme ISO 524 doivent être polies.
fl Eliminer immédiatement et ne plus utiliser des instruments

endommagés, tordus, ou ne tournant plus de manière concen-
trique.

fl Selon l’application, il est conseillé de porter des lunettes de protec-
tion.

Conseils d’utilisation de polissoirs/brossettes 
fl Afin de réduire l’échauffement, polir seulement avec une légère

pression d’application.
fl Toujours polir avec des mouvements circulaires. 
fl Afin d’obtenir un brillantage élevé, avec un système de polissage à

plusieurs étapes, toutes les étapes polissage doivent être suivies. 
fl Il est recommandé de porter des lunettes de protection. 
Instruments canalaires
fl Utiliser les instruments dans un ordre croissant. 
fl Ne sauter aucune taille.  
fl Les petites tailles sont beaucoup sollicitées, et ne sont donc à utili-

ser qu’une seule fois. 
fl Vérifier attentivement les instruments après chaque traitement en

termes d’usure et de déformation.  
fl Vérifier attentivement les instruments après chaque traitement en

termes d’usure et de déformation. 
fl Protéger les patients d’une fausse route. Sécuriser les instruments

avec la digue, une chaînette ou des fils. 
fl Retirer régulièrement les copeaux dentinaires empêche le colma-

tage de la partie coupante, rincer régulièrement avec une solution
NaOCl à 2,5% après utilisation de chaque instrument

fl Les instruments qui ont été utilisés pour la préparation de canaux
très courbés doivent être changés après une seule utilisation. 

Instruments pour une utilisation mécanique
Forets de Gates
fl Contre-angle bague verte, 450 - 800 min-1. Pour la préparation de

la partie coronaire du canal radiculaire, avant ou après l’utilisation
de limes K. 

Forets de Peeso
fl Contre-angle bague verte, 800 - max. 1200 min-1. À utiliser unique-

ment pour accéder aux entrées canalaires et pour élargir la partie
coronaire. 

Instruments pour obturation canalaire
Lentulos 178/178S
fl Contre-angle bague verte. Plonger les lentulos dans le ciment à

obturation endodontique, introduire avec précaution le contre-
angle éteint jusqu’à proximité de l’apex, faire tourner le contre-
angle avec le ciment à obturation endodontique à une vitesse de
rotation de 800 U/min-1, puis retirer lentement l’instrument. 

En cas de besoin d’information sur les produits, 
des modes d’emploi distincts sont inclus.  

Observer les conseils d’utilisation A www.nti.de
Consignes de préparation
fl Avant de les utiliser sur les patients pour la première fois et immé-

diatement après leur usage, désinfecter, nettoyer, secher et stérili-
ser les instruments rotatifs.

fl L'utilisation de faux moyens de désinfection et/ou des durées d'im-
mersion prolongées dans le moyen de désinfection risquent  une
corrosion (risque de rupture elevé) et un changement de couleur
ainsi qu'un enlèvement de la bague de couleur. 

fl Quant à la désinfection des polissoirs en silicone, il est déconseillé
d'utiliser des solutions de désinfection alcalines. 

fl Ne pas plonger les polissoirs dans l'alcool ! 
fl Les pièces en aluminium anodisé coloré (par exemple les man-

drins Retopin Mandrins) perdent leur couleur avec l’utilisation des
procédés de nettoyage habituels ainsi qu’en laveur désinfecteur.
Lors de la préparation, il faut veiller à utiliser des moyens de net-
toyage et de désinfection spécialement appropriés. 

fl Les instruments en acier sont indiqués ni pour une préparation
mécanique ni pour une stérilisation en autoclave. Il est recom-
mandé de reporter son choix sur des instruments en carbure de
tungstène.

fl L’utilisation de supports est nécessaire pour éviter des dommages
de contacts..

fl Nous recommandons une stérilisation en autoclave à 134°C / 5
min. Lors de la préparation, utiliser uniquement de l’eau déminéra-
lisée ou de l’eau distillée.

fl Respecter les recommandations de l’institut Robert-Koch (exi-
gences en matière d’hygiène en odontologie) ou les normes
légales d'hygiène en vigueur dans votre pays!

Les recommandations d'utilisation détaillées répondent à la
norme DIN EN ISO 17664 Awww.nti.de

Réutilisation

fl Les articles à usage unique ( marqué sur l’emballage) ne sont
pas approuvés pour une réutilisation. Une utilisation sans risque
ne peut être garantie lors d’une nouvelle utilisation de ces pro-
duits, car il existe un risque d’infection et/ou la sécurité du produit
ne peut être relayée.

fl La fin du cycle de vie du produit est essentiellement déterminée
par l’usure et les dommages liés à l’utilisation. 

Recommandations pour le stockage et le depôt : 
fl sec, protegé contre la récontamination.
fl En général, il est nécessaire de protéger les instruments contre des

produits chimiques, des acides, la chaleur et des différences de
température trop importantes.

FR
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fl Следуйте предписаниям Института им. Роберта Коха (Robert-
Koch-Institut), (требования к гигиене в стоматологии) или дей-
ствующим в Вашей стране правовым положениям и предписа-
ниям по гигиене.  

Подробные рекомендации по обработке по DIN EN ISO 17664
Awww.nti.de

Повторное применение
fl Продукция одноразового применения

(обозначение на упаковке ) не допускается к повторному
использованию. Безопасное повторное использование этой
продукции не гарантируется так, как существует риск возник-
новения инфекции и/или более нет надежности продукции.

fl Срок использования продукции в принципе определяется в
зависимости от износа и повреждений при использовании.

Условия хранения:
fl В сухом зашищенном от загрязнений месте. 
fl Предохраняйте инструменты от химических веществ, кислот,

воздействий тепла и больших температурных колебанний. 
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New Technology
Instruments

NTI

Gebrauchsanweisung beachten!
www.nti.de

Observe the instructions for use.
www.nti.de

Observer les conseils d’utilisation.
www.nti.de

max. Drehzahl Diese Angabe kennzeichnet die Höchstdrehzahl ohne Kontakt zum Werkstück

opt. Drehzahl Diese Angabe kennzeichnet die empfohlene Arbeitsdrehzahl am Werkstück

max. Speed  indicates the maximum speed without any contact to the material

opt. Speed indicates the recommended speed while trimming the material

max. Vitesse de rotation maximale : Cette donnée indique la vitesse de rotation maximale sans contact au matériau.

opt. Vitesse de rotation optimale : Cette donnée indique la vitesse de rotation recommandée lors  du traitement du matériau.

FG Diamantschleifinstrumente • FG Diamond Instruments • Instruments abrasifs diamantés en FG

Drehzahlempfehlungen für die Körnungen M, SC und C
Recommended speeds for grit sizes M, SC and C / Vitesse recommandée pour les différentes granulométries:

Durchmesser des Arbeitsteils (ISO)      Empfohlene Arbeitsdrehzahl opt./ rpm Maximal zulässige Drehzahl max./ rpm
Instrument head diameter (ISO)                           Recommended operational speed         Maximum permissible speed
Diamètre de la partie travaillante (ISO)                                      Vitesse recommandée                       Tour par minute max.

                  007  – 010                                                                                100.000 – 220.000                                              450.000
                  012  – 015                                                                                  70.000 – 220.000                                              450.000
                  016  – 019                                                                                  55.000 – 160.000                                              450.000
                  020  – 024                                                                                  40.000 – 120.000                                              300.000
                  025  – 027                                                                                  35.000 – 110.000                                              160.000
                  029  – 031                                                                                  30.000 –   95.000                                              140.000
                  033  – 040                                                                                  25.000 –   75.000                                              120.000
                  042  – 050                                                                                  15.000 –   60.000                                                95.000

Unbedingt die Drehzahlbereiche bei den speziell gekennzeichneten Instrumenten beachten: M, SC, C
Make absolutely sure that you observe recommended speeds for the specially marked M, SC, C instruments: 
Vitesse à respecter pour les instruments mentionnés par ces numéros de M, SC, C

                           1                                                                                           70.000 – 140.000                                              300.000
                           2                                                                                           40.000 –   85.000                                              160.000
                           3                                                                                           30.000 –   60.000                                              140.000
                           4                                                                                           25.000 –   50.000                                              100.000
                           5                                                                                           20.000 –   40.000                                                90.000

Drehzahlempfehlungen für die Körnungen F, SF und UF 
Recommended speeds for grit sizes F, SF and UF/ Vitesse recommandée pour les différentes granulométries:

                           F                                                                                           10.000 –   20.000                                                40.000
                           SF                                                                                           8.000 –   15.000                                                30.000
                           UF                                                                                          5.000 –   10.000                                                20.000

Z-Cut Diamantinstrumente • Z-Cut Diamond Instruments • Z-Cut Instruments diamantés
                                                                                                                                           200.000                                             200.000

Kiddies - für minimalinvasive Präparation / for minimally invasive preparation / Préparations mini invasives
                                                                                                                                           160.000                                             300.000

RA/CA - Schaft/Shank/Tige
Drehzahlempfehlungen für die Körnungen / Recommended speeds for grit sizes / Vitesse recommandée pour les différentes 
granulométries                                                                                                                    

               M, SC, C, F                                                                                                      8.000                                               40.000
               SF                                                                                                                       8.000                                        30.000
               UF                                                                                                     8.000                                        20.000

Periodontinstrumente / Special Instruments for Periodontics / Instruments spéciaux pour la paradontologie

831 / 831L / 832 / 832L             RAL/RAXL                                                              12.000                                                30.000

Empfohlene Drehzahlbereiche - diamantierte Instrumente
Recommended speed ranges for diamond coated instruments
Vitesses de rotation recommandées - instruments diamantés

Следуйте указаниям в инструкции по применению!
www.nti.de

Observe the instructions for use.
www.nti.de

Максимальное число оборотов Это показание обозначает максимальное число оборотов без контакта 
инструмента с обрабатываемой поверхностью.

Оптимальное число оборотов Это показание обозначает рекомендуемое число оборотов на обрабатываемой 
поверхности

max. Speed indicates the maximum speed without any contact to the material

opt. Speed indicates the recommended speed while trimming the material

FG Алмазные инструменты • FG Diamond Instruments 

Рекомендуемое число оборотов для зернистостей M, SC и C
Recommended speeds for grit sizes M, SC and C:

(ISO)                                                                                                                  опт./ об/мин                              макс./ об/мин
Диаметр рабочей части                                     Рекомендуемая рабочая скорость Максимальная рабочая скорость  
Instrument head diameter (ISO)                           Recommended operational speed         Maximum permissible speed

                  007  – 010                                                                                100.000 – 220.000                                              450.000
                  012  – 015                                                                                  70.000 – 220.000                                              450.000
                  016  – 019                                                                                  55.000 – 160.000                                              450.000
                  020  – 024                                                                                  40.000 – 120.000                                              300.000
                  025  – 027                                                                                  35.000 – 110.000                                              160.000
                  029  – 031                                                                                  30.000 –   95.000                                              140.000
                  033  – 040                                                                                  25.000 –   75.000                                              120.000
                  042  – 050                                                                                  15.000 –   60.000                                                95.000

Обязательно соблюдайте число оборотов у инструментов со специальной маркировкой: M, SC, C
Make absolutely sure that you observe recommended speeds for the specially marked M, SC, C instruments: 

                           1                                                                                           70.000 – 140.000                                              300.000
                           2                                                                                           40.000 –   85.000                                              160.000
                           3                                                                                           30.000 –   60.000                                              140.000
                           4                                                                                           25.000 –   50.000                                              100.000
                           5                                                                                           20.000 –   40.000                                                90.000

Рекомендуемое число оборотов для зернистостей F, SF и UF 
Recommended speeds for grit sizes F, SF and UF:

                           F                                                                                           10.000 –   20.000                                                40.000
                           SF                                                                                           8.000 –   15.000                                                30.000
                           UF                                                                                          5.000 –   10.000                                                20.000

Z-Cut Алмазные инструменты • Z-Cut Diamond Instruments 
                                                                                                                                           200.000                                             200.000

Kiddies - боры для минимально инвазивного препарирования / for minimally invasive preparation 
                                                                                                                                           160.000                                             300.000

RA - Хвостовик / shank
Рекомендуемое число оборотов для зернистостей /
Recommended speeds for grit sizes 

               M, SC, C, F                                                                                                      8.000                                               40.000
               SF                                                                                                                       8.000                                        30.000
               UF                                                                                                     8.000                                        20.000

Инструмент для пародонтологии / Special Instruments for Periodontics

831 / 831L / 832 / 832L             RAL/RAXL                                                              12.000                                                30.000

Рекомендуемое число оборотов – алмазные инструменты
Recommended speed ranges for diamond coated instruments
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New Technology
Instruments

NTI

Empfohlene Drehzahlbereiche
Die empfohlenen Drehzahlen richten sich
nach dem Durchmesser des Arbeitsteils und
ermöglichen optimale Arbeitsergebnisse. Aus
Sicherheitsgründen dürfen die maximalen
Drehzahlen nicht überschritten werden.

Recommended speeds
The recommended speeds are based on the
diameter of the instrument's working head,
and enable optimum work results. For safety
reasons, the maximum speeds must not be
exceeded.

Vitesse de rotation recommandée
La vitesse de rotation recommandée se règle
sur le diamètre de l'instrument du 
travail et rend possible des résultats opti-
maux. Au sujet de sécurité, ne surpasser pas
des vitesses de rotation maximales.

Рекомендуемое число оборотов
Recommended speed ranges 

Рекомендуемое число оборотов
Рекомендуемое число оборотов зависит от диаметра
рабочей части и гарантирует оптимальные результаты
работы. По соображениям безопасности нельзя превы-
шать максимально допустимое число оборотов.

Recommended speeds
The recommended speeds are based on the diameter of the
instrument's working head, and enable optimum work results.
For safety reasons, the maximum speeds must not be exceeded.

                                                                                                                                                            опт. / об/мин                                    макс./ об/мин
                                               Хвостовик         Диаметр ISO                   Рекомендуемая рабочая скорость   Мак. допустимое число оборотов
                                               Shank                     Diameter ISO                      Recommended operational speed                Maximum permissible speed

Боры для разрезания коронок / Crown Cutter 
H34L / H34L                  FG                                                                                                               120.000                                                 160.000
H35L                                FGL                                                                                                             160.000                                                 450.000
H4KMK                           FG                                                                                                               160.000                                                 300.000
H4KMKL                         FGL                                                                                                             160.000                                                 300.000
G5114-RA                      RA                                                                                                                 10.000                                                   10.000

Твердосплавные боры/ Tungsten Carbide Burs 

MF-Cut                            FG                                                                                                                 60.000                                                 160.000
                                          FG                                                                                                               160.000                                                 300.000
                                          RA                             005 - 023                                                    5.000 - 40.000                                                   40.000
                                          RA                                        029                                                    5.000 - 30.000                                                   30.000
H1S / H1SX /                 FG/FGXL                 006 - 016                                                               160.000                                                 300.000
H1S / H1SX /                 FG/FGXL                 018 - 023                                                               160.000                                                 200.000
H1S / H1SX                    RA/RAL                                                                                          8.000 - 10.000                                                   40.000
H1SXN                            RA/RAL                                                                                            1.000 - 1.500                                                   10.000
H1SF                                RA                                                                                                     1.500 - 2.000                                                   50.000

Твердосплавные финиры / Finishing Carbide Burs 
Одношаговые финиры/ One-step finishing instruments                                            20.000                                                 300.000
                                          FG                                                                                                               160.000                                                 300.000
H375R                             FG                                    > 016                                                               160.000                                                 200.000
H41                                  FG                             014 - 023                                                               160.000                                                 300.000
                                          RA                                                                                                                 30.000                                                   40.000
Финиры для керамики / Ceramic Finishing Instruments 
                                         FG                                                                                                               150.000                                                 200.000

                                          HP                                                                                                                 25.000                                                   50.000

Боры для удаления пломб и адгезива
Filling and Bonding Resin Remover 

                                          FG                                                                                                               160.000                                                 300.000
                                          RA                                                                                                                 30.000                                                   40.000

Периодонтологические инструменты / Special Instruments for Periodontics 
H747 / H747L               RAL/RAXL                                                                                                   12.000                                                   12.000
H758 / H758L               RA/RAXL                                                                                                     12.000                                                   12.000
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NTI

Рекомендуемое число оборотов
Recommended speed ranges 

                                                                                                                                                             опт./ об/мин                                    макс./ об/мин
                                               Хвостовик         Диаметр ISO                      Рекомендуемое число оборотов Мак. симально допустимое число оборотов
                                               Shank                     Diameter ISO                      Recommended operational speed                Maximum permissible speed

Хирургические инструменты / Surgery Instruments 
Tissue Trimmer          249-016-FG, 250-016-FG                                                 300.000 - 500.000                                                 500.000
                                        HP/HPL/RAL/RAXL     ≤ 023                                                                    1.500                                                     3.000
                                                                           023 - 035                                                                    1.500                                                     3.000
                                                                                  > 035                                                                    1.500                                                     3.000
                                        FGXXL                                008                                                               100.000                                                 160.000
                                        FGXL/FGXXL                    010                                                               100.000                                                 160.000
                                        FGXL                        012 - 014                                                               100.000                                                 160.000
                                        FGXL                        016 - 018                                                                  75.000                                                 160.000
                                        FGXL                        021 - 023                                                                  50.000                                                 160.000
H269-016-                    FGXXL                                                                                                          75.000                                                 160.000
H267-016-                    FGXL                                                                                                            75.000                                                 100.000
H254A                           FGXL/FGXXL                                                                                              80.000                                                 100.000
H254A                           HP/RAL/RAXL                                                                                            40.000                                                 100.000
H141AX                                                                                                                                                  6.000                                                     6.000
Фрезы для кости по Линдеманна / LINDEMANN Bone Cutter 
                                        HP/RAL/RAXL                                                                                              1.500                                                     3.000
                                        FGXL         RF162-016-FGXL                                                                  75.000                                                 160.000
                                        FGXL           H161-016-FGXL                                                               100.000                                                 160.000
                                        FGXL           H162-016-FGXL                                                               100.000                                                 160.000

NTI ChirDia                  FG Компактное вещество кости                                                100.000                                                 200.000
                                        RA Компактное вещество кости                                                   20.000                                                   40.000
                                        HP Компактное вещество кости                                   10.000 - 30.000                                                   40.000
                                        FG Губчатое вещество кости                                                         30.000                                                 200.000
                                        RA/HP Губчатое вещество кости                                                  10.000                                                   40.000
Хвостовик FG предназначается для использования в красном угловом наконечнике / FG shank for use in the red contra-
angle or surgical turbine 

NTI ChirDia2                FGXXL                                                                                                          80.000                                                 100.000
Chir Disc                       RA/RAL                                                                                                        25.000                                                   35.000
801                                 RA                                                                                                                    8.000                                                   40.000
C801                              HP                            010 - 023                                                                    8.000                                                   40.000
C801                              HP                            025 - 042                                                                    8.000                                                   30.000
RF186                            RA/HP                                                                                                            2.500                                                   40.000
Трепан, Trepan bur                                    035 - 045                                                                    1.000                                                     6.000
                                                                          050 - 080                                                                        500                                                     3.000

Пилотный бор, Pilot bur                                                                                                                 1.000                                                     6.000
Фреза по кости, внутреннее охлаждение, Bone cutter internal cooling                           1.000                                                     6.000
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                                          Schaft                 Durchmesser ISO    Empfohlene Arbeitsdrehzahl opt./ rpm Max. zulässige Drehzahl max./ rpm
                                               Shank                         Diameter ISO                    Recommended operational speed               Maximum permissible speed
                                               Tige                             Diamètre ISO                                            Vitesse recommandée                             Tour par minute max.

Polierer / Polishers / Polissoires                                                                                opt./ rpm                                    max./ rpm
CeraGlaze                                           grün/green/verte                                                                12.000                                                  12.000
                                                                 blau/blue/bleue                                                                10.000                                                  12.000
                                                             gelb/yellow/jaune                                                                   5.000                                                  12.000
NTI CeraWhite / CeraDia                                                                                                                   10.000                                                  10.000
NTI CeraPink                                                                                                                                            5.000                                                     5.000
NTI CeraSupergrey                                                                                                                                5.000                                                     5.000
FlexiPol                                                                                                                                  10.000 - 12.000                                                  15.000
NTI Unique                                                                                                                                              5.000                                                     7.000
NTI DiaGloss                                            rosa/pink/rose                                                                10.000                                                  12.000
                                                             weiss/white/blanc                                                                10.000                                                  12.000
NTI BrushGloss                                                                                                                                       3.000                                                     5.000
NTI MicroComp / MacroComp / AmalgamMaster                                                                     5.000                                                     5.000
NTI EpsiPol FG, P0053, P0153                                                                                                         15.000                                                  15.000
NTI EpsiPol RA                                                                                                                                        5.000                                                     7.000
NTI UniWhite              RA                                                                                                                      5.000                                                     7.000
NTI UniBlack                RA                                                                                                                      5.000                                                     7.000
NTI ProphylaxeMaster                                                                                                                         5.000                                                     5.000
P1258 Topfbürstchen aus Naturborste, Brushlets made of nature bristle, Brosse Coupe                              2.000                                                  10.000
NTI AcrylicMaster P063..                                                                                                                   10.000                                                  15.000
NTI AcrylicMaster P064..                                                                                                                   10.000                                                  15.000
NTI Prothetics P065..                                                                                                                            5.000                                                     7.000
NTI Prothetics P066..                                                                                                                          10.000                                                  15.000
NTI Prothetics P067..                                                                                                                          10.000                                                  15.000

NTI ProfiLax3
montierte Polierer RA • Mounted polishers RA • Polissoirs montés Contre-angle          1.500                                                  10.000
Snap-on Polierer • Snap-on Polishers • Polissoires Snap-on                                                   1.500                                                  10.000
Screw-Type Polierer • Screw-Type Polishers • Polissoires Screw-Type                                1.500                                                  10.000
montierte Bürsten RA • Mounted brushes RA • Brossettes montées Contre-angle        2.000                                                  10.000
Screw-Type Bürsten • Screw-Type brushes • Brossettes Screw-Type                                   1.500                                                  10.000
Snap-on Bürsten • Snap-on brushes • Brossettes Snap-on                                                      1.500                                                  10.000

ProfiLax ECO
Prophylaxe-Bürsten ECO • ECO prophylaxis brushes • Brossettes de prophylaxie ECO      1.500                                                  10.000
Prophylaxe-Polierer ECO • ECO prophylaxis polishers • Polissoirs de prophylaxie ECO       1.500                                                  10.000

Arkansassteine / Arkansas Abrasives / Pierres d’Arkansas 

                                        FG                                                                                                                    15.000                                                  15.000
                                        RA                                                                                                                      7.000                                                     7.000

Keramischer Schleifkörper / Abrasives with Ceramic Bond / Abrasifs à liant céramique  

                                        FG                                                                                                                    15.000                                                  15.000
                                        RA                                                                                                                      7.000                                                     7.000

Endodontische Instrumente / Endodontic Instruments / Instruments endodontiques

NTi Endo Clean                                                                                                                                     300                                                     300
Gates / K-Bohrer / K-Feilen / Hedstroemfeilen  •  Gates / K reamer / k files / Limes Hedstroem •                                                         
Gates / Broche K / Limes K / Limes Hedstroem                                                                   450 - 800                                                        800
Peeso / Erweiterer                                                                                                                                            
Peeso / Root canal drill • Peeso / Elargisseurs                                                                   800 - 1.200                                                     1.200
Wurzelfüller / Rootfillers / Bourre-pâte                                                                                             800                                                        800
H1SNL                           RAXL                                                                                                   1.500 - 2.000                                                  12.000

                                                                                                                                                             опт./ об/мин                                    макс./ об/мин
                                               Хвостовик         Диаметр ISO                      Рекомендуемое число оборотов   Мак. допустимое число оборотов
                                               Shank                     Diameter ISO                      Recommended operational speed                Maximum permissible speed

Полиры / Polishers                                                                                                           opt./ rpm                                    max./ rpm
CeraGlaze                                               зелёный/green                                                                12.000                                                  12.000
                                                                          синий/blue                                                                10.000                                                  12.000
                                                                   желтый/yellow                                                                   5.000                                                  12.000
NTI CeraWhite / CeraDia                                                                                                                   10.000                                                  10.000
NTI CeraPink                                                                                                                                            5.000                                                     5.000
NTI CeraSupergrey                                                                                                                                5.000                                                     5.000
FlexiPol                                                                                                                                  10.000 - 12.000                                                  15.000
NTI Unique                                                                                                                                              5.000                                                     7.000
NTI DiaGloss                                            розовый/pink                                                                10.000                                                  12.000
                                                                        белый/white                                                                10.000                                                  12.000
NTI BrushGloss                                                                                                                                       3.000                                                     5.000
NTI MicroComp / MacroComp / AmalgamMaster                                                                     5.000                                                     5.000
NTI EpsiPol FG, P0053, P0153                                                                                                         15.000                                                  15.000
NTI EpsiPol RA                                                                                                                                        5.000                                                     7.000
NTI UniWhite              RA                                                                                                                      5.000                                                     7.000
NTI UniBlack                RA                                                                                                                      5.000                                                     7.000
NTI ProphylaxeMaster                                                                                                                         5.000                                                     5.000
P1258 Чашеобразные щеточки из натуральной щетины, Brushlets made of nature bristle    2.000                                                  10.000
NTI AcrylicMaster P063..                                                                                                                   10.000                                                  15.000
NTI AcrylicMaster P064..                                                                                                                   10.000                                                  15.000
NTI Prothetics P065..                                                                                                                            5.000                                                     7.000
NTI Prothetics P066..                                                                                                                          10.000                                                  15.000
NTI Prothetics P067..                                                                                                                          10.000                                                  15.000

NTI ProfiLax3
монтированные полиры RA • Mounted polishers RA                                                            1.500                                                  10.000
Полировочные колпачки типа Snap-on • Snap-on Polishers                                              1.500                                                  10.000
Полировочные колпачки типа Screw • Screw-Type Polishers                                            1.500                                                  10.000
монтированные щетки RA • Mounted brushes RA                                                                  2.000                                                  10.000
Полировочные щётки типа Screw • Screw-Type brushes                                                     1.500                                                  10.000
Щетки Snap-on • Snap-on brushes                                                                                                 1.500                                                  10.000

ProfiLax ECO
ECO профилактические щеточки • ECO prophylaxis brushes                                                 1.500                                                  10.000
ECO-полиры для профилактики • ECO prophylaxis polishers                                                     1.500                                                  10.000

Абразивы «Арканзас» / Arkansas Abrasives 

                                        FG                                                                                                                    15.000                                                  15.000
                                        RA                                                                                                                      7.000                                                     7.000

Абразивные инструменты на керамической связке / Abrasives with Ceramic Bond  

                                        FG                                                                                                                    15.000                                                  15.000
                                        RA                                                                                                                      7.000                                                     7.000

Эндодонтические инструменты / Endodontic Instruments 

NTi Endo Clean                                                                                                                                     300                                                     300
Gates / К-Ример / К-Файлы / Н-Файлы •  Gates / K reamer / k files / Limes Hedstroem
                                                                                                                                                             450 - 800                                                        800
Peeso / Расширители устья канала                                                                                                                                                                         
Peeso / Root canal drill                                                                                                             800 - 1.200                                                     1.200
Каналонаполнители / Rootfillers                                                                                                       800                                                        800
H1SNL                           RAXL                                                                                                   1.500 - 2.000                                                  12.000

Рекомендуемое число оборотов
Recommended speed ranges 
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                                                                                                                                                             опт./ об/мин                                    макс./ об/мин
                                               Хвостовик         Диаметр ISO                      Рекомендуемое число оборотов   Мак. допустимое число оборотов
                                               Shank                     Diameter ISO                      Recommended operational speed                Maximum permissible speed

Специальные инструменты / Special Instruments 

802L                                                                      013 - 016                                                              120.000                                                200.000
802L                                                                                021                                                              160.000                                                200.000
Внимание: использовать только в красном угловом наконечнике / Attention: for use in the red contra-angle 
H152                                                                                009                                                              120.000                                                120.000

Системы корневых штифтов для восстановления культи / Root Post Restoration Systems / 

Дрильборы / Drill                                                                                                                      500 - 1.000                                                     1.000
Торцевые фрезы / Root Facer                                                                                           1.000 - 1.500                                                     2.000
Торцевая фреза • Head grinders                                                                                      1.000 - 1.500                                                     2.000

Парапульпарные ретенционные пины • Parapulpal Retention Pins 

Retopin штифты красные • Retopin Red                                                                                         750                                                        750
Reto-Minipin штифты зеленые • Reto-Minipin Green                                                                 750                                                        750
TRI-STAR, TRI-JET                                                                                                                                      750                                                        750
W2014, W2003, W2019                                                                                                                        1000                                                      1000

Стальные боры / Steel Burs 

                                                                               005 - 018                                                                30.000                                                  50.000
                                                                               021 - 025                                                                20.000                                                  30.000

Рекомендуемое число оборотов
Recommended speed ranges 
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New Technology
Instruments

NTI
Seite   REF.                         ISO Page   REF.                         ISO Page   REF.                         ISO

3.12      806.204.361.524.080      806.204.361.524.080
3.12      806.205.361.524.080      806.205.361.524.080
1.26      878KSE - ... C     - FG        -
1.26      878KSE - ... F      - FG        -
1.26      879KSE - ... C     - FG        -
1.26      879KSE - ... F      - FG        -
10.2      G9920                 -              -
10.2      P4060                  -              -
10.3      M024                   - RA        -
10.3      M025                   - HP        -
10.3      M032                   -              -
4.11      P1258                                  -
4.4        Set-1588                             -
4.7        PC1295-Set                        -
7.6        W6120.204. ...                   -
7.6        W6196.204. ...                   -
7.6        W6196D.644. ...                -
7.7        W6045.H ...                         -
7.6        W6196.204. ...                   -
7.14      W6074.H...                          -
7.26      W6150-W6152                  -
7.27      W6020-W6029                  -
7.10      W6321, W6323, W6327 -
7.10      W6330, W6331, W6333 -
7.19      W6350-W6353                  -
7.20      W6320-W6327                  -
7.23      W6450-W6453                  -
4.16      P1273                                  010 244 225 500 060
4.12      P1241                                  020 204 034 400 060
4.12      P1240                                  020 204 034 500 060
4.12      P1242                                  020 204 034 600 060
4.17      P1247                                  020 244 034 400 060
4.17      P1246                                  020 244 034 500 060
4.17      P1249                                  020 244 036 400 060
4.17      P1248                                  020 244 036 500 060
4.16      P1274                                  020 244 225 400 060
4.13      P1244                                  020 300 034 400 060
4.13      P1243                                  020 300 034 500 060
4.13      P1245                                  020 300 034 600 060
4.13      P1252                                  020 900 034 400 060
4.13      P1251                                  020 900 034 500 060
4.13      P1253                                  020 900 034 600 060
4.6        PC1291                               039 900 370 501 080
4.6        PC1290                               039 900 370 501 120
4.6        PC1281                               039 900 370 511 080
4.6        PC1280                               039 900 370 511 120
4.6        PC1271                               039 900 370 521 080
4.6        PC1270                               039 900 370 521 120
4.6        PC1261                               039 900 370 531 080
4.6        PC1260                               039 900 370 531 120
4.14      P1473                                  110 204 107 400 020
4.14      P1254                                  110 204 107 500 020
4.14      P1478                                  110 204 107 600 020
4.14      P1470                                  110 204 110 400 045
4.14      P1255                                  110 204 110 500 045
4.14      P1475                                  110 204 110 600 045
4.14      P1257                                  110 204 225 500 070
4.14      P1477                                  110 204 225 600 070
4.14      P1256                                  110 204 243 500 045
4.14      P1476                                  110 204 243 600 045
4.14      P1472                                  110 204 225 400 070
4.14      P1471                                  110 204 243 400 045
4.15      P1482                                  110 300 110 400 045
4.15      P1480                                  110 300 110 500 045
4.15      P1485                                  110 300 110 600 045
4.15      P1483                                  110 300 225 400 070
4.15      P1481                                  110 300 225 500 070
4.15      P1486                                  110 300 225 600 070
4.15      P1490                                  110 900 110 500 050
4.15      P1491                                  110 900 243 500 045
8.2        S1- ...                    - RA        310 204 001 001...
8.2        S2- ...                    - RA        310 204 010 001...
8.2        S36- ...                 - RA        310 204 107 002...
8.2        S21- ...                 - RA        310 204 107 006...
8.2        S38- ...                 - RA        310 204 168 002...
6.4        183.15. ...                            310 204 682 336 ...
6.4        183.19. ...                            310 205 682 336 ...
4.13      M4039                 - RA        311 204 001 300 000
10.2      M037                   - RA        311 204 607 000 050
4.13      M037                   - RA        311 204 607 000 050
10.2      M019                   - RA        311 204 615 421 060
3.8        RF163 - ...           - HP        330 104 406 297...
3.8        RF161 - ...           - HP        330 104 408 295 ...
10.3      M022                   - HP        330 104 612 434 016
3.8        RF186 - ...           - HP        330 104 684 377 ...
3.11      RF167IK - ...        - RA        330 204 404 297 ...
3.11      RF210IK - ...        - RA        330 204 428 295 ...
3.10      RF210 - ...           - RA        330 204 428 364 ...

10.2      M005                   - RA        330 204 604 391 050
4.6        M4038                                 330 204 611 372 030
6.4        180.15. ...                            330 204 679 336 ...
3.8        RF186 - ...           - RA        330 204 684 377 ...
6.7        ST10-035            - RA        330 204 893 219 035
3.11      RF210IKL - ...     - RAL      330 205 428 295 ...
3.10      RF210L - ...         - RAL      330 205 428 364 ...
3.10      RF210LM1          - RAL      330 205 428 364 ...
3.9        RF229 - ...           - RAL      330 205 486 001 ...
3.9        RF229L - ...         - RAL      330 205 555 001 ...
6.4        180.19. ...                            330 205 679 336 ...
3.11      RF81IK  - ...         - RAXL   330 206 007 172 ...
3.8        RF186LM            - RAXL   330 206 684 377 ...
3.8        RF162 - ...           - FGXL   330 316 408 297 ...
6.11      178. .. .204. ...                     340 204 671 458 ...
6.11      178S. .. .204. ...                  340 204 672 458 ...
6.          171. .. .654. ...                     340 654 639 451 ...
6.9        173. .. .654. ...                     340 654 645 452 ...
6.8        174. .. .654. ...                     340 654 650 453 ...
6.8        9107.11.654. ...                  340 654 657 455 ...
6.7        NT06- ...              - RA        490 204  916 256 ...
6.7        NT04- ...              - RA        490 204 916 254 ...
3.5        H141 - ...             - HP        500 104 001 291...
3.5        H141A - ...          - HP        500 104 001 298...
3.7        H269 - ...             - HP        500 104 199 295...
3.5        H161 - ...             - HP        500 104 408 295...
3.6        H162 - ...             - HP        500 104 408 297...
3.6        H162A - ...          - HP        500 104 408 298...
3.6        H166 - ...             - HP        500 104 409 297...
3.6        H166A - ...          - HP        500 104 409 298...
3.6        H162S                 - HP        500 104 408 337...
3.6        H167 - ...             - HP        500 104 410 297...
3.7        H254A ...             - HP        500 104 415 298...
2.18      H8506 - ...           - HP        500 104 467 212 ...
3.7        H255A                 - HP        500 104 597 295...
2.8        H1- ...                   - RA        500 204 001 001...
2.8        H1S- ...                 - RA        500 204 001 003...
2.16      H41 - ...                - RA        500 204 001 071...
2.8        H1SX - ...             - RA        500 204 001 190...
2.8        H1SXN - ...          - RA        500 204 001 190...
2.8        H1SF- ...              - RA        500 204 004 009 ...
2.9        H2- ...                   - RA        500 204 010 001...
2.9        H21- ...                 - RA        500 204 107 006....
2.10      H31 - ...               - RA        500 204 107 007...
2.9        H21L - ...             - RA        500 204 110 006...
2.9        H21R - ...             - RA        500 204 137 006...
2.9        H23 - ...               - RA        500 204 137 006...
2.10      H23R - ...             - RA        500 204 194 006 ...
2.20      H22AGK- ...        - RA        500 204 217 006 ...
2.20      H22ALGK- ...      - RA        500 204 219 006 ...
2.9        H7L- ...                 - RA        500 204 234 006...
2.16      H46 - ...                - RA        500 204 254 072 ...
2.21      H758 - ...             - RA        500 204 258 001...
2.16      H379 - ...             - RA        500 204 277 072 ...
2.14      H282 - ...             - RA        500 204 288 072 ...
2.15      H283K - ...          - RA        500 204 298 072 ...
2.8        H1S- ...                 - RAL      500 205 001 003...
2.8        H1SX - ...             - RAL      500 205 001 190...
2.8        H1SXN - ...          - RAL      500 205 001 190...
3.5        H141 - ...             - RAL      500 205 001 291...
3.5        H141A - ...          - RAL      500 205 001 298...
2.21      H747 - ...             - RAL      500 205 261 001...
3.6        H162 - ...             - RAL      500 205 408 297...
3.6        H166 - ...             - RAL      500 205 409 297...
3.7        H254A ...             - RAL      500 205 415 298...
6.6        H1SNL -...           - RAXL   500 206 001 003 ...
3.5        H141 - ...             - RAXL   500 206 001 291...
3.5        H141A - ...          - RAXL   500 206 001 298...
3.7        H269 - ...             - RAXL   500 206 199 295...
2.21      H758L- ...            - RAXL   500 206 258 001...
2.21      H747L - ...           - RAXL   500 206 261 001...
3.6        H162A - ...          - RAXL   500 206 408 298...
3.6        H162S                 - RAXL   500 206 408 337...
3.6        H166 - ...             - RAXL   500 206 409 297 ...
3.6        H167 - ...             - RAXL   500 206 410 297 ...
3.7        H254A ...             - RAXL   500 206 415 298...
3.7        H255A                 - RAXL   500 206 597 295...
2.8        H1- ...                   - FG        500 314 001 001...
2.8        H1S- ...                 - FG        500 314 001 003...
2.16      H41 - ...                - FG        500 314 001 071...
2.9        H2- ...                   - FG        500 314 010 001...
2.9        H21- ...                 - FG        500 314 107 006...
2.10      H31 - ...               - FG        500 314 107 007... 
2.7        H31MF - ...         - FG        500 314 107 008... 
2.9        H21R - ...             - FG        500 314 137 006...
2.10      H31R - ...             - FG        500 314 137 007...
2.7        H31RMF - ...       - FG        500 314 137 008...
2.5        H4KMK- ...          - FG        500 314 137 019 ...

2.10      H36RS - ...           - FG        500 314 137 293 ...
2.5        H4KMKL- ...        - FG        500 314 138 019 ...
2.4        H34- ...                 - FG        500 314 138 293 ...
2.4        H34L- ...              - FG        500 314 139 293 ...
2.14      H133F - ...           - FG        500 314 159 041...
2.14      H133 - ...             - FG        500 314 159 071... 
2.14      H134UF - ...        - FG        500 314 164 031...
2.14      H134F - ...           - FG        500 314 164 041...
2.14      H134 - ...             - FG        500 314 164 071...
2.17      H134S - ...           - FG        500 314 164 072 ...
2.14      H135UF - ...        - FG        500 314 166 031...
2.14      H135F - ...           - FG        500 314 166 041...
2.14      H135 - ...             - FG        500 314 166 071...
2.17      H135S - ...           - FG        500 314 166 072 ...
2.9        H23 - ...                - FG        500 314 168 006...
2.10      H33 - ...               - FG        500 314 168 007... 
2.10      H23L - ...             - FG        500 314 171 006 ...
2.15      H378 - ...             - FG        500 314 184 072 ...
2.14      H246 - ...             - FG        500 314 195 071...
2.11      H375R - ...           - FG        500 314 198 072 ...
2.15      H375R - ...           - FG        500 314 198 072 ...
2.11      H856G- ...           - FG        500 314 198 092 ...
2.10      H152 - 009         - FG        500 314 210 295 ...
6.5        H152 - 009         - FG        500 314 210 295 ...
2.20      H22GK- ...           - FG        500 314 217 001...
2.20      H22AGK- ...        - FG        500 314 217 006 ...
2.20      H22ALGK- ...      - FG        500 314 219 006 ...
2.9        H7- ...                   - FG        500 314 232 001...
2.7        H7MF - ...            - FG        500 314 232 008...
2.10      H245 - ...             - FG        500 314 234 006 ...
2.9        H7L- ...                 - FG        500 314 234 006...
2.7        H245MF - ...       - FG        500 314 234 008...
2.16      H48LUF -            - FG        500 314 249 031...
2.16      H48LF - ...           - FG        500 314 249 041...
2.16      H48L - ...             - FG        500 314 249 072 ...
2.17      H48LS - ...           - FG        500 314 249 073 ...
2.16      H46 - ...               - FG        500 314 254 072 ...
2.16      H390 - ...             - FG        500 314 274 072 ...
2.17      H390S - ...           - FG        500 314 274 073 ...
2.16      H379UF - ...        - FG        500 314 277 032 ...
2.16      H379F - ...           - FG        500 314 277 042 ...
2.11      H379 - ...             - FG        500 314 277 072 ...
2.16      H379 - ...             - FG        500 314 277 072 ...
2.17      H379S - ...           - FG        500 314 277 073 ...
2.11      H379G- ...           - FG        500 314 277 092 ...
2.16      H379GK - ...       - FG        500 314 279 072 ...
2.14      H282 - ...             - FG        500 314 288 072 ...
2.15      H283 - ...             - FG        500 314 289 072 ...
2.15      H284 - ...             - FG        500 314 290 072 ...
2.14      H282K - ...          - FG        500 314 297 072 ...
2.15      H283K - ...           - FG        500 314 298 072 ...
2.15      H284K - ...          - FG        500 314 299 072 ...
2.18      H8503 - ...           - FG        500 314 467 211 ...
2.18      H8504 - ...           - FG        500 314 467 212 ...
2.18      H8506 - ...           - FG        500 314 467 212 ...
2.14      H246L - ...           - FG        500 314 496 071 ...
2.14      H246LUF - ...     - FG        500 314 496 071 ...
2.11      H336 - ...             - FG        500 314 546 072 ...
2.15      H336                    - FG        500 314 546 072 ...
2.11      H847KRG- ...      - FG        500 314 546 092 ...
2.14      H132 - ...             - FG        500 314 699 071 ...
2.10      H152 - 009         - FGL      500 315 210 295 ...
6.5        H152 - 009         - FGL      500 315 210 295 ...
2.8        H1S- ...                 - FGXL   500 316 001 003 ...
3.5        H141 - ...             - FGXL   500 316 001 291 ...
3.7        H269 - ...             - FGXL   500 316 199 295 ...
3.5        H151 - ...             - FGXL   500 316 199 336 ...
3.7        H267 - ...             - FGXL   500 316 210 295 ...
6.6        H269GK - ...        - FGXL   500 316 219 295 ...
3.5        H161 - ...             - FGXL   500 316 408 295 ...
3.6        H162 - ...             - FGXL   500 316 408 297 ...
3.6        H162A - ...          - FGXL   500 316 408 298 ...
3.6        H162S                 - FGXL   500 316 408 337 ...
3.6        H254 - ...             - FGXL   500 316 415 296 ...
3.7        H254A ...             - FGXL   500 316 415 298 ...
3.7        H254A ...             - FGXXL 500 316 415 298 ...
6.6        H560 - ...             - FGXXL 500 317 196 336 ...
3.7        H269 - ...             - FGXXL 500 317 199 295 ...
3.5        H151 - ...             - FGXXL 500 317 199 336 ...
3.6        H162A - ...          - FGXXL 500 317 408 298 ... 
3.6        H254 - ...             - FGXXL 500 317 415 296 ...
3.7        H255A                 - FGXXL 500 317 597 295...
3.5        H141AX - ...        - HP        506 104 001 298...
2.19      T21RX - ...           - RA        506 204 137 019 ...
3.5        H141AX - ...        - RAL      506 205 001 298...
3.5        H141AX - ...        - RAXL   506 206 001 298...
2.19      T21X - ...              - FG        506 314 107 019 ...
2.19      T21RX - ...           - FG        506 314 137 019 ...

Стр.      REF.                               ISO Стр.      REF.                               ISO Стр.      REF.                               ISO
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2.19      T23RX - ...           - FG        506 314 194 019 ...
2.19      T7X - ...                - FG        506 314 232 019 ...
2.19      T7LX - ...              - FG        506 314 234 019 ...
5.2        NAS16                 - RA        635 204 001 505 030
5.2        NAS12                 - RA        635 204 161 505 025
5.2        NAS11                 - RA        635 204 243 505 025
5.2        NAS06                 - FG        635 314 001 505 030
5.2        NAS02                 - FG        635 314 161 505 025
5.2        NAS01                 - FG        635 314 243 505 025
4.9        P1500                                  650 204 110 514 050
4.9        P1502                                  650 204 225 514 070 
4.9        P1501                                  650 204 243 514 050
5.2        NF601GR            - RA        655 204 001 513 030
5.2        NF602GR            - RA        655 204 001 513 040
5.2        NF661GR            - RA        655 204 243 513 025
5.2        NM663GR          - RA        655 204 243 523 050
5.2        NF601GR            - FG        655 314 001 513 030
5.2        NF661GR            - FG        655 314 243 513 025
4.17      P0644                                  658 104 273 513 100
4.17      P0654                                  658 104 273 514 100
4.17      P0634                                  658 104 273 533 100
4.17      P0664                                  658 104 273 543 100
4.17      P0674                                  658 104 273 563 100
4.10      P0135                                  658 204 030 503 060
4.10      P0134                                  658 204 030 503 085
4.16      P1235                                  658 204 030 512 060
4.10      P0035                                  658 204 030 513 060
4.10      P0034                                  658 204 030 513 085
4.11      P0435                                  658 204 030 514 060
4.5        P0335                                  658 204 030 514 060
4.5        P0334                                  658 204 030 514 085
4.5        P0365                                  658 204 030 515 060
4.9        P0735                                  658 204 030 516 060
4.9        P0734                                  658 204 030 516 085
4.9        P0835                                  658 204 030 523 060
4.9        P0834                                  658 204 030 523 085
4.11      P0535                                  658 204 030 524 060
4.11      P0534                                  658 204 030 524 085
4.5        P0355                                  658 204 030 525 060
4.11      P0935                                  658 204 030 534 060
4.16      P1239                                  658 204 034 511 050
4.16      P1238                                  658 204 034 512 060
4.10      P0139                                  658 204 225 503 035
4.10      P0039                                  658 204 225 513 035
4.9        P0739                                  658 204 225 516 035
4.11      P0939                                  658 204 225 534 035
4.10      P0133                                  658 204 243 503 030
4.10      P0132                                  658 204 243 503 050
4.5        P0372                                  658 204 243 504 050
4.16      P1233                                  658 204 243 512 030
4.16      P1232                                  658 204 243 512 050
4.10      P0033                                  658 204 243 513 030
4.10      P0032                                  658 204 243 513 050
4.11      P0433                                  658 204 243 514 030
4.5        P0333                                  658 204 243 514 030
4.11      P0432                                  658 204 243 514 050
4.5        P0332                                  658 204 243 514 050
4.5        P0362                                  658 204 243 515 050
4.9        P0733                                  658 204 243 516 030
4.9        P0732                                  658 204 243 516 050
4.9        P0832                                  658 204 243 523 050
4.11      P0533                                  658 204 243 524 030
4.11      P0532                                  658 204 243 524 050
4.5        P0352                                  658 204 243 525 050
4.11      P0933                                  658 204 243 534 030
4.11      P0932                                  658 204 243 534 050
4.10      P0130                                  658 204 257 503 055
4.10      P0030                                  658 204 257 513 055
4.9        P0730                                  658 204 257 516 055
4.9        P0830                                  658 204 257 523 055
4.11      P0530                                  658 204 257 524 055
4.10      P0131                                  658 204 292 503 050
4.10      P0031                                  658 204 292 513 050
4.9        P0731                                  658 204 292 516 050
4.9        P0831                                  658 204 292 523 050
4.11      P0531                                  658 204 292 524 050
4.10      P0138                                  658 204 303 503 100
4.10      P0038                                  658 204 303 513 100
4.9        P0738                                  658 204 303 516 100
4.10      P0136                                  658 204 304 503 100
4.10      P0036                                  658 204 304 513 100
4.9        P0736                                  658 204 304 516 100
4.9        P0836                                  658 204 304 523 100
4.11      P0536                                  658 204 304 524 100
4.10      P0153                                  658 314 243 503 030
4.10      P0053                                  658 314 243 513 030
4.4        P30035                                802 204 030 513 060
4.8        P20035                                802 204 030 521 060

4.8        P19035                                802 204 030 522 060
4.8        P19034                                802 204 030 522 085
4.4        P3035                                  802 204 030 523 060
4.8        P1935                                  802 204 030 532 060
4.8        P1934                                  802 204 030 532 085
4.4        P335                                     802 204 030 533 060
4.8        P19039                                802 204 225 522 035
4.8        P1939                                  802 204 225 532 035
4.4        P30033                                802 204 243 513 030
4.4        P30032                                802 204 243 513 050
4.8        P20033                                802 204 243 521 030
4.8        P20032                                802 204 243 521 050
4.8        P19033                                802 204 243 522 030
4.8        P19032                                802 204 243 522 050
4.4        P3033                                  802 204 243 523 030
4.4        P3032                                  802 204 243 523 050
4.8        P1933                                  802 204 243 532 030
4.8        P1932                                  802 204 243 532 050
4.4        P333                                     802 204 243 533 030
4.4        P332                                     802 204 243 533 050
4.8        P20038                                802 204 303 521 100
4.8        P19038                                802 204 303 522 100
4.8        P1938                                  802 204 303 532 100
4.4        P30036                                802 204 304 513 100
4.4        P3036                                  802 204 304 523 100
4.4        P336                                     802 204 304 533 100
3.13      C801 - ... M         - HP        806 104 001 524...
3.12      CDS1- ...C           - HP        806 104 411 534 ...
1.10      801 - ... M           - RA        806 204 001 524 ...
3.13      801 - ... M           - RA        806 204 001 524...
1.10      805- ... M            - RA        806 204 010 524 ...
1.15      835 - ... M           - RA        806 204 107 524 ...
1.21      859 - ... M           - RA        806 204 166 524 ...
1.17      845 - ... M           - RA        806 204 170 524 ...
1.19      850 - ... M           - RA        806 204 199 524 ...
1.21      860 - ... M           - RA        806 204 247 524 ...
1.9        368 - ... M           - RA        806 204 257 524 ...
3.12      CDS1- ...C           - RA        806 204 411 534 ...
1.32      832-014SF         - RAL      806 205 258 504 014
1.32      832-014F            - RAL      806 205 258 514 014
1.32      832-014M          - RAL      806 205 258 524 014
1.32      831- 012SF        - RAL      806 205 267 504 012
1.32      831- 012F           - RAL      806 205 267 514 012
1.32      831-012M          - RAL      806 205 267 524 012
1.32      832L-014SF       - RAXL   806 206 259 504 014
1.32      832L-014F          - RAXL   806 206 259 514 014
1.32      832L-014M        - RAXL   806 206 259 524 014
1.32      831L-012SF       - RAXL   806 206 268 504 014
1.32      831L-012F          - RAXL   806 206 268 514 014
1.32      831L-012M        - RAXL   806 206 268 524 014
1.31      801 - 007M        - KID      806 313 001 514 007
1.10      801 - ... M           - FGM    806 313 001 524 ...
1.10      801- ... C             - FGM    806 313 001 534 ...
1.31      805 - 008M        - KID      806 313 010 514 010
1.10      805- ... M            - FGM    806 313 010 524 ...
1.31      805 - 010M        - KID      806 313 012 514 008
1.11      806- ... M            - FGM    806 313 019 524 ...
1.15      835- ... M            - FGM    806 313 107 524 ...
1.15      835- ... C             - FGM    806 313 107 534 ...
1.31      835 - 008M        - KID      806 313 108 514 008
1.15      836- ... SC           - FGM    806 313 110 544 ...
1.16      837- ... C             - FGM    806 313 111 534 ...
1.27      885- ...C               - FGM    806 313 130 534 ...
1.31      838 - 007M        - KID      806 313 137 514 007
1.31      838L - 007M      - KID      806 313 138 514 007
1.31      852 - 007M        - KID      806 313 161 514 007
1.21      858 - ... SF           - FGM    806 313 165 504 ...
1.21      858 - ... M           - FGM    806 313 165 524 ...
1.21      858 - ...C             - FGM    806 313 165 534 ...
1.21      859- ...M              - FGM    806 313 166 524 ...
1.17      845- ... M-           - FGM    806 313 170 524 ...
1.31      846 - 012M        - KID      806 313 171 514 012
1.17      847- ...C               - FGM    806 313 172 534 ...
1.17      847- ...SC            - FGM    806 313 172 544 ...
1.19      848- ...M              - FGM    806 313 173 524 ...
1.20      855- ...C               - FGM    806 313 197 534 ...
1.20      856- ...M              - FGM    806 313 198 524 ...
1.20      856- ...C               - FGM    806 313 198 534 ...
1.20      856- ...SC            - FGM    806 313 198 544 ...
1.19      850- ...C               - FGM    806 313 199 534 ...
1.31      860 - 007M        - KID      806 313 246 514 007
1.21      860- ...C               - FGM    806 313 247 534 ...
1.22      862- ... M            - FGM    806 313 249 524 ...
1.22      862- ... C             - FGM    806 313 249 534 ...
1.22      863- ... C             - FGM    806 313 250 534 ...
1.31      379 - 009M        - KID      806 313 277 514 009
1.24      878- ...C               - FGM    806 313 289 534 ...
1.24      878- ...F               - FGM    806 313 289 514 ...

1.24      878K- ...C            - FGM    806 313 298 534 ...
1.24      879K- ...M           - FGM    806 313 299 524 ...
1.29      970-023F            - FGM   806 313 463 514 023
1.29      980-027F            - FGM   806 313 463 514 027
1.29      985-031F            - FGM   806 313 463 514 031
1.29      970-023M          - FGM   806 313 463 524 023
1.29      980-027M          - FGM   806 313 463 524 027
1.29      985-031M          - FGM   806 313 463 524 031
1.9        392 - ... M           - FGM    806 313 465 524 ...
1.31      883 - 007M        - KID      806 313 495 514 007
1.31      889 - 007M        - KID      806 313 496 514 007
1.17      847KR- ...SC       - FGM    806 313 546 544 ...
1.19      850KR- ...M        - FGM    806 313 553 524 ...
1.10      801 - ... SF           - FG        806 314 001 504 ...
1.10      801 - ... F             - FG        806 314 001 514 ...
1.31      801- 007M         - KIDL    806 314 001 514 007
1.10      801 - ... M           - FG        806 314 001 524 ...
1.10      801 - ... C            - FG        806 314 001 534 ...
1.10      801 - ... SC          - FG        806 314 001 544 ...
1.10      802 - ... F             - FG        806 314 002 514 ...
1.10      802 - ... M           - FG        806 314 002 524 ...
1.10      802 - ... C            - FG        806 314 002 534 ...
1.10      802 - ... SC          - FG        806 314 002 544 ...
1.10      805 - ... F             - FG        806 314 010 514 ...
1.10      805 - ... M           - FG        806 314 010 524 ...
1.10      805 - ... C            - FG        806 314 010 534 ...
1.10      805 - ... SC          - FG        806 314 010 544 ...
1.11      808 - ... M           - FG        806 314 014 524 ...
1.11      808 - ... C            - FG        806 314 014 534 ...
1.11      806 - ... M           - FG        806 314 019 524 ...
1.11      806 - ... C            - FG        806 314 019 534 ...
1.11      806 - ... SC          - FG        806 314 019 544 ...
1.11      813 - ... M           - FG        806 314 032 524 ...
1.11      813 - ... C            - FG        806 314 032 534 ...
1.11      813 - ... SC          - FG        806 314 032 544 ...
1.28      899 - ... SF           - FG        806 314 033 504 ...
1.28      899 - ... F             - FG        806 314 033 514 ...
1.28      899 - ... M           - FG        806 314 033 524 ...
1.28      899 - ... C            - FG        806 314 033 534 ...
1.28      899 - ... SC          - FG        806 314 033 544 ...
1.11      811 - ... M           - FG        806 314 038 524 ...
1.11      811 - ... C            - FG        806 314 038 534 ...
1.11      811 - ... SC          - FG        806 314 038 544 ...
1.11      815 - ... M           - FG        806 314 040 524 ...
1.11      815 - ... C            - FG        806 314 040 534 ...
1.12      817 - ... M           - FG        806 314 041 524 ...
1.12      817 - ... C            - FG        806 314 041 534 ...
1.12      818 - ... M           - FG        806 314 042 524 ...
1.12      818 - ... C            - FG        806 314 042 534 ...
1.12      820 - ... M           - FG        806 314 043 524 ...
1.12      820 - ... SC          - FG        806 314 043 544 ...
1.12      828 - ... M           - FG        806 314 054 524 ...
1.28      909 - ... M           - FG        806 314 068 524 ...
1.28      909 - ... C            - FG        806 314 068 534 ...
1.28      909 - ... SC          - FG        806 314 068 544 ...
1.15      835 - ... SF           - FG        806 314 107 504 ...
1.15      835 - ... F             - FG        806 314 107 514 ...
1.15      835 - ... M           - FG        806 314 107 524 ...
1.15      835 - ... C            - FG        806 314 107 534 ...
1.15      835 - ... SC          - FG        806 314 107 544 ...
1.15      836 - ... F             - FG        806 314 110 514 ...
1.15      836 - ... M           - FG        806 314 110 524 ...
1.15      836 - ... C            - FG        806 314 110 534 ...
1.15      836 - ... SC          - FG        806 314 110 544 ...
1.16      837 - ... F             - FG        806 314 111 514 ...
1.16      837 - ... M           - FG        806 314 111 524 ...
1.16      837 - ... C            - FG        806 314 111 534 ...
1.16      837 - ... SC          - FG        806 314 111 544 ...
1.16      837L - ... F           - FG        806 314 112 514 ...
1.16      837L - ... M         - FG        806 314 112 524 ...
1.16      837L - ... C          - FG        806 314 112 534 ...
1.16      837L - ... SC        - FG        806 314 112 544 ...
1.17      842 - ... M           - FG        806 314 113 524 ...
1.17      842 - ... C            - FG        806 314 113 534 ...
1.17      842 - ... SC          - FG        806 314 113 544 ...
1.26      884 - ... F             - FG        806 314 129 514 ...
1.27      884 - ... F             - FG        806 314 129 514 ...
1.27      884 - ... M           - FG        806 314 129 524 ...
1.27      884 - ... C            - FG        806 314 129 534 ...
1.27      885 - ... F             - FG        806 314 130 514 ...
1.27      885 - ... M           - FG        806 314 130 524 ...
1.27      885 - ... C            - FG        806 314 130 534 ...
1.27      885 - ... SC          - FG        806 314 130 544 ...
1.27      886 - ... F             - FG        806 314 131 514 ...
1.27      886 - ... M           - FG        806 314 131 524 ...
1.27      886 - ... C            - FG        806 314 131 534 ...
1.27      886 - ... SC          - FG        806 314 131 544 ...
1.16      838 - ... F             - FG        806 314 137 514 ...
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1.31      838-007M          - KIDL    806 314 137 514 007
1.16      838 - ... M           - FG        806 314 137 524 ...
1.16      838 - ... C            - FG        806 314 137 534 ...
1.16      838 - ... SC          - FG        806 314 137 544 ...
1.31      838L-007M        - KIDL    806 314 138 514 007
1.26      880 - ... F             - FG        806 314 140 514 ...
1.26      880 - ... M           - FG        806 314 140 524 ...
1.26      880 - ... C            - FG        806 314 140 534 ...
1.26      880 - ... SC          - FG        806 314 140 544 ...
1.26      881 - ... SF           - FG        806 314 141 504 ...
1.26      881 - ... F             - FG        806 314 141 514 ...
1.26      881 - ... M           - FG        806 314 141 524 ...
1.26      881 - ... C            - FG        806 314 141 534 ...
1.26      881 - ... SC          - FG        806 314 141 544 ...
1.27      882 - ... SF           - FG        806 314 142 504 ...
1.27      882 - ... F             - FG        806 314 142 514 ...
1.27      882 - ... M           - FG        806 314 142 524 ...
1.27      882 - ... C            - FG        806 314 142 534 ...
1.27      882 - ... SC          - FG        806 314 142 544 ...
1.27      881KS - ... SC     - FG        806 314 146 544 ...
1.16      839 - ... F             - FG        806 314 150 514 ...
1.16      839 - ... M           - FG        806 314 150 524 ...
1.15      835KR - ... F        - FG        806 314 156 514 ...
1.15      835KR - ... M      - FG        806 314 156 524 ...
1.15      835KR - ... C       - FG        806 314 156 534 ...
1.15      835KR - ... SC     - FG        806 314 156 544 ...
1.15      836KR - ...F         - FG        806 314 157 514 ...
1.15      836KR - ... M      - FG        806 314 157 524 ...
1.15      836KR - ... C       - FG        806 314 157 534 ...
1.15      836KR - ... SC     - FG        806 314 157 544 ...
1.16      837KR - ...F         - FG        806 314 158 514 ...
1.16      837KR - ...M       - FG        806 314 158 524 ...
1.16      837KR - ...C        - FG        806 314 158 534 ...
1.16      837KR - ...SC      - FG        806 314 158 544 ...
1.30      133-010SF         - FG        806 314 159 504 010
1.30      133-010F            - FG        806 314 159 514 010
1.20      852 - ... UF          - FG        806 314 164 494 ...
1.20      852 - ... SF           - FG        806 314 164 504 ...
1.30      134-014SF         - FG        806 314 164 504 014
1.20      852 - ... F             - FG        806 314 164 514 ...
1.30      134-014F            - FG        806 314 164 514 014
1.20      852 - ... M           - FG        806 314 164 524 ...
1.20      852 - ... C            - FG        806 314 164 534 ...
1.20      852 - ... SC          - FG        806 314 164 544 ...
1.21      858 - ... UF          - FG        806 314 165 494 ...
1.21      858 - ... SF           - FG        806 314 165 504 ...
1.21      858 - ... F             - FG        806 314 165 514 ...
1.21      858- ... M            - FG        806 314 165 524 ...
1.21      858 - ... C            - FG        806 314 165 534 ...
1.21      858- ... SC           - FG        806 314 165 544 ...
1.21      859 - ... UF          - FG        806 314 166 494 ...
1.21      859 - ... SF           - FG        806 314 166 504 ...
1.30      135-014SF         - FG        806 314 166 504 014
1.21      859 - ... F             - FG        806 314 166 514 ...
1.30      135-014F            - FG        806 314 166 514 014
1.21      859 - ... M           - FG        806 314 166 524 ...
1.21      859 - ... C            - FG        806 314 166 534 ...
1.21      859 - ... SC          - FG        806 314 166 544 ...
1.21      859L - ... UF        - FG        806 314 167 494 ...
1.21      859L - ... SF        - FG        806 314 167 504 ...
1.21      859L - ... F           - FG        806 314 167 514 ...
1.21      859L - ... M         - FG        806 314 167 524 ...
1.21      859L - ... C          - FG        806 314 167 534 ...
1.21      859L - ... SC        - FG        806 314 167 544 ...
1.30      132-008SF         - FG        806 314 169 504 008
1.17      845 - ... M           - FG        806 314 170 524 ...
1.17      845 - ... C            - FG        806 314 170 534 ...
1.17      846 - ... F             - FG        806 314 171 514 ...
1.17      846 - ... M           - FG        806 314 171 524 ...
1.17      846 - ... C            - FG        806 314 171 534 ...
1.17      847 - ... SF           - FG        806 314 172 504 ...
1.17      847 - ... F             - FG        806 314 172 514 ...
1.17      847 - ... M           - FG        806 314 172 524 ...
1.17      847 - ... C            - FG        806 314 172 534 ...
1.17      847 - ... SC          - FG        806 314 172 544 ...
1.19      848 - ... SF           - FG        806 314 173 504 ...
1.19      848 - ... F             - FG        806 314 173 514 ...
1.19      848 - ... M           - FG        806 314 173 524 ...
1.19      848 - ... C            - FG        806 314 173 534 ...
1.19      848 - ... SC          - FG        806 314 173 544 ...
1.19      848L - ... F           - FG        806 314 174 514 ...
1.19      848L - ... M         - FG        806 314 174 524 ...
1.19      848L - ... C          - FG        806 314 174 534 ...
1.19      848L - ... SC        - FG        806 314 174 544 ...
1.16      840 - ... M           - FG        806 314 179 524 ...
1.17      846S - ... C          - FG        806 314 183 534 ...
1.19      848S - ... M         - FG        806 314 185 524 ...
1.21      859CL - ... M      - FG        806 314 192 524 ...

1.30      247-009SF         - FG        806 314 195 504 009
1.30      247-009F            - FG        806 314 195 514 009
1.19      849 - ... SF           - FG        806 314 196 504 ...
1.19      849 - ... F             - FG        806 314 196 514 ...
1.19      849 - ... M           - FG        806 314 196 524 ...
1.19      849 - ... C            - FG        806 314 196 534 ...
1.19      849 - ... SC          - FG        806 314 196 544 ...
1.20      855 - ... SF           - FG        806 314 197 504 ...
1.20      855 - ... F             - FG        806 314 197 514 ...
1.20      855 - ... M           - FG        806 314 197 524 ...
1.20      855 - ... C            - FG        806 314 197 534 ...
1.20      855 - ... SC          - FG        806 314 197 544 ...
1.20      856 - ... SF           - FG        806 314 198 504 ...
1.20      856 - ... F             - FG        806 314 198 514 ...
1.20      856 - ... M           - FG        806 314 198 524 ...
1.20      856 - ... C            - FG        806 314 198 534 ...
1.20      856 - ... SC          - FG        806 314 198 544 ...
1.20      844 -...F/C           - FG        806 314 199 ... ...
1.19      850 - ... SF           - FG        806 314 199 504 ...
1.19      850 - ... F             - FG        806 314 199 514 ...
1.20      856L - ... F           - FG        806 314 199 514 ...
1.19      850 - ... M           - FG        806 314 199 524 ...
1.20      856L - ... M         - FG        806 314 199 524 ...
1.19      850 - ... C            - FG        806 314 199 534 ...
1.20      856L - ... C          - FG        806 314 199 534 ...
1.19      850 - ... SC          - FG        806 314 199 544 ...
1.20      856L - ... SC        - FG        806 314 199 544 ...
1.20      850L - ... SF        - FG        806 314 200 504 ...
1.20      850L - ... F           - FG        806 314 200 514 ...
1.20      850L - ... M         - FG        806 314 200 524 ...
1.20      850L - ... C          - FG        806 314 200 534 ...
1.20      850L - ... SC        - FG        806 314 200 544 ...
1.28      898 - ... F             - FG        806 314 213 514 ...
1.28      898 - ... M           - FG        806 314 213 524 ...
1.28      898 - ... C            - FG        806 314 213 534 ...
1.20      851 - ... SF           - FG        806 314 219 504 ...
1.20      851 - ... F             - FG        806 314 219 514 ...
1.20      851 - ... M           - FG        806 314 219 524 ...
1.20      851 - ... C            - FG        806 314 219 534 ...
1.21      857 - ... SF           - FG        806 314 220 504 ...
1.21      857 - ... F             - FG        806 314 220 514 ...
1.21      857 - ... M           - FG        806 314 220 524 ...
1.21      857 - ... C            - FG        806 314 220 534 ...
1.21      857 - ... SC          - FG        806 314 220 544 ...
1.23      869 - ... SC          - FG        806 314 222 544 ... 
1.11      807 - ... M           - FG        806 314 225 524 ...
1.11      807 - ... C            - FG        806 314 225 534 ...
1.11      807 - ... SC          - FG        806 314 225 544 ...
1.11      807L - ... M         - FG        806 314 226 524 ...
1.12      822 - ... F             - FG        806 314 237 514 ...
1.12      822 - ... M           - FG        806 314 237 524 ...
1.12      822 - ... C            - FG        806 314 237 534 ...
1.12      822 - ... SC          - FG        806 314 237 544 ..
1.12      830 - ... SF           - FG        806 314 238 504 ...
1.12      830 - ... F             - FG        806 314 238 514 ...
1.12      830 - ... M           - FG        806 314 238 524 ...
1.12      830 - ... C            - FG        806 314 238 534 ...
1.12      830 - ... SC          - FG        806 314 238 544 ...
1.12      830L - ... SF        - FG        806 314 239 504 ...
1.12      830L - ... F           - FG        806 314 239 514 ...
1.12      830L - ... M         - FG        806 314 239 524 ...
1.12      830L - ... C          - FG        806 314 239 534 ...
1.12      830L - ... SC        - FG        806 314 239 544 ...
1.13      834A - ... M        - FG        806 314 242 524 ... 
1.31      860-007M          - KIDL    806 314 246 514 007
1.21      860 - ... SF           - FG        806 314 247 504 ...
1.21      860 - ... F             - FG        806 314 247 514 ...
1.21      860 - ... M           - FG        806 314 247 524 ...
1.21      860 - ... C            - FG        806 314 247 534 ...
1.21      860 - ... SC          - FG        806 314 247 544 ...
1.22      861 - ... SF           - FG        806 314 248 504 ...
1.22      861 - ... F             - FG        806 314 248 514 ...
1.22      861 - ... M           - FG        806 314 248 524 ...
1.22      861 - ... C            - FG        806 314 248 534 ...
1.22      862 - ... UF          - FG        806 314 249 494 ...
1.22      862 - ... SF           - FG        806 314 249 504 ...
1.22      862 - ... F             - FG        806 314 249 514 ...
1.22      862 - ... M           - FG        806 314 249 524 ...
1.22      862 - ... C            - FG        806 314 249 534 ...
1.22      862 - ... SC          - FG        806 314 249 544 ...
1.22      863 - ... UF          - FG        806 314 250 494 ...
1.22      863 - ... SF           - FG        806 314 250 504 ...
1.22      863 - ... F             - FG        806 314 250 514 ...
1.22      863 - ... M           - FG        806 314 250 524 ...
1.22      863 - ... C            - FG        806 314 250 534 ...
1.22      863 - ... SC          - FG       806 314 250 544 ...
1.23      864 - ... SF           - FG        806 314 251 504 ...
1.23      864 - ... F             - FG        806 314 251 514 ...

1.23      864 - ... M           - FG        806 314 251 524 ...
1.23      864 - ... C            - FG        806 314 251 534 ...
1.23      864 - ... SC          - FG        806 314 251 544 ...
1.22      863L - ... M         - FG        806 314 252 524 ...
1.22      863L - ... C          - FG        806 314 252 534 ...
1.25      878SE - ... F        - FG        806 314 255 514 ...
1.22      861SE - ... M       - FG        806 314 255 524 ...
1.25      878SE - ... C        - FG        806 314 255 534 ...
1.25      879SE - ... F        - FG        806 314 256 514 ...
1.22      863SE - ... M       - FG        806 314 256 524 ...
1.25      879SE - ... C        - FG        806 314 256 534 ...
1.9        368 - ...UF           - FG        806 314 257 494 ...
1.9        368 - ... SF           - FG        806 314 257 504 ...
1.9        368 - ... F             - FG        806 314 257 514 ...
1.9        368 - ... M           - FG        806 314 257 524 ...
1.9        368 - ... C            - FG        806 314 257 534 ...
1.9        368 - ... SC          - FG        806 314 257 544 ...
1.9        369 - ... SF           - FG        806 314 263 504 ...
1.9        369 - ... F             - FG        806 314 263 514 ...
1.9        369 - ... M           - FG        806 314 263 524 ...
1.9        369 - ... C            - FG        806 314 263 534 ...
1.9        390 - ... SF           - FG        806 314 274 504 ...
1.9        390 - ... F             - FG        806 314 274 514 ...
1.9        390 - ... M           - FG        806 314 274 524 ...
1.9        390 - ... C            - FG        806 314 274 534 ...
1.9        379 - ... UF          - FG        806 314 277 494 ...
1.9        379 - ... SF           - FG        806 314 277 504 ...
1.9        379 - ... F             - FG        806 314 277 514 ...
1.31      379-009M          - KIDL    806 314 277 514 009
1.30      379-014F            - FG        806 314 277 514 023
1.9        379 - ... M           - FG        806 314 277 524 ...
1.9        379 - ... C            - FG        806 314 277 534 ...
1.9        379 - ... SC          - FG        806 314 277 544 ...
1.30      379-014SF         - FG        806 314 277 544 023
1.23      876 - ... F             - FG        806 314 287 514 ...
1.23      876 - ... M           - FG        806 314 287 524 ...
1.23      877 - ... F             - FG        806 314 288 514 ...
1.23      877 - ... M           - FG        806 314 288 524 ...
1.23      877 - ... C            - FG        806 314 288 534 ...
1.24      878 - ... SF           - FG        806 314 289 504 ...
1.24      878 - ... F             - FG        806 314 289 514 ...
1.24      878 - ... M           - FG        806 314 289 524 ...
1.24      878 - ... C            - FG        806 314 289 534 ...
1.24      878 - ... SC          - FG        806 314 289 544 ...
1.24      879 - ... SF           - FG        806 314 290 504 ...
1.24      879 - ... F             - FG        806 314 290 514 ...
1.24      879 - ... M           - FG        806 314 290 524 ...
1.37      K879 - 014M      - FG        806 314 290 524 ...
1.24      879 - ... C            - FG        806 314 290 534 ...
1.24      879 - ... SC          - FG        806 314 290 544 ...
1.24      879L - ... F           - FG        806 314 291 514 ...
1.24      879L - ... M         - FG        806 314 291 524 ...
1.24      879L - ... C          - FG        806 314 291 534 ...
1.24      879L - ... SC        - FG        806 314 291 544 ...
1.22      876K - ... M         - FG        806 314 296 524 ...
1.23      876K - ... C          - FG        806 314 296 534 ...
1.23      877K - ... F          - FG        806 314 297 514 ...
1.23      877K - ... M         - FG        806 314 297 524 ...
1.23      877K - ... C          - FG        806 314 297 534 ...
1.23      877K - ... SC        - FG        806 314 297 544 ...
1.24      878K - ... SF        - FG        806 314 298 504 ...
1.24      878K - ... F          - FG        806 314 298 514 ...
1.24      878K - ... M         - FG        806 314 298 524 ...
1.24      878K - ... C          - FG        806 314 298 534 ...
1.24      878K - ... SC        - FG        806 314 298 544 ...
1.24      879K - ... SF        - FG        806 314 299 504 ...
1.24      879K - ... F          - FG        806 314 299 514 ...
1.24      879K - ... M         - FG        806 314 299 524 ...
1.24      879K - ... C          - FG        806 314 299 534 ...
1.24      879K - ... SC        - FG        806 314 299 544 ...
1.13      834RL - ... M       - FG        806 314 301 524 ...
1.13      868A - ... M        - FG        806 314 302 524 ...
1.12      825 - ... M           - FG        806 314 304 524 ...
1.12      825 - ... C            - FG        806 314 304 534 ...
3.12      CDS1- ...C           - FG        806 314 411 534 ...
3.12      CDS1- ... SC        - FG        806 314 411 544 ...
1.9        392 - ... SF           - FG        806 314 465 504 ...
1.9        392 - ... F             - FG        806 314 465 514 ...
1.9        392A - ... F          - FG        806 314 465 514 ...
1.9        392 - ... M           - FG        806 314 465 524 ...
1.9        392A - ... M        - FG        806 314 465 524 ...
1.13      833 - ... SF           - FG        806 314 466 504 ...
1.13      833 - ... F             - FG        806 314 466 514 ...
1.13      833 - ... M           - FG        806 314 466 524 ...
6.5        802L - ...M          - FG        �806 314 494 524 ...
1.31      883-007M          - KIDL    806 314 495 514 007
1.27      888 - ... SF           - FG        806 314 496 504 ...
1.27      888 - ... F             - FG        806 314 496 514 ...
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1.31      889-007M          - KIDL    806 314 496 514 007
1.27      888 - ... M           - FG        806 314 496 524 ...
1.27      888 - ... C            - FG        806 314 496 534 ...
1.9        370 - ... SF           - FG        806 314 507 504 ...
1.9        370 - ... F             - FG        806 314 507 514 ...
1.9        370 - ... C            - FG        806 314 507 534 ...
1.28      998 - ... F             - FG        806 314 508 514 ...
1.28      998 - ... M           - FG        806 314 508 524 ...
1.28      998 - ... SC          - FG        806 314 508 544 ...
1.29      6052 - 018M      - FG        806 314 512 524 018
1.29      6052 - 018C       - FG        806 314 512 534 018
1.29      6052 - 018SC    - FG        806 314 512 544 018
1.29      6053 - 018C       - FG        806 314 515 534 018
1.29      6053 - 018SC    - FG        806 314 515 544 018
1.29      6055 - 018M      - FG        806 314 519 524 018
1.29      6055 - 018C       - FG        806 314 519 534 018
1.29      6055 - 018SC    - FG        806 314 519 544 018
1.29      6056 - 018M      - FG        806 314 521 524 018
1.29      6056 - 018C       - FG        806 314 521 534 018
1.29      6056 - 018SC    - FG        806 314 521 544 018
1.11      813L - ... M         - FG        806 314 523 524 ...
1.11      813L - ... C          - FG        806 314 523 534 ...
1.28      999 - ... F             - FG        806 314 525 514 ...
1.28      999 - ... M           - FG        806 314 525 524 ...
1.23      874 - ... M           - FG        806 314 534 524 ...
1.23      875 - ... M           - FG        806 314 535 524 ...
1.23      874K - ... M         - FG        806 314 536 524 ...
1.23      875K - ... M         - FG        806 314 537 524 ...
1.27      883 - ... F             - FG        806 314 539 514 ...
1.27      883 - ... M           - FG        806 314 539 524 ...
1.27      883 - ... C            - FG        806 314 539 534 ...
1.28      889 - ... SF           - FG        806 314 540 504 ...
1.28      889 - ... F             - FG        806 314 540 514 ...
1.28      889 - ... M           - FG        806 314 540 524 ...
1.28      889 - ... C            - FG        806 314 540 534 ...
1.28      889 - ... SC          - FG        806 314 540 544 ...
1.17      845KR -  ... SF    - FG        806 314 544 504 ...
1.17      845KR -  ... F       - FG        806 314 544 514 ...
1.17      845KR -  ... M     - FG        806 314 544 524 ...
1.17      845KR -  ... C      - FG        806 314 544 534 ...
1.17      845KR -  ... SC    - FG        806 314 544 544 ...
1.17      846KR - ... F        - FG        806 314 545 514 ...
1.17      846KR - ... M      - FG        806 314 545 524 ...
1.17      846KR - ... C       - FG        806 314 545 534 ...
1.17      846KR - ... SC     - FG        806 314 545 544 ...
1.17      847KR - ... F        - FG        806 314 546 514 ...
1.17      847KR - ... M      - FG        806 314 546 524 ...
1.17      847KR - ... C       - FG        806 314 546 534 ...
1.17      847KR - ... SC     - FG        806 314 546 544 ...
1.13      834 - ... M           - FG        806 314 552 524 ...
1.13      834L - ... M         - FG        806 314 552 524 ...
1.19      850KR - ... M      - FG        806 314 553 524 ...
1.19      850KR - ... C       - FG        806 314 553 534 ...
1.19      850KR - ... SC     - FG        806 314 553 544 ...
1.10      801L - ... M         - FG        806 314 697 524 ...
1.10      801L - ... C          - FG        806 314 697 534 ...
1.10      801L - ... SC        - FG        806 314 697 544 ...
1.30      132-008F            - FG        806 314 699 514 008
1.9        368 - ... SF           - FGL      806 315 257 504 ...
1.9        368 - ... F             - FGL      806 315 257 514 ...
1.9        368 - ... M           - FGL      806 315 257 524 ...
1.9        972 - ... SF          - FGL      806 315 270 504 ...
1.9        972 - ... F             - FGL      806 315 270 514 ...
1.9        379 - ... SF           - FGL      806 315 277 504 ...
1.9        379 - ... F             - FGL      806 315 277 514 ...
1.9        379 - ... M           - FGL      806 315 277 524 ...
3.12      CDS1- ... C          - FGL      806 315 411 534 ...
3.12      CDS1- ... SC        - FGL      806 315 411 544 ...
1.10      801- ... M            - FGXL   806 316 001 524 ...
1.10      801- ... C             - FGXL   806 316 001 534 ...
1.10      801- ... SC           - FGXL   806 316 001 544 ...
3.13      CDS2 - ...C          - FGXXL 806 317 199 534...
3.13      CDS2 - ... M        - FGXXL 806 317 415 524 ...
2.6        G5114                 - RA        807 204 370 523 ...
7.42      W2037                                 Accessoires RetoPins
7.42      W2038                                 Accessoires RetoPins
7.43      W2004                                 Accessoires RetoPins
1.35      FS3-P-SO                            Assortment
1,35      FS3-XP-SO                          Assortment
1.33      FS3-X-SO                            Assortment
1.35      FS6-SO                                Assortment
7.14      FP7700                                Assortment
7.9        FP7600                                Assortment
6.11      178. .. .204.SO                   Assortments
6.11      178S. .. .204.SO                 Assortments
6.4        180.19.SO                           Assortments
6.4        183.19.SO                           Assortments
6.8        9107.11.654.SO1              Assortments

6.8        171. .. .204.SO1                 Assortments
6.8        171. .. .204.SO2                 Assortments
6.8        171. .. .654.SO1                 Assortments
6.8        171. .. .654.SO2                 Assortments
6.9        173. .. .654.SO1                 Assortments
6.9        173. .. .654.SO2                 Assortments
6.10      174. .. .204.SO1                 Assortments
6.10      174. .. .204.SO2                 Assortments
6.10      174. .. .654.SO1                 Assortments
6.10      174. .. .654.SO2                 Assortments
7.6        FP7457.A                            Assortments
7.6        FP7458.A                            Assortments
7.6        FP7458.B                            Assortments
7.8        FP7461                                Assortments
7.8        FP7462                                Assortments
7.8        FP7463                                Assortments
7.10      FP73..                                   Assortments
7.12      FP76..                                   Assortments
7.21      W6200, W6201                 Assortments
7.23      W6500, W6501                 Assortments
7.25      W6400, W6401                 Assortments
7.26      W6101, W6100                 Assortments
7.34      W6461-W6463                  Assortments
7.37      W64..                                    Assortments
7.26      W6150-W6152                  
7.27      W6020-W6029                  
1.33      FS2-M, FS2-F, FS2-SF      Diamond Strips
1.33      FS3-M, FS3-F, FS3-SF      Diamond Strips
1.35      FS6-M, FS6-F, FS6-SF      Diamond Strips
1.33      FS3-MX, FS3-FX, FS3-SFX Diamond Strips
6.11      ES 250                                 Endo Stops
7.6        FP7480. ...                           FiberMaster
7.6        FP7490. ...                           FiberMaster
7.10      FP73..                                   FiberMaster
7.12      FP76..                                   FiberMaster
7.16      FP7055                FiberMaster SAR-TopHead
7.16     FP7060                FiberMaster SAR-TopHead
7.16      FP7065                FiberMaster SAR-TopHead
7.8        FP7058. ...                           FiberMaster, conical
7.8        FP7059. ...                           FiberMaster, conical
7.8        FP7057. ...                           FiberMaster, conical
7.14      W6130.204.1                     Head Grinder
7.14      W6130.204.2                     Head Grinder
7.14      W6130.204.3                     Head Grinder
7.16      W6140.204.2                     Head Grinder
7.18      W63..                                    HeadMaster
7.20      W62..                                    HeadMaster
7.22      W65..                                    HeadMaster
7.24      W64..                                    HeadMaster
1.37      K899-031M        - FG        K806 314 033 524...
1.37      K881 - 016SF     - FG        K806 314 141 504 ...
1.37      K881 - 016F       - FG        K806 314 141 514 ...
1.37      K881 - 016M      - FG        K806 314 141 524 ...
1.37      K881- 016UF     - FG        K806 314 141494 ...
1.37      K882-012M        - FG        K806 314 142 524...
1.37      K859L - 010UF  - FG        K806 314 167 494 ...
1.37      K859L - 010SF  - FG        K806 314 167 504 ...
1.37      K859L - 010F     - FG        K806 314 167 514 ...
1.37      K856 - 016UF    - FG        K806 314 198 494 ...
1.37      K856 - 016SF     - FG        K806 314 198 504 ...
1.37      K856- 016F        - FG        K806 314 198 514 ...
1.37      K856- 016M       - FG        K806 314 198 524 ...
1.37      K850- 014M       - FG        K806 314 199 524...
1.37      K850- 016M       - FG        K806 314 199 524...
1.36      K369 - 025UF    - FG        K806 314 263 494 ...
1.36      K369 - 025SF     - FG        K806 314 263 504 ...
1.36      K369 - 025F       - FG        K806 314 263 514 ...
1.37      K879 - 014UF    - FG        K806 314 290 494 ...
1.37      K879 - 014SF     - FG        K806 314 290 504 ...
1.37      K879 - 014F       - FG        K806 314 290 514 ...
1.36      K802L-021M      - FG        K806 314 494 524 ...
1.37      K847KR - ...SF    - FG        K806 314 546 504 ...
1.37      K847KR - ...F      - FG        K806 314 546 514 ...
1.36      K801L- 014UF   - FG        K806 314 697 494 ...
1.36      K801L- 014SF    - FG        K806 314 697 504 ...
1.36      K801L- 014F      - FG        K806 314 697 514 ...
1.36      K379L-012F       - FGL      K806 315 277 514 012
1.34      FS3-MXP, FS3-FXP, FS3-SFXP Perf. dia. strips
1.35      FS6-MP, FS6-FP, FS6-SFP Perf. dia. strips
1.34      FS3-MP, FS3-FP, FS3-SFP Perf. dia. strips
1.34      FS2-MP, FS2-FP, FS2-SFP Perf. dia. strips
7.26      W61..                                    PinMaster
7.27      W60..L                                 PostMaster
7.27      W60..                                    PostMaster
7.42      W2006-W2011                  Retopins
7.42      W2026-W2031                  Retopins
7.32      W6480. ...                            RPR
7.32      W6490. ...                            RPR

7.32      W6500. ...                            RPR
7.33      W6057.16                           RPR
7.33      W6058.16                           RPR
7.33      W6059.16                           RPR
7.32      W6457-W6459                  RPR Assortments
2.4        H34- ...-Set                         Set
2.4        H34L- ...-Set                       Set
2.5        H4KMKL-...-Set                  Set
2.5        H4KMK-...-Set                    Set
4.8        Set-1729                             DiaGloss
4.8        Set-1557                             Unique
1.40      856- ... TSC         - FGM    T806 313 198 544 ...
1.39      811- ... TC           - FG        T806 314 038 534 ...
1.39      811- ... TSC         - FG        T806 314 038 544 ...
1.39      836- ... TSC         - FG        T806 314 110 544 ...
1.39      837- ... TC           - FG        T806 314 111 534 ...
1.39      837- ... TSC         - FG        T806 314 111 544 ...
1.39      842- ... TC           - FG        T806 314 113 534 ...
1.41      885- ... TSC         - FG        T806 314 130 544 ...
1.41      886- ... TSC         - FG        T806 314 131 544 ...
1.41      881- ... TC           - FG        T806 314 141 534...
1.41      882- ... TC           - FG        T806 314 142 534 ...
1.39      837KR- ... TSC    - FG        T806 314 158 544 ...
1.40      858- ... TSC         - FG        T806 314 165 544 ...
1.40      859- ... TSC         - FG        T806 314 166 544 ...
1.39      846- ... TSC         - FG        T806 314 171 544 ...
1.39      847- ... TSC         - FG        T806 314 172 544 ...
1.40      848- ... TC           - FG        T806 314 173 534 ...
1.40      848- ... TSC         - FG        T806 314 173 544 ...
1.40      848L- ... TC         - FG        T806 314 174 534 ...
1.40      855- ... TSC         - FG        T806 314 197 544 ...
1.40      856- ... TC           - FG        T806 314 198 534 ...
1.40      856- ... TSC         - FG        T806 314 198 544 ...
1.40      850- ... TC           - FG        T806 314 199 534 ...
1.40      850- ... TSC         - FG        T806 314 199 544 ...
1.39      822- ... TSC         - FG        T806 314 237 544 ...
1.39      830L- ... TC         - FG        T806 314 239 534 ...
1.39      830L- ... TSC       - FG        T806 314 239 544 ...
1.40      862- ... TSC         - FG        T806 314 249 544 ...
1.40      863- ... TC           - FG        T806 314 250 534 ...
1.40      863- ... TSC         - FG        T806 314 250 544 ...
1.39      379- ... TSC         - FG        T806 314 277 544 ...
1.41      878- ... TC           - FG        T806 314 289 534 ...
1.41      878- ... TSC         - FG        T806 314 289 544 ...
1.41      879- ... TC           - FG        T806 314 290 534 ...
1.41      879- ... TSC         - FG        T806 314 290 544 ...
1.41      879L- ... TSC       - FG        T806 314 291 544 ...
1.41      877K- ... TSC      - FG        T806 314 297 544 ...
1.41      878K- ... TC         - FG        T806 314 298 534 ...
1.41      878K- ... TSC      - FG        T806 314 298 544 ...
1.41      879K- ... TC         - FG        T806 314 299 534 ...
1.41      879K- ... TSC      - FG        T806 314 299 544 ...
1.39      846KR- ... TSC    - FG        T806 314 545 544 ...
1.40      847KR- ... TSC    - FG        T806 314 546 544 ...
3.4        249-016              - FG        TissueTrimmer
3.4        Set-1611             Set         TissueTrimmer
3.4        250-016              - FG        TissueTrimmer, long
7.14      FP7071                                TopHead Assortment
7.16      FP7072                TopHead FiberMaster Refill
7.14      FP7081                                TopHead Assortment
7.16      FP7082                TopHead FiberMaster Refill
7.14      FP7091                                TopHead Assortment
7.16      FP7092                TopHead FiberMaster Refill
7.14      FP7070                                TopHead Refill
7.14      FP7080                                TopHead Refill
7.14      FP7090                                TopHead Refill
7.43      W20..                                    TRI-Jet
7.41      W20..                                    TRI-Star
1.7        Z850- ...TC          - FG        TZ806 314 199 534 ...
1.7        Z830L- ...TC       - FG        TZ806 314 239 534 ...
1.7        Z863- ...TC          - FG        TZ806 314 250 534 ...
1.7        Z879- ...TC          - FG        TZ806 314 290 534 ...
1.4        Z801- ... -F          - FG        Z806 314 001 514 ...
1.4        Z801- ... -M        - FG        Z806 314 001 524 ...
1.4        Z801- ... -C         - FG        Z806 314 001 534 ...
1.4        Z811- ... -C         - FG        Z806 314 038 534 ...
1.6        Z909- ... -C         - FG        Z806 314 068 534 ...
1.6        Z880- ... -M        - FG        Z806 314 140 524 ...
1.6        Z880-... -C           - FG        Z806 314 140 534 ...
1.6        Z881- ... -F          - FG        Z806 314 141 514 ...
1.6        Z881- ... -M        - FG        Z806 314 141 524 ...
1.6        Z881- ... -C         - FG        Z806 314 141 534 ...
1.4        Z835KR- ... -M   - FG        Z806 314 156 524 ...
1.4        Z835KR- ... -C    - FG        Z806 314 156 534 ...
1.4        Z837KR- ... -M   - FG        Z806 314 158 524 ...
1.4        Z837KR- ... -C    - FG        Z806 314 158 534 ...
1.5        Z858- ... -C         - FG        Z806 314 165 534 ...
1.4        Z847- ... -C         - FG        Z806 314 172 534 ...
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1.5        Z848- ... -C         - FG        Z806 314 173 534 ...
1.5        Z855- ...-C          - FG        Z806 314 197 534 ...
1.5        Z856- ... -C         - FG        Z806 314 198 534 ...
1.5        Z850- ...-F           - FG        Z806 314 199 514 ...
1.5        Z850- ... -M        - FG        Z806 314 199 524 ...
1.5        Z850- ... -C         - FG        Z806 314 199 534 ...
1.5        Z856L- ... -C       - FG        Z806 314 201 534 ...
1.4        Z830L- ... -F        - FG        Z806 314 239 514 ...
1.4        Z830L- ... -M      - FG        Z806 314 239 524 ...
1.4        Z830L- ... -C       - FG        Z806 314 239 534 ...
1.5        Z862- ... -C         - FG        Z806 314 249 534 ...
1.5        Z863- ... -F          - FG        Z806 314 250 514 ...
1.5        Z863- ... -M        - FG        Z806 314 250 524 ...
1.5        Z863- ... -C         - FG        Z806 314 250 534 ...
1.4        Z368- ... -F          - FG        Z806 314 257 514 ...
1.4        Z368- ... M          - FG        Z806 314 257 524 ...
1.4        Z368- ... -C         - FG        Z806 314 257 534 ...
1.4        Z379- ... -F          - FG        Z806 314 277 514 ...
1.4        Z379- ... -C         - FG        Z806 314 277 534 ...
1.6        Z878- ... -F          - FG        Z806 314 289 514 ...
1.6        Z878- ... -M        - FG        Z806 314 289 524 ...
1.6        Z878- ... -C         - FG        Z806 314 289 534 ...
1.6        Z879- ... -F          - FG        Z806 314 290 514 ...
1.6        Z879- ... -M        - FG        Z806 314 290 524 ...
1.6        Z879- ... -C         - FG        Z806 314 290 534 ...
1.5        Z877K- ... -F       - FG        Z806 314 297 514 ...
1.5        Z877K- ... -C       - FG        Z806 314 297 534 ...
1.6        Z878K- ... -F       - FG        Z806 314 298 514 ...
1.6        Z878K- ... -M      - FG        Z806 314 298 524 ...
1.6        Z878K- ... -C       - FG        Z806 314 298 534 ...
1.6        Z879K- ... -F       - FG        Z806 314 299 514 ...
1.6        Z879K- ... -M      - FG        Z806 314 299 524 ...
1.6        Z879K- ... -C       - FG        Z806 314 299 534 ...
1.4        Z845KR- ... -M   - FG        Z806 314 544 524 ...
1.4        Z845KR- ... -C    - FG        Z806 314 544 534 ...
1.4        Z846KR- ... -M   - FG        Z806 314 545 524 ...
1.5        Z847KR- ... -C    - FG        Z806 314 546 534 ...
1,14      MADC03 - 009M              - FG
1,14      MADC04 - 009M              - FG
1,14      MADC05 - 009M              - FG
1.14      MADC06 - 009M              - FG
1.14      MADC10 - 009M              - FG
1.14      MADC15 - 009M              - FG
1.14      MADC20 - 009M              - FG
1.18      836KRS- ...F        - FG        
1.18      836KRS- ...C       - FG        
1.18     846KRS- ...C       - FG        
1.18     846KRS- ...F        - FG        
1.18     845KRS- ...C       - FG        
1.18     845KRS- ...F        - FG        
4.16      Set-1643                             Prophylaxe Set 1
4.16      Set-1644                             Prophylaxe Set 2
2.21      SET-1540                            Periodont Set
6.5        Set-1654.1                          Endo Access Kit
1.31      Set-1667                             Kiddies FG
1.31      Set-1668                             Kiddies FG & FGM
1.31      Set-1669                             Kiddies FGM
9.2-9.27                             Sets        
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